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Enquesta preelectoral a la ciutat de L’Hospitalet de Llobregat. Maig de 2015

FITXA TÈCNICA

 Tècnica d’investigació. Entrevistes telefòniques assistides per ordinador (CATI).

 Àmbit geogràfic. L’Hospitalet de Llobregat.

 Univers d’estudi. Població major d’edat, empadronada i amb dret de vot al municipi.

 Dimensió de la mostra. 500 entrevistes.

 Disseny de la mostra. Selecció aleatòria de les llars a trucar.
Dins de cada llar, selecció de la persona a entrevistar a partir de
quotes creuades de sexe i edat seguint la distribució real de la
població objecte d’estudi.

 Error de la mostra. ± 4,4% per un nivell de confiança del 95% i
p=q=0,5.

 Treball de camp. Realitzat 14 de maig de 2015.
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Enquesta preelectoral a la ciutat de L’Hospitalet de Llobregat. Maig de 2015

% VERTICALS
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Enquesta preelectoral a la ciutat de L’Hospitalet de Llobregat. Maig de 2015

SEXE – EDAT – NIVELL D’ESTUDIS 
– RECORD DE VOT MUNICIPALS
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Verticals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
P1. EL PROPER 24 DE MAIG SE
CELEBREN ELECCIONS MUNICIPALS
A LA CIUTAT DE L'HOSPITALET.
PER VOSTÈ AQUESTES ELECCIONS
SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS
IMPORTANTS?

Molt importants 26,4 26,4 26,4 23,8 33,1 23,1 24,7 21,1 27,0 >36,8 0,0 26,3 29,0 >52,8 27,7 42,1 33,3 25,0 33,3 0,0 9,1 18,5 14,9 11,8
Bastant importants 41,4 44,3 38,9 34,9 33,8 47,1 45,2 43,1 42,5 34,7 100,0 31,6 45,2 36,1 44,6 42,1 33,3 50,0 66,7 100,0 36,4 <27,2 44,7 55,9
Poc importants 19,0 18,7 19,2 >36,5 21,5 12,4 15,6 17,6 20,0 20,0 0,0 10,5 16,1 8,3 15,8 13,2 26,7 0,0 0,0 0,0 36,4 >34,6 21,3 17,6
Gens importants 10,0 8,9 10,9 4,8 10,8 >16,5 7,0 11,8 9,5 7,4 0,0 21,1 6,5 2,8 8,5 0,0 6,7 25,0 0,0 0,0 18,2 >18,5 10,6 11,8
No sap 2,2 0,9 3,4 0,0 0,0 0,8 >5,4 >5,4 <0,0 0,0 0,0 >10,5 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,4 2,9
No contesta 1,0 0,9 1,1 0,0 0,8 0,0 2,2 1,0 1,0 1,1 0,0 0,0 3,2 0,0 0,6 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 2,1 0,0
P2. CONEIXEMENT... SONIA
ESPLUGAS

Sí 25,0 26,4 23,8 31,7 33,1 27,3 <15,6 18,6 26,0 >35,8 100,0 15,8 19,4 36,1 22,6 >42,1 26,7 50,0 66,7 25,0 36,4 24,7 12,8 23,5
No 75,0 73,6 76,2 68,3 66,9 72,7 84,4 81,4 74,0 64,2 0,0 84,2 80,6 63,9 77,4 57,9 73,3 50,0 33,3 75,0 63,6 75,3 87,2 76,5
Base Coneix a Sonia Esplugas 125 62 63 20 43 33 29 38 52 34 1 3 6 13 40 16 4 2 2 1 4 20 6 8
VALORACIÓ... SONIA ESPLUGAS
0 13,6 17,7 9,5 20,0 14,0 18,2 3,4 15,8 13,5 11,8 0,0 0,0 0,0 23,1 <0,0 31,3 0,0 50,0 0,0 >100,0 25,0 >30,0 0,0 0,0
1 3,2 3,2 3,2 10,0 2,3 0,0 3,4 2,6 3,8 2,9 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 16,7 0,0
2 8,0 9,7 6,3 10,0 7,0 3,0 13,8 5,3 7,7 11,8 0,0 33,3 >33,3 0,0 7,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0
3 6,4 11,3 1,6 15,0 7,0 3,0 3,4 0,0 3,8 >17,6 0,0 0,0 0,0 >30,8 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0
4 4,0 1,6 6,3 0,0 4,7 6,1 3,4 7,9 3,8 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 2,5 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0 12,5
5 12,0 12,9 11,1 5,0 14,0 12,1 13,8 18,4 9,6 8,8 0,0 0,0 33,3 7,7 20,0 6,3 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5
6 8,0 3,2 12,7 15,0 4,7 12,1 3,4 5,3 13,5 2,9 0,0 0,0 0,0 15,4 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 10,0 0,0 12,5
7 4,0 0,0 7,9 5,0 4,7 0,0 6,9 7,9 1,9 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 7,5 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5
9 0,8 1,6 0,0 >5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 0,8 1,6 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 37,6 33,9 41,3 <10,0 41,9 42,4 44,8 34,2 38,5 38,2 100,0 0,0 33,3 15,4 47,5 25,0 75,0 0,0 100,0 0,0 50,0 20,0 83,3 50,0
No contesta 1,6 3,2 0,0 5,0 0,0 0,0 3,4 0,0 1,9 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0

Mitjana 3,38 2,82 3,97 3,18 3,20 3,53 3,73 3,80 3,45 2,75 5,33 3,50 2,73 5,20 2,17 5,00 2,50 0,00 3,00 1,87 1,00 5,50
Desviació 2,55 2,55 2,44 2,83 2,38 2,91 2,19 2,81 2,62 2,05 4,16 1,73 2,28 1,77 2,33 3,54 4,24 2,13 1,29
Casos 76 39 37 17 25 19 15 25 31 20 0 3 4 11 20 12 1 2 0 1 2 15 1 4
---
Suspès 35,2 43,5 27,0 55,0 34,9 30,3 27,6 31,6 32,7 44,1 0,0 66,7 33,3 61,5 <10,0 62,5 0,0 50,0 0,0 100,0 25,0 >65,0 16,7 12,5
Aprovat 20,0 16,1 23,8 20,0 18,6 24,2 17,2 23,7 23,1 11,8 0,0 0,0 33,3 23,1 30,0 6,3 25,0 50,0 0,0 0,0 25,0 10,0 0,0 25,0
Notable 4,0 0,0 7,9 5,0 4,7 0,0 6,9 7,9 1,9 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 7,5 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5
Excel·lent 1,6 3,2 0,0 5,0 0,0 3,0 0,0 2,6 1,9 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS/NC 39,2 37,1 41,3 15,0 41,9 42,4 48,3 34,2 40,4 41,2 100,0 0,0 33,3 15,4 50,0 25,0 75,0 0,0 100,0 0,0 50,0 25,0 83,3 50,0
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Verticals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
CONEIXEMENT... JORDI MONRÓS
Sí 33,6 32,8 34,3 39,7 33,8 33,1 31,7 27,0 37,0 40,0 100,0 42,1 >54,8 >52,8 26,0 >52,6 33,3 25,0 33,3 50,0 36,4 29,6 23,4 29,4
No 66,4 67,2 65,7 60,3 66,2 66,9 68,3 73,0 63,0 60,0 0,0 57,9 45,2 47,2 74,0 47,4 66,7 75,0 66,7 50,0 63,6 70,4 76,6 70,6
Base Coneix a Jordi Monrós 168 77 91 25 44 40 59 55 74 38 1 8 17 19 46 20 5 1 1 2 4 24 11 10
VALORACIÓ... JORDI MONRÓS
0 4,8 7,8 2,2 8,0 6,8 7,5 0,0 0,0 5,4 10,5 0,0 0,0 5,9 0,0 2,2 5,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 25,0 12,5 0,0 0,0
1 0,6 1,3 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 >5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 1,2 1,3 1,1 4,0 2,3 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0
3 1,8 2,6 1,1 4,0 0,0 2,5 1,7 0,0 2,7 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 4,2 0,0 0,0
4 7,1 10,4 4,4 16,0 13,6 2,5 1,7 3,6 6,8 13,2 0,0 0,0 5,9 5,3 4,3 >20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 8,3 0,0 10,0
5 15,5 20,8 11,0 16,0 22,7 17,5 8,5 10,9 16,2 21,1 0,0 12,5 5,9 15,8 21,7 15,0 20,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 20,8 0,0 10,0
6 10,1 13,0 7,7 16,0 6,8 2,5 15,3 10,9 13,5 2,6 0,0 0,0 5,9 0,0 >19,6 10,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 8,3 9,1 10,0
7 7,7 9,1 6,6 8,0 2,3 10,0 10,2 3,6 8,1 10,5 >100,0 0,0 >23,5 10,5 10,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0
8 5,4 3,9 6,6 0,0 4,5 5,0 8,5 5,5 6,8 2,6 0,0 0,0 11,8 10,5 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 >20,0
9 1,2 2,6 0,0 0,0 0,0 2,5 1,7 1,8 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0
10 1,8 1,3 2,2 0,0 2,3 2,5 1,7 0,0 1,4 5,3 0,0 0,0 5,9 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0
No sap 41,7 <23,4 >57,1 24,0 36,4 47,5 49,2 58,2 36,5 28,9 0,0 75,0 35,3 42,1 39,1 40,0 80,0 0,0 100,0 0,0 25,0 20,8 72,7 50,0
No contesta 1,2 2,6 0,0 4,0 0,0 0,0 1,7 1,8 1,4 0,0 0,0 >12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0

Mitjana 5,26 4,95 5,72 4,39 4,57 5,29 6,45 5,68 5,37 4,67 7,00 5,00 6,27 6,27 5,32 4,50 5,00 5,00 3,00 2,33 4,61 7,33 6,20
Desviació 2,31 2,36 2,19 2,06 2,36 2,78 1,50 1,78 2,24 2,76 2,61 2,57 1,52 1,93 4,24 2,08 2,85 1,15 1,79
Casos 96 57 39 18 28 21 29 22 46 27 1 1 11 11 28 12 1 1 0 2 3 18 3 5
---
Suspès 15,5 23,4 8,8 >32,0 25,0 12,5 <3,4 7,3 14,9 >28,9 0,0 0,0 11,8 10,5 8,7 30,0 0,0 0,0 0,0 50,0 >75,0 29,2 0,0 10,0
Aprovat 25,6 33,8 18,7 32,0 29,5 20,0 23,7 21,8 29,7 23,7 0,0 12,5 11,8 15,8 >41,3 25,0 20,0 100,0 0,0 50,0 0,0 29,2 9,1 20,0
Notable 13,1 13,0 13,2 8,0 6,8 15,0 18,6 9,1 14,9 13,2 >100,0 0,0 >35,3 21,1 10,9 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 18,2 20,0
Excel·lent 3,0 3,9 2,2 0,0 2,3 5,0 3,4 1,8 2,7 5,3 0,0 0,0 5,9 10,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0
NS/NC 42,9 <26,0 >57,1 28,0 36,4 47,5 50,8 60,0 37,8 28,9 0,0 87,5 35,3 42,1 39,1 40,0 80,0 0,0 100,0 0,0 25,0 25,0 72,7 50,0
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Verticals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
CONEIXEMENT... ANTONI GARCIA
Sí 16,0 18,7 13,6 17,5 17,7 16,5 14,0 11,3 18,0 22,1 0,0 15,8 19,4 >38,9 11,9 15,8 13,3 50,0 33,3 0,0 27,3 12,3 17,0 11,8
No 84,0 81,3 86,4 82,5 82,3 83,5 86,0 88,7 82,0 77,9 100,0 84,2 80,6 61,1 88,1 84,2 86,7 50,0 66,7 100,0 72,7 87,7 83,0 88,2
Base Coneix a Antoni Garcia 80 44 36 11 23 20 26 23 36 21 0 3 6 14 21 6 2 2 1 0 3 10 8 4
VALORACIÓ... ANTONI GARCIA
0 7,5 11,4 2,8 0,0 13,0 10,0 3,8 13,0 2,8 9,5 0 33,3 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0 33,3 >30,0 0,0 0,0
3 1,3 0,0 2,8 0,0 0,0 5,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 3,8 0,0 8,3 >18,2 0,0 0,0 3,8 0,0 5,6 4,8 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0 >33,3 10,0 0,0 0,0
5 12,5 13,6 11,1 9,1 26,1 5,0 7,7 13,0 11,1 14,3 0 0,0 16,7 7,1 9,5 33,3 0,0 0,0 >100,0 0 33,3 10,0 0,0 25,0
6 18,8 20,5 16,7 27,3 21,7 10,0 19,2 17,4 19,4 19,0 0 0,0 50,0 14,3 28,6 50,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 12,5 0,0
7 17,5 18,2 16,7 9,1 17,4 30,0 11,5 21,7 19,4 9,5 0 0,0 0,0 28,6 14,3 16,7 0,0 50,0 0,0 0 0,0 10,0 37,5 25,0
8 7,5 9,1 5,6 9,1 4,3 5,0 11,5 4,3 8,3 9,5 0 0,0 16,7 21,4 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 10,0 0,0 0,0
9 2,5 2,3 2,8 0,0 0,0 5,0 3,8 0,0 5,6 0,0 0 0,0 0,0 >14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 2,5 2,3 2,8 0,0 8,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,5 0 0,0 0,0 >14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 25,0 20,5 30,6 27,3 8,7 30,0 34,6 26,1 27,8 19,0 0 33,3 16,7 0,0 33,3 0,0 50,0 50,0 0,0 0 0,0 30,0 50,0 50,0
No contesta 1,3 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 4,8 0 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,75 5,62 5,92 5,75 5,52 5,64 6,13 5,00 6,19 5,81 1,50 6,20 7,64 5,77 5,83 4,00 7,00 5,00 3,00 3,43 6,75 6,00
Desviació 2,39 2,64 2,04 1,39 2,73 2,76 2,09 2,65 1,83 2,83 2,12 1,10 1,50 1,92 0,75 2,65 3,46 0,50 1,41
Casos 59 34 25 8 21 14 16 17 26 16 0 2 5 14 13 6 1 1 1 0 3 7 4 2
---
Suspès 12,5 11,4 13,9 18,2 13,0 15,0 7,7 17,4 8,3 14,3 0 >66,7 0,0 0,0 4,8 0,0 50,0 0,0 0,0 0 >66,7 >40,0 0,0 0,0
Aprovat 31,3 34,1 27,8 36,4 47,8 15,0 26,9 30,4 30,6 33,3 0 0,0 66,7 21,4 38,1 >83,3 0,0 0,0 100,0 0 33,3 10,0 12,5 25,0
Notable 25,0 27,3 22,2 18,2 21,7 35,0 23,1 26,1 27,8 19,0 0 0,0 16,7 50,0 19,0 16,7 0,0 50,0 0,0 0 0,0 20,0 37,5 25,0
Excel·lent 5,0 4,5 5,6 0,0 8,7 5,0 3,8 0,0 5,6 9,5 0 0,0 0,0 >28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS/NC 26,3 22,7 30,6 27,3 8,7 30,0 38,5 26,1 27,8 23,8 0 33,3 16,7 0,0 38,1 0,0 50,0 50,0 0,0 0 0,0 30,0 50,0 50,0
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Verticals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
CONEIXEMENT... NÚRIA MARÍN
Sí 88,6 88,5 88,7 79,4 90,0 92,6 88,2 85,3 88,5 95,8 100,0 73,7 96,8 97,2 92,1 94,7 93,3 100,0 100,0 75,0 81,8 76,5 85,1 88,2
No 11,4 11,5 11,3 >20,6 10,0 7,4 11,8 14,7 11,5 <4,2 0,0 26,3 3,2 2,8 7,9 5,3 6,7 0,0 0,0 25,0 18,2 >23,5 14,9 11,8
Base Coneix a Núria Marín 443 208 235 50 117 112 164 174 177 91 1 14 30 35 163 36 14 4 3 3 9 62 40 30
VALORACIÓ... NÚRIA MARÍN
0 5,4 7,2 3,8 4,0 >12,0 7,1 <0,0 2,3 5,6 >11,0 0,0 0,0 6,7 5,7 <0,0 5,6 0,0 >50,0 0,0 >33,3 >22,2 >14,5 2,5 10,0
1 0,9 0,5 1,3 0,0 2,6 0,0 0,6 1,1 0,6 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 >11,1 0,0 0,0 3,3
2 1,8 2,4 1,3 2,0 1,7 2,7 1,2 1,1 1,7 3,3 0,0 7,1 3,3 5,7 0,0 5,6 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0
3 4,5 5,3 3,8 8,0 6,0 5,4 1,8 2,9 5,1 6,6 0,0 7,1 3,3 >14,3 <1,2 5,6 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 6,5 7,5 0,0
4 7,7 11,1 4,7 10,0 >13,7 7,1 <3,0 4,0 8,5 13,2 0,0 14,3 6,7 14,3 <3,1 >19,4 >28,6 0,0 >66,7 0,0 11,1 6,5 0,0 6,7
5 15,6 13,9 17,0 6,0 15,4 >24,1 12,8 13,2 >21,5 8,8 0,0 >42,9 20,0 20,0 11,0 13,9 7,1 0,0 0,0 33,3 11,1 16,1 22,5 16,7
6 11,1 9,1 12,8 10,0 13,7 10,7 9,8 10,9 10,2 13,2 0,0 7,1 >23,3 17,1 8,0 16,7 >28,6 0,0 0,0 0,0 22,2 8,1 5,0 10,0
7 15,6 16,8 14,5 16,0 13,7 18,8 14,6 13,8 15,8 18,7 0,0 7,1 10,0 8,6 >25,8 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 9,7 22,5 3,3
8 18,1 17,8 18,3 24,0 11,1 <8,0 >28,0 23,0 18,6 <7,7 0,0 7,1 13,3 5,7 >28,2 13,9 14,3 0,0 0,0 33,3 11,1 16,1 7,5 16,7
9 4,3 3,8 4,7 2,0 2,6 0,9 >8,5 5,7 3,4 2,2 >100,0 0,0 0,0 0,0 >8,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 >13,3
10 5,2 4,3 6,0 6,0 <0,9 <0,9 >11,0 >10,3 2,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 8,6 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,5 7,5 3,3
No sap 9,3 6,7 11,5 10,0 6,8 13,4 7,9 11,5 5,6 12,1 0,0 7,1 13,3 8,6 4,9 5,6 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 12,9 >22,5 13,3
No contesta 0,7 1,0 0,4 2,0 0,0 0,9 0,6 0,0 1,1 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 3,3

Mitjana 5,96 5,72 6,19 6,14 4,87 5,22 7,18 6,73 5,73 4,91 9,00 4,92 5,31 4,59 7,23 5,26 5,25 1,50 3,00 4,33 4,11 5,13 6,19 5,80
Desviació 2,46 2,56 2,35 2,46 2,60 2,23 1,90 2,29 2,31 2,60 1,55 2,17 2,00 1,64 2,37 1,76 1,73 1,73 4,04 3,06 3,01 2,23 3,01
Casos 399 192 207 44 109 96 150 154 165 79 1 13 26 32 154 34 12 4 3 3 9 53 31 25
---
Suspès 20,3 >26,4 14,9 24,0 >35,9 22,3 <6,7 <11,5 21,5 >35,2 0,0 28,6 20,0 >40,0 <4,9 >36,1 35,7 >100,0 >100,0 33,3 44,4 29,0 10,0 20,0
Aprovat 26,6 23,1 29,8 16,0 29,1 34,8 22,6 24,1 31,6 22,0 0,0 50,0 43,3 37,1 19,0 30,6 35,7 0,0 0,0 33,3 33,3 24,2 27,5 26,7
Notable 33,6 34,6 32,8 40,0 24,8 26,8 >42,7 36,8 34,5 26,4 0,0 14,3 23,3 <14,3 >54,0 22,2 14,3 0,0 0,0 33,3 22,2 25,8 30,0 20,0
Excel·lent 9,5 8,2 10,6 8,0 <3,4 <1,8 >19,5 >16,1 5,6 3,3 >100,0 0,0 0,0 0,0 >16,6 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,5 10,0 16,7
NS/NC 9,9 7,7 11,9 12,0 6,8 14,3 8,5 11,5 6,8 13,2 0,0 7,1 13,3 8,6 5,5 5,6 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 14,5 >22,5 16,7
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Verticals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
CONEIXEMENT... ANA GONZÁLEZ
Sí 15,6 15,7 15,5 17,5 13,1 18,2 15,1 12,3 17,0 20,0 0,0 10,5 9,7 19,4 11,3 26,3 20,0 0,0 33,3 25,0 36,4 18,5 12,8 17,6
No 84,4 84,3 84,5 82,5 86,9 81,8 84,9 87,7 83,0 80,0 100,0 89,5 90,3 80,6 88,7 73,7 80,0 100,0 66,7 75,0 63,6 81,5 87,2 82,4
Base Coneix a Ana González 78 37 41 11 17 22 28 25 34 19 0 2 3 7 20 10 3 0 1 1 4 15 6 6
VALORACIÓ... ANA GONZÁLEZ
0 7,7 10,8 4,9 9,1 11,8 13,6 0,0 4,0 11,8 5,3 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 >100,0 >75,0 13,3 0,0 0,0
2 1,3 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 5,3 0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 6,4 8,1 4,9 0,0 5,9 9,1 7,1 8,0 2,9 10,5 0 >50,0 33,3 0,0 5,0 10,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7
4 5,1 10,8 0,0 9,1 0,0 0,0 10,7 4,0 5,9 5,3 0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 >20,0 0,0 0,0
5 12,8 8,1 17,1 18,2 11,8 22,7 3,6 12,0 14,7 10,5 0 0,0 33,3 14,3 15,0 10,0 33,3 0 0,0 0,0 0,0 13,3 0,0 16,7
6 9,0 8,1 9,8 9,1 17,6 9,1 3,6 4,0 8,8 15,8 0 0,0 0,0 28,6 10,0 0,0 33,3 0 0,0 0,0 25,0 0,0 16,7 0,0
7 10,3 16,2 4,9 9,1 11,8 4,5 14,3 20,0 5,9 5,3 0 0,0 0,0 0,0 >35,0 10,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
8 6,4 5,4 7,3 9,1 5,9 4,5 7,1 8,0 5,9 5,3 0 0,0 0,0 14,3 0,0 20,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 16,7
10 3,8 5,4 2,4 0,0 11,8 0,0 3,6 8,0 0,0 5,3 0 0,0 0,0 14,3 0,0 >20,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 35,9 21,6 48,8 27,3 23,5 36,4 46,4 32,0 41,2 31,6 0 50,0 33,3 28,6 25,0 30,0 33,3 0 100,0 0,0 0,0 40,0 83,3 50,0
No contesta 1,3 2,7 0,0 >9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0

Mitjana 5,12 4,93 5,38 5,00 5,62 4,14 5,67 6,00 4,42 5,00 3,00 4,00 7,00 5,67 7,29 5,50 0,00 1,50 3,75 6,00 5,33
Desviació 2,67 2,85 2,44 2,58 3,15 2,60 2,29 2,57 2,67 2,65 1,41 2,00 1,63 2,56 0,71 3,00 2,66 2,52
Casos 49 28 21 7 13 14 15 17 19 13 0 1 2 5 15 7 2 0 0 1 4 8 1 3
---
Suspès 20,5 32,4 9,8 18,2 17,6 22,7 21,4 16,0 20,6 26,3 0 50,0 33,3 0,0 15,0 10,0 0,0 0 0,0 100,0 >75,0 33,3 0,0 16,7
Aprovat 21,8 16,2 26,8 27,3 29,4 31,8 7,1 16,0 23,5 26,3 0 0,0 33,3 42,9 25,0 10,0 66,7 0 0,0 0,0 25,0 13,3 16,7 16,7
Notable 16,7 21,6 12,2 18,2 17,6 9,1 21,4 28,0 11,8 10,5 0 0,0 0,0 14,3 >35,0 30,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 16,7
Excel·lent 3,8 5,4 2,4 0,0 11,8 0,0 3,6 8,0 0,0 5,3 0 0,0 0,0 14,3 0,0 >20,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS/NC 37,2 24,3 48,8 36,4 23,5 36,4 46,4 32,0 44,1 31,6 0 50,0 33,3 28,6 25,0 30,0 33,3 0 100,0 0,0 0,0 46,7 83,3 50,0
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Verticals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
CONEIXEMENT... MIGUEL GARCÍA
Sí 18,4 >25,5 <12,1 23,8 16,9 22,3 15,1 12,7 23,0 21,1 0,0 0,0 22,6 30,6 14,7 28,9 33,3 25,0 33,3 25,0 18,2 17,3 14,9 17,6
No 81,6 74,5 87,9 76,2 83,1 77,7 84,9 87,3 77,0 78,9 100,0 100,0 77,4 69,4 85,3 71,1 66,7 75,0 66,7 75,0 81,8 82,7 85,1 82,4
Base Coneix a Miguel García 92 60 32 15 22 27 28 26 46 20 0 0 7 11 26 11 5 1 1 1 2 14 7 6
VALORACIÓ... MIGUEL GARCÍA
0 14,1 13,3 15,6 6,7 22,7 25,9 <0,0 3,8 19,6 15,0 0 0 14,3 27,3 3,8 27,3 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 28,6 0,0 0,0
1 1,1 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 5,0 0 0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 7,6 10,0 3,1 20,0 4,5 7,4 3,6 3,8 4,3 >20,0 0 0 14,3 9,1 3,8 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0
3 3,3 5,0 0,0 6,7 4,5 3,7 0,0 0,0 2,2 10,0 0 0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 16,7
4 4,3 6,7 0,0 0,0 >13,6 0,0 3,6 11,5 0,0 5,0 0 0 0,0 0,0 3,8 >18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0
5 13,0 11,7 15,6 26,7 4,5 7,4 17,9 >26,9 10,9 0,0 0 0 14,3 18,2 23,1 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0
6 9,8 10,0 9,4 6,7 18,2 0,0 14,3 7,7 8,7 15,0 0 0 14,3 9,1 3,8 9,1 20,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 14,3 33,3
7 4,3 5,0 3,1 6,7 0,0 11,1 0,0 0,0 8,7 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 9,1 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >28,6 0,0
8 3,3 1,7 6,3 0,0 4,5 0,0 7,1 7,7 2,2 0,0 0 0 14,3 0,0 3,8 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 38,0 33,3 46,9 26,7 27,3 44,4 46,4 38,5 43,5 25,0 0 0 28,6 27,3 50,0 18,2 40,0 0,0 100,0 100,0 0,0 35,7 42,9 50,0
No contesta 1,1 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 5,0 0 0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 3,68 3,54 4,00 3,82 3,38 2,53 5,14 4,81 3,54 2,64 4,20 2,63 4,25 2,78 6,00 8,00 3,00 1,89 6,00 5,00
Desviació 2,61 2,46 2,98 2,14 2,73 2,90 1,92 1,94 2,97 2,17 3,19 2,50 2,22 2,64 1,00 4,24 2,09 1,41 1,73
Casos 56 39 17 11 16 15 14 16 26 14 0 0 5 8 12 9 3 1 0 0 2 9 4 3
---
Suspès 30,4 36,7 18,8 33,3 45,5 37,0 10,7 19,2 26,1 >55,0 0 0 28,6 45,5 15,4 >63,6 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 14,3 16,7
Aprovat 22,8 21,7 25,0 33,3 22,7 7,4 32,1 34,6 19,6 15,0 0 0 28,6 27,3 26,9 9,1 40,0 0,0 0,0 0,0 50,0 14,3 14,3 33,3
Notable 7,6 6,7 9,4 6,7 4,5 11,1 7,1 7,7 10,9 0,0 0 0 14,3 0,0 3,8 9,1 20,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >28,6 0,0
NS/NC 39,1 35,0 46,9 26,7 27,3 44,4 50,0 38,5 43,5 30,0 0 0 28,6 27,3 53,8 18,2 40,0 0,0 100,0 100,0 0,0 35,7 42,9 50,0
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Verticals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
CONEIXEMENT... KHRISTIAN
GIMÉNEZ

Sí 10,8 9,4 12,1 11,1 11,5 13,2 8,6 7,8 12,0 14,7 0,0 0,0 12,9 19,4 10,2 10,5 6,7 25,0 33,3 0,0 27,3 12,3 4,3 8,8
No 89,2 90,6 87,9 88,9 88,5 86,8 91,4 92,2 88,0 85,3 100,0 100,0 87,1 80,6 89,8 89,5 93,3 75,0 66,7 100,0 72,7 87,7 95,7 91,2
Base Coneix a Khristian
Giménez

54 22 32 7 15 16 16 16 24 14 0 0 4 7 18 4 1 1 1 0 3 10 2 3

VALORACIÓ... KHRISTIAN GIMÉNEZ
0 7,4 13,6 3,1 0,0 6,7 18,8 0,0 6,3 4,2 14,3 0 0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 33,3 20,0 0,0 0,0
3 3,7 4,5 3,1 0,0 13,3 0,0 0,0 0,0 4,2 7,1 0 0 0,0 14,3 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 7,4 13,6 3,1 14,3 6,7 6,3 6,3 6,3 8,3 7,1 0 0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 20,0 0,0 0,0
5 11,1 9,1 12,5 0,0 20,0 12,5 6,3 6,3 16,7 7,1 0 0 0,0 0,0 16,7 25,0 0,0 >100,0 0,0 0 33,3 0,0 0,0 0,0
6 16,7 9,1 21,9 >57,1 0,0 12,5 18,8 12,5 12,5 28,6 0 0 0,0 14,3 22,2 25,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 10,0 0,0 >66,7
7 9,3 4,5 12,5 28,6 0,0 6,3 12,5 6,3 16,7 0,0 0 0 0,0 28,6 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 10,0 0,0 33,3
8 1,9 0,0 3,1 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0 0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0
9 1,9 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 6,3 6,3 0,0 0,0 0 0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 5,6 4,5 6,3 0,0 0,0 6,3 12,5 12,5 0,0 7,1 0 0 0,0 0,0 11,1 25,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 35,2 40,9 31,3 0,0 46,7 37,5 37,5 43,8 37,5 21,4 0 0 >100,0 28,6 22,2 25,0 0,0 0,0 100,0 0 33,3 40,0 100,0 0,0

Mitjana 5,37 4,15 6,09 6,00 4,13 4,30 7,00 6,33 5,13 4,91 4,60 6,50 7,00 3,00 5,00 2,50 3,50 6,33
Desviació 2,64 2,94 2,20 1,00 2,30 3,37 2,05 3,20 1,88 3,05 3,05 2,03 2,65 3,54 2,95 0,58
Casos 35 13 22 7 8 10 10 9 15 11 0 0 0 5 14 3 1 1 0 0 2 6 0 3
---
Suspès 18,5 31,8 9,4 14,3 26,7 25,0 6,3 12,5 16,7 28,6 0 0 0,0 28,6 11,1 0,0 100,0 0,0 0,0 0 33,3 40,0 0,0 0,0
Aprovat 27,8 18,2 34,4 57,1 20,0 25,0 25,0 18,8 29,2 35,7 0 0 0,0 14,3 38,9 50,0 0,0 100,0 0,0 0 33,3 10,0 0,0 66,7
Notable 11,1 4,5 15,6 28,6 6,7 6,3 12,5 6,3 16,7 7,1 0 0 0,0 28,6 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 10,0 0,0 33,3
Excel·lent 7,4 4,5 9,4 0,0 0,0 6,3 18,8 18,8 0,0 7,1 0 0 0,0 0,0 16,7 25,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS/NC 35,2 40,9 31,3 0,0 46,7 37,5 37,5 43,8 37,5 21,4 0 0 >100,0 28,6 22,2 25,0 0,0 0,0 100,0 0 33,3 40,0 100,0 0,0
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Verticals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
CONEIXEMENT... DANIEL ORDÓÑEZ
Sí 18,6 20,0 17,4 27,0 22,3 15,7 15,1 12,7 23,5 21,1 0,0 0,0 19,4 27,8 15,3 28,9 20,0 0,0 66,7 0,0 27,3 22,2 12,8 20,6
No 81,4 80,0 82,6 73,0 77,7 84,3 84,9 87,3 76,5 78,9 100,0 100,0 80,6 72,2 84,7 71,1 80,0 100,0 33,3 100,0 72,7 77,8 87,2 79,4
Base Coneix a Daniel Ordóñez 93 47 46 17 29 19 28 26 47 20 0 0 6 10 27 11 3 0 2 0 3 18 6 7
VALORACIÓ... DANIEL ORDÓÑEZ
0 22,6 29,8 15,2 29,4 34,5 15,8 10,7 19,2 14,9 >45,0 0 0 16,7 20,0 11,1 >63,6 0,0 0 0,0 0 0,0 38,9 16,7 0,0
1 3,2 6,4 0,0 5,9 3,4 0,0 3,6 3,8 2,1 5,0 0 0 0,0 10,0 3,7 0,0 0,0 0 0,0 0 0,0 5,6 0,0 0,0
2 5,4 6,4 4,3 >17,6 0,0 5,3 3,6 0,0 6,4 10,0 0 0 0,0 10,0 3,7 0,0 0,0 0 0,0 0 0,0 >16,7 0,0 0,0
3 3,2 6,4 0,0 5,9 3,4 0,0 3,6 3,8 4,3 0,0 0 0 0,0 0,0 7,4 9,1 0,0 0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 5,4 4,3 6,5 5,9 3,4 0,0 10,7 0,0 10,6 0,0 0 0 0,0 10,0 3,7 0,0 0,0 0 0,0 0 >33,3 5,6 0,0 14,3
5 7,5 8,5 6,5 0,0 3,4 15,8 10,7 7,7 8,5 5,0 0 0 0,0 10,0 14,8 0,0 0,0 0 0,0 0 0,0 11,1 0,0 0,0
6 5,4 4,3 6,5 0,0 3,4 15,8 3,6 0,0 6,4 10,0 0 0 0,0 >20,0 3,7 0,0 >33,3 0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 14,3
7 4,3 0,0 8,7 0,0 0,0 10,5 7,1 11,5 2,1 0,0 0 0 16,7 0,0 3,7 0,0 0,0 0 0,0 0 >33,3 0,0 16,7 0,0
8 4,3 4,3 4,3 11,8 0,0 0,0 7,1 3,8 6,4 0,0 0 0 0,0 0,0 >14,8 0,0 0,0 0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 1,1 2,1 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 >50,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 36,6 25,5 47,8 17,6 44,8 36,8 39,3 50,0 34,0 25,0 0 0 66,7 20,0 33,3 27,3 66,7 0 50,0 0 33,3 16,7 66,7 71,4
No contesta 1,1 2,1 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0 0,0 5,6 0,0 0,0

Mitjana 3,05 2,47 3,88 2,31 1,81 4,08 4,06 3,31 3,73 1,47 3,50 3,00 4,33 0,38 6,00 10,00 5,50 1,50 3,50 5,00
Desviació 2,95 2,84 2,97 2,84 2,99 2,78 2,73 3,28 2,89 2,29 4,95 2,56 2,89 1,06 2,12 1,91 4,95 1,41
Casos 58 34 24 13 16 12 17 13 30 15 0 0 2 8 18 8 1 0 1 0 2 14 2 2
---
Suspès 39,8 53,2 26,1 64,7 44,8 21,1 32,1 26,9 38,3 60,0 0 0 16,7 50,0 29,6 72,7 0,0 0 0,0 0 33,3 66,7 16,7 14,3
Aprovat 12,9 12,8 13,0 0,0 6,9 >31,6 14,3 7,7 14,9 15,0 0 0 0,0 30,0 18,5 0,0 33,3 0 0,0 0 0,0 11,1 0,0 14,3
Notable 8,6 4,3 13,0 11,8 0,0 10,5 14,3 15,4 8,5 0,0 0 0 16,7 0,0 18,5 0,0 0,0 0 0,0 0 33,3 0,0 16,7 0,0
Excel·lent 1,1 2,1 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 >50,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS/NC 37,6 27,7 47,8 23,5 44,8 36,8 39,3 50,0 36,2 25,0 0 0 66,7 20,0 33,3 27,3 66,7 0 50,0 0 33,3 22,2 66,7 71,4
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Verticals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
P3. I D'AQUESTS, A QUI
PREFERIRIA COM A PROPER
ALCALDE DE L'HOSPITALET?

Sonia Esplugas 0,6 1,3 0,0 0,0 0,8 0,8 0,5 1,0 0,0 1,1 0,0 >5,3 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0
Jordi Monrós 2,4 2,1 2,6 1,6 1,5 4,1 2,2 2,0 2,5 3,2 0,0 0,0 >19,4 >8,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0
Antoni Garcia 4,0 4,3 3,8 6,3 6,2 3,3 2,2 <1,0 5,5 7,4 0,0 0,0 3,2 >33,3 1,7 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 2,1 0,0
Núria Marín 39,4 37,9 40,8 42,9 33,1 <24,8 >52,2 >49,0 36,5 <24,2 100,0 15,8 22,6 <5,6 >65,5 21,1 26,7 0,0 0,0 25,0 18,2 30,9 36,2 35,3
Ana González 2,2 3,0 1,5 1,6 3,8 1,7 1,6 2,5 1,0 4,2 0,0 5,3 0,0 2,8 1,1 >13,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0
Miguel García 1,6 1,7 1,5 >4,8 0,8 0,0 2,2 2,0 1,0 2,1 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 2,6 >20,0 0,0 >33,3 >25,0 0,0 1,2 0,0 0,0
Khristian Giménez 1,0 0,9 1,1 1,6 0,0 2,5 0,5 0,5 0,5 >3,2 0,0 0,0 0,0 >5,6 0,0 >5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9
Daniel Ordóñez 0,4 0,4 0,4 0,0 0,8 0,0 0,5 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Indiferent 4,0 4,3 3,8 3,2 6,2 5,0 2,2 3,9 5,5 1,1 0,0 5,3 3,2 2,8 2,3 0,0 13,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,9 6,4 0,0
Cap d'aquests 9,0 8,5 9,4 4,8 13,1 >16,5 <2,7 <4,4 12,0 12,6 0,0 10,5 9,7 5,6 <1,7 7,9 6,7 25,0 33,3 25,0 >54,5 11,1 10,6 >23,5
No sap 34,4 35,3 33,6 33,3 33,1 39,7 32,3 32,8 33,0 41,1 0,0 57,9 38,7 36,1 <25,4 47,4 33,3 75,0 0,0 25,0 27,3 37,0 44,7 29,4
No contesta 1,0 0,4 1,5 0,0 0,8 1,7 1,1 0,5 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 >8,8
P4. A LES ELECCIONS
MUNICIPALS DEL PROPER 24 DE
MAIG, VOSTÈ SEGUR QUE VOTARÀ,
ÉS BASTANT POSSIBLE QUE VOTI,
ÉS BASTANT POSSIBLE QUE NO
VOTI O ÉS SEGUR QUE NO VOTARÀ?

Segur que votarà 65,0 64,7 65,3 49,2 54,6 63,6 >78,5 69,1 64,5 56,8 100,0 63,2 83,9 77,8 72,9 76,3 66,7 100,0 66,7 50,0 54,5 <34,6 48,9 76,5
Bastant possible que voti 19,4 20,4 18,5 >33,3 >27,7 19,0 <9,1 <13,2 22,0 27,4 0,0 26,3 9,7 16,7 15,3 15,8 20,0 0,0 33,3 25,0 36,4 >29,6 >34,0 <2,9
Bastant possible que no voti 7,8 8,9 6,8 7,9 10,8 8,3 5,4 9,3 4,0 12,6 0,0 5,3 6,5 5,6 6,2 5,3 13,3 0,0 0,0 25,0 9,1 13,6 4,3 11,8
Segur que no votarà 6,4 5,5 7,2 7,9 6,2 8,3 4,8 6,4 8,5 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 5,1 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >21,0 8,5 2,9
No sap 1,4 0,4 2,3 1,6 0,8 0,8 2,2 2,0 1,0 1,1 0,0 5,3 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 4,3 >5,9
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Verticals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
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 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
P5. SI LES ELECCIONS
MUNICIPALS FOSSIN DEMÀ
MATEIX, VOSTÈ A QUIN PARTIT
VOTARIA?

PP 1,6 1,3 1,9 0,0 0,8 0,8 3,2 >3,4 0,5 0,0 0,0 >42,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 2,8 2,1 3,4 0,0 3,1 2,5 3,8 1,0 4,0 4,2 0,0 0,0 >35,5 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 2,1 0,0
ERC 7,6 8,5 6,8 7,9 10,0 9,9 4,3 <2,9 10,5 11,6 0,0 0,0 9,7 >69,4 <1,1 7,9 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 4,9 0,0 0,0
PSC (PSOE) 29,4 28,5 30,2 31,7 <18,5 21,5 >41,4 >40,2 24,5 <15,8 100,0 5,3 <6,5 <0,0 >66,7 <7,9 6,7 0,0 0,0 0,0 9,1 <17,3 14,9 <0,0
ICV-EUiA (IU) 4,2 5,5 3,0 7,9 4,6 4,1 2,7 3,4 3,5 7,4 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,6 >39,5 6,7 0,0 0,0 >25,0 0,0 3,7 0,0 0,0
C's (Ciutadans) 6,2 8,1 4,5 6,3 5,4 6,6 6,5 7,4 4,5 7,4 0,0 >21,1 3,2 0,0 <1,7 7,9 >66,7 25,0 33,3 25,0 0,0 2,5 8,5 2,9
CUP 2,2 3,4 1,1 3,2 3,1 4,1 <0,0 0,5 2,5 >5,3 0,0 0,0 0,0 >8,3 <0,0 >13,2 0,0 >25,0 0,0 0,0 9,1 1,2 0,0 0,0
PxC 1,2 1,3 1,1 1,6 2,3 0,8 0,5 0,5 2,0 1,1 0,0 0,0 3,2 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 >66,7 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0
Altres 1,4 2,6 0,4 >4,8 1,5 0,8 0,5 1,0 1,5 2,1 0,0 0,0 3,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 2,5 4,3 0,0
En blanc 3,2 2,1 4,2 3,2 5,4 5,0 <0,5 <0,5 >6,0 3,2 0,0 5,3 >9,7 0,0 1,1 2,6 0,0 >25,0 0,0 0,0 >36,4 1,2 4,3 2,9
Nul 1,0 0,0 1,9 3,2 1,5 0,8 0,0 1,0 1,0 1,1 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >18,2 2,5 0,0 0,0
No votaria 6,4 7,2 5,7 3,2 >10,8 6,6 4,3 6,4 6,5 6,3 0,0 0,0 3,2 0,0 3,4 2,6 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >22,2 8,5 2,9
No sap 23,8 20,9 26,4 22,2 26,2 25,6 21,5 24,0 22,5 26,3 0,0 26,3 19,4 13,9 16,9 15,8 13,3 0,0 0,0 25,0 27,3 >34,6 >46,8 32,4
No contesta 9,0 8,5 9,4 4,8 6,9 10,7 10,8 7,8 10,5 8,4 0,0 0,0 6,5 5,6 6,2 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,9 10,6 >58,8
Base No esmenta cap partit en
concret

217 91 126 23 66 59 69 81 93 43 0 6 12 8 49 9 3 1 0 1 9 53 33 33

P5-A. EN QUALSEVOL CAS, PER
QUIN PARTIT TÉ MÉS SIMPATIA O
CONSIDERA MÉS PROPER A LES
SEVES IDEES?

PP 2,8 1,1 4,0 0,0 0,0 1,7 >7,2 >7,4 0,0 0,0 0 >66,7 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0
CiU 2,3 0,0 4,0 4,3 3,0 1,7 1,4 1,2 3,2 2,3 0 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 6,1 0,0
ERC 2,8 2,2 3,2 4,3 1,5 1,7 4,3 1,2 3,2 4,7 0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 3,8 3,0 3,0
PSC (PSOE) 12,4 12,1 12,7 8,7 10,6 11,9 15,9 12,3 11,8 14,0 0 0,0 8,3 12,5 >32,7 11,1 33,3 0,0 0 0,0 0,0 <1,9 3,0 15,2
ICV-EUiA (IU) 4,6 5,5 4,0 4,3 4,5 5,1 4,3 2,5 6,5 4,7 0 0,0 0,0 0,0 6,1 >33,3 0,0 0,0 0 0,0 0,0 3,8 3,0 3,0
C's (Ciutadans) 6,0 6,6 5,6 4,3 6,1 10,2 2,9 2,5 8,6 7,0 0 16,7 0,0 0,0 2,0 11,1 33,3 0,0 0 0,0 >22,2 5,7 12,1 0,0
CUP 1,4 1,1 1,6 4,3 1,5 1,7 0,0 0,0 2,2 2,3 0 0,0 0,0 >12,5 0,0 0,0 0,0 >100,0 0 0,0 0,0 1,9 0,0 0,0
PxC 0,5 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 1,4 1,2 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 0,5 0,0 0,8 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 1,1 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 >3,0 0,0
Cap 36,9 40,7 34,1 30,4 50,0 42,4 <21,7 34,6 38,7 37,2 0 16,7 25,0 12,5 26,5 11,1 33,3 0,0 0 100,0 66,7 >56,6 30,3 39,4
No sap 19,8 18,7 20,6 30,4 18,2 15,3 21,7 23,5 15,1 23,3 0 0,0 25,0 25,0 22,4 33,3 0,0 0,0 0 0,0 11,1 22,6 30,3 <3,0
No contesta 10,1 12,1 8,7 8,7 4,5 6,8 >18,8 13,6 9,7 4,7 0 0,0 8,3 12,5 8,2 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 3,8 6,1 >36,4
Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
P5. INTENCIÓ DE VOT MÉS
SIMPATIA

PP 2,8 1,7 3,8 0,0 0,8 1,7 >5,9 >6,4 0,5 0,0 0,0 >63,2 3,2 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0
CiU 3,8 2,1 5,3 1,6 4,6 3,3 4,3 1,5 5,5 5,3 0,0 0,0 >45,2 0,0 <0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 6,4 0,0
ERC 8,8 9,4 8,3 9,5 10,8 10,7 5,9 <3,4 12,0 13,7 0,0 0,0 9,7 >75,0 <1,1 7,9 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 7,4 2,1 2,9
PSC (PSOE) 34,8 33,2 36,2 34,9 <23,8 27,3 >47,3 >45,1 30,0 <22,1 100,0 <5,3 <9,7 <2,8 >75,7 <10,5 13,3 0,0 0,0 0,0 9,1 <18,5 <17,0 <14,7
ICV-EUiA (IU) 6,2 7,7 4,9 9,5 6,9 6,6 4,3 4,4 6,5 9,5 0,0 0,0 0,0 0,0 <2,3 >47,4 6,7 0,0 0,0 25,0 0,0 6,2 2,1 2,9
C's (Ciutadans) 8,8 10,6 7,2 7,9 8,5 11,6 7,5 8,3 8,5 10,5 0,0 >26,3 3,2 0,0 <2,3 10,5 >73,3 25,0 33,3 25,0 18,2 6,2 17,0 2,9
CUP 2,8 3,8 1,9 4,8 3,8 5,0 <0,0 <0,5 3,5 >6,3 0,0 0,0 0,0 >11,1 <0,0 >13,2 0,0 >50,0 0,0 0,0 9,1 2,5 0,0 0,0
PxC 1,4 1,3 1,5 1,6 2,3 0,8 1,1 1,0 2,0 1,1 0,0 0,0 3,2 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 >66,7 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0
Altres 1,6 2,6 0,8 >4,8 1,5 1,7 0,5 1,0 2,0 2,1 0,0 0,0 3,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 2,5 >6,4 0,0
Cap 16,0 15,7 16,2 11,1 >25,4 20,7 <8,1 13,7 18,0 16,8 0,0 5,3 9,7 <2,8 <7,3 <2,6 6,7 0,0 0,0 25,0 >54,5 >37,0 21,3 >38,2
No sap 8,6 7,2 9,8 11,1 9,2 7,4 8,1 9,3 7,0 10,5 0,0 0,0 9,7 5,6 6,2 7,9 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 14,8 >21,3 2,9
No contesta 4,4 4,7 4,2 3,2 2,3 3,3 7,0 5,4 4,5 2,1 0,0 0,0 3,2 2,8 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 4,3 >35,3
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Verticals Home

    
Dona
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 anys

De 30
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Mitjà
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PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
P6. EM PODRIA DIR A QUIN
PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES
ELECCIONS MUNICIPALS DE L'ANY
2011?

PP 3,8 3,0 4,5 1,6 1,5 3,3 6,5 >7,8 1,5 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 6,2 <3,0 9,1 1,6 8,5 3,3 8,1 3,4 8,5 7,4 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0
ERC 7,2 8,1 6,4 6,3 10,0 10,7 <3,2 <2,9 8,0 >14,7 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0
PSC (PSOE) 35,4 35,3 35,5 <19,0 <23,1 29,8 >53,2 >47,1 28,5 24,2 100,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
ICV-EUiA (IU) 7,6 >11,5 <4,2 6,3 11,5 9,9 3,8 3,9 7,5 >15,8 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0
C's (Ciutadans) 3,0 3,0 3,0 1,6 1,5 4,1 3,8 3,9 2,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CUP 0,8 1,3 0,4 0,0 2,3 0,8 0,0 0,5 0,5 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PxC 0,6 0,9 0,4 0,0 >2,3 0,0 0,0 0,0 1,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 0,8 1,7 0,0 1,6 0,8 0,8 0,5 0,5 1,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 1,2 1,7 0,8 1,6 3,1 0,8 0,0 0,0 2,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >54,5 0,0 0,0 0,0
Nul 1,0 0,4 1,5 1,6 1,5 1,7 0,0 0,0 1,5 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >45,5 0,0 0,0 0,0
No va votar 16,2 19,6 13,2 >52,4 19,2 12,4 <4,3 11,8 21,5 14,7 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0
No sap / no recorda 9,4 6,4 12,1 4,8 8,5 12,4 9,7 10,8 9,5 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0
No contesta 6,8 4,3 9,1 1,6 6,2 9,9 7,0 7,4 6,5 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0
P7. EN ELS ÚLTIMS QUATRE ANYS
VOSTÈ DIRIA QUE LA CIUTAT DE
L'HOSPITALET HA MILLORAT O HA
EMPITJORAT?

Ha millorat 45,2 47,7 43,0 47,6 35,4 33,9 >58,6 52,9 43,5 <31,6 100,0 42,1 45,2 27,8 >60,5 28,9 33,3 0,0 0,0 50,0 36,4 35,8 46,8 41,2
Està igual 20,2 21,3 19,2 17,5 23,1 24,8 16,1 19,1 20,5 22,1 0,0 10,5 16,1 22,2 16,9 26,3 >46,7 25,0 0,0 25,0 27,3 21,0 17,0 26,5
Ha empitjorat 30,0 27,2 32,5 28,6 >40,0 35,5 <19,9 <22,1 32,5 >42,1 0,0 36,8 35,5 41,7 <18,6 39,5 20,0 75,0 >100,0 25,0 27,3 37,0 31,9 32,4
No sap 3,8 3,0 4,5 6,3 1,5 5,0 3,8 4,9 3,0 3,2 0,0 10,5 3,2 5,6 2,3 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 6,2 4,3 0,0
No contesta 0,8 0,9 0,8 0,0 0,0 0,8 1,6 1,0 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 2,8 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P8. EN UNA ESCALA DE 0 A 10
COM VALORA LA GESTIÓ DE
L'AJUNTAMENT DE L'HOSPITALET?

0 5,4 6,8 4,2 3,2 >10,0 6,6 2,2 4,9 4,5 8,4 0,0 10,5 3,2 2,8 <0,6 5,3 0,0 25,0 >33,3 0,0 >27,3 9,9 4,3 >14,7
1 1,0 0,9 1,1 0,0 >3,1 0,8 0,0 0,5 0,5 >3,2 0,0 0,0 3,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 1,2 0,0 2,9
2 2,0 2,6 1,5 0,0 3,1 3,3 1,1 0,5 3,0 3,2 0,0 5,3 0,0 >8,3 1,1 2,6 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 1,2 2,1 0,0
3 5,0 6,0 4,2 3,2 8,5 8,3 <1,1 2,5 6,0 8,4 0,0 5,3 3,2 5,6 2,8 >15,8 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 6,2 6,4 2,9
4 12,2 13,2 11,3 11,1 16,2 14,0 8,6 <7,4 14,5 17,9 0,0 10,5 19,4 19,4 7,9 7,9 26,7 >50,0 0,0 25,0 9,1 13,6 12,8 11,8
5 14,4 13,2 15,5 12,7 17,7 20,7 <8,6 14,7 17,0 8,4 0,0 26,3 12,9 19,4 9,6 13,2 20,0 0,0 0,0 0,0 18,2 17,3 19,1 17,6
6 21,2 16,2 25,7 28,6 21,5 23,1 17,2 20,6 21,5 22,1 0,0 26,3 29,0 33,3 18,6 23,7 26,7 0,0 0,0 0,0 27,3 21,0 19,1 14,7
7 18,8 >24,7 13,6 22,2 13,1 15,7 23,7 19,1 17,5 21,1 0,0 10,5 12,9 8,3 >30,5 26,3 13,3 0,0 0,0 25,0 9,1 <8,6 12,8 11,8
8 9,2 9,8 8,7 12,7 4,6 <2,5 >15,6 10,3 10,5 3,2 >100,0 0,0 6,5 0,0 >15,3 2,6 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 9,9 6,4 11,8
9 2,8 2,1 3,4 0,0 0,0 1,7 >6,5 >5,9 1,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,4 2,9
10 2,8 2,1 3,4 0,0 0,0 0,0 >7,5 4,4 2,0 1,1 0,0 0,0 6,5 2,8 4,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 2,1 2,9
No sap 4,8 2,1 7,2 4,8 2,3 3,3 7,5 >8,8 <1,5 3,2 0,0 0,0 3,2 0,0 3,4 0,0 6,7 25,0 0,0 25,0 9,1 8,6 8,5 5,9
No contesta 0,4 0,4 0,4 1,6 0,0 0,0 0,5 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0

Mitjana 5,55 5,45 5,65 5,83 4,56 4,91 6,63 6,05 5,43 4,79 8,00 4,79 5,53 4,94 6,49 5,24 5,50 2,67 1,33 4,33 3,90 4,89 5,51 4,97
Desviació 2,22 2,30 2,14 1,71 2,21 2,02 2,03 2,22 2,08 2,28 2,27 2,16 1,82 1,76 2,12 1,29 2,31 1,53 2,52 2,81 2,35 2,18 2,82
Casos 474 229 245 59 127 117 171 185 196 92 1 19 30 36 170 38 14 3 3 3 10 73 43 32
---
Suspès 25,6 29,4 22,3 17,5 >40,8 33,1 <12,9 <15,7 28,5 >41,1 0,0 31,6 29,0 36,1 <13,0 31,6 26,7 75,0 >100,0 50,0 36,4 32,1 25,5 32,4
Aprovat 35,6 29,4 41,1 41,3 39,2 43,8 <25,8 35,3 38,5 30,5 0,0 52,6 41,9 52,8 28,2 36,8 46,7 0,0 0,0 0,0 45,5 38,3 38,3 32,4
Notable 28,0 34,5 22,3 34,9 <17,7 <18,2 >39,2 29,4 28,0 24,2 100,0 10,5 19,4 <8,3 >45,8 28,9 20,0 0,0 0,0 25,0 9,1 18,5 19,1 23,5
Excel·lent 5,6 4,3 6,8 0,0 <0,0 1,7 >14,0 >10,3 3,0 1,1 0,0 5,3 6,5 2,8 9,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 8,5 5,9
NS/NC 5,2 2,6 7,5 6,3 2,3 3,3 8,1 >9,3 <2,0 3,2 0,0 0,0 3,2 0,0 4,0 0,0 6,7 25,0 0,0 25,0 9,1 9,9 8,5 5,9
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Verticals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
P9. DE LES OPCIONS
IDEOLÒGIQUES QUE LI LLEGIRÉ A
CONTINUACIÓ, EN QUINA SE
SITUA VOSTÈ?

Esquerra 44,0 42,6 45,3 49,2 40,8 47,9 41,9 40,7 45,5 48,4 0,0 <0,0 38,7 >75,0 >54,2 >78,9 13,3 50,0 0,0 25,0 18,2 33,3 25,5 26,5
Centre esquerra 16,2 18,7 14,0 11,1 19,2 17,4 15,1 <9,8 20,5 21,1 0,0 10,5 16,1 25,0 16,9 7,9 33,3 50,0 0,0 25,0 9,1 17,3 14,9 5,9
Centre 9,4 10,6 8,3 7,9 13,8 8,3 7,5 7,4 10,0 12,6 0,0 10,5 19,4 0,0 7,3 13,2 20,0 0,0 0,0 25,0 9,1 8,6 10,6 11,8
Centre dreta 3,4 4,3 2,6 4,8 4,6 2,5 2,7 2,0 4,0 5,3 0,0 5,3 >12,9 0,0 3,4 0,0 6,7 0,0 >33,3 0,0 >18,2 2,5 0,0 0,0
Dreta 4,0 3,0 4,9 7,9 1,5 1,7 5,9 >8,3 1,5 0,0 0,0 >36,8 3,2 0,0 2,8 0,0 13,3 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 4,3 0,0
No sap 14,6 11,5 17,4 14,3 12,3 13,2 17,2 19,6 12,0 8,4 >100,0 31,6 6,5 <0,0 11,9 <0,0 6,7 0,0 33,3 25,0 36,4 >23,5 >29,8 11,8
No contesta 8,4 9,4 7,5 4,8 7,7 9,1 9,7 12,3 6,5 4,2 0,0 5,3 3,2 0,0 <3,4 0,0 6,7 0,0 33,3 0,0 9,1 11,1 14,9 >44,1

Mitjana 1,79 1,82 1,77 1,90 1,84 1,62 1,85 1,94 1,72 1,71 4,08 2,18 1,25 1,63 1,34 2,69 1,50 4,00 2,00 2,50 1,87 1,96 1,67
Desviació 1,14 1,09 1,18 1,36 1,03 0,95 1,24 1,39 0,98 0,93 1,24 1,25 0,44 1,03 0,71 1,32 0,58 1,00 1,38 1,14 1,18 0,90
Casos 385 186 199 51 104 94 136 139 163 83 0 12 28 36 150 38 13 4 1 3 6 53 26 15
P10. I DE LES SEGÜENTS?
Únicament espanyol 13,8 12,3 15,1 <3,2 15,4 <6,6 >21,0 >20,6 <8,5 10,5 0,0 21,1 12,9 <0,0 19,2 7,9 >33,3 0,0 33,3 25,0 0,0 7,4 10,6 17,6
Més espanyol que català 4,4 3,8 4,9 3,2 3,8 4,1 5,4 6,9 1,5 5,3 0,0 >21,1 3,2 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 7,4 4,3 0,0
Tan espanyol com català 47,4 49,8 45,3 55,6 48,5 43,8 46,2 51,0 46,0 42,1 100,0 52,6 <19,4 <5,6 55,9 50,0 66,7 25,0 33,3 25,0 81,8 46,9 51,1 50,0
Més català que espanyol 17,0 16,2 17,7 19,0 14,6 22,3 14,5 <10,8 >25,5 12,6 0,0 5,3 >32,3 >33,3 12,4 18,4 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 22,2 23,4 8,8
Únicament català 13,2 11,1 15,1 15,9 13,1 16,5 10,2 <7,4 15,0 >22,1 0,0 0,0 >32,3 >58,3 <4,5 15,8 0,0 >75,0 0,0 25,0 9,1 12,3 6,4 8,8
Ni català ni espanyol 1,6 3,0 0,4 1,6 2,3 2,5 0,5 1,5 1,5 2,1 0,0 0,0 0,0 2,8 0,6 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 2,1 >5,9
No sap 1,2 1,7 0,8 1,6 0,0 1,7 1,6 1,0 1,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,1 2,5 2,1 0,0
No contesta 1,4 2,1 0,8 0,0 2,3 2,5 0,5 1,0 0,5 >4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,8

Mitjana 3,12 3,11 3,13 3,43 3,06 3,41 2,87 2,77 3,38 3,33 3,00 2,42 3,68 4,54 2,78 3,37 2,33 4,50 2,00 3,25 3,20 3,26 3,11 2,90
Desviació 1,16 1,10 1,20 0,92 1,18 1,06 1,22 1,14 1,05 1,23 0,90 1,33 0,61 1,06 1,06 0,98 1,00 1,00 1,71 0,63 1,04 1,01 1,18
Casos 479 219 260 61 124 113 181 197 193 88 1 19 31 35 171 35 15 4 3 4 10 78 45 29
P11. I SI DEMÀ SE CELEBRESSIN
ELECCIONS CATALANES, A QUIN
PARTIT VOTARIA?

PP 1,6 0,9 2,3 0,0 0,0 0,8 >3,8 >3,9 0,0 0,0 0,0 >36,8 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 7,2 6,0 8,3 3,2 5,4 5,0 >11,3 5,4 10,0 5,3 0,0 5,3 >51,6 5,6 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 3,7 4,3 2,9
ERC 10,4 11,9 9,1 14,3 13,1 10,7 7,0 <4,4 >15,5 12,6 0,0 5,3 6,5 >69,4 <4,5 5,3 0,0 25,0 33,3 0,0 0,0 11,1 6,4 0,0
PSC (PSOE) 16,4 14,9 17,7 12,7 <9,2 <9,1 >27,4 >25,5 12,0 <6,3 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >41,8 <2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 <6,2 <0,0 2,9
ICV-EUiA (IU) 4,0 5,1 3,0 1,6 6,2 5,0 2,7 2,5 3,5 >8,4 0,0 0,0 0,0 2,8 <0,6 >39,5 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 2,1 0,0
C's (Ciutadans) 9,6 13,2 6,4 11,1 12,3 10,7 6,5 10,3 7,5 12,6 0,0 >26,3 6,5 0,0 5,6 7,9 >73,3 25,0 33,3 0,0 9,1 6,2 17,0 2,9
CUP 3,2 4,3 2,3 3,2 1,5 >9,1 <0,5 <0,5 3,5 >8,4 0,0 0,0 6,5 >13,9 <0,6 >10,5 0,0 >50,0 0,0 0,0 9,1 1,2 0,0 0,0
Podem (Podemos) 6,0 8,1 4,2 >14,3 10,0 5,0 <1,1 2,9 8,0 8,4 0,0 0,0 3,2 2,8 5,1 >26,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0
Altres 0,8 0,9 0,8 0,0 1,5 1,7 0,0 0,0 1,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 >33,3 >25,0 0,0 0,0 2,1 0,0
En blanc 1,6 1,7 1,5 1,6 3,1 0,8 1,1 0,5 2,5 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >27,3 2,5 0,0 >5,9
Nul 0,8 0,4 1,1 1,6 1,5 0,8 0,0 0,0 1,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >18,2 1,2 2,1 0,0
No votaria 6,8 8,1 5,7 6,3 10,8 8,3 3,2 6,9 7,0 6,3 0,0 5,3 0,0 0,0 <2,3 0,0 6,7 0,0 0,0 25,0 0,0 >25,9 8,5 5,9
No sap 26,2 20,4 31,3 25,4 20,8 24,8 31,2 32,4 22,0 21,1 100,0 21,1 22,6 <5,6 30,5 <7,9 6,7 0,0 0,0 25,0 27,3 27,2 >53,2 26,5
No contesta 5,4 4,3 6,4 4,8 4,6 8,3 4,3 4,9 5,5 6,3 0,0 0,0 3,2 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 4,3 >52,9

17



ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Verticals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
P12. I SI FOSSIN ELECCIONS
GENERALS, A QUIN PARTIT
VOTARIA?

PP 3,4 3,0 3,8 1,6 1,5 4,1 4,8 >7,4 <0,5 1,1 0,0 >63,2 0,0 0,0 1,1 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0
CiU 5,8 5,1 6,4 1,6 4,6 3,3 >9,7 4,4 7,5 5,3 0,0 0,0 >51,6 11,1 2,3 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 2,5 2,1 2,9
ERC 7,6 9,8 5,7 7,9 9,2 10,7 4,3 <2,9 10,0 12,6 0,0 5,3 9,7 >55,6 <2,8 2,6 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 7,4 2,1 0,0
PSC (PSOE) 18,8 14,9 22,3 11,1 <6,9 13,2 >33,3 >29,4 <12,5 <9,5 0,0 0,0 <3,2 <0,0 >47,5 <2,6 6,7 0,0 0,0 0,0 9,1 <3,7 <4,3 <2,9
ICV-EUiA (IU) 2,2 3,8 0,8 0,0 2,3 4,1 1,6 0,5 2,0 >6,3 0,0 0,0 0,0 2,8 0,6 >21,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0
C's (Ciutadans) 9,0 10,6 7,5 12,7 10,8 9,1 6,5 7,4 10,0 10,5 0,0 15,8 6,5 0,0 <4,5 10,5 >73,3 0,0 33,3 0,0 18,2 7,4 17,0 0,0
CUP 1,4 1,7 1,1 1,6 0,8 >4,1 0,0 0,0 2,0 3,2 0,0 0,0 3,2 >8,3 0,0 >5,3 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Podem (Podemos) 14,6 17,4 12,1 >30,2 20,0 14,0 <5,9 <8,8 18,0 20,0 0,0 0,0 3,2 8,3 14,1 >44,7 0,0 25,0 0,0 25,0 18,2 22,2 10,6 <0,0
Altres 1,2 1,3 1,1 1,6 2,3 1,7 0,0 0,5 2,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 2,6 0,0 0,0 >33,3 >25,0 >9,1 0,0 2,1 0,0
En blanc 1,8 2,6 1,1 1,6 >4,6 1,7 0,0 0,0 >4,0 1,1 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 >18,2 3,7 2,1 2,9
Nul 0,6 0,4 0,8 >3,2 0,8 0,0 0,0 0,0 1,0 1,1 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,1 1,2 0,0 0,0
No votaria 6,0 7,7 4,5 6,3 8,5 7,4 3,2 5,4 7,0 5,3 0,0 0,0 3,2 2,8 <1,7 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 >23,5 8,5 2,9
No sap 21,8 17,0 26,0 15,9 22,3 19,8 24,7 27,0 18,5 16,8 100,0 15,8 16,1 8,3 23,2 10,5 6,7 0,0 0,0 25,0 18,2 22,2 >44,7 29,4
No contesta 5,8 4,7 6,8 4,8 5,4 6,6 5,9 6,4 5,0 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 <1,7 0,0 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 6,4 >58,8
P13. A QUIN PARTIT VA VOTAR A
LES ÚLTIMES ELECCIONS
CATALANES DE 2012?

PP 3,8 4,3 3,4 1,6 2,3 4,1 5,4 >7,8 <0,5 2,1 0,0 >68,4 0,0 0,0 1,1 0,0 6,7 0,0 >33,3 0,0 0,0 1,2 0,0 2,9
CiU 10,8 8,5 12,8 <1,6 10,0 14,0 12,4 9,3 14,5 6,3 0,0 15,8 >80,6 8,3 7,9 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,2 6,4 0,0
ERC 11,2 12,8 9,8 14,3 16,9 12,4 <5,4 <3,4 15,5 >18,9 0,0 0,0 6,5 >88,9 <4,0 5,3 0,0 >50,0 33,3 25,0 0,0 6,2 8,5 0,0
PSC (PSOE) 27,6 27,7 27,5 <14,3 <18,5 22,3 >41,9 >39,7 23,0 <11,6 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >69,5 <2,6 20,0 25,0 0,0 25,0 18,2 <3,7 <6,4 <2,9
ICV-EUiA (IU) 7,2 8,1 6,4 6,3 7,7 10,7 4,8 <3,4 7,5 >14,7 0,0 0,0 3,2 0,0 <1,7 >71,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 4,3 0,0
C's (Ciutadans) 4,2 4,3 4,2 4,8 7,7 1,7 3,2 3,9 3,0 7,4 0,0 5,3 0,0 0,0 1,7 2,6 >53,3 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 >10,6 0,0
CUP 1,6 3,0 0,4 3,2 0,8 3,3 0,5 0,0 2,5 3,2 0,0 0,0 0,0 2,8 0,6 5,3 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 2,5 2,1 0,0
Altres 1,6 2,1 1,1 >4,8 2,3 1,7 0,0 1,5 1,5 2,1 0,0 0,0 3,2 0,0 0,6 2,6 6,7 0,0 0,0 0,0 >9,1 2,5 2,1 0,0
En blanc 1,6 2,6 0,8 0,0 2,3 2,5 1,1 0,5 2,5 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >36,4 0,0 4,3 2,9
Nul 0,6 0,0 1,1 1,6 1,5 0,0 0,0 0,0 0,5 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >27,3 0,0 0,0 0,0
No va votar 13,8 16,2 11,7 >41,3 16,2 7,4 <7,0 12,3 16,0 12,6 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <4,0 2,6 0,0 0,0 33,3 25,0 9,1 >64,2 8,5 5,9
No sap / no recorda 10,0 6,4 13,2 4,8 8,5 11,6 11,8 11,8 6,5 12,6 >100,0 10,5 6,5 0,0 7,9 5,3 13,3 0,0 0,0 25,0 0,0 <2,5 >44,7 11,8
No contesta 6,0 4,3 7,5 1,6 5,4 8,3 6,5 6,4 6,5 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,7 2,1 >73,5
P14. I A LES ÚLTIMES
ELECCIONS GENERALS  DE 2011?

PP 5,8 6,0 5,7 1,6 3,1 6,6 8,6 >10,8 <2,0 3,2 0,0 >89,5 0,0 0,0 <1,7 0,0 >26,7 0,0 >33,3 0,0 0,0 1,2 4,3 2,9
CiU 6,0 6,0 6,0 1,6 7,7 6,6 5,9 <2,0 >10,0 6,3 0,0 0,0 >48,4 13,9 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 9,1 2,5 0,0 0,0
ERC 5,2 6,0 4,5 1,6 8,5 7,4 2,7 2,5 5,5 >10,5 0,0 0,0 6,5 >52,8 <1,1 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0
PSC (PSOE) 34,0 31,5 36,2 20,6 <23,1 28,1 >50,0 >48,0 <25,0 23,2 0,0 <5,3 22,6 <5,6 >75,7 15,8 40,0 25,0 0,0 25,0 0,0 <3,7 <17,0 <2,9
ICV-EUiA (IU) 9,0 11,5 6,8 6,3 11,5 12,4 5,9 <2,5 11,0 >18,9 0,0 0,0 3,2 13,9 <2,8 >76,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 6,4 0,0
Altres 2,0 2,1 1,9 3,2 3,8 2,5 0,0 1,5 2,5 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 2,6 6,7 0,0 0,0 >25,0 9,1 0,0 4,3 0,0
En blanc 2,0 3,4 0,8 0,0 3,8 2,5 1,1 <0,0 >4,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 6,7 >25,0 >33,3 0,0 >36,4 1,2 0,0 2,9
Nul 0,4 0,0 0,8 0,0 0,8 0,8 0,0 0,0 0,5 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >18,2 0,0 0,0 0,0
No va votar 15,6 17,4 14,0 >50,8 14,6 14,0 <5,4 12,3 20,0 13,7 0,0 0,0 6,5 5,6 <3,4 <2,6 13,3 0,0 0,0 0,0 9,1 >71,6 8,5 5,9
No sap / no recorda 13,6 11,1 15,8 12,7 17,7 9,9 13,4 14,2 12,0 14,7 >100,0 5,3 12,9 8,3 8,5 2,6 6,7 0,0 33,3 25,0 18,2 11,1 >55,3 11,8
No contesta 6,4 5,1 7,5 1,6 5,4 9,1 7,0 6,4 7,5 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,9 4,3 >73,5
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Verticals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
P15. SEXE
Home 47,0 >100,0 <0,0 50,8 50,0 47,9 43,0 43,1 51,0 46,3 100,0 36,8 <22,6 52,8 46,9 >71,1 46,7 75,0 66,7 100,0 45,5 56,8 31,9 29,4
Dona 53,0 <0,0 >100,0 49,2 50,0 52,1 57,0 56,9 49,0 53,7 0,0 63,2 77,4 47,2 53,1 <28,9 53,3 25,0 33,3 0,0 54,5 43,2 68,1 70,6
P16. EDAT
De 18 a 29 anys 12,6 13,6 11,7 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <5,4 >21,0 10,5 0,0 5,3 3,2 11,1 <6,8 10,5 6,7 0,0 0,0 25,0 18,2 >40,7 6,4 2,9
De 30 a 44 anys 26,0 27,7 24,5 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <14,7 27,5 >47,4 0,0 10,5 35,5 36,1 <16,9 39,5 13,3 75,0 >100,0 25,0 54,5 30,9 23,4 23,5
De 45 a 59 anys 24,2 24,7 23,8 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <15,7 >32,5 25,3 0,0 21,1 12,9 36,1 20,3 31,6 33,3 25,0 0,0 25,0 27,3 18,5 31,9 35,3
De 60 i més anys 37,2 34,0 40,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 >64,2 <19,0 <16,8 100,0 63,2 48,4 <16,7 >55,9 18,4 46,7 0,0 0,0 25,0 <0,0 <9,9 38,3 38,2

Mitjana 51,97 50,69 53,10 22,79 38,71 52,12 71,01 61,40 45,45 45,27 65,00 61,63 56,26 48,14 58,36 46,95 55,60 40,50 37,33 46,75 37,64 37,02 56,45 54,71
Desviació 17,80 17,54 17,98 3,52 4,11 4,17 7,02 16,80 16,63 12,51 15,87 16,59 15,01 16,46 12,47 13,36 7,42 5,69 17,97 8,55 17,09 18,34 14,13
Casos 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
P17. EM PODRIA DIR ON VA
NÉIXER VOSTÉ?

L’Hospitalet de Llobregat 34,4 34,0 34,7 >74,6 >54,6 29,8 <9,7 <18,6 41,0 >54,7 0,0 10,5 38,7 52,8 <25,4 50,0 13,3 25,0 66,7 25,0 45,5 45,7 36,2 29,4
Resta de Catalunya 28,6 28,1 29,1 <12,7 28,5 >40,5 26,3 <20,6 >38,5 25,3 0,0 15,8 41,9 36,1 26,0 26,3 40,0 75,0 33,3 50,0 45,5 22,2 29,8 26,5
Resta d'Espanya 32,4 31,5 33,2 <4,8 <11,5 23,1 >62,4 >58,8 <14,5 <13,7 0,0 >73,7 16,1 <11,1 >44,6 15,8 40,0 0,0 0,0 25,0 9,1 <19,8 31,9 44,1
Estranger 4,4 6,0 3,0 7,9 5,4 6,6 <1,1 2,0 6,0 6,3 0,0 0,0 3,2 0,0 3,4 7,9 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,3 2,1 0,0
No contesta 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P18. EM PODRIA DIR EN QUINA
LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ
HABITUALMENT, EN CATALÀ O EN
CASTELLÀ?

Català 24,2 25,5 23,0 14,3 26,2 27,3 24,2 <17,2 29,0 29,5 0,0 <0,0 >51,6 >69,4 20,3 21,1 0,0 >100,0 0,0 25,0 0,0 24,7 17,0 8,8
Castellà 66,6 65,1 67,9 76,2 63,1 60,3 69,9 >78,4 59,5 55,8 100,0 89,5 <35,5 <22,2 74,0 63,2 100,0 0,0 66,7 75,0 63,6 70,4 66,0 79,4
Ambdues 9,0 9,4 8,7 9,5 10,8 11,6 5,9 <3,9 11,5 14,7 0,0 10,5 12,9 8,3 5,6 15,8 0,0 0,0 33,3 0,0 >36,4 4,9 14,9 11,8
Altres 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,1 0,0
P19. PODRIA DIR-ME QUIN ÉS EL
SEU NIVELL D'ESTUDIS
FINALITZATS?

Sense estudis obligatoris 6,0 3,4 8,3 0,0 <0,0 1,7 >15,1 >14,7 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 8,5 >14,7
Obligatoris 34,8 34,0 35,5 <17,5 <23,1 24,8 >55,4 >85,3 <0,0 <0,0 0,0 >84,2 22,6 16,7 >43,5 21,1 53,3 25,0 0,0 25,0 0,0 27,2 38,3 29,4
Postobligatoris 19,4 21,3 17,7 >36,5 15,4 >29,8 <9,7 <0,0 >48,5 <0,0 0,0 0,0 16,1 22,2 16,9 21,1 6,7 25,0 0,0 50,0 0,0 >29,6 23,4 20,6
Postobligatoris professionals 20,6 22,1 19,2 30,2 26,9 24,0 <10,8 <0,0 >51,5 <0,0 0,0 15,8 >38,7 22,2 15,3 18,4 20,0 0,0 66,7 0,0 >72,7 23,5 17,0 17,6
Universitaris 19,0 18,7 19,2 15,9 >34,6 19,8 <8,6 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 22,6 >38,9 13,0 >39,5 20,0 50,0 33,3 25,0 27,3 17,3 12,8 17,6
No contesta 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NIVELL D'ESTUDIS
Baix 40,8 37,4 43,8 <17,5 <23,1 <26,4 >70,4 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 >84,2 22,6 <16,7 >54,2 21,1 53,3 25,0 0,0 25,0 <0,0 29,6 46,8 44,1
Mitjà 40,0 43,4 37,0 >66,7 42,3 >53,7 <20,4 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 15,8 54,8 44,4 32,2 39,5 26,7 25,0 66,7 50,0 72,7 53,1 40,4 38,2
Alt 19,0 18,7 19,2 15,9 >34,6 19,8 <8,6 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 22,6 >38,9 13,0 >39,5 20,0 50,0 33,3 25,0 27,3 17,3 12,8 17,6
No contesta 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P20. PODRIA DIR-ME LA SEVA
OCUPACIÓ ACTUAL?

Treballa 45,8 47,7 44,2 38,1 >77,7 >73,6 <8,1 <25,0 52,5 >75,8 100,0 21,1 41,9 >77,8 37,3 >68,4 46,7 75,0 66,7 75,0 >90,9 43,2 36,2 44,1
Aturat 8,6 9,8 7,5 4,8 >18,5 12,4 <0,5 5,9 10,0 11,6 0,0 0,0 3,2 0,0 5,6 7,9 6,7 0,0 33,3 0,0 9,1 >16,0 >17,0 14,7
Jubilats, pensionistes 31,6 34,5 29,1 <0,0 <0,8 <8,3 >79,0 >53,4 <18,5 <12,6 0,0 >63,2 38,7 13,9 >46,3 18,4 33,3 25,0 0,0 25,0 0,0 <11,1 34,0 23,5
Tasques de la llar 6,4 <0,0 >12,1 <0,0 2,3 5,8 >11,8 >12,3 3,5 <0,0 0,0 10,5 12,9 2,8 7,3 2,6 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 6,4 14,7
Estudiant 7,4 8,1 6,8 >57,1 <0,8 <0,0 <0,0 <2,9 >15,5 <0,0 0,0 5,3 3,2 5,6 <2,8 2,6 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >27,2 6,4 2,9
No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Verticals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
P1. EL PROPER 24 DE MAIG SE
CELEBREN ELECCIONS MUNICIPALS
A LA CIUTAT DE L'HOSPITALET.
PER VOSTÈ AQUESTES ELECCIONS
SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS
IMPORTANTS?

Molt importants 26,4 26,3 25,9 37,5 32,6 38,9 28,6 12,5 37,5 0,0 14,5 20,0 10,0 24,1 33,3 38,5 32,4 33,3 20,0 16,7 15,4 20,6 15,6
Bastant importants 41,4 26,3 44,4 44,6 41,3 44,4 42,9 62,5 12,5 45,5 31,9 42,0 56,7 37,9 33,3 50,0 42,4 48,9 30,0 33,3 28,2 48,5 53,1
Poc importants 19,0 10,5 22,2 14,3 14,5 11,1 23,8 12,5 37,5 27,3 >30,4 22,0 16,7 10,3 23,3 11,5 13,5 15,6 40,0 25,0 >33,3 20,6 15,6
Gens importants 10,0 >26,3 7,4 3,6 7,2 2,8 4,8 12,5 12,5 27,3 >23,2 6,0 10,0 20,7 10,0 0,0 7,6 <0,0 10,0 25,0 >23,1 5,9 6,3
No sap 2,2 >10,5 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,0 3,3 6,9 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 6,3
No contesta 1,0 0,0 0,0 0,0 0,7 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,0 3,3 0,0 0,0 0,0 1,2 2,2 0,0 0,0 0,0 1,5 3,1
P2. CONEIXEMENT... SONIA
ESPLUGAS

Sí 25,0 26,3 24,1 28,6 21,0 >44,4 28,6 25,0 25,0 36,4 21,7 16,0 30,0 17,2 33,3 38,5 22,4 37,8 20,0 16,7 26,9 16,2 28,1
No 75,0 73,7 75,9 71,4 79,0 55,6 71,4 75,0 75,0 63,6 78,3 84,0 70,0 82,8 66,7 61,5 77,6 62,2 80,0 83,3 73,1 83,8 71,9
Base Coneix a Sonia Esplugas 125 5 13 16 29 16 6 2 2 4 15 8 9 5 10 10 38 17 2 2 21 11 9
VALORACIÓ... SONIA ESPLUGAS
0 13,6 0,0 7,7 31,3 3,4 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 37,5 0,0 0,0 10,0 30,0 5,3 17,6 50,0 0,0 >33,3 0,0 0,0
1 3,2 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 >13,3 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5 9,1 0,0
2 8,0 20,0 23,1 0,0 6,9 0,0 16,7 >50,0 0,0 0,0 13,3 0,0 0,0 20,0 10,0 0,0 10,5 11,8 0,0 0,0 9,5 0,0 0,0
3 6,4 0,0 0,0 >25,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 13,3 0,0 0,0 0,0 10,0 20,0 0,0 11,8 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0
4 4,0 20,0 0,0 0,0 3,4 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 20,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 11,1
5 12,0 20,0 23,1 0,0 24,1 6,3 16,7 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 >40,0 0,0 18,4 5,9 0,0 0,0 4,8 9,1 11,1
6 8,0 0,0 0,0 18,8 10,3 0,0 16,7 0,0 >50,0 0,0 6,7 0,0 11,1 0,0 0,0 20,0 10,5 0,0 0,0 >50,0 9,5 0,0 11,1
7 4,0 0,0 0,0 0,0 6,9 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 11,1 20,0 0,0 0,0 5,3 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1
9 0,8 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 0,8 >20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 37,6 20,0 46,2 18,8 41,4 37,5 50,0 0,0 50,0 75,0 26,7 50,0 44,4 20,0 30,0 20,0 42,1 47,1 50,0 50,0 19,0 63,6 44,4
No contesta 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,5 >11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,1 >11,1

Mitjana 3,38 5,25 3,00 2,38 4,94 2,60 4,33 3,50 6,00 1,00 2,27 0,00 5,50 5,75 3,57 2,38 4,45 2,44 0,00 6,00 1,88 3,33 5,50
Desviació 2,55 3,40 2,00 2,43 2,11 2,50 2,08 2,12 2,37 0,00 1,29 3,50 1,99 2,56 2,28 2,40 2,15 2,08 1,29
Casos 76 4 7 13 17 10 3 2 1 1 11 3 4 4 7 8 22 9 1 1 17 3 4
---
Suspès 35,2 40,0 30,8 62,5 13,8 50,0 16,7 50,0 0,0 25,0 60,0 37,5 11,1 40,0 30,0 60,0 21,1 41,2 50,0 0,0 >66,7 18,2 11,1
Aprovat 20,0 20,0 23,1 18,8 34,5 6,3 33,3 50,0 50,0 0,0 6,7 0,0 22,2 0,0 40,0 20,0 28,9 5,9 0,0 50,0 14,3 9,1 22,2
Notable 4,0 0,0 0,0 0,0 6,9 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 11,1 20,0 0,0 0,0 5,3 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1
Excel·lent 1,6 >20,0 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS/NC 39,2 20,0 46,2 18,8 41,4 37,5 50,0 0,0 50,0 75,0 26,7 62,5 55,6 20,0 30,0 20,0 42,1 47,1 50,0 50,0 19,0 72,7 55,6
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Verticals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
CONEIXEMENT... JORDI MONRÓS
Sí 33,6 26,3 42,6 >50,0 24,6 44,4 33,3 37,5 50,0 27,3 24,6 30,0 43,3 37,9 53,3 53,8 25,9 44,4 50,0 33,3 28,2 25,0 46,9
No 66,4 73,7 57,4 50,0 75,4 55,6 66,7 62,5 50,0 72,7 75,4 70,0 56,7 62,1 46,7 46,2 74,1 55,6 50,0 66,7 71,8 75,0 53,1
Base Coneix a Jordi Monrós 168 5 23 28 34 16 7 3 4 3 17 15 13 11 16 14 44 20 5 4 22 17 15
VALORACIÓ... JORDI MONRÓS
0 4,8 0,0 0,0 0,0 2,9 6,3 0,0 0,0 25,0 >33,3 11,8 13,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 5,0 20,0 25,0 13,6 5,9 0,0
1 0,6 0,0 0,0 >3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 1,2 0,0 0,0 3,6 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0
3 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 >25,0 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 >20,0 0,0 4,5 0,0 0,0
4 7,1 0,0 8,7 3,6 5,9 >25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,8 0,0 7,7 0,0 6,3 7,1 6,8 10,0 0,0 25,0 9,1 5,9 6,7
5 15,5 20,0 17,4 17,9 20,6 6,3 14,3 >66,7 0,0 0,0 17,6 6,7 7,7 9,1 12,5 14,3 20,5 15,0 20,0 0,0 22,7 5,9 13,3
6 10,1 0,0 13,0 7,1 20,6 6,3 14,3 0,0 0,0 33,3 5,9 0,0 7,7 0,0 12,5 7,1 13,6 5,0 0,0 25,0 9,1 17,6 6,7
7 7,7 0,0 13,0 10,7 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,8 13,3 15,4 9,1 6,3 21,4 6,8 5,0 0,0 0,0 4,5 5,9 13,3
8 5,4 0,0 8,7 10,7 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 15,4 9,1 >18,8 0,0 2,3 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0
9 1,2 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0
10 1,8 0,0 4,3 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 2,3 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0
No sap 41,7 60,0 34,8 35,7 44,1 50,0 71,4 0,0 50,0 33,3 23,5 60,0 38,5 63,6 43,8 35,7 43,2 45,0 40,0 25,0 27,3 52,9 33,3
No contesta 1,2 >20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,7 >9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7

Mitjana 5,26 5,00 6,20 6,00 4,95 4,38 5,50 4,33 1,50 3,00 5,00 4,50 6,43 6,67 6,33 5,78 5,36 5,09 2,67 3,33 4,19 5,38 6,44
Desviació 2,31 1,66 2,30 1,61 2,26 0,71 1,15 2,12 4,24 2,97 3,62 1,51 1,53 1,50 2,49 1,89 2,47 2,52 3,06 2,71 2,62 1,51
Casos 96 1 15 18 19 8 2 3 2 2 13 6 7 3 9 9 25 11 3 3 16 8 9
---
Suspès 15,5 0,0 8,7 10,7 11,8 31,3 0,0 33,3 50,0 33,3 29,4 13,3 7,7 0,0 6,3 14,3 11,4 20,0 40,0 50,0 31,8 11,8 6,7
Aprovat 25,6 20,0 30,4 25,0 41,2 12,5 28,6 66,7 0,0 33,3 23,5 6,7 15,4 9,1 25,0 21,4 34,1 20,0 20,0 25,0 31,8 23,5 20,0
Notable 13,1 0,0 21,7 21,4 2,9 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 11,8 20,0 30,8 18,2 25,0 21,4 9,1 10,0 0,0 0,0 4,5 5,9 >33,3
Excel·lent 3,0 0,0 4,3 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >11,8 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 2,3 5,0 0,0 0,0 4,5 5,9 0,0
NS/NC 42,9 80,0 34,8 35,7 44,1 50,0 71,4 0,0 50,0 33,3 23,5 60,0 46,2 72,7 43,8 35,7 43,2 45,0 40,0 25,0 27,3 52,9 40,0
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Verticals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
CONEIXEMENT... ANTONI GARCIA
Sí 16,0 31,6 16,7 >35,7 11,6 11,1 9,5 12,5 25,0 9,1 8,7 14,0 20,0 17,2 16,7 30,8 12,4 15,6 30,0 25,0 15,4 13,2 21,9
No 84,0 68,4 83,3 64,3 88,4 88,9 90,5 87,5 75,0 90,9 91,3 86,0 80,0 82,8 83,3 69,2 87,6 84,4 70,0 75,0 84,6 86,8 78,1
Base Coneix a Antoni Garcia 80 6 9 20 16 4 2 1 2 1 6 7 6 5 5 8 21 7 3 3 12 9 7
VALORACIÓ... ANTONI GARCIA
0 7,5 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 >33,3 14,3 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 >33,3 0,0 0,0
3 1,3 >16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 >50,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 >33,3 0,0 8,3 0,0 0,0
5 12,5 33,3 11,1 5,0 12,5 25,0 0,0 0,0 50,0 0,0 16,7 0,0 16,7 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 25,0 22,2 14,3
6 18,8 0,0 44,4 20,0 31,3 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 12,5 28,6 >57,1 0,0 0,0 0,0 22,2 0,0
7 17,5 0,0 11,1 25,0 18,8 25,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 28,6 16,7 20,0 0,0 37,5 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2 28,6
8 7,5 0,0 11,1 15,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 12,5 4,8 >28,6 0,0 0,0 8,3 0,0 14,3
9 2,5 0,0 0,0 >10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 0,0 0,0 >14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 2,5 0,0 0,0 >10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 25,0 16,7 22,2 15,0 37,5 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 16,7 42,9 50,0 20,0 20,0 12,5 33,3 0,0 33,3 33,3 25,0 22,2 42,9
No contesta 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >11,1 0,0

Mitjana 5,75 2,60 6,29 7,41 6,10 6,00 4,00 7,00 4,50 0,00 3,40 4,67 6,67 3,75 6,50 7,86 6,43 7,00 4,50 2,50 3,00 6,00 6,75
Desviació 2,39 2,51 0,95 1,46 0,74 0,82 0,71 3,44 4,04 1,53 2,99 1,73 1,57 0,94 1,29 0,71 3,54 3,04 0,89 1,26
Casos 59 5 7 17 10 4 1 1 2 1 5 3 3 4 4 7 14 7 2 2 9 6 4
---
Suspès 12,5 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 >100,0 >50,0 14,3 0,0 40,0 0,0 0,0 4,8 0,0 33,3 33,3 >41,7 0,0 0,0
Aprovat 31,3 33,3 55,6 25,0 43,8 75,0 0,0 0,0 50,0 0,0 16,7 0,0 16,7 20,0 60,0 12,5 28,6 57,1 33,3 33,3 25,0 44,4 14,3
Notable 25,0 0,0 22,2 40,0 18,8 25,0 0,0 100,0 0,0 0,0 16,7 28,6 33,3 20,0 0,0 50,0 33,3 28,6 0,0 0,0 8,3 22,2 42,9
Excel·lent 5,0 0,0 0,0 >20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 >25,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS/NC 26,3 16,7 22,2 15,0 37,5 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 16,7 57,1 50,0 20,0 20,0 12,5 33,3 0,0 33,3 33,3 25,0 33,3 42,9
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Verticals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
CONEIXEMENT... NÚRIA MARÍN
Sí 88,6 78,9 94,4 96,4 90,6 94,4 90,5 87,5 87,5 81,8 76,8 86,0 86,7 79,3 100,0 96,2 90,6 93,3 90,0 83,3 79,5 88,2 87,5
No 11,4 21,1 5,6 3,6 9,4 5,6 9,5 12,5 12,5 18,2 >23,2 14,0 13,3 20,7 0,0 3,8 9,4 6,7 10,0 16,7 >20,5 11,8 12,5
Base Coneix a Núria Marín 443 15 51 54 125 34 19 7 7 9 53 43 26 23 30 25 154 42 9 10 62 60 28
VALORACIÓ... NÚRIA MARÍN
0 5,4 0,0 2,0 9,3 <0,8 5,9 0,0 14,3 >42,9 11,1 11,3 4,7 7,7 0,0 3,3 12,0 <1,3 2,4 >22,2 >20,0 >12,9 5,0 7,1
1 0,9 >6,7 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 >11,1 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >5,0 0,0
2 1,8 0,0 3,9 3,7 0,0 5,9 5,3 >14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 3,3 0,0 1,3 >7,1 0,0 0,0 0,0 1,7 0,0
3 4,5 6,7 3,9 >18,5 0,8 2,9 0,0 14,3 0,0 0,0 5,7 0,0 3,8 4,3 3,3 12,0 <0,6 7,1 11,1 0,0 9,7 5,0 3,6
4 7,7 20,0 7,8 11,1 <0,8 14,7 15,8 >28,6 >28,6 11,1 7,5 4,7 3,8 >21,7 6,7 12,0 3,9 14,3 22,2 20,0 4,8 6,7 3,6
5 15,6 20,0 25,5 18,5 10,4 17,6 21,1 0,0 0,0 22,2 13,2 16,3 15,4 26,1 16,7 28,0 13,0 14,3 0,0 10,0 14,5 16,7 17,9
6 11,1 6,7 >21,6 11,1 10,4 14,7 21,1 0,0 0,0 11,1 9,4 <0,0 11,5 8,7 20,0 16,0 11,0 16,7 0,0 20,0 8,1 5,0 10,7
7 15,6 13,3 13,7 11,1 >23,2 8,8 21,1 28,6 0,0 22,2 11,3 16,3 3,8 8,7 16,7 16,0 20,1 9,5 >44,4 0,0 11,3 16,7 7,1
8 18,1 13,3 17,6 9,3 >28,0 17,6 15,8 0,0 14,3 0,0 17,0 14,0 15,4 8,7 20,0 <0,0 >26,6 16,7 0,0 20,0 16,1 13,3 14,3
9 4,3 0,0 0,0 0,0 >8,0 2,9 0,0 0,0 0,0 11,1 3,8 4,7 11,5 8,7 0,0 0,0 4,5 4,8 0,0 10,0 3,2 3,3 10,7
10 5,2 0,0 0,0 0,0 >9,6 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 5,7 >14,0 3,8 0,0 0,0 0,0 >9,1 2,4 0,0 0,0 3,2 8,3 3,6
No sap 9,3 13,3 3,9 7,4 7,2 5,9 0,0 0,0 14,3 0,0 15,1 >23,3 11,5 8,7 10,0 4,0 7,8 4,8 0,0 0,0 16,1 11,7 14,3
No contesta 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 >7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,7 >7,1

Mitjana 5,96 5,15 5,67 4,52 7,28 5,47 5,79 3,86 2,67 4,89 5,60 6,81 5,81 5,48 5,81 4,50 6,92 5,58 4,33 5,00 5,23 5,77 6,05
Desviació 2,46 2,03 1,78 2,27 1,74 2,42 1,62 2,54 3,27 2,89 2,89 2,61 2,94 1,91 1,98 2,13 1,97 2,26 2,92 3,13 2,90 2,76 2,68
Casos 399 13 49 50 116 32 19 7 6 9 45 32 21 21 27 24 142 40 9 10 52 52 22
---
Suspès 20,3 33,3 17,6 >42,6 <3,2 29,4 21,1 >71,4 >71,4 33,3 24,5 9,3 19,2 30,4 16,7 36,0 <7,8 31,0 >55,6 40,0 27,4 23,3 14,3
Aprovat 26,6 26,7 >47,1 29,6 20,8 32,4 42,1 0,0 0,0 33,3 22,6 16,3 26,9 34,8 36,7 44,0 24,0 31,0 0,0 30,0 22,6 21,7 28,6
Notable 33,6 26,7 31,4 20,4 >51,2 26,5 36,8 28,6 14,3 22,2 28,3 30,2 19,2 17,4 36,7 16,0 >46,8 26,2 44,4 20,0 27,4 30,0 21,4
Excel·lent 9,5 0,0 <0,0 <0,0 >17,6 5,9 0,0 0,0 0,0 11,1 9,4 18,6 15,4 8,7 0,0 0,0 13,6 7,1 0,0 10,0 6,5 11,7 14,3
NS/NC 9,9 13,3 3,9 7,4 7,2 5,9 0,0 0,0 14,3 0,0 15,1 >25,6 19,2 8,7 10,0 4,0 7,8 4,8 0,0 0,0 16,1 13,3 21,4
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Verticals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
CONEIXEMENT... ANA GONZÁLEZ
Sí 15,6 15,8 16,7 14,3 12,3 16,7 9,5 25,0 37,5 18,2 17,4 14,0 23,3 10,3 13,3 15,4 11,2 15,6 40,0 33,3 19,2 13,2 28,1
No 84,4 84,2 83,3 85,7 87,7 83,3 90,5 75,0 62,5 81,8 82,6 86,0 76,7 89,7 86,7 84,6 88,8 84,4 60,0 66,7 80,8 86,8 71,9
Base Coneix a Ana González 78 3 9 8 17 6 2 2 3 2 12 7 7 3 4 4 19 7 4 4 15 9 9
VALORACIÓ... ANA GONZÁLEZ
0 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 >50,0 16,7 >28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 25,0 20,0 0,0 0,0
2 1,3 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 6,4 33,3 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 33,3 25,0 0,0 5,3 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1
4 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 >50,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 25,0 6,7 11,1 0,0
5 12,8 0,0 22,2 12,5 17,6 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 14,3 0,0 25,0 25,0 21,1 0,0 0,0 0,0 13,3 11,1 11,1
6 9,0 0,0 0,0 >37,5 11,8 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 25,0 10,5 14,3 0,0 25,0 0,0 0,0 22,2
7 10,3 33,3 0,0 0,0 >35,3 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 >26,3 14,3 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0
8 6,4 0,0 11,1 12,5 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 14,3 0,0 0,0 25,0 5,3 14,3 0,0 0,0 6,7 0,0 11,1
10 3,8 0,0 0,0 12,5 0,0 16,7 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 >25,0 0,0 6,7 0,0 0,0
No sap 35,9 33,3 44,4 25,0 29,4 16,7 50,0 0,0 33,3 0,0 50,0 71,4 28,6 33,3 50,0 25,0 21,1 28,6 25,0 25,0 46,7 66,7 33,3
No contesta 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >11,1

Mitjana 5,12 5,00 4,80 6,83 5,92 7,00 6,00 3,50 5,00 2,00 3,50 0,00 5,50 5,00 4,00 6,33 6,00 5,60 3,33 3,33 4,00 5,33 5,60
Desviació 2,67 2,83 2,05 1,83 1,51 2,12 0,71 7,07 2,83 3,08 0,00 2,08 2,83 1,41 1,53 1,96 2,07 5,77 3,06 3,82 1,53 1,82
Casos 49 2 5 6 12 5 1 2 2 2 6 2 4 2 2 3 15 5 3 3 8 3 5
---
Suspès 20,5 33,3 22,2 0,0 5,9 0,0 0,0 >100,0 33,3 >100,0 33,3 28,6 14,3 33,3 25,0 0,0 10,5 28,6 50,0 50,0 26,7 11,1 11,1
Aprovat 21,8 0,0 22,2 50,0 29,4 33,3 50,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 28,6 0,0 25,0 50,0 31,6 14,3 0,0 25,0 13,3 11,1 33,3
Notable 16,7 33,3 11,1 12,5 35,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 14,3 33,3 0,0 25,0 31,6 28,6 0,0 0,0 6,7 11,1 11,1
Excel·lent 3,8 0,0 0,0 12,5 0,0 16,7 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 >25,0 0,0 6,7 0,0 0,0
NS/NC 37,2 33,3 44,4 25,0 29,4 16,7 50,0 0,0 33,3 0,0 50,0 71,4 42,9 33,3 50,0 25,0 21,1 28,6 25,0 25,0 46,7 66,7 44,4
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Verticals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
CONEIXEMENT... MIGUEL GARCÍA
Sí 18,4 5,3 22,2 23,2 16,7 25,0 28,6 37,5 0,0 9,1 15,9 14,0 20,0 3,4 20,0 30,8 16,5 22,2 20,0 25,0 21,8 14,7 21,9
No 81,6 94,7 77,8 76,8 83,3 75,0 71,4 62,5 100,0 90,9 84,1 86,0 80,0 96,6 80,0 69,2 83,5 77,8 80,0 75,0 78,2 85,3 78,1
Base Coneix a Miguel García 92 1 12 13 23 9 6 3 0 1 11 7 6 1 6 8 28 10 2 3 17 10 7
VALORACIÓ... MIGUEL GARCÍA
0 14,1 0,0 16,7 15,4 4,3 22,2 0,0 33,3 0 0,0 >36,4 14,3 0,0 0,0 16,7 25,0 7,1 30,0 0,0 0,0 29,4 0,0 0,0
1 1,1 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 7,6 0,0 8,3 7,7 4,3 11,1 16,7 33,3 0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 12,5 3,6 10,0 0,0 0,0 5,9 20,0 14,3
3 3,3 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 9,1 0,0 16,7 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 14,3
4 4,3 0,0 0,0 0,0 4,3 11,1 16,7 0,0 0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 10,0 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0
5 13,0 0,0 8,3 15,4 26,1 11,1 0,0 33,3 0 0,0 9,1 0,0 0,0 >100,0 0,0 12,5 25,0 10,0 0,0 0,0 5,9 10,0 0,0
6 9,8 0,0 16,7 7,7 8,7 0,0 33,3 0,0 0 0,0 9,1 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 7,1 10,0 0,0 33,3 11,8 10,0 14,3
7 4,3 0,0 8,3 7,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 14,3
8 3,3 0,0 8,3 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 12,5 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3
No sap 38,0 100,0 25,0 38,5 47,8 44,4 16,7 0,0 0 100,0 27,3 57,1 33,3 0,0 66,7 25,0 39,3 30,0 100,0 66,7 35,3 30,0 28,6
No contesta 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 >14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,0 0,0

Mitjana 3,68 4,11 4,13 4,08 2,20 5,00 2,33 2,25 3,50 4,75 5,00 3,00 3,00 4,29 2,43 6,00 2,36 4,83 5,20
Desviació 2,61 2,98 3,09 1,98 2,28 2,00 2,52 2,55 4,95 2,75 4,24 3,10 2,28 2,57 2,54 2,32 2,59
Casos 56 0 9 8 12 5 5 3 0 0 8 2 4 1 2 6 17 7 0 1 11 6 5
---
Suspès 30,4 0,0 33,3 23,1 17,4 44,4 33,3 66,7 0 0,0 54,5 14,3 33,3 0,0 16,7 50,0 21,4 50,0 0,0 0,0 47,1 20,0 28,6
Aprovat 22,8 0,0 25,0 23,1 34,8 11,1 33,3 33,3 0 0,0 18,2 0,0 16,7 100,0 16,7 12,5 32,1 20,0 0,0 33,3 17,6 20,0 14,3
Notable 7,6 0,0 16,7 15,4 0,0 0,0 16,7 0,0 0 0,0 0,0 14,3 16,7 0,0 0,0 12,5 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 >28,6
NS/NC 39,1 100,0 25,0 38,5 47,8 44,4 16,7 0,0 0 100,0 27,3 71,4 33,3 0,0 66,7 25,0 39,3 30,0 100,0 66,7 35,3 40,0 28,6
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Verticals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
CONEIXEMENT... KHRISTIAN
GIMÉNEZ

Sí 10,8 0,0 11,1 14,3 9,4 8,3 9,5 12,5 25,0 9,1 14,5 8,0 13,3 3,4 16,7 15,4 8,8 8,9 10,0 >33,3 14,1 7,4 12,5
No 89,2 100,0 88,9 85,7 90,6 91,7 90,5 87,5 75,0 90,9 85,5 92,0 86,7 96,6 83,3 84,6 91,2 91,1 90,0 66,7 85,9 92,6 87,5
Base Coneix a Khristian
Giménez

54 0 6 8 13 3 2 1 2 1 10 4 4 1 5 4 15 4 1 4 11 5 4

VALORACIÓ... KHRISTIAN GIMÉNEZ
0 7,4 0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >27,3 0,0 0,0
3 3,7 0 0,0 12,5 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 7,4 0 0,0 12,5 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 25,0 9,1 0,0 25,0
5 11,1 0 16,7 0,0 >30,8 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0
6 16,7 0 16,7 12,5 15,4 33,3 0,0 0,0 50,0 0,0 10,0 0,0 50,0 0,0 0,0 25,0 26,7 25,0 0,0 0,0 9,1 0,0 50,0
7 9,3 0 16,7 12,5 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 25,0 6,7 0,0 0,0 0,0 18,2 0,0 0,0
8 1,9 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
9 1,9 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0
10 5,6 0 0,0 0,0 15,4 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,3 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 35,2 0 50,0 37,5 30,8 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 40,0 75,0 0,0 0,0 60,0 0,0 20,0 25,0 100,0 50,0 36,4 >100,0 0,0

Mitjana 5,37 6,00 4,00 6,56 5,00 3,00 10,00 6,00 4,00 4,67 0,00 6,25 8,00 6,00 4,00 6,08 7,00 4,50 3,43 6,25
Desviació 2,64 1,00 2,74 2,07 1,00 3,67 2,06 1,41 3,16 2,11 2,65 0,71 3,36 2,06
Casos 35 0 3 5 9 3 1 1 1 1 6 1 4 1 2 4 12 3 0 2 7 0 4
---
Suspès 18,5 0 0,0 37,5 0,0 33,3 50,0 0,0 0,0 100,0 20,0 25,0 25,0 0,0 0,0 50,0 13,3 0,0 0,0 25,0 36,4 0,0 25,0
Aprovat 27,8 0 33,3 12,5 46,2 66,7 0,0 0,0 50,0 0,0 10,0 0,0 50,0 0,0 20,0 25,0 46,7 50,0 0,0 25,0 9,1 0,0 50,0
Notable 11,1 0 16,7 12,5 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0 0,0 0,0 >100,0 20,0 25,0 6,7 0,0 0,0 0,0 18,2 0,0 0,0
Excel·lent 7,4 0 0,0 0,0 15,4 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 13,3 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
NS/NC 35,2 0 50,0 37,5 30,8 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 40,0 75,0 0,0 0,0 60,0 0,0 20,0 25,0 100,0 50,0 36,4 >100,0 0,0
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Verticals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
CONEIXEMENT... DANIEL ORDÓÑEZ
Sí 18,6 0,0 13,0 >32,1 17,4 13,9 23,8 25,0 0,0 9,1 20,3 14,0 33,3 10,3 30,0 19,2 13,5 24,4 10,0 41,7 23,1 11,8 31,3
No 81,4 100,0 87,0 67,9 82,6 86,1 76,2 75,0 100,0 90,9 79,7 86,0 66,7 89,7 70,0 80,8 86,5 75,6 90,0 58,3 76,9 88,2 68,8
Base Coneix a Daniel Ordóñez 93 0 7 18 24 5 5 2 0 1 14 7 10 3 9 5 23 11 1 5 18 8 10
VALORACIÓ... DANIEL ORDÓÑEZ
0 22,6 0 28,6 22,2 12,5 60,0 40,0 >100,0 0 0,0 21,4 28,6 0,0 0,0 22,2 0,0 17,4 >63,6 0,0 0,0 33,3 25,0 0,0
1 3,2 0 14,3 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0
2 5,4 0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 14,3 0,0 10,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 12,5 10,0
3 3,2 0 0,0 5,6 4,2 0,0 0,0 0,0 0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0 0,0
4 5,4 0 0,0 5,6 8,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 7,1 0,0 10,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 11,1 0,0 10,0
5 7,5 0 0,0 5,6 12,5 0,0 0,0 0,0 0 0,0 14,3 0,0 10,0 0,0 11,1 0,0 8,7 9,1 0,0 0,0 11,1 0,0 10,0
6 5,4 0 0,0 11,1 4,2 0,0 20,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 10,0 >33,3 0,0 20,0 4,3 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0
7 4,3 0 14,3 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 14,3 0,0 >33,3 0,0 0,0 8,7 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0
8 4,3 0 0,0 0,0 >16,7 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >17,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 1,1 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 >7,1 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 36,6 0 42,9 33,3 33,3 40,0 40,0 0,0 0 100,0 21,4 57,1 50,0 0,0 44,4 60,0 34,8 18,2 100,0 60,0 16,7 62,5 50,0
No contesta 1,1 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 >10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,0

Mitjana 3,05 2,00 2,42 4,88 0,00 2,00 0,00 2,91 2,33 4,25 7,67 2,40 4,00 4,40 1,22 5,50 1,80 0,67 4,25
Desviació 2,95 3,37 2,35 2,90 0,00 3,46 0,00 3,02 4,04 1,71 2,08 2,30 2,83 3,38 2,44 2,12 1,93 1,15 1,71
Casos 58 0 4 12 16 3 3 2 0 0 11 3 4 3 5 2 15 9 0 2 15 3 4
---
Suspès 39,8 0 42,9 50,0 25,0 60,0 40,0 100,0 0 0,0 57,1 28,6 20,0 0,0 44,4 20,0 26,1 63,6 0,0 20,0 >72,2 37,5 20,0
Aprovat 12,9 0 0,0 16,7 16,7 0,0 20,0 0,0 0 0,0 14,3 0,0 20,0 33,3 11,1 20,0 13,0 18,2 0,0 0,0 11,1 0,0 20,0
Notable 8,6 0 14,3 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0 14,3 0,0 33,3 0,0 0,0 >26,1 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0
Excel·lent 1,1 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 >7,1 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS/NC 37,6 0 42,9 33,3 33,3 40,0 40,0 0,0 0 100,0 21,4 57,1 60,0 0,0 44,4 60,0 34,8 18,2 100,0 60,0 16,7 62,5 60,0
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Verticals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
P3. I D'AQUESTS, A QUI
PREFERIRIA COM A PROPER
ALCALDE DE L'HOSPITALET?

Sonia Esplugas 0,6 >5,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 >12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,4 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0
Jordi Monrós 2,4 0,0 >7,4 >7,1 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 2,0 0,0 0,0 >10,0 >11,5 1,2 2,2 0,0 0,0 1,3 2,9 0,0
Antoni Garcia 4,0 0,0 1,9 >26,8 1,4 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 3,3 >26,9 2,4 8,9 0,0 8,3 1,3 2,9 0,0
Núria Marín 39,4 21,1 38,9 <14,3 >62,3 22,2 42,9 25,0 12,5 18,2 37,7 42,0 30,0 24,1 33,3 <11,5 >58,2 22,2 30,0 16,7 38,5 33,8 31,3
Ana González 2,2 5,3 0,0 3,6 0,7 >8,3 0,0 0,0 >12,5 0,0 2,9 2,0 0,0 3,4 0,0 0,0 1,8 >6,7 10,0 0,0 3,8 0,0 0,0
Miguel García 1,6 5,3 1,9 0,0 1,4 2,8 >9,5 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 1,3 2,9 0,0
Khristian Giménez 1,0 0,0 1,9 1,8 0,0 2,8 0,0 >12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 3,8 0,0 >4,4 0,0 0,0 1,3 0,0 3,1
Daniel Ordóñez 0,4 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 >3,4 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Indiferent 4,0 5,3 7,4 3,6 1,4 0,0 9,5 0,0 12,5 0,0 8,7 4,0 0,0 3,4 10,0 3,8 2,4 0,0 10,0 0,0 >9,0 4,4 0,0
Cap d'aquests 9,0 5,3 7,4 10,7 <2,2 8,3 4,8 0,0 25,0 >54,5 8,7 8,0 >30,0 10,3 6,7 11,5 <1,2 4,4 >30,0 >50,0 10,3 11,8 >25,0
No sap 34,4 52,6 33,3 32,1 27,5 >55,6 33,3 50,0 25,0 18,2 33,3 42,0 30,0 48,3 36,7 30,8 28,8 51,1 20,0 16,7 32,1 39,7 34,4
No contesta 1,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,1 1,4 0,0 >6,7 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 >8,3 1,3 0,0 >6,3
P4. A LES ELECCIONS
MUNICIPALS DEL PROPER 24 DE
MAIG, VOSTÈ SEGUR QUE VOTARÀ,
ÉS BASTANT POSSIBLE QUE VOTI,
ÉS BASTANT POSSIBLE QUE NO
VOTI O ÉS SEGUR QUE NO VOTARÀ?

Segur que votarà 65,0 52,6 74,1 76,8 73,9 77,8 71,4 62,5 75,0 63,6 <26,1 54,0 80,0 65,5 70,0 76,9 76,5 73,3 80,0 83,3 <29,5 51,5 81,3
Bastant possible que voti 19,4 26,3 18,5 17,9 14,5 13,9 23,8 37,5 25,0 27,3 26,1 28,0 6,7 20,7 20,0 23,1 13,5 20,0 20,0 8,3 25,6 >30,9 9,4
Bastant possible que no voti 7,8 5,3 3,7 3,6 7,2 5,6 4,8 0,0 0,0 9,1 >18,8 8,0 10,0 6,9 6,7 0,0 5,9 6,7 0,0 8,3 >16,7 8,8 6,3
Segur que no votarà 6,4 10,5 3,7 1,8 3,6 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 >26,1 4,0 3,3 3,4 3,3 0,0 3,5 0,0 0,0 0,0 >25,6 4,4 3,1
No sap 1,4 5,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 >6,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 2,6 >4,4 0,0

29



ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Verticals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
P5. SI LES ELECCIONS
MUNICIPALS FOSSIN DEMÀ
MATEIX, VOSTÈ A QUIN PARTIT
VOTARIA?

PP 1,6 >36,8 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >27,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 2,8 0,0 >22,2 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0
ERC 7,6 0,0 13,0 >48,2 <0,0 2,8 0,0 12,5 0,0 0,0 1,4 2,0 0,0 0,0 13,3 >69,2 <1,2 13,3 0,0 8,3 3,8 5,9 0,0
PSC (PSOE) 29,4 10,5 25,9 <7,1 >65,9 16,7 23,8 12,5 12,5 0,0 18,8 20,0 <0,0 13,8 13,3 <7,7 >58,8 15,6 40,0 8,3 20,5 <13,2 <0,0
ICV-EUiA (IU) 4,2 0,0 0,0 1,8 2,2 >38,9 0,0 12,5 12,5 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 2,4 >28,9 10,0 0,0 2,6 0,0 0,0
C's (Ciutadans) 6,2 >36,8 7,4 0,0 4,3 5,6 >28,6 0,0 12,5 9,1 1,4 6,0 0,0 >34,5 0,0 0,0 6,5 2,2 10,0 8,3 2,6 7,4 0,0
CUP 2,2 0,0 0,0 >7,1 0,0 >11,1 0,0 >25,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 >8,9 0,0 8,3 3,8 1,5 0,0
PxC 1,2 0,0 0,0 >5,4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 3,4 0,0 3,8 1,2 0,0 0,0 >8,3 1,3 0,0 0,0
Altres 1,4 0,0 0,0 1,8 0,7 0,0 4,8 0,0 >25,0 0,0 1,4 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 >20,0 0,0 1,3 >4,4 0,0
En blanc 3,2 0,0 5,6 3,6 2,2 5,6 0,0 0,0 12,5 >27,3 1,4 2,0 0,0 3,4 >10,0 3,8 1,8 2,2 10,0 >33,3 1,3 1,5 0,0
Nul 1,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >18,2 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,3 2,6 2,9 0,0
No votaria 6,4 0,0 3,7 1,8 2,9 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 >26,1 10,0 3,3 0,0 0,0 0,0 2,9 2,2 0,0 0,0 >26,9 5,9 3,1
No sap 23,8 15,8 18,5 17,9 <13,8 19,4 33,3 12,5 25,0 36,4 34,8 >42,0 36,7 17,2 13,3 15,4 17,1 24,4 10,0 8,3 30,8 >39,7 40,6
No contesta 9,0 0,0 3,7 3,6 6,5 0,0 0,0 25,0 0,0 9,1 5,8 14,0 >60,0 0,0 6,7 0,0 5,9 2,2 0,0 8,3 2,6 >16,2 >56,3
Base No esmenta cap partit en
concret

217 3 17 16 35 9 8 3 3 10 49 34 30 6 9 5 47 14 2 7 50 45 32

P5-A. EN QUALSEVOL CAS, PER
QUIN PARTIT TÉ MÉS SIMPATIA O
CONSIDERA MÉS PROPER A LES
SEVES IDEES?

PP 2,8 >100,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 >66,7 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0
CiU 2,3 0,0 >11,8 6,3 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 11,1 0,0 4,3 7,1 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0
ERC 2,8 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 3,3 0,0 11,1 >40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 2,2 3,1
PSC (PSOE) 12,4 0,0 5,9 6,3 >31,4 11,1 0,0 0,0 0,0 10,0 6,1 14,7 13,3 0,0 0,0 20,0 >34,0 7,1 0,0 14,3 4,0 4,4 12,5
ICV-EUiA (IU) 4,6 0,0 0,0 0,0 5,7 >33,3 12,5 0,0 0,0 0,0 6,1 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 4,3 >28,6 0,0 0,0 4,0 2,2 3,1
C's (Ciutadans) 6,0 0,0 >17,6 0,0 0,0 11,1 >25,0 0,0 0,0 20,0 4,1 8,8 0,0 16,7 11,1 0,0 4,3 14,3 0,0 14,3 8,0 4,4 0,0
CUP 1,4 0,0 0,0 >12,5 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0
PxC 0,5 0,0 0,0 0,0 >2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cap 36,9 0,0 35,3 18,8 28,6 11,1 25,0 66,7 66,7 50,0 >55,1 38,2 30,0 0,0 22,2 0,0 25,5 7,1 50,0 71,4 >54,0 48,9 31,3
No sap 19,8 0,0 17,6 18,8 22,9 33,3 37,5 0,0 0,0 20,0 22,4 26,5 <3,3 16,7 22,2 20,0 23,4 21,4 0,0 0,0 24,0 24,4 6,3
No contesta 10,1 0,0 5,9 12,5 5,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,1 2,9 >46,7 0,0 11,1 0,0 2,1 7,1 0,0 0,0 4,0 6,7 >43,8
Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
P5. INTENCIÓ DE VOT MÉS
SIMPATIA

PP 2,8 >52,6 1,9 0,0 <0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 0,0 >41,4 3,3 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0
CiU 3,8 0,0 >25,9 1,8 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 >36,7 0,0 2,9 2,2 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0
ERC 8,8 0,0 13,0 >55,4 <0,0 2,8 0,0 12,5 0,0 0,0 2,9 2,0 3,3 0,0 16,7 >76,9 <1,2 13,3 0,0 8,3 5,1 7,4 3,1
PSC (PSOE) 34,8 10,5 27,8 <8,9 >73,9 19,4 23,8 12,5 12,5 9,1 23,2 30,0 <13,3 13,8 <13,3 <11,5 >68,2 17,8 40,0 16,7 23,1 <16,2 <12,5
ICV-EUiA (IU) 6,2 0,0 0,0 1,8 3,6 >47,2 4,8 12,5 12,5 0,0 5,8 0,0 3,3 0,0 3,3 0,0 3,5 >37,8 10,0 0,0 5,1 1,5 3,1
C's (Ciutadans) 8,8 >36,8 13,0 <0,0 4,3 8,3 >38,1 0,0 12,5 >27,3 4,3 12,0 0,0 >37,9 3,3 0,0 7,6 6,7 10,0 16,7 7,7 10,3 0,0
CUP 2,8 0,0 0,0 >10,7 <0,0 >11,1 0,0 >37,5 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 6,7 3,8 <0,0 >11,1 0,0 8,3 3,8 2,9 0,0
PxC 1,4 0,0 0,0 >5,4 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 3,4 0,0 3,8 1,8 0,0 0,0 >8,3 1,3 0,0 0,0
Altres 1,6 0,0 0,0 1,8 0,7 0,0 4,8 0,0 >37,5 0,0 1,4 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 >30,0 0,0 1,3 4,4 0,0
Cap 16,0 0,0 11,1 <5,4 <7,2 <2,8 9,5 25,0 25,0 >45,5 >39,1 26,0 30,0 <0,0 6,7 <0,0 <7,1 <2,2 10,0 >41,7 >34,6 >32,4 >31,3
No sap 8,6 0,0 5,6 5,4 5,8 8,3 14,3 0,0 0,0 18,2 >15,9 >18,0 3,3 3,4 6,7 3,8 6,5 6,7 0,0 0,0 >15,4 >16,2 6,3
No contesta 4,4 0,0 1,9 3,6 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 2,0 >46,7 0,0 3,3 0,0 <0,6 2,2 0,0 0,0 2,6 4,4 >43,8
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
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Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Verticals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
P6. EM PODRIA DIR A QUIN
PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES
ELECCIONS MUNICIPALS DE L'ANY
2011?

PP 3,8 >68,4 5,6 0,0 <0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 0,0 >58,6 0,0 0,0 <0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0
CiU 6,2 0,0 >46,3 3,6 <0,0 2,8 0,0 0,0 12,5 0,0 <0,0 4,0 0,0 0,0 >50,0 7,7 4,1 2,2 0,0 0,0 2,6 5,9 0,0
ERC 7,2 0,0 5,6 >57,1 <0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 >73,1 <1,2 11,1 0,0 0,0 2,6 4,4 0,0
PSC (PSOE) 35,4 10,5 25,9 <12,5 >89,1 <8,3 14,3 12,5 12,5 9,1 <10,1 28,0 <3,3 <10,3 20,0 <7,7 >78,8 <11,1 40,0 8,3 <7,7 22,1 <3,1
ICV-EUiA (IU) 7,6 0,0 1,9 3,6 <0,7 >75,0 4,8 25,0 12,5 0,0 1,4 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5 >64,4 10,0 0,0 <1,3 1,5 0,0
C's (Ciutadans) 3,0 5,3 0,0 0,0 2,2 0,0 >38,1 0,0 12,5 0,0 0,0 4,0 0,0 >13,8 0,0 0,0 3,5 0,0 10,0 8,3 2,6 1,5 0,0
CUP 0,8 0,0 0,0 >3,6 0,7 0,0 0,0 >12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,7 0,6 0,0 0,0 >8,3 0,0 0,0 0,0
PxC 0,6 >5,3 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 >3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,3 0,0 1,5 0,0
Altres 0,8 0,0 0,0 1,8 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 2,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,6 0,0 >10,0 0,0 0,0 1,5 0,0
En blanc 1,2 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 >12,5 >36,4 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 >10,0 >33,3 0,0 0,0 0,0
Nul 1,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >27,3 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >16,7 1,3 2,9 0,0
No va votar 16,2 5,3 9,3 8,9 <2,2 8,3 14,3 25,0 25,0 0,0 >75,4 <4,0 10,0 3,4 6,7 3,8 <1,8 4,4 0,0 8,3 >74,4 13,2 12,5
No sap / no recorda 9,4 0,0 5,6 7,1 <2,2 5,6 >23,8 12,5 12,5 18,2 5,8 >42,0 3,3 6,9 0,0 0,0 <4,7 6,7 20,0 0,0 5,1 >38,2 6,3
No contesta 6,8 5,3 0,0 0,0 <0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 2,9 8,0 >83,3 3,4 0,0 0,0 <0,6 0,0 0,0 8,3 2,6 5,9 >78,1
P7. EN ELS ÚLTIMS QUATRE ANYS
VOSTÈ DIRIA QUE LA CIUTAT DE
L'HOSPITALET HA MILLORAT O HA
EMPITJORAT?

Ha millorat 45,2 47,4 44,4 32,1 >62,3 33,3 38,1 12,5 12,5 18,2 31,9 58,0 46,7 37,9 33,3 26,9 >57,1 40,0 50,0 41,7 35,9 41,2 53,1
Està igual 20,2 21,1 18,5 23,2 18,8 19,4 33,3 50,0 37,5 27,3 14,5 14,0 23,3 17,2 20,0 23,1 21,2 22,2 30,0 25,0 17,9 16,2 21,9
Ha empitjorat 30,0 21,1 33,3 37,5 <16,7 41,7 28,6 37,5 50,0 45,5 42,0 26,0 30,0 37,9 40,0 42,3 <19,4 33,3 20,0 33,3 38,5 35,3 25,0
No sap 3,8 10,5 3,7 3,6 1,4 5,6 0,0 0,0 0,0 9,1 >10,1 2,0 0,0 6,9 3,3 3,8 1,8 4,4 0,0 0,0 7,7 5,9 0,0
No contesta 0,8 0,0 0,0 >3,6 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 3,3 3,8 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0
P8. EN UNA ESCALA DE 0 A 10
COM VALORA LA GESTIÓ DE
L'AJUNTAMENT DE L'HOSPITALET?

0 5,4 5,3 3,7 3,6 <0,7 5,6 0,0 >25,0 12,5 >27,3 >11,6 4,0 10,0 3,4 3,3 3,8 <1,8 2,2 0,0 >25,0 >11,5 8,8 6,3
1 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 2,0 3,3 3,4 3,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 3,1
2 2,0 5,3 0,0 >7,1 0,7 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 4,0 0,0 3,4 3,3 3,8 0,6 2,2 10,0 0,0 2,6 2,9 0,0
3 5,0 0,0 7,4 5,4 2,2 >13,9 9,5 12,5 12,5 0,0 2,9 4,0 6,7 3,4 3,3 0,0 2,9 11,1 0,0 8,3 5,1 8,8 6,3
4 12,2 15,8 14,8 >21,4 8,7 5,6 23,8 25,0 25,0 27,3 10,1 <2,0 13,3 17,2 16,7 >26,9 9,4 11,1 20,0 16,7 11,5 8,8 12,5
5 14,4 26,3 16,7 21,4 10,1 16,7 19,0 12,5 25,0 18,2 11,6 6,0 20,0 17,2 10,0 26,9 10,6 13,3 20,0 8,3 14,1 17,6 21,9
6 21,2 31,6 27,8 23,2 21,0 16,7 28,6 12,5 25,0 0,0 21,7 20,0 10,0 27,6 23,3 26,9 22,9 22,2 30,0 16,7 20,5 16,2 9,4
7 18,8 10,5 9,3 10,7 >30,4 30,6 19,0 12,5 0,0 18,2 10,1 22,0 10,0 13,8 16,7 3,8 >28,2 31,1 10,0 16,7 11,5 8,8 12,5
8 9,2 0,0 11,1 3,6 13,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 10,1 14,0 16,7 0,0 10,0 0,0 12,4 2,2 10,0 8,3 9,0 8,8 18,8
9 2,8 5,3 1,9 0,0 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,0 3,3 6,9 0,0 0,0 3,5 2,2 0,0 0,0 0,0 5,9 3,1
10 2,8 0,0 3,7 1,8 3,6 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 4,0 3,3 0,0 6,7 3,8 3,5 2,2 0,0 0,0 1,3 2,9 3,1
No sap 4,8 0,0 3,7 1,8 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 >13,0 10,0 3,3 3,4 3,3 3,8 2,9 0,0 0,0 0,0 >10,3 >10,3 3,1
No contesta 0,4 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0

Mitjana 5,55 5,16 5,60 4,93 6,47 5,19 5,24 3,63 4,13 3,60 4,97 6,20 5,21 5,18 5,59 4,96 6,24 5,60 5,30 4,17 4,83 5,21 5,52
Desviació 2,22 1,92 2,03 1,87 1,68 2,27 1,30 2,56 1,96 2,72 2,67 2,43 2,69 2,06 2,34 1,79 1,83 1,90 1,70 2,89 2,49 2,58 2,47
Casos 474 19 52 55 132 36 21 8 8 10 59 45 29 28 29 25 164 45 10 12 69 61 31
---
Suspès 25,6 26,3 25,9 37,5 <12,3 30,6 33,3 >62,5 50,0 54,5 29,0 16,0 33,3 31,0 30,0 34,6 <15,3 26,7 30,0 50,0 32,1 29,4 28,1
Aprovat 35,6 57,9 44,4 44,6 31,2 33,3 47,6 25,0 50,0 18,2 33,3 26,0 30,0 44,8 33,3 53,8 33,5 35,6 50,0 25,0 34,6 33,8 31,3
Notable 28,0 10,5 20,4 14,3 >43,5 33,3 19,0 12,5 0,0 18,2 20,3 36,0 26,7 13,8 26,7 <3,8 >40,6 33,3 20,0 25,0 20,5 17,6 31,3
Excel·lent 5,6 5,3 5,6 1,8 8,7 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 12,0 6,7 6,9 6,7 3,8 7,1 4,4 0,0 0,0 1,3 8,8 6,3
NS/NC 5,2 0,0 3,7 1,8 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 >14,5 10,0 3,3 3,4 3,3 3,8 3,5 0,0 0,0 0,0 >11,5 10,3 3,1
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Verticals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
P9. DE LES OPCIONS
IDEOLÒGIQUES QUE LI LLEGIRÉ A
CONTINUACIÓ, EN QUINA SE
SITUA VOSTÈ?

Esquerra 44,0 <0,0 <25,9 >76,8 >59,4 >72,2 38,1 62,5 37,5 18,2 29,0 <20,0 23,3 <0,0 33,3 69,2 >56,5 >73,3 40,0 33,3 35,9 <27,9 25,0
Centre esquerra 16,2 5,3 22,2 19,6 18,1 11,1 23,8 25,0 12,5 18,2 13,0 16,0 3,3 6,9 >36,7 26,9 16,5 11,1 30,0 16,7 12,8 16,2 6,3
Centre 9,4 >26,3 >22,2 1,8 5,8 11,1 >23,8 0,0 12,5 9,1 5,8 10,0 3,3 >20,7 13,3 3,8 8,8 8,9 10,0 0,0 10,3 10,3 3,1
Centre dreta 3,4 >15,8 >9,3 0,0 2,2 0,0 4,8 0,0 12,5 0,0 1,4 4,0 3,3 >13,8 >10,0 0,0 1,8 0,0 10,0 8,3 1,3 4,4 3,1
Dreta 4,0 >36,8 1,9 0,0 2,9 0,0 4,8 0,0 0,0 9,1 4,3 6,0 0,0 >31,0 3,3 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 5,1 4,4 0,0
No sap 14,6 10,5 16,7 <0,0 8,7 5,6 4,8 0,0 12,5 27,3 >33,3 >32,0 13,3 20,7 <0,0 0,0 12,9 4,4 0,0 25,0 23,1 >26,5 12,5
No contesta 8,4 5,3 1,9 1,8 <2,9 0,0 0,0 12,5 12,5 18,2 13,0 12,0 >53,3 6,9 3,3 0,0 <1,8 2,2 10,0 16,7 11,5 10,3 >50,0

Mitjana 1,79 4,00 2,25 1,24 1,54 1,35 2,10 1,29 2,00 2,33 1,86 2,29 1,60 3,95 2,10 1,35 1,54 1,31 1,89 1,71 1,88 2,07 1,58
Desviació 1,14 1,03 1,10 0,47 0,96 0,69 1,17 0,49 1,26 1,51 1,23 1,33 1,07 1,07 1,11 0,56 0,91 0,64 1,05 1,11 1,23 1,24 1,00
Casos 385 16 44 55 122 34 20 7 6 6 37 28 10 21 29 26 145 42 9 7 51 43 12
P10. I DE LES SEGÜENTS?
Únicament espanyol 13,8 21,1 5,6 <0,0 18,8 5,6 >33,3 0,0 0,0 0,0 13,0 >28,0 13,3 >27,6 <0,0 0,0 >21,8 6,7 10,0 8,3 6,4 13,2 15,6
Més espanyol que català 4,4 >21,1 3,7 0,0 5,8 0,0 9,5 0,0 12,5 0,0 5,8 2,0 0,0 >13,8 3,3 0,0 3,5 2,2 10,0 0,0 6,4 5,9 0,0
Tan espanyol com català 47,4 52,6 31,5 <12,5 >60,9 50,0 57,1 12,5 50,0 63,6 53,6 48,0 53,3 51,7 23,3 <0,0 54,1 40,0 40,0 58,3 52,6 52,9 53,1
Més català que espanyol 17,0 5,3 >33,3 >33,9 <8,7 22,2 0,0 >50,0 12,5 9,1 17,4 12,0 10,0 3,4 >43,3 >38,5 11,2 26,7 20,0 8,3 17,9 14,7 9,4
Únicament català 13,2 0,0 >25,9 >51,8 <2,2 16,7 0,0 37,5 0,0 9,1 5,8 6,0 10,0 0,0 >30,0 >61,5 <5,3 20,0 10,0 16,7 14,1 8,8 9,4
Ni català ni espanyol 1,6 0,0 0,0 1,8 0,7 2,8 0,0 0,0 >25,0 >18,2 0,0 0,0 3,3 3,4 0,0 0,0 0,6 2,2 >10,0 8,3 0,0 2,9 3,1
No sap 1,2 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >4,3 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 2,6 1,5 0,0
No contesta 1,4 0,0 0,0 0,0 1,4 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0 >10,0 0,0 0,0 0,0 1,8 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,4

Mitjana 3,12 2,42 3,70 4,40 2,68 3,47 2,24 4,25 3,00 3,33 2,97 2,65 3,04 2,32 4,00 4,62 2,74 3,53 3,11 3,27 3,28 3,00 2,96
Desviació 1,16 0,90 1,08 0,71 0,96 0,99 0,94 0,71 0,63 0,71 1,02 1,21 1,11 0,94 0,83 0,50 1,10 1,08 1,17 1,10 1,01 1,08 1,14
Casos 479 19 54 55 133 34 21 8 6 9 66 48 26 28 30 26 163 43 9 11 76 65 28
P11. I SI DEMÀ SE CELEBRESSIN
ELECCIONS CATALANES, A QUIN
PARTIT VOTARIA?

PP 1,6 >42,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >27,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 7,2 0,0 >37,0 7,1 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 6,0 3,3 0,0 >50,0 7,7 6,5 2,2 0,0 0,0 2,6 5,9 3,1
ERC 10,4 0,0 9,3 >67,9 <2,9 2,8 0,0 12,5 0,0 0,0 2,9 2,0 0,0 3,4 16,7 >84,6 <2,4 8,9 10,0 16,7 9,0 8,8 0,0
PSC (PSOE) 16,4 0,0 <1,9 <1,8 >52,2 <2,8 0,0 0,0 12,5 0,0 7,2 <2,0 <0,0 3,4 <0,0 <0,0 >42,9 <0,0 10,0 8,3 <5,1 <2,9 <0,0
ICV-EUiA (IU) 4,0 0,0 0,0 1,8 1,4 >41,7 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,8 >33,3 10,0 0,0 1,3 0,0 0,0
C's (Ciutadans) 9,6 >42,1 13,0 <0,0 6,5 5,6 >61,9 0,0 12,5 9,1 2,9 10,0 0,0 >34,5 0,0 0,0 10,0 2,2 20,0 16,7 5,1 >17,6 0,0
CUP 3,2 0,0 1,9 >10,7 <0,0 >11,1 0,0 >37,5 12,5 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 >10,0 7,7 <0,0 >15,6 0,0 8,3 2,6 1,5 0,0
Podem (Podemos) 6,0 0,0 0,0 5,4 2,2 >25,0 9,5 12,5 12,5 0,0 11,6 6,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,1 >22,2 0,0 0,0 >12,8 4,4 0,0
Altres 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,5 0,0 1,4 >4,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >30,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 1,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 >12,5 >27,3 2,9 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 >10,0 >25,0 2,6 0,0 3,1
Nul 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >27,3 1,4 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,3 1,3 1,5 0,0
No votaria 6,8 5,3 3,7 0,0 <0,7 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 >34,8 8,0 3,3 3,4 0,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 >26,9 8,8 3,1
No sap 26,2 10,5 31,5 <3,6 26,8 11,1 23,8 25,0 12,5 36,4 26,1 >62,0 26,7 20,7 20,0 <0,0 27,1 15,6 10,0 16,7 28,2 >45,6 31,3
No contesta 5,4 0,0 1,9 1,8 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 >63,3 0,0 3,3 0,0 <1,8 0,0 0,0 0,0 2,6 2,9 >59,4
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Verticals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
P12. I SI FOSSIN ELECCIONS
GENERALS, A QUIN PARTIT
VOTARIA?

PP 3,4 >68,4 0,0 0,0 <0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 2,9 2,0 0,0 >51,7 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0
CiU 5,8 0,0 >37,0 7,1 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 6,0 3,3 0,0 >50,0 >15,4 3,5 0,0 0,0 0,0 <0,0 4,4 3,1
ERC 7,6 0,0 9,3 >48,2 <0,7 2,8 0,0 12,5 0,0 0,0 2,9 2,0 0,0 3,4 13,3 >76,9 <0,6 4,4 0,0 0,0 7,7 5,9 0,0
PSC (PSOE) 18,8 0,0 <5,6 <0,0 >58,0 <2,8 4,8 0,0 12,5 0,0 <4,3 10,0 <0,0 <0,0 6,7 <0,0 >48,2 <4,4 0,0 8,3 <2,6 <7,4 <0,0
ICV-EUiA (IU) 2,2 0,0 1,9 1,8 0,0 >22,2 0,0 >12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 >20,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0
C's (Ciutadans) 9,0 21,1 13,0 1,8 5,1 8,3 >52,4 0,0 25,0 9,1 4,3 12,0 0,0 >20,7 0,0 0,0 8,8 8,9 20,0 25,0 6,4 14,7 0,0
CUP 1,4 0,0 1,9 >5,4 0,0 2,8 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >6,7 0,0 0,0 >6,7 0,0 >8,3 1,3 0,0 0,0
Podem (Podemos) 14,6 0,0 <1,9 16,1 12,3 >44,4 19,0 12,5 25,0 9,1 21,7 12,0 3,3 <0,0 3,3 3,8 14,1 >40,0 0,0 0,0 23,1 14,7 3,1
Altres 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >37,5 0,0 1,4 4,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 1,8 0,0 1,9 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >36,4 2,9 0,0 0,0 3,4 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 >41,7 2,6 0,0 0,0
Nul 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,5 0,0 >9,1 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,3 1,3 1,5 0,0
No votaria 6,0 0,0 3,7 3,6 <1,4 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 >27,5 6,0 3,3 0,0 3,3 3,8 <1,8 2,2 0,0 0,0 >24,4 5,9 3,1
No sap 21,8 5,3 24,1 10,7 21,0 13,9 19,0 25,0 0,0 36,4 24,6 >42,0 23,3 13,8 13,3 <0,0 21,2 13,3 30,0 8,3 23,1 >41,2 28,1
No contesta 5,8 5,3 0,0 1,8 <1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 4,0 >66,7 3,4 0,0 0,0 <1,2 0,0 0,0 0,0 3,8 4,4 >62,5
P13. A QUIN PARTIT VA VOTAR A
LES ÚLTIMES ELECCIONS
CATALANES DE 2012?

PP 3,8 >100,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >58,6 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 1,5 0,0
CiU 10,8 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 6,9 >70,0 11,5 10,0 <0,0 0,0 0,0 6,4 8,8 0,0
ERC 11,2 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 20,0 >84,6 <2,4 20,0 10,0 16,7 6,4 8,8 3,1
PSC (PSOE) 27,6 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <3,4 <3,3 <0,0 >70,0 <4,4 20,0 16,7 <5,1 <8,8 <3,1
ICV-EUiA (IU) 7,2 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 <2,4 >64,4 0,0 0,0 1,3 1,5 0,0
C's (Ciutadans) 4,2 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,3 0,0 0,0 4,7 2,2 10,0 0,0 2,6 8,8 0,0
CUP 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 0,6 4,4 0,0 8,3 0,0 4,4 0,0
Altres 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 >40,0 0,0 0,0 4,4 0,0
En blanc 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >72,7 0,0 0,0 0,0 3,4 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >41,7 0,0 1,5 0,0
Nul 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >27,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,3 0,0 >2,9 0,0
No va votar 13,8 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 6,9 <0,0 0,0 <2,4 <0,0 0,0 0,0 >71,8 10,3 <0,0
No sap / no recorda 10,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 10,3 0,0 0,0 7,1 4,4 20,0 8,3 5,1 >36,8 3,1
No contesta 6,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 1,5 >90,6
P14. I A LES ÚLTIMES
ELECCIONS GENERALS  DE 2011?

PP 5,8 >89,5 3,7 0,0 <0,7 0,0 14,3 0,0 0,0 9,1 2,9 6,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0
CiU 6,0 0,0 >38,9 10,7 <0,7 2,8 0,0 0,0 0,0 9,1 <0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0
ERC 5,2 0,0 5,6 >39,3 <0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0
PSC (PSOE) 34,0 <0,0 31,5 <7,1 >86,2 <11,1 38,1 12,5 12,5 0,0 <5,8 24,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
ICV-EUiA (IU) 9,0 0,0 <0,0 16,1 <1,4 >80,6 4,8 25,0 0,0 0,0 <0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0
Altres 2,0 0,0 0,0 1,8 1,4 0,0 4,8 0,0 >50,0 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 2,0 0,0 0,0 3,6 0,7 0,0 0,0 >12,5 0,0 >45,5 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >83,3 0,0 0,0 0,0
Nul 0,4 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >16,7 0,0 0,0 0,0
No va votar 15,6 5,3 9,3 8,9 <2,9 2,8 9,5 0,0 0,0 0,0 >81,2 8,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0
No sap / no recorda 13,6 5,3 11,1 10,7 <4,3 2,8 28,6 37,5 37,5 27,3 10,1 >50,0 3,3 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 <0,0
No contesta 6,4 0,0 0,0 1,8 <0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 2,0 >96,7 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Verticals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
P15. SEXE
Home 47,0 52,6 37,0 53,6 47,1 52,8 47,6 87,5 62,5 54,5 55,1 30,0 33,3 48,3 46,7 53,8 43,5 60,0 50,0 66,7 52,6 38,2 37,5
Dona 53,0 47,4 63,0 46,4 52,9 47,2 52,4 12,5 37,5 45,5 44,9 70,0 66,7 51,7 53,3 46,2 56,5 40,0 50,0 33,3 47,4 61,8 62,5
P16. EDAT
De 18 a 29 anys 12,6 5,3 <1,9 16,1 <6,5 11,1 14,3 25,0 >37,5 9,1 >37,7 6,0 3,3 3,4 3,3 3,8 7,6 8,9 20,0 0,0 >41,0 11,8 3,1
De 30 a 44 anys 26,0 15,8 24,1 39,3 <17,4 27,8 47,6 12,5 37,5 45,5 30,4 22,0 23,3 13,8 33,3 42,3 <17,6 33,3 50,0 50,0 24,4 33,8 21,9
De 45 a 59 anys 24,2 26,3 31,5 26,8 19,6 36,1 9,5 50,0 25,0 27,3 13,0 28,0 33,3 27,6 26,7 34,6 20,0 33,3 30,0 33,3 21,8 17,6 34,4
De 60 i més anys 37,2 52,6 42,6 <17,9 >56,5 25,0 28,6 12,5 0,0 18,2 <18,8 44,0 40,0 55,2 36,7 19,2 >54,7 24,4 0,0 16,7 <12,8 36,8 40,6

Mitjana 51,97 59,89 56,52 45,05 58,69 48,50 47,67 44,25 38,13 46,36 39,59 57,06 55,67 60,03 52,60 49,08 58,24 49,27 39,50 46,58 37,87 52,44 56,13
Desviació 17,80 16,74 14,31 15,06 16,57 14,11 16,41 16,25 13,32 14,96 20,11 16,91 14,65 15,53 14,33 15,10 16,44 14,23 11,48 13,06 17,89 18,81 14,50
Casos 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
P17. EM PODRIA DIR ON VA
NÉIXER VOSTÉ?

L’Hospitalet de Llobregat 34,4 21,1 29,6 >50,0 <20,3 41,7 23,8 37,5 62,5 45,5 >55,1 36,0 23,3 17,2 30,0 38,5 <22,4 44,4 70,0 25,0 >55,1 44,1 21,9
Resta de Catalunya 28,6 21,1 >51,9 39,3 25,4 36,1 28,6 50,0 0,0 36,4 <10,1 24,0 26,7 20,7 >53,3 >50,0 26,5 33,3 10,0 >66,7 19,2 25,0 21,9
Resta d'Espanya 32,4 57,9 18,5 <10,7 >50,7 13,9 47,6 12,5 37,5 18,2 20,3 30,0 50,0 >62,1 16,7 11,5 >45,9 <15,6 20,0 8,3 <14,1 27,9 >56,3
Estranger 4,4 0,0 0,0 0,0 3,6 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >14,5 8,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 6,7 0,0 0,0 >11,5 1,5 0,0
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0
P18. EM PODRIA DIR EN QUINA
LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ
HABITUALMENT, EN CATALÀ O EN
CASTELLÀ?

Català 24,2 <0,0 >48,1 >66,1 <15,9 19,4 <0,0 >75,0 0,0 18,2 14,5 14,0 13,3 <3,4 >60,0 >80,8 18,2 22,2 20,0 25,0 20,5 22,1 12,5
Castellà 66,6 84,2 <37,0 <28,6 79,0 61,1 100,0 25,0 87,5 45,5 76,8 76,0 80,0 82,8 <20,0 <15,4 77,1 62,2 70,0 58,3 69,2 69,1 78,1
Ambdues 9,0 15,8 14,8 5,4 5,1 >19,4 0,0 0,0 12,5 >36,4 8,7 8,0 6,7 13,8 >20,0 3,8 4,7 15,6 10,0 16,7 10,3 7,4 9,4
Altres 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0
P19. PODRIA DIR-ME QUIN ÉS EL
SEU NIVELL D'ESTUDIS
FINALITZATS?

Sense estudis obligatoris 6,0 5,3 0,0 0,0 >10,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,2 >14,0 10,0 3,4 0,0 0,0 >10,6 0,0 0,0 0,0 5,1 5,9 9,4
Obligatoris 34,8 >78,9 35,2 <12,5 >48,6 19,4 38,1 0,0 37,5 9,1 29,0 34,0 33,3 >72,4 <13,3 19,2 >47,1 <11,1 30,0 <0,0 26,9 36,8 31,3
Postobligatoris 19,4 0,0 25,9 28,6 16,7 22,2 9,5 >50,0 12,5 0,0 26,1 10,0 20,0 <0,0 30,0 26,9 15,9 22,2 30,0 0,0 >29,5 16,2 21,9
Postobligatoris professionals 20,6 5,3 27,8 26,8 16,7 19,4 19,0 12,5 25,0 >54,5 20,3 16,0 23,3 13,8 36,7 15,4 <13,5 26,7 20,0 >75,0 21,8 19,1 25,0
Universitaris 19,0 10,5 11,1 >32,1 <8,0 >38,9 33,3 37,5 25,0 36,4 17,4 24,0 13,3 10,3 20,0 >38,5 12,9 >40,0 20,0 25,0 16,7 20,6 12,5
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0
NIVELL D'ESTUDIS
Baix 40,8 >84,2 35,2 <12,5 >58,7 <19,4 38,1 0,0 37,5 9,1 36,2 48,0 43,3 >75,9 <13,3 19,2 >57,6 <11,1 30,0 <0,0 32,1 42,6 40,6
Mitjà 40,0 <5,3 53,7 55,4 33,3 41,7 28,6 62,5 37,5 54,5 46,4 26,0 43,3 <13,8 >66,7 42,3 <29,4 48,9 50,0 75,0 51,3 35,3 46,9
Alt 19,0 10,5 11,1 >32,1 <8,0 >38,9 33,3 37,5 25,0 36,4 17,4 24,0 13,3 10,3 20,0 >38,5 12,9 >40,0 20,0 25,0 16,7 20,6 12,5
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0
P20. PODRIA DIR-ME LA SEVA
OCUPACIÓ ACTUAL?

Treballa 45,8 31,6 44,4 >67,9 37,7 58,3 57,1 50,0 50,0 72,7 36,2 40,0 50,0 31,0 56,7 >73,1 37,6 62,2 70,0 66,7 39,7 45,6 46,9
Aturat 8,6 0,0 9,3 10,7 <2,2 13,9 9,5 0,0 >37,5 9,1 14,5 8,0 13,3 0,0 3,3 3,8 5,9 8,9 20,0 8,3 >16,7 8,8 15,6
Jubilats, pensionistes 31,6 >57,9 35,2 <10,7 >47,1 22,2 23,8 25,0 0,0 18,2 18,8 36,0 30,0 >58,6 30,0 15,4 >43,5 24,4 0,0 25,0 <10,3 33,8 28,1
Tasques de la llar 6,4 5,3 11,1 1,8 8,7 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 >14,0 6,7 6,9 10,0 3,8 9,4 0,0 0,0 0,0 5,1 4,4 9,4
Estudiant 7,4 5,3 <0,0 8,9 3,6 2,8 9,5 25,0 12,5 0,0 >27,5 2,0 0,0 3,4 0,0 3,8 <2,9 4,4 10,0 0,0 >28,2 7,4 0,0
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA
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Base Total 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
P1. EL PROPER 24 DE MAIG SE
CELEBREN ELECCIONS MUNICIPALS
A LA CIUTAT DE L'HOSPITALET.
PER VOSTÈ AQUESTES ELECCIONS
SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS
IMPORTANTS?

Molt importants 26,4 30,0 >42,0 12,8 47,1 20,0 <12,3 11,9 18,8 36,4 27,4 22,4 36,4 12,5 16,7 14,3
Bastant importants 41,4 43,6 32,1 59,6 17,6 35,0 42,5 38,1 36,2 27,3 43,5 42,4 39,4 50,0 16,7 85,7
Poc importants 19,0 15,9 23,5 19,1 23,5 20,0 19,2 23,8 18,8 18,2 19,0 25,9 15,2 12,5 0,0 0,0
Gens importants 10,0 8,2 <1,2 6,4 0,0 15,0 >21,9 >21,4 15,9 13,6 7,2 8,2 9,1 25,0 >66,7 0,0
No sap 2,2 1,4 1,2 0,0 0,0 >10,0 4,1 4,8 >5,8 4,5 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1,0 0,9 0,0 2,1 >11,8 0,0 0,0 0,0 >4,3 0,0 0,4 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
P2. CONEIXEMENT... SONIA
ESPLUGAS

Sí 25,0 29,5 22,2 23,4 23,5 15,0 17,8 26,2 <10,1 22,7 26,6 21,2 34,8 25,0 50,0 57,1
No 75,0 70,5 77,8 76,6 76,5 85,0 82,2 73,8 89,9 77,3 73,4 78,8 65,2 75,0 50,0 42,9
Base Coneix a Sonia Esplugas 125 65 18 11 4 3 13 11 7 5 63 18 23 2 3 4
VALORACIÓ... SONIA ESPLUGAS
0 13,6 18,5 11,1 0,0 25,0 0,0 15,4 0,0 0,0 0,0 9,5 22,2 26,1 0,0 33,3 0,0
1 3,2 1,5 11,1 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 11,1 4,3 0,0 0,0 0,0
2 8,0 6,2 11,1 9,1 0,0 0,0 7,7 18,2 14,3 20,0 7,9 5,6 8,7 0,0 0,0 0,0
3 6,4 10,8 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 0,0 20,0 3,2 5,6 13,0 0,0 0,0 25,0
4 4,0 6,2 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 5,6 4,3 >50,0 0,0 >25,0
5 12,0 12,3 27,8 9,1 0,0 0,0 7,7 0,0 14,3 20,0 14,3 11,1 8,7 0,0 0,0 0,0
6 8,0 10,8 5,6 0,0 0,0 0,0 7,7 9,1 0,0 0,0 12,7 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0
7 4,0 3,1 0,0 9,1 >25,0 0,0 0,0 9,1 14,3 0,0 3,2 5,6 4,3 0,0 0,0 0,0
9 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 >14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 0,8 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 37,6 30,8 33,3 63,6 25,0 33,3 53,8 45,5 42,9 20,0 42,9 22,2 30,4 50,0 66,7 50,0
No contesta 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >18,2 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 3,38 3,16 3,08 4,50 5,67 5,00 2,67 4,25 5,75 5,00 3,76 2,86 2,19 4,00 0,00 3,50
Desviació 2,55 2,36 2,27 2,08 5,13 5,66 2,50 2,63 2,99 3,56 2,36 2,60 2,23 0,71
Casos 76 45 12 4 3 2 6 4 4 4 34 14 16 1 1 2
---
Suspès 35,2 43,1 33,3 18,2 25,0 33,3 30,8 18,2 14,3 40,0 23,8 50,0 56,5 50,0 33,3 50,0
Aprovat 20,0 23,1 33,3 9,1 0,0 0,0 15,4 9,1 14,3 20,0 27,0 22,2 8,7 0,0 0,0 0,0
Notable 4,0 3,1 0,0 9,1 >25,0 0,0 0,0 9,1 14,3 0,0 3,2 5,6 4,3 0,0 0,0 0,0
Excel·lent 1,6 0,0 0,0 0,0 >25,0 >33,3 0,0 0,0 >14,3 >20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS/NC 39,2 30,8 33,3 63,6 25,0 33,3 53,8 63,6 42,9 20,0 46,0 22,2 30,4 50,0 66,7 50,0
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Base Total 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
CONEIXEMENT... JORDI MONRÓS
Sí 33,6 35,9 40,7 27,7 35,3 40,0 20,5 33,3 20,3 36,4 29,1 44,7 43,9 50,0 33,3 57,1
No 66,4 64,1 59,3 72,3 64,7 60,0 79,5 66,7 79,7 63,6 70,9 55,3 56,1 50,0 66,7 42,9
Base Coneix a Jordi Monrós 168 79 33 13 6 8 15 14 14 8 69 38 29 4 2 4
VALORACIÓ... JORDI MONRÓS
0 4,8 5,1 3,0 7,7 0,0 12,5 0,0 7,1 7,1 0,0 7,2 0,0 6,9 0,0 0,0 0,0
1 0,6 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >3,4 0,0 0,0 0,0
2 1,2 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,1 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0
3 1,8 0,0 3,0 0,0 >16,7 0,0 6,7 0,0 0,0 >12,5 1,4 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0
4 7,1 10,1 3,0 15,4 16,7 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 7,2 2,6 6,9 25,0 0,0 >50,0
5 15,5 20,3 18,2 7,7 16,7 0,0 0,0 14,3 7,1 25,0 8,7 23,7 20,7 25,0 0,0 25,0
6 10,1 12,7 12,1 15,4 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 25,0 11,6 10,5 6,9 25,0 0,0 0,0
7 7,7 6,3 6,1 7,7 16,7 12,5 20,0 0,0 7,1 0,0 7,2 5,3 17,2 0,0 0,0 0,0
8 5,4 5,1 3,0 0,0 16,7 0,0 6,7 14,3 0,0 0,0 7,2 7,9 3,4 0,0 0,0 0,0
9 1,2 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 >50,0 0,0
10 1,8 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >13,3 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 >6,9 0,0 0,0 0,0
No sap 41,7 35,4 48,5 46,2 16,7 62,5 53,3 42,9 64,3 25,0 46,4 47,4 20,7 25,0 50,0 25,0
No contesta 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >14,3 0,0 >12,5 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,26 5,14 4,94 4,57 5,40 4,33 7,43 5,83 3,60 5,00 5,17 5,65 5,48 5,00 9,00 4,33
Desviació 2,31 2,15 2,05 2,30 2,07 3,79 2,37 3,31 2,70 1,22 2,57 1,46 2,73 1,00 0,58
Casos 96 51 17 7 5 3 7 6 5 5 36 20 23 3 1 3
---
Suspès 15,5 17,7 12,1 23,1 33,3 12,5 6,7 7,1 21,4 12,5 15,9 5,3 20,7 25,0 0,0 50,0
Aprovat 25,6 32,9 30,3 23,1 16,7 12,5 0,0 14,3 7,1 50,0 20,3 34,2 27,6 50,0 0,0 25,0
Notable 13,1 11,4 9,1 7,7 33,3 12,5 26,7 14,3 7,1 0,0 14,5 13,2 20,7 0,0 0,0 0,0
Excel·lent 3,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >13,3 7,1 0,0 0,0 1,4 0,0 >10,3 0,0 >50,0 0,0
NS/NC 42,9 35,4 48,5 46,2 16,7 62,5 53,3 57,1 64,3 37,5 47,8 47,4 20,7 25,0 50,0 25,0
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Base Total 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
CONEIXEMENT... ANTONI GARCIA
Sí 16,0 18,2 17,3 17,0 29,4 0,0 9,6 14,3 7,2 18,2 15,6 16,5 22,7 37,5 0,0 28,6
No 84,0 81,8 82,7 83,0 70,6 100,0 90,4 85,7 92,8 81,8 84,4 83,5 77,3 62,5 100,0 71,4
Base Coneix a Antoni Garcia 80 40 14 8 5 0 7 6 5 4 37 14 15 3 0 2
VALORACIÓ... ANTONI GARCIA
0 7,5 2,5 7,1 12,5 0,0 0 14,3 >33,3 0,0 25,0 13,5 0,0 0,0 0,0 0 0,0
3 1,3 0,0 0,0 >12,5 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >7,1 0,0 0,0 0 0,0
4 3,8 5,0 0,0 0,0 20,0 0 0,0 0,0 20,0 0,0 5,4 0,0 0,0 0,0 0 0,0
5 12,5 15,0 0,0 0,0 >60,0 0 0,0 16,7 0,0 >50,0 10,8 0,0 6,7 >66,7 0 50,0
6 18,8 17,5 28,6 37,5 20,0 0 0,0 0,0 20,0 0,0 18,9 7,1 33,3 0,0 0 50,0
7 17,5 22,5 14,3 12,5 0,0 0 14,3 16,7 0,0 0,0 21,6 21,4 20,0 0,0 0 0,0
8 7,5 7,5 7,1 12,5 0,0 0 14,3 0,0 0,0 0,0 2,7 21,4 6,7 33,3 0 0,0
9 2,5 2,5 7,1 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 6,7 0,0 0 0,0
10 2,5 2,5 7,1 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >13,3 0,0 0 0,0
No sap 25,0 25,0 28,6 12,5 0,0 0 57,1 16,7 60,0 25,0 24,3 35,7 13,3 0,0 0 0,0
No contesta 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0 >16,7 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0 0,0

Mitjana 5,75 6,20 6,50 5,14 5,00 5,00 3,00 5,00 3,33 4,96 7,00 7,15 6,00 5,50
Desviació 2,39 1,81 2,68 2,73 0,71 4,36 3,56 1,41 2,89 2,59 1,73 1,63 1,73 0,71
Casos 59 30 10 7 5 0 3 4 2 3 27 9 13 3 0 2
---
Suspès 12,5 7,5 7,1 25,0 20,0 0 14,3 33,3 20,0 25,0 18,9 7,1 0,0 0,0 0 0,0
Aprovat 31,3 32,5 28,6 37,5 80,0 0 0,0 16,7 20,0 50,0 29,7 7,1 40,0 66,7 0 100,0
Notable 25,0 30,0 21,4 25,0 0,0 0 28,6 16,7 0,0 0,0 24,3 42,9 26,7 33,3 0 0,0
Excel·lent 5,0 5,0 14,3 0,0 0,0 0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 >20,0 0,0 0 0,0
NS/NC 26,3 25,0 28,6 12,5 0,0 0 57,1 33,3 60,0 25,0 27,0 35,7 13,3 0,0 0 0,0
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Base Total 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
CONEIXEMENT... NÚRIA MARÍN
Sí 88,6 91,8 85,2 93,6 88,2 75,0 84,9 85,7 81,2 86,4 89,9 91,8 87,9 87,5 83,3 100,0
No 11,4 8,2 14,8 6,4 11,8 25,0 15,1 14,3 18,8 13,6 10,1 8,2 12,1 12,5 16,7 0,0
Base Coneix a Núria Marín 443 202 69 44 15 15 62 36 56 19 213 78 58 7 5 7
VALORACIÓ... NÚRIA MARÍN
0 5,4 5,4 4,3 4,5 0,0 0,0 8,1 8,3 3,6 5,3 4,2 3,8 >12,1 0,0 20,0 14,3
1 0,9 1,0 0,0 0,0 >6,7 0,0 0,0 2,8 1,8 >5,3 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 1,8 2,0 0,0 0,0 0,0 6,7 3,2 2,8 1,8 0,0 1,9 0,0 5,2 0,0 0,0 0,0
3 4,5 5,4 7,2 0,0 0,0 0,0 1,6 8,3 0,0 10,5 2,8 5,1 >13,8 0,0 0,0 0,0
4 7,7 8,4 5,8 9,1 20,0 13,3 3,2 5,6 8,9 5,3 6,6 9,0 8,6 >28,6 0,0 0,0
5 15,6 12,9 17,4 >27,3 0,0 13,3 22,6 8,3 14,3 15,8 14,1 21,8 12,1 14,3 40,0 14,3
6 11,1 12,9 11,6 9,1 13,3 13,3 6,5 8,3 <0,0 15,8 11,7 9,0 19,0 14,3 20,0 14,3
7 15,6 18,3 18,8 18,2 13,3 13,3 9,7 2,8 19,6 10,5 17,4 11,5 12,1 14,3 0,0 28,6
8 18,1 18,8 23,2 13,6 26,7 20,0 12,9 13,9 21,4 10,5 20,7 21,8 <6,9 0,0 0,0 14,3
9 4,3 3,5 2,9 4,5 13,3 6,7 4,8 5,6 8,9 10,5 3,8 3,8 1,7 0,0 0,0 0,0
10 5,2 5,0 1,4 2,3 0,0 6,7 >12,9 5,6 >12,5 5,3 5,2 3,8 0,0 0,0 20,0 0,0
No sap 9,3 6,4 7,2 9,1 6,7 6,7 14,5 >22,2 7,1 5,3 9,9 10,3 6,9 28,6 0,0 14,3
No contesta 0,7 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 >5,6 0,0 0,0 0,9 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,96 5,94 6,03 5,95 6,36 6,36 6,08 5,31 6,75 5,67 6,19 6,04 4,55 5,20 5,20 5,50
Desviació 2,46 2,43 2,15 2,09 2,34 2,21 2,89 3,13 2,54 2,74 2,34 2,22 2,48 1,30 3,56 2,88
Casos 399 189 64 39 14 14 53 26 52 18 190 70 53 5 5 6
---
Suspès 20,3 22,3 17,4 13,6 26,7 20,0 16,1 27,8 16,1 26,3 16,4 17,9 >39,7 28,6 20,0 14,3
Aprovat 26,6 25,7 29,0 36,4 13,3 26,7 29,0 16,7 14,3 31,6 25,8 30,8 31,0 28,6 60,0 28,6
Notable 33,6 37,1 42,0 31,8 40,0 33,3 22,6 16,7 41,1 21,1 38,0 33,3 19,0 14,3 0,0 42,9
Excel·lent 9,5 8,4 4,3 6,8 13,3 13,3 >17,7 11,1 >21,4 15,8 8,9 7,7 1,7 0,0 20,0 0,0
NS/NC 9,9 6,4 7,2 11,4 6,7 6,7 14,5 >27,8 7,1 5,3 10,8 10,3 8,6 28,6 0,0 14,3
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Base Total 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
CONEIXEMENT... ANA GONZÁLEZ
Sí 15,6 13,6 22,2 6,4 23,5 10,0 15,1 23,8 7,2 22,7 17,3 20,0 7,6 25,0 33,3 14,3
No 84,4 86,4 77,8 93,6 76,5 90,0 84,9 76,2 92,8 77,3 82,7 80,0 92,4 75,0 66,7 85,7
Base Coneix a Ana González 78 30 18 3 4 2 11 10 5 5 41 17 5 2 2 1
VALORACIÓ... ANA GONZÁLEZ
0 7,7 3,3 5,6 0,0 25,0 0,0 18,2 10,0 0,0 0,0 9,8 0,0 20,0 0,0 >50,0 0,0
2 1,3 0,0 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 6,4 3,3 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 2,4 5,9 >40,0 0,0 0,0 0,0
4 5,1 3,3 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 >17,6 0,0 0,0 >50,0 0,0
5 12,8 13,3 22,2 33,3 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 14,6 23,5 0,0 0,0 0,0 0,0
6 9,0 13,3 5,6 0,0 25,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 12,2 0,0 20,0 50,0 0,0 0,0
7 10,3 13,3 5,6 0,0 25,0 >100,0 0,0 0,0 >40,0 >40,0 4,9 5,9 0,0 0,0 0,0 >100,0
8 6,4 6,7 0,0 >66,7 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 4,9 11,8 20,0 0,0 0,0 0,0
10 3,8 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,9 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0
No sap 35,9 33,3 33,3 0,0 25,0 0,0 63,6 40,0 60,0 40,0 41,5 35,3 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,12 6,25 4,08 7,00 4,33 7,00 2,75 3,60 7,00 5,67 5,00 5,27 4,00 8,00 2,00 7,00
Desviació 2,67 2,43 1,88 1,73 3,79 0,00 3,20 2,88 0,00 2,31 2,97 1,68 3,08 2,83 2,83
Casos 49 20 12 3 3 2 4 5 2 3 23 11 5 2 2 1
---
Suspès 20,5 10,0 33,3 0,0 25,0 0,0 18,2 40,0 0,0 20,0 14,6 23,5 60,0 0,0 >100,0 0,0
Aprovat 21,8 26,7 27,8 33,3 25,0 0,0 18,2 0,0 0,0 0,0 26,8 23,5 20,0 50,0 0,0 0,0
Notable 16,7 20,0 5,6 >66,7 25,0 >100,0 0,0 10,0 40,0 40,0 9,8 17,6 20,0 0,0 0,0 >100,0
Excel·lent 3,8 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,9 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0
NS/NC 37,2 33,3 33,3 0,0 25,0 0,0 63,6 50,0 60,0 40,0 43,9 35,3 0,0 0,0 0,0 0,0

40



ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA
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Base Total 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
CONEIXEMENT... MIGUEL GARCÍA
Sí 18,4 20,9 23,5 25,5 17,6 10,0 <6,8 11,9 13,0 <0,0 20,7 17,6 22,7 0,0 16,7 42,9
No 81,6 79,1 76,5 74,5 82,4 90,0 93,2 88,1 87,0 100,0 79,3 82,4 77,3 100,0 83,3 57,1
Base Coneix a Miguel García 92 46 19 12 3 2 5 5 9 0 49 15 15 0 1 3
VALORACIÓ... MIGUEL GARCÍA
0 14,1 15,2 21,1 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0 10,2 26,7 20,0 0 >100,0 0,0
1 1,1 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 2,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0
2 7,6 6,5 10,5 8,3 33,3 0,0 0,0 0,0 11,1 0 6,1 6,7 13,3 0 0,0 0,0
3 3,3 2,2 10,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 2,0 0,0 6,7 0 0,0 >33,3
4 4,3 6,5 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0 4,1 0,0 0,0 0 0,0 >33,3
5 13,0 21,7 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 20,0 22,2 0 8,2 20,0 20,0 0 0,0 0,0
6 9,8 10,9 5,3 16,7 33,3 0,0 0,0 0,0 22,2 0 12,2 0,0 6,7 0 0,0 0,0
7 4,3 2,2 0,0 >16,7 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0 8,2 0,0 0,0 0 0,0 0,0
8 3,3 2,2 0,0 8,3 0,0 0,0 >20,0 0,0 0,0 0 2,0 0,0 >13,3 0 0,0 0,0
No sap 38,0 32,6 47,4 33,3 33,3 100,0 40,0 40,0 33,3 0 42,9 46,7 20,0 0 0,0 33,3
No contesta 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 0,0 0 2,0 0,0 0,0 0 0,0 0,0

Mitjana 3,68 3,74 1,70 5,63 4,00 2,67 6,00 4,67 4,07 2,13 3,67 0,00 3,50
Desviació 2,61 2,44 1,95 1,92 2,83 4,62 1,41 1,51 2,64 2,47 2,93 0,71
Casos 56 31 10 8 2 0 3 2 6 0 27 8 12 0 1 2
---
Suspès 30,4 30,4 47,4 16,7 33,3 0,0 40,0 0,0 22,2 0 24,5 33,3 40,0 0 100,0 66,7
Aprovat 22,8 32,6 5,3 25,0 33,3 0,0 0,0 20,0 44,4 0 20,4 20,0 26,7 0 0,0 0,0
Notable 7,6 4,3 0,0 >25,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0 10,2 0,0 13,3 0 0,0 0,0
NS/NC 39,1 32,6 47,4 33,3 33,3 100,0 40,0 60,0 33,3 0 44,9 46,7 20,0 0 0,0 33,3
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Base Total 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
CONEIXEMENT... KHRISTIAN
GIMÉNEZ

Sí 10,8 9,5 >22,2 8,5 17,6 5,0 6,8 4,8 5,8 9,1 10,5 11,8 15,2 12,5 16,7 14,3
No 89,2 90,5 77,8 91,5 82,4 95,0 93,2 95,2 94,2 90,9 89,5 88,2 84,8 87,5 83,3 85,7
Base Coneix a Khristian
Giménez

54 21 18 4 3 1 5 2 4 2 25 10 10 1 1 1

VALORACIÓ... KHRISTIAN GIMÉNEZ
0 7,4 4,8 5,6 0,0 0,0 0,0 >40,0 0,0 0,0 0,0 8,0 0,0 10,0 0,0 >100,0 0,0
3 3,7 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 7,4 9,5 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 11,1 19,0 5,6 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0
6 16,7 23,8 11,1 25,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 24,0 20,0 10,0 0,0 0,0 0,0
7 9,3 4,8 11,1 25,0 0,0 0,0 20,0 0,0 25,0 0,0 4,0 20,0 10,0 0,0 0,0 0,0
8 1,9 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
9 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 0,0 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 5,6 9,5 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 10,0 10,0 0,0 0,0 0,0
No sap 35,2 28,6 38,9 50,0 33,3 100,0 20,0 50,0 75,0 50,0 28,0 20,0 40,0 100,0 0,0 100,0

Mitjana 5,37 5,67 5,00 6,50 6,50 4,00 6,00 7,00 10,00 5,06 5,88 5,50 0,00
Desviació 2,64 2,38 2,65 0,71 2,12 4,69 2,31 2,23 3,27
Casos 35 15 11 2 2 0 4 1 1 1 18 8 6 0 1 0
---
Suspès 18,5 14,3 27,8 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 20,0 30,0 10,0 0,0 100,0 0,0
Aprovat 27,8 42,9 16,7 25,0 33,3 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 40,0 20,0 30,0 0,0 0,0 0,0
Notable 11,1 4,8 11,1 25,0 33,3 0,0 20,0 0,0 25,0 0,0 8,0 20,0 10,0 0,0 0,0 0,0
Excel·lent 7,4 9,5 5,6 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 >50,0 4,0 10,0 10,0 0,0 0,0 0,0
NS/NC 35,2 28,6 38,9 50,0 33,3 100,0 20,0 50,0 75,0 50,0 28,0 20,0 40,0 100,0 0,0 100,0
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Base Total 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
CONEIXEMENT... DANIEL ORDÓÑEZ
Sí 18,6 22,3 19,8 8,5 23,5 10,0 13,7 19,0 17,4 4,5 19,4 23,5 16,7 12,5 0,0 28,6
No 81,4 77,7 80,2 91,5 76,5 90,0 86,3 81,0 82,6 95,5 80,6 76,5 83,3 87,5 100,0 71,4
Base Coneix a Daniel Ordóñez 93 49 16 4 4 2 10 8 12 1 46 20 11 1 0 2
VALORACIÓ... DANIEL ORDÓÑEZ
0 22,6 26,5 25,0 0,0 25,0 0,0 20,0 12,5 16,7 0,0 19,6 20,0 45,5 0,0 0 50,0
1 3,2 4,1 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 5,0 0,0 0,0 0 0,0
2 5,4 6,1 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,5 0,0 18,2 0,0 0 0,0
3 3,2 4,1 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 5,0 0,0 0,0 0 0,0
4 5,4 6,1 6,3 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,7 5,0 0,0 0,0 0 0,0
5 7,5 8,2 12,5 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 8,7 10,0 0,0 >100,0 0 0,0
6 5,4 6,1 6,3 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 6,5 5,0 0,0 0,0 0 0,0
7 4,3 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 8,3 0,0 4,3 5,0 0,0 0,0 0 0,0
8 4,3 2,0 0,0 >25,0 >25,0 >50,0 0,0 0,0 >16,7 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 0 0,0
10 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,0 0,0 >8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0
No sap 36,6 30,6 31,3 50,0 0,0 50,0 50,0 75,0 41,7 100,0 30,4 45,0 36,4 0,0 0 50,0
No contesta 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,5 0,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 0 0,0

Mitjana 3,05 2,74 2,45 4,50 4,50 8,00 4,40 0,00 5,57 3,16 2,82 0,57 5,00 0,00
Desviació 2,95 2,72 2,30 4,95 3,42 4,39 3,99 2,71 2,71 0,98
Casos 58 34 11 2 4 1 5 1 7 0 31 11 7 1 0 1
---
Suspès 39,8 46,9 50,0 25,0 50,0 0,0 20,0 12,5 16,7 0,0 43,5 35,0 63,6 0,0 0 50,0
Aprovat 12,9 14,3 18,8 0,0 25,0 0,0 10,0 0,0 8,3 0,0 15,2 15,0 0,0 >100,0 0 0,0
Notable 8,6 8,2 0,0 25,0 25,0 >50,0 10,0 0,0 25,0 0,0 8,7 5,0 0,0 0,0 0 0,0
Excel·lent 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >10,0 0,0 >8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0 0,0
NS/NC 37,6 30,6 31,3 50,0 0,0 50,0 50,0 >87,5 41,7 100,0 32,6 45,0 36,4 0,0 0 50,0

43



ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA
% Verticals Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS

   
NC
   

Únicament
espanyol

Més es-
panyol que

català

Tan es-
panyol com

català

Més ca-
talà que

espanyol

Únicament
català

Ni català
ni espanyol

NS
   

NC
   

Base Total 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
P3. I D'AQUESTS, A QUI
PREFERIRIA COM A PROPER
ALCALDE DE L'HOSPITALET?

Sonia Esplugas 0,6 0,5 0,0 0,0 >5,9 0,0 1,4 0,0 1,4 >9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Jordi Monrós 2,4 1,8 2,5 0,0 0,0 5,0 4,1 4,8 1,4 0,0 0,8 2,4 >9,1 0,0 >16,7 0,0
Antoni Garcia 4,0 6,4 4,9 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 <0,8 8,2 >13,6 12,5 0,0 0,0
Núria Marín 39,4 43,2 37,0 48,9 47,1 40,0 32,9 21,4 50,7 36,4 46,4 32,9 <18,2 12,5 16,7 28,6
Ana González 2,2 2,7 1,2 2,1 0,0 5,0 1,4 2,4 2,9 0,0 2,1 3,5 0,0 >12,5 0,0 0,0
Miguel García 1,6 0,0 1,2 >8,5 5,9 5,0 1,4 0,0 0,0 4,5 2,1 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0
Khristian Giménez 1,0 0,9 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,8 1,2 3,0 0,0 0,0 0,0
Daniel Ordóñez 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 1,4 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Indiferent 4,0 2,7 >8,6 2,1 0,0 5,0 6,8 0,0 4,3 9,1 3,0 7,1 3,0 0,0 0,0 0,0
Cap d'aquests 9,0 6,8 4,9 8,5 5,9 5,0 13,7 >23,8 <1,4 9,1 8,9 7,1 12,1 >37,5 >33,3 28,6
No sap 34,4 33,6 34,6 25,5 35,3 35,0 37,0 42,9 36,2 27,3 32,9 36,5 37,9 25,0 33,3 42,9
No contesta 1,0 0,9 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 1,7 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
P4. A LES ELECCIONS
MUNICIPALS DEL PROPER 24 DE
MAIG, VOSTÈ SEGUR QUE VOTARÀ,
ÉS BASTANT POSSIBLE QUE VOTI,
ÉS BASTANT POSSIBLE QUE NO
VOTI O ÉS SEGUR QUE NO VOTARÀ?

Segur que votarà 65,0 75,0 61,7 57,4 52,9 60,0 47,9 64,3 62,3 63,6 62,4 68,2 74,2 75,0 16,7 85,7
Bastant possible que voti 19,4 <12,7 25,9 >34,0 35,3 20,0 21,9 14,3 17,4 13,6 23,6 17,6 15,2 0,0 16,7 0,0
Bastant possible que no voti 7,8 7,3 8,6 0,0 11,8 15,0 9,6 9,5 13,0 9,1 6,8 7,1 3,0 12,5 >33,3 14,3
Segur que no votarà 6,4 4,5 2,5 4,3 0,0 5,0 >19,2 7,1 5,8 13,6 5,9 5,9 6,1 12,5 16,7 0,0
No sap 1,4 0,5 1,2 4,3 0,0 0,0 1,4 4,8 1,4 0,0 1,3 1,2 1,5 0,0 >16,7 0,0
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Base Total 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
P5. SI LES ELECCIONS
MUNICIPALS FOSSIN DEMÀ
MATEIX, VOSTÈ A QUIN PARTIT
VOTARIA?

PP 1,6 0,0 0,0 0,0 5,9 >20,0 4,1 0,0 4,3 >9,1 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 2,8 <0,5 4,9 6,4 >11,8 5,0 2,7 2,4 1,4 0,0 0,8 5,9 >9,1 0,0 0,0 0,0
ERC 7,6 >12,3 12,3 2,1 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,4 >18,8 >30,3 12,5 0,0 0,0
PSC (PSOE) 29,4 >37,3 30,9 27,7 23,5 25,0 21,9 <4,8 37,7 31,8 33,8 25,9 <10,6 12,5 16,7 42,9
ICV-EUiA (IU) 4,2 >8,6 1,2 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,1 7,1 3,0 12,5 0,0 0,0
C's (Ciutadans) 6,2 <2,3 6,2 >25,5 5,9 15,0 4,1 4,8 7,2 9,1 8,9 1,2 <0,0 12,5 16,7 0,0
CUP 2,2 4,1 1,2 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,4 1,2 >10,6 >12,5 >16,7 0,0
PxC 1,2 1,4 0,0 0,0 0,0 5,0 1,4 2,4 1,4 0,0 1,7 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0
Altres 1,4 2,3 1,2 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,8 2,4 1,5 >12,5 0,0 0,0
En blanc 3,2 2,3 4,9 2,1 >17,6 5,0 1,4 2,4 0,0 4,5 3,8 3,5 3,0 12,5 0,0 0,0
Nul 1,0 0,9 1,2 0,0 0,0 5,0 1,4 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0
No votaria 6,4 4,1 6,2 0,0 0,0 0,0 >20,5 7,1 4,3 9,1 5,5 10,6 4,5 0,0 16,7 14,3
No sap 23,8 17,7 21,0 29,8 29,4 15,0 >35,6 35,7 27,5 22,7 25,3 20,0 19,7 12,5 33,3 28,6
No contesta 9,0 6,4 8,6 2,1 5,9 5,0 5,5 >40,5 15,9 9,1 11,0 3,5 3,0 0,0 0,0 14,3
Base No esmenta cap partit en
concret

217 69 34 16 9 6 47 36 33 10 111 32 22 2 3 4

P5-A. EN QUALSEVOL CAS, PER
QUIN PARTIT TÉ MÉS SIMPATIA O
CONSIDERA MÉS PROPER A LES
SEVES IDEES?

PP 2,8 0,0 2,9 6,3 11,1 >33,3 2,1 0,0 3,0 10,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 2,3 1,4 5,9 6,3 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,5 4,5 0,0 0,0 0,0
ERC 2,8 >7,2 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 >12,5 4,5 0,0 0,0 0,0
PSC (PSOE) 12,4 13,0 >26,5 12,5 22,2 16,7 4,3 5,6 15,2 10,0 10,8 21,9 0,0 50,0 0,0 25,0
ICV-EUiA (IU) 4,6 5,8 11,8 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 6,1 0,0 4,5 3,1 4,5 0,0 0,0 25,0
C's (Ciutadans) 6,0 <0,0 8,8 >25,0 11,1 16,7 4,3 5,6 6,1 10,0 9,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CUP 1,4 1,4 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 0,9 0,0 >9,1 0,0 0,0 0,0
PxC 0,5 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >2,8 0,0 0,0 0,0 >3,1 0,0 0,0 0,0 0,0
Cap 36,9 30,4 17,6 37,5 55,6 16,7 >61,7 33,3 48,5 50,0 33,3 34,4 40,9 50,0 33,3 0,0
No sap 19,8 >30,4 14,7 12,5 0,0 16,7 19,1 13,9 18,2 10,0 22,5 12,5 27,3 0,0 33,3 0,0
No contesta 10,1 8,7 5,9 0,0 0,0 0,0 2,1 >36,1 3,0 10,0 13,5 0,0 9,1 0,0 33,3 >50,0
Base Total 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
P5. INTENCIÓ DE VOT MÉS
SIMPATIA

PP 2,8 <0,0 1,2 2,1 >11,8 >30,0 5,5 0,0 5,8 >13,6 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 3,8 <0,9 7,4 8,5 11,8 5,0 4,1 2,4 1,4 0,0 <0,8 >10,6 >10,6 0,0 0,0 0,0
ERC 8,8 >14,5 13,6 2,1 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,8 >23,5 >31,8 12,5 0,0 0,0
PSC (PSOE) 34,8 41,4 42,0 31,9 35,3 30,0 24,7 <9,5 44,9 36,4 38,8 34,1 <10,6 25,0 16,7 57,1
ICV-EUiA (IU) 6,2 >10,5 6,2 2,1 0,0 0,0 2,7 0,0 2,9 0,0 7,2 8,2 4,5 12,5 0,0 14,3
C's (Ciutadans) 8,8 <2,3 9,9 >34,0 11,8 20,0 6,8 9,5 10,1 13,6 >13,1 <1,2 <0,0 12,5 16,7 0,0
CUP 2,8 4,5 2,5 0,0 0,0 0,0 1,4 2,4 0,0 0,0 0,8 1,2 >13,6 12,5 >16,7 0,0
PxC 1,4 1,8 0,0 0,0 0,0 5,0 1,4 2,4 1,4 0,0 2,1 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0
Altres 1,6 2,3 1,2 2,1 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 4,5 0,8 3,5 1,5 >12,5 0,0 0,0
Cap 16,0 <9,5 7,4 12,8 29,4 5,0 >39,7 >28,6 23,2 22,7 15,6 12,9 13,6 12,5 16,7 0,0
No sap 8,6 9,5 6,2 4,3 0,0 5,0 12,3 11,9 8,7 4,5 10,5 4,7 9,1 0,0 16,7 0,0
No contesta 4,4 2,7 2,5 0,0 0,0 0,0 1,4 >31,0 1,4 4,5 6,3 0,0 3,0 0,0 16,7 >28,6
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P6. EM PODRIA DIR A QUIN
PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES
ELECCIONS MUNICIPALS DE L'ANY
2011?

PP 3,8 <0,0 2,5 4,3 5,9 >35,0 8,2 2,4 5,8 >18,2 4,2 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 6,2 5,5 6,2 12,8 >23,5 5,0 2,7 2,4 5,8 4,5 <2,5 >11,8 >15,2 0,0 0,0 0,0
ERC 7,2 >12,3 11,1 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,8 >14,1 >31,8 12,5 0,0 0,0
PSC (PSOE) 35,4 >43,6 37,0 27,7 35,3 25,0 28,8 <14,3 49,3 36,4 41,8 25,9 <12,1 12,5 33,3 42,9
ICV-EUiA (IU) 7,6 >13,6 3,7 10,6 0,0 0,0 <0,0 0,0 4,3 0,0 8,0 8,2 9,1 25,0 0,0 14,3
C's (Ciutadans) 3,0 0,9 6,2 6,4 5,9 10,0 1,4 2,4 >7,2 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CUP 0,8 0,9 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 >4,5 0,0 0,0 0,0
PxC 0,6 0,0 0,0 0,0 >5,9 0,0 1,4 2,4 1,4 >4,5 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 0,8 0,5 1,2 2,1 0,0 0,0 1,4 0,0 1,4 0,0 0,4 1,2 1,5 0,0 0,0 0,0
En blanc 1,2 0,0 0,0 2,1 >11,8 0,0 2,7 2,4 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nul 1,0 0,9 1,2 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 1,5 0,0 >16,7 0,0
No va votar 16,2 12,3 17,3 14,9 11,8 15,0 >26,0 21,4 8,7 27,3 16,0 21,2 15,2 12,5 33,3 0,0
No sap / no recorda 9,4 5,5 8,6 10,6 0,0 10,0 >19,2 16,7 7,2 9,1 10,1 12,9 4,5 12,5 16,7 0,0
No contesta 6,8 4,1 2,5 8,5 0,0 0,0 5,5 >35,7 8,7 0,0 7,2 3,5 4,5 >25,0 0,0 >42,9
P7. EN ELS ÚLTIMS QUATRE ANYS
VOSTÈ DIRIA QUE LA CIUTAT DE
L'HOSPITALET HA MILLORAT O HA
EMPITJORAT?

Ha millorat 45,2 45,5 43,2 38,3 70,6 25,0 50,7 45,2 56,5 40,9 49,8 42,4 30,3 12,5 16,7 28,6
Està igual 20,2 21,4 22,2 31,9 0,0 15,0 12,3 21,4 14,5 13,6 19,8 16,5 28,8 50,0 50,0 14,3
Ha empitjorat 30,0 30,0 28,4 25,5 29,4 >55,0 31,5 23,8 26,1 45,5 26,2 34,1 34,8 37,5 33,3 42,9
No sap 3,8 1,8 4,9 4,3 0,0 5,0 5,5 9,5 2,9 0,0 3,4 4,7 6,1 0,0 0,0 14,3
No contesta 0,8 1,4 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0
P8. EN UNA ESCALA DE 0 A 10
COM VALORA LA GESTIÓ DE
L'AJUNTAMENT DE L'HOSPITALET?

0 5,4 3,6 4,9 2,1 5,9 10,0 9,6 9,5 4,3 13,6 4,6 4,7 6,1 12,5 16,7 0,0
1 1,0 0,9 0,0 2,1 0,0 0,0 1,4 2,4 2,9 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 >14,3
2 2,0 2,3 1,2 0,0 0,0 5,0 2,7 2,4 4,3 0,0 0,4 0,0 >7,6 >12,5 0,0 0,0
3 5,0 6,8 6,2 6,4 0,0 0,0 1,4 2,4 2,9 4,5 5,5 5,9 6,1 0,0 0,0 0,0
4 12,2 14,1 9,9 10,6 23,5 10,0 8,2 11,9 8,7 18,2 8,4 15,3 18,2 >37,5 16,7 28,6
5 14,4 15,0 11,1 19,1 0,0 25,0 15,1 11,9 11,6 18,2 13,5 16,5 12,1 25,0 33,3 28,6
6 21,2 21,4 22,2 29,8 17,6 35,0 16,4 11,9 <8,7 18,2 24,1 21,2 30,3 12,5 0,0 0,0
7 18,8 20,5 24,7 21,3 17,6 5,0 11,0 16,7 15,9 9,1 23,6 21,2 <7,6 0,0 0,0 28,6
8 9,2 6,4 13,6 4,3 23,5 10,0 12,3 9,5 >17,4 4,5 10,1 7,1 4,5 0,0 0,0 0,0
9 2,8 2,7 1,2 0,0 0,0 0,0 >6,8 4,8 >7,2 4,5 1,7 3,5 1,5 0,0 0,0 0,0
10 2,8 4,1 1,2 0,0 5,9 0,0 2,7 2,4 5,8 4,5 1,7 3,5 1,5 0,0 >16,7 0,0
No sap 4,8 <1,8 3,7 4,3 5,9 0,0 >11,0 >14,3 8,7 4,5 5,5 1,2 4,5 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >16,7 0,0

Mitjana 5,55 5,58 5,76 5,44 6,06 5,00 5,50 5,28 6,00 4,95 5,74 5,67 4,89 3,75 4,80 4,71
Desviació 2,22 2,13 2,07 1,66 2,41 2,18 2,70 2,71 2,64 2,69 2,04 2,09 2,13 1,91 3,56 2,06
Casos 474 215 78 45 16 20 64 36 62 21 224 84 63 8 5 7
---
Suspès 25,6 27,7 22,2 21,3 29,4 25,0 23,3 28,6 23,2 36,4 19,8 25,9 >37,9 >62,5 33,3 42,9
Aprovat 35,6 36,4 33,3 48,9 17,6 60,0 31,5 23,8 <20,3 36,4 37,6 37,6 42,4 37,5 33,3 28,6
Notable 28,0 26,8 38,3 25,5 41,2 15,0 23,3 26,2 33,3 13,6 33,8 28,2 <12,1 0,0 0,0 28,6
Excel·lent 5,6 6,8 2,5 0,0 5,9 0,0 9,6 7,1 >13,0 9,1 3,4 7,1 3,0 0,0 16,7 0,0
NS/NC 5,2 2,3 3,7 4,3 5,9 0,0 >12,3 >14,3 10,1 4,5 5,5 1,2 4,5 0,0 16,7 0,0
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P9. DE LES OPCIONS
IDEOLÒGIQUES QUE LI LLEGIRÉ A
CONTINUACIÓ, EN QUINA SE
SITUA VOSTÈ?

Esquerra 44,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 34,8 45,5 38,8 49,4 >63,6 75,0 16,7 42,9
Centre esquerra 16,2 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 10,1 4,5 15,6 >25,9 18,2 0,0 0,0 28,6
Centre 9,4 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 7,2 4,5 13,1 8,2 3,0 0,0 16,7 0,0
Centre dreta 3,4 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 >8,7 9,1 2,5 2,4 1,5 0,0 0,0 0,0
Dreta 4,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 8,7 >13,6 3,4 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0
No sap 14,6 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 >24,6 18,2 15,2 9,4 6,1 12,5 >50,0 0,0
No contesta 8,4 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 5,8 4,5 11,4 4,7 3,0 12,5 16,7 28,6

Mitjana 1,79 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 2,23 2,24 1,86 1,58 1,52 1,00 2,00 1,40
Desviació 1,14 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,49 1,68 1,12 0,78 1,02 0,00 1,41 0,55
Casos 385 220 81 47 17 20 0 0 48 17 174 73 60 6 2 5
P10. I DE LES SEGÜENTS?
Únicament espanyol 13,8 10,9 8,6 10,6 >35,3 30,0 >23,3 9,5 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0
Més espanyol que català 4,4 4,5 1,2 2,1 11,8 >15,0 5,5 2,4 0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Tan espanyol com català 47,4 41,8 45,7 66,0 35,3 40,0 49,3 64,3 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0
Més català que espanyol 17,0 19,1 >27,2 14,9 11,8 0,0 11,0 9,5 <0,0 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0
Únicament català 13,2 >19,1 14,8 4,3 5,9 15,0 5,5 4,8 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
Ni català ni espanyol 1,6 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
No sap 1,2 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 >4,1 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
No contesta 1,4 1,4 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 3,12 3,32 3,39 3,00 2,41 2,55 2,68 2,97 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00
Desviació 1,16 1,19 1,06 0,89 1,28 1,36 1,14 0,88 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Casos 479 210 79 46 17 20 69 38 69 22 237 85 66 0 0 0
P11. I SI DEMÀ SE CELEBRESSIN
ELECCIONS CATALANES, A QUIN
PARTIT VOTARIA?

PP 1,6 0,0 0,0 2,1 0,0 >25,0 2,7 0,0 4,3 4,5 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 7,2 4,5 11,1 10,6 17,6 10,0 6,8 4,8 4,3 0,0 <3,0 >15,3 >18,2 0,0 16,7 0,0
ERC 10,4 >16,4 17,3 2,1 0,0 0,0 <0,0 2,4 <1,4 0,0 <0,4 >30,6 >36,4 0,0 0,0 0,0
PSC (PSOE) 16,4 >25,0 19,8 <4,3 5,9 15,0 <6,8 <0,0 24,6 22,7 >21,9 <5,9 <1,5 12,5 16,7 0,0
ICV-EUiA (IU) 4,0 >7,7 0,0 4,3 0,0 0,0 1,4 0,0 1,4 0,0 5,1 7,1 0,0 12,5 0,0 0,0
C's (Ciutadans) 9,6 <3,6 13,6 >29,8 >35,3 10,0 5,5 7,1 10,1 >22,7 >14,8 <1,2 <0,0 0,0 0,0 0,0
CUP 3,2 5,5 3,7 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 <0,8 2,4 >13,6 >25,0 16,7 0,0
Podem (Podemos) 6,0 >10,0 3,7 8,5 0,0 0,0 <0,0 2,4 5,8 4,5 7,6 3,5 3,0 12,5 0,0 14,3
Altres 0,8 0,5 0,0 2,1 0,0 0,0 1,4 2,4 1,4 0,0 0,4 1,2 1,5 0,0 0,0 0,0
En blanc 1,6 1,4 1,2 0,0 5,9 0,0 1,4 4,8 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 >12,5 0,0 0,0
Nul 0,8 0,5 1,2 0,0 0,0 0,0 1,4 2,4 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 >12,5 0,0 0,0
No votaria 6,8 <3,2 3,7 4,3 5,9 5,0 >19,2 14,3 8,7 9,1 5,9 9,4 3,0 0,0 16,7 14,3
No sap 26,2 <18,6 22,2 29,8 29,4 35,0 >49,3 23,8 31,9 31,8 27,4 21,2 19,7 12,5 33,3 42,9
No contesta 5,4 3,2 2,5 2,1 0,0 0,0 2,7 >35,7 5,8 4,5 6,8 2,4 3,0 0,0 0,0 >28,6
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P12. I SI FOSSIN ELECCIONS
GENERALS, A QUIN PARTIT
VOTARIA?

PP 3,4 <0,0 1,2 6,4 11,8 >40,0 4,1 0,0 5,8 >13,6 3,8 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0
CiU 5,8 <2,3 >12,3 10,6 >17,6 5,0 4,1 4,8 5,8 4,5 <0,8 >12,9 >15,2 0,0 16,7 0,0
ERC 7,6 >12,7 12,3 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 1,4 0,0 <0,4 >20,0 >28,8 0,0 0,0 0,0
PSC (PSOE) 18,8 >27,3 21,0 <6,4 11,8 20,0 <8,2 <4,8 >33,3 27,3 21,5 <8,2 <6,1 12,5 16,7 14,3
ICV-EUiA (IU) 2,2 >5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 2,5 3,5 1,5 0,0 0,0 0,0
C's (Ciutadans) 9,0 <3,6 8,6 >27,7 >29,4 15,0 9,6 4,8 8,7 18,2 >13,5 <2,4 <1,5 0,0 0,0 0,0
CUP 1,4 2,3 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 >9,1 0,0 0,0 0,0
Podem (Podemos) 14,6 >22,7 12,3 12,8 5,9 0,0 <5,5 4,8 8,7 4,5 18,1 11,8 12,1 37,5 16,7 14,3
Altres 1,2 0,9 0,0 2,1 5,9 0,0 1,4 2,4 1,4 0,0 0,8 1,2 1,5 >12,5 0,0 0,0
En blanc 1,8 0,9 2,5 2,1 0,0 0,0 1,4 >7,1 0,0 0,0 1,7 2,4 1,5 >25,0 0,0 0,0
Nul 0,6 0,5 1,2 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,8 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
No votaria 6,0 3,2 4,9 0,0 5,9 0,0 >20,5 7,1 4,3 9,1 4,2 9,4 7,6 0,0 16,7 14,3
No sap 21,8 16,4 17,3 27,7 11,8 20,0 >41,1 23,8 23,2 22,7 23,6 23,5 10,6 12,5 33,3 28,6
No contesta 5,8 <2,3 3,7 4,3 0,0 0,0 2,7 >40,5 5,8 0,0 8,0 2,4 3,0 0,0 0,0 >28,6
P13. A QUIN PARTIT VA VOTAR A
LES ÚLTIMES ELECCIONS
CATALANES DE 2012?

PP 3,8 <0,0 1,2 >10,6 >17,6 >35,0 2,7 2,4 5,8 >18,2 4,2 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 10,8 <6,4 14,8 >25,5 >29,4 5,0 12,3 2,4 4,3 9,1 7,2 >21,2 >21,2 0,0 0,0 0,0
ERC 11,2 >19,5 13,6 2,1 0,0 0,0 <0,0 2,4 <0,0 0,0 <3,0 >22,4 >43,9 12,5 0,0 0,0
PSC (PSOE) 27,6 >37,3 30,9 17,0 17,6 20,0 16,4 <9,5 37,7 36,4 >35,4 <14,1 <4,5 12,5 33,3 28,6
ICV-EUiA (IU) 7,2 >11,8 4,9 8,5 0,0 0,0 2,7 0,0 2,9 0,0 7,6 9,4 9,1 12,5 0,0 14,3
C's (Ciutadans) 4,2 3,6 6,2 >10,6 5,9 5,0 1,4 0,0 >10,1 9,1 5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CUP 1,6 2,3 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0 0,0 0,4 >4,7 4,5 0,0 0,0 0,0
Altres 1,6 1,4 1,2 2,1 5,9 0,0 1,4 2,4 0,0 4,5 1,7 1,2 0,0 >25,0 0,0 0,0
En blanc 1,6 0,5 1,2 2,1 0,0 5,0 2,7 4,8 0,0 0,0 2,1 1,2 0,0 >25,0 0,0 0,0
Nul 0,6 0,5 1,2 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 1,5 0,0 0,0 0,0
No va votar 13,8 9,1 11,1 8,5 5,9 15,0 >31,5 21,4 13,0 18,2 15,6 14,1 6,1 0,0 >50,0 0,0
No sap / no recorda 10,0 <4,5 9,9 10,6 11,8 15,0 >21,9 14,3 >20,3 4,5 10,1 7,1 4,5 0,0 16,7 14,3
No contesta 6,0 3,2 1,2 2,1 5,9 0,0 5,5 >38,1 5,8 0,0 6,8 3,5 4,5 12,5 0,0 >42,9
P14. I A LES ÚLTIMES
ELECCIONS GENERALS  DE 2011?

PP 5,8 <0,0 2,5 >12,8 >23,5 >45,0 8,2 4,8 >11,6 >18,2 6,3 1,2 0,0 12,5 0,0 0,0
CiU 6,0 4,5 >13,6 8,5 >17,6 5,0 <0,0 2,4 <0,0 4,5 3,0 >15,3 >13,6 0,0 0,0 0,0
ERC 5,2 8,2 8,6 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >11,8 >24,2 0,0 0,0 0,0
PSC (PSOE) 34,0 >43,6 34,6 31,9 17,6 15,0 30,1 <7,1 >53,6 27,3 38,8 22,4 <13,6 12,5 50,0 42,9
ICV-EUiA (IU) 9,0 >15,0 6,2 8,5 0,0 0,0 2,7 2,4 4,3 4,5 7,6 14,1 13,6 12,5 0,0 14,3
Altres 2,0 1,8 3,7 2,1 5,9 0,0 0,0 2,4 1,4 4,5 1,7 2,4 1,5 >12,5 0,0 0,0
En blanc 2,0 1,4 1,2 0,0 5,9 0,0 4,1 4,8 1,4 0,0 2,1 1,2 3,0 >12,5 0,0 0,0
Nul 0,4 0,5 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No va votar 15,6 12,7 12,3 17,0 5,9 20,0 24,7 21,4 7,2 22,7 17,3 16,5 16,7 0,0 33,3 0,0
No sap / no recorda 13,6 <8,6 13,6 14,9 17,6 15,0 >24,7 16,7 13,0 18,2 15,2 11,8 9,1 25,0 16,7 0,0
No contesta 6,4 3,6 2,5 2,1 5,9 0,0 5,5 >38,1 7,2 0,0 7,2 3,5 4,5 12,5 0,0 >42,9
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P15. SEXE
Home 47,0 45,5 54,3 53,2 58,8 35,0 37,0 52,4 42,0 40,9 49,4 44,7 39,4 87,5 66,7 71,4
Dona 53,0 54,5 45,7 46,8 41,2 65,0 63,0 47,6 58,0 59,1 50,6 55,3 60,6 12,5 33,3 28,6
P16. EDAT
De 18 a 29 anys 12,6 14,1 8,6 10,6 17,6 25,0 12,3 7,1 <2,9 9,1 14,8 14,1 15,2 12,5 16,7 0,0
De 30 a 44 anys 26,0 24,1 30,9 38,3 35,3 10,0 21,9 23,8 29,0 22,7 26,6 22,4 25,8 37,5 0,0 42,9
De 45 a 59 anys 24,2 26,4 25,9 21,3 17,6 10,0 21,9 26,2 <11,6 22,7 22,4 31,8 30,3 37,5 33,3 42,9
De 60 i més anys 37,2 35,5 34,6 29,8 29,4 55,0 43,8 42,9 >56,5 45,5 36,3 31,8 28,8 12,5 50,0 14,3

Mitjana 51,97 51,15 51,49 48,66 46,82 55,35 55,25 55,64 58,48 55,73 50,80 50,72 50,05 47,50 57,17 49,43
Desviació 17,80 17,77 15,43 15,86 16,31 23,99 19,73 17,39 16,72 18,22 18,00 17,95 17,82 11,92 20,59 9,02
Casos 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
P17. EM PODRIA DIR ON VA
NÉIXER VOSTÉ?

L’Hospitalet de Llobregat 34,4 34,1 35,8 44,7 29,4 15,0 35,6 31,0 <13,0 22,7 35,0 40,0 45,5 50,0 50,0 57,1
Resta de Catalunya 28,6 32,3 30,9 34,0 35,3 30,0 <15,1 19,0 <10,1 9,1 26,6 >43,5 >48,5 0,0 0,0 28,6
Resta d'Espanya 32,4 30,9 22,2 19,1 29,4 50,0 43,8 47,6 >63,8 >68,2 32,9 <15,3 <6,1 50,0 50,0 14,3
Estranger 4,4 2,7 >11,1 2,1 5,9 5,0 4,1 2,4 >13,0 0,0 5,1 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P18. EM PODRIA DIR EN QUINA
LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ
HABITUALMENT, EN CATALÀ O EN
CASTELLÀ?

Català 24,2 30,0 >35,8 19,1 11,8 20,0 <11,0 <7,1 <0,0 <0,0 <10,5 >50,6 >77,3 0,0 16,7 14,3
Castellà 66,6 63,6 55,6 61,7 76,5 75,0 79,5 78,6 >98,6 95,5 >78,1 <37,6 <18,2 75,0 66,7 71,4
Ambdues 9,0 6,4 8,6 >19,1 11,8 5,0 8,2 14,3 <1,4 4,5 11,0 11,8 4,5 25,0 16,7 14,3
Altres 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P19. PODRIA DIR-ME QUIN ÉS EL
SEU NIVELL D'ESTUDIS
FINALITZATS?

Sense estudis obligatoris 6,0 5,9 2,5 0,0 5,9 10,0 9,6 11,9 >14,5 4,5 6,3 4,7 <0,0 0,0 0,0 0,0
Obligatoris 34,8 31,8 22,2 31,9 17,6 >75,0 45,2 47,6 46,4 59,1 37,6 <21,2 22,7 37,5 33,3 28,6
Postobligatoris 19,4 21,8 >29,6 12,8 23,5 10,0 11,0 11,9 10,1 9,1 18,1 >34,1 18,2 25,0 16,7 14,3
Postobligatoris professionals 20,6 19,5 21,0 29,8 23,5 5,0 21,9 19,0 14,5 4,5 20,7 25,9 27,3 12,5 33,3 0,0
Universitaris 19,0 20,9 24,7 25,5 29,4 0,0 11,0 9,5 14,5 22,7 16,9 14,1 >31,8 25,0 16,7 >57,1
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NIVELL D'ESTUDIS
Baix 40,8 37,7 <24,7 31,9 23,5 >85,0 54,8 59,5 >60,9 63,6 43,9 <25,9 <22,7 37,5 33,3 28,6
Mitjà 40,0 41,4 50,6 42,6 47,1 15,0 32,9 31,0 <24,6 13,6 38,8 >60,0 45,5 37,5 50,0 14,3
Alt 19,0 20,9 24,7 25,5 29,4 0,0 11,0 9,5 14,5 22,7 16,9 14,1 >31,8 25,0 16,7 >57,1
No contesta 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P20. PODRIA DIR-ME LA SEVA
OCUPACIÓ ACTUAL?

Treballa 45,8 49,5 53,1 46,8 52,9 <10,0 38,4 38,1 34,8 27,3 46,8 40,0 60,6 75,0 50,0 71,4
Aturat 8,6 6,4 8,6 10,6 5,9 5,0 12,3 14,3 7,2 9,1 7,6 11,8 9,1 12,5 0,0 14,3
Jubilats, pensionistes 31,6 25,9 30,9 27,7 35,3 50,0 42,5 38,1 >50,7 40,9 30,0 29,4 19,7 12,5 50,0 14,3
Tasques de la llar 6,4 8,2 1,2 8,5 0,0 >20,0 2,7 7,1 5,8 >18,2 6,8 4,7 6,1 0,0 0,0 0,0
Estudiant 7,4 9,5 6,2 6,4 5,9 15,0 4,1 2,4 1,4 4,5 8,9 12,9 4,5 0,0 0,0 0,0
No contesta 0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,2 0,0 0,0 0,0 0,0
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Horitzontals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500
P1. EL PROPER 24 DE MAIG SE
CELEBREN ELECCIONS MUNICIPALS
A LA CIUTAT DE L'HOSPITALET.
PER VOSTÈ AQUESTES ELECCIONS
SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS
IMPORTANTS?

Molt importants 132 47,0 53,0 11,4 32,6 21,2 34,8 32,6 40,9 >26,5 0,0 3,8 6,8 >14,4 37,1 12,1 3,8 0,8 0,8 0,0 0,8 11,4 5,3 3,0
Bastant importants 207 50,2 49,8 10,6 21,3 27,5 40,6 42,5 41,1 15,9 0,5 2,9 6,8 6,3 38,2 7,7 2,4 1,0 1,0 1,9 1,9 <10,6 10,1 9,2
Poc importants 95 46,3 53,7 >24,2 29,5 15,8 30,5 37,9 42,1 20,0 0,0 2,1 5,3 3,2 29,5 5,3 4,2 0,0 0,0 0,0 4,2 >29,5 10,5 6,3
Gens importants 50 42,0 58,0 6,0 28,0 >40,0 26,0 48,0 38,0 14,0 0,0 8,0 4,0 2,0 30,0 0,0 2,0 2,0 0,0 0,0 4,0 >30,0 10,0 8,0
No sap 11 18,2 81,8 0,0 0,0 9,1 >90,9 >100,0 <0,0 0,0 0,0 >18,2 0,0 0,0 45,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 27,3 9,1
No contesta 5 40,0 60,0 0,0 20,0 0,0 80,0 40,0 40,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0
P2. CONEIXEMENT... SONIA
ESPLUGAS

Sí 125 49,6 50,4 16,0 34,4 26,4 <23,2 30,4 41,6 >27,2 0,8 2,4 4,8 10,4 32,0 >12,8 3,2 1,6 1,6 0,8 3,2 16,0 4,8 6,4
No 375 46,1 53,9 11,5 23,2 23,5 41,9 44,3 39,5 16,3 0,0 4,3 6,7 6,1 36,5 5,9 2,9 0,5 0,3 0,8 1,9 16,3 10,9 6,9
Base Coneix a Sonia Esplugas 125
VALORACIÓ... SONIA ESPLUGAS
0 17 64,7 35,3 23,5 35,3 35,3 5,9 35,3 41,2 23,5 0,0 0,0 0,0 17,6 <0,0 29,4 0,0 5,9 0,0 >5,9 5,9 >35,3 0,0 0,0
1 4 50,0 50,0 50,0 25,0 0,0 25,0 25,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0
2 10 60,0 40,0 20,0 30,0 10,0 40,0 20,0 40,0 40,0 0,0 10,0 >20,0 0,0 30,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0
3 8 87,5 12,5 37,5 37,5 12,5 12,5 0,0 25,0 >75,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0
4 5 20,0 80,0 0,0 40,0 40,0 20,0 60,0 40,0 0,0 0,0 >20,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0
5 15 53,3 46,7 6,7 40,0 26,7 26,7 46,7 33,3 20,0 0,0 0,0 13,3 6,7 53,3 6,7 6,7 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7
6 10 20,0 80,0 30,0 20,0 40,0 10,0 20,0 70,0 10,0 0,0 0,0 0,0 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 20,0 0,0 10,0
7 5 0,0 100,0 20,0 40,0 0,0 40,0 60,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0
9 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 47 44,7 55,3 <4,3 38,3 29,8 27,7 27,7 42,6 27,7 2,1 0,0 4,3 4,3 40,4 8,5 6,4 0,0 4,3 0,0 4,3 8,5 10,6 8,5
No contesta 2 100,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0

Mitjana 3,38 2,82 3,97 3,18 3,20 3,53 3,73 3,80 3,45 2,75 5,33 3,50 2,73 5,20 2,17 5,00 2,50 0,00 3,00 1,87 1,00 5,50
Desviació 2,55 2,55 2,44 2,83 2,38 2,91 2,19 2,81 2,62 2,05 4,16 1,73 2,28 1,77 2,33 3,54 4,24 2,13 1,29
Casos 76 39 37 17 25 19 15 25 31 20 0 3 4 11 20 12 1 2 0 1 2 15 1 4
---
Suspès 44 61,4 38,6 25,0 34,1 22,7 18,2 27,3 38,6 34,1 0,0 4,5 4,5 18,2 <9,1 22,7 0,0 2,3 0,0 2,3 2,3 >29,5 2,3 2,3
Aprovat 25 40,0 60,0 16,0 32,0 32,0 20,0 36,0 48,0 16,0 0,0 0,0 8,0 12,0 48,0 4,0 4,0 4,0 0,0 0,0 4,0 8,0 0,0 8,0
Notable 5 0,0 100,0 20,0 40,0 0,0 40,0 60,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0
Excel·lent 2 100,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS/NC 49 46,9 53,1 6,1 36,7 28,6 28,6 26,5 42,9 28,6 2,0 0,0 4,1 4,1 40,8 8,2 6,1 0,0 4,1 0,0 4,1 10,2 10,2 8,2
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Horitzontals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500
CONEIXEMENT... JORDI MONRÓS
Sí 168 45,8 54,2 14,9 26,2 23,8 35,1 32,7 44,0 22,6 0,6 4,8 >10,1 >11,3 27,4 >11,9 3,0 0,6 0,6 1,2 2,4 14,3 6,5 6,0
No 332 47,6 52,4 11,4 25,9 24,4 38,3 44,9 38,0 17,2 0,0 3,3 4,2 5,1 39,5 5,4 3,0 0,9 0,6 0,6 2,1 17,2 10,8 7,2
Base Coneix a Jordi Monrós 168
VALORACIÓ... JORDI MONRÓS
0 8 75,0 25,0 25,0 37,5 37,5 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 12,5 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 >12,5 12,5 37,5 0,0 0,0
1 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 2 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
3 3 66,7 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 33,3 0,0 0,0
4 12 66,7 33,3 33,3 50,0 8,3 8,3 16,7 41,7 41,7 0,0 0,0 8,3 8,3 16,7 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 16,7 0,0 8,3
5 26 61,5 38,5 15,4 38,5 26,9 19,2 23,1 46,2 30,8 0,0 3,8 3,8 11,5 38,5 11,5 3,8 >3,8 0,0 0,0 0,0 19,2 0,0 3,8
6 17 58,8 41,2 23,5 17,6 5,9 52,9 35,3 58,8 5,9 0,0 0,0 5,9 0,0 >52,9 11,8 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 11,8 5,9 5,9
7 13 53,8 46,2 15,4 7,7 30,8 46,2 15,4 46,2 30,8 >7,7 0,0 >30,8 15,4 38,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,4 0,0 0,0
8 9 33,3 66,7 0,0 22,2 22,2 55,6 33,3 55,6 11,1 0,0 0,0 22,2 22,2 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,2 >22,2
9 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
10 3 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
No sap 70 <25,7 >74,3 8,6 22,9 27,1 41,4 45,7 38,6 15,7 0,0 8,6 8,6 11,4 25,7 11,4 5,7 0,0 1,4 0,0 1,4 7,1 11,4 7,1
No contesta 2 100,0 0,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0

Mitjana 5,26 4,95 5,72 4,39 4,57 5,29 6,45 5,68 5,37 4,67 7,00 5,00 6,27 6,27 5,32 4,50 5,00 5,00 3,00 2,33 4,61 7,33 6,20
Desviació 2,31 2,36 2,19 2,06 2,36 2,78 1,50 1,78 2,24 2,76 2,61 2,57 1,52 1,93 4,24 2,08 2,85 1,15 1,79
Casos 96 57 39 18 28 21 29 22 46 27 1 1 11 11 28 12 1 1 0 2 3 18 3 5
---
Suspès 26 69,2 30,8 >30,8 42,3 19,2 <7,7 15,4 42,3 >42,3 0,0 0,0 7,7 7,7 15,4 23,1 0,0 0,0 0,0 3,8 >11,5 26,9 0,0 3,8
Aprovat 43 60,5 39,5 18,6 30,2 18,6 32,6 27,9 51,2 20,9 0,0 2,3 4,7 7,0 >44,2 11,6 2,3 2,3 0,0 2,3 0,0 16,3 2,3 4,7
Notable 22 45,5 54,5 9,1 13,6 27,3 50,0 22,7 50,0 22,7 >4,5 0,0 >27,3 18,2 22,7 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 9,1 9,1
Excel·lent 5 60,0 40,0 0,0 20,0 40,0 40,0 20,0 40,0 40,0 0,0 0,0 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0
NS/NC 72 <27,8 >72,2 9,7 22,2 26,4 41,7 45,8 38,9 15,3 0,0 9,7 8,3 11,1 25,0 11,1 5,6 0,0 1,4 0,0 1,4 8,3 11,1 6,9
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Horitzontals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500
CONEIXEMENT... ANTONI GARCIA
Sí 80 55,0 45,0 13,8 28,8 25,0 32,5 28,8 45,0 26,3 0,0 3,8 7,5 >17,5 26,3 7,5 2,5 2,5 1,3 0,0 3,8 12,5 10,0 5,0
No 420 45,5 54,5 12,4 25,5 24,0 38,1 43,1 39,0 17,6 0,2 3,8 6,0 5,2 37,1 7,6 3,1 0,5 0,5 1,0 1,9 16,9 9,3 7,1
Base Coneix a Antoni Garcia 80
VALORACIÓ... ANTONI GARCIA
0 6 83,3 16,7 0,0 50,0 33,3 16,7 50,0 16,7 33,3 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 >50,0 0,0 0,0
3 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 3 0,0 100,0 >66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 >33,3 33,3 0,0 0,0
5 10 60,0 40,0 10,0 60,0 10,0 20,0 30,0 40,0 30,0 0,0 0,0 10,0 10,0 20,0 20,0 0,0 0,0 >10,0 0,0 10,0 10,0 0,0 10,0
6 15 60,0 40,0 20,0 33,3 13,3 33,3 26,7 46,7 26,7 0,0 0,0 20,0 13,3 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0
7 14 57,1 42,9 7,1 28,6 42,9 21,4 35,7 50,0 14,3 0,0 0,0 0,0 28,6 21,4 7,1 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 7,1 21,4 7,1
8 6 66,7 33,3 16,7 16,7 16,7 50,0 16,7 50,0 33,3 0,0 0,0 16,7 50,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0
9 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 2 50,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 20 45,0 55,0 15,0 10,0 30,0 45,0 30,0 50,0 20,0 0,0 5,0 5,0 0,0 35,0 0,0 5,0 5,0 0,0 0,0 0,0 15,0 20,0 10,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,75 5,62 5,92 5,75 5,52 5,64 6,13 5,00 6,19 5,81 1,50 6,20 7,64 5,77 5,83 4,00 7,00 5,00 3,00 3,43 6,75 6,00
Desviació 2,39 2,64 2,04 1,39 2,73 2,76 2,09 2,65 1,83 2,83 2,12 1,10 1,50 1,92 0,75 2,65 3,46 0,50 1,41
Casos 59 34 25 8 21 14 16 17 26 16 0 2 5 14 13 6 1 1 1 0 3 7 4 2
---
Suspès 10 50,0 50,0 20,0 30,0 30,0 20,0 40,0 30,0 30,0 0,0 >20,0 0,0 0,0 10,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 >40,0 0,0 0,0
Aprovat 25 60,0 40,0 16,0 44,0 12,0 28,0 28,0 44,0 28,0 0,0 0,0 16,0 12,0 32,0 >20,0 0,0 0,0 4,0 0,0 4,0 4,0 4,0 4,0
Notable 20 60,0 40,0 10,0 25,0 35,0 30,0 30,0 50,0 20,0 0,0 0,0 5,0 35,0 20,0 5,0 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 10,0 15,0 5,0
Excel·lent 4 50,0 50,0 0,0 50,0 25,0 25,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS/NC 21 47,6 52,4 14,3 9,5 28,6 47,6 28,6 47,6 23,8 0,0 4,8 4,8 0,0 38,1 0,0 4,8 4,8 0,0 0,0 0,0 14,3 19,0 9,5
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Horitzontals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500
CONEIXEMENT... NÚRIA MARÍN
Sí 443 47,0 53,0 11,3 26,4 25,3 37,0 39,3 40,0 20,5 0,2 3,2 6,8 7,9 36,8 8,1 3,2 0,9 0,7 0,7 2,0 14,0 9,0 6,8
No 57 47,4 52,6 >22,8 22,8 15,8 38,6 52,6 40,4 <7,0 0,0 8,8 1,8 1,8 24,6 3,5 1,8 0,0 0,0 1,8 3,5 >33,3 12,3 7,0
Base Coneix a Núria Marín 443
VALORACIÓ... NÚRIA MARÍN
0 24 62,5 37,5 8,3 >58,3 33,3 <0,0 16,7 41,7 >41,7 0,0 0,0 8,3 8,3 <0,0 8,3 0,0 >8,3 0,0 >4,2 >8,3 >37,5 4,2 12,5
1 4 25,0 75,0 0,0 75,0 0,0 25,0 50,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 25,0
2 8 62,5 37,5 12,5 25,0 37,5 25,0 25,0 37,5 37,5 0,0 12,5 12,5 25,0 0,0 25,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0
3 20 55,0 45,0 20,0 35,0 30,0 15,0 25,0 45,0 30,0 0,0 5,0 5,0 >25,0 <10,0 10,0 0,0 >10,0 0,0 0,0 0,0 20,0 15,0 0,0
4 34 67,6 32,4 14,7 >47,1 23,5 <14,7 20,6 44,1 35,3 0,0 5,9 5,9 14,7 <14,7 >20,6 >11,8 0,0 >5,9 0,0 2,9 11,8 0,0 5,9
5 69 42,0 58,0 4,3 26,1 >39,1 30,4 33,3 >55,1 11,6 0,0 >8,7 8,7 10,1 26,1 7,2 1,4 0,0 0,0 1,4 1,4 14,5 13,0 7,2
6 49 38,8 61,2 10,2 32,7 24,5 32,7 38,8 36,7 24,5 0,0 2,0 >14,3 12,2 26,5 12,2 >8,2 0,0 0,0 0,0 4,1 10,2 4,1 6,1
7 69 50,7 49,3 11,6 23,2 30,4 34,8 34,8 40,6 24,6 0,0 1,4 4,3 4,3 >60,9 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 8,7 13,0 1,4
8 80 46,3 53,8 15,0 16,3 <11,3 >57,5 50,0 41,3 <8,8 0,0 1,3 5,0 2,5 >57,5 6,3 2,5 0,0 0,0 1,3 1,3 12,5 3,8 6,3
9 19 42,1 57,9 5,3 15,8 5,3 >73,7 52,6 31,6 10,5 >5,3 0,0 0,0 0,0 >68,4 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 >21,1
10 23 39,1 60,9 13,0 <4,3 <4,3 >78,3 >78,3 17,4 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 60,9 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 17,4 13,0 4,3
No sap 41 34,1 65,9 12,2 19,5 36,6 31,7 48,8 24,4 26,8 0,0 2,4 9,8 7,3 19,5 4,9 4,9 0,0 0,0 0,0 0,0 19,5 >22,0 9,8
No contesta 3 66,7 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3

Mitjana 5,96 5,72 6,19 6,14 4,87 5,22 7,18 6,73 5,73 4,91 9,00 4,92 5,31 4,59 7,23 5,26 5,25 1,50 3,00 4,33 4,11 5,13 6,19 5,80
Desviació 2,46 2,56 2,35 2,46 2,60 2,23 1,90 2,29 2,31 2,60 1,55 2,17 2,00 1,64 2,37 1,76 1,73 1,73 4,04 3,06 3,01 2,23 3,01
Casos 399 192 207 44 109 96 150 154 165 79 1 13 26 32 154 34 12 4 3 3 9 53 31 25
---
Suspès 90 >61,1 38,9 13,3 >46,7 27,8 <12,2 <22,2 42,2 >35,6 0,0 4,4 6,7 >15,6 <8,9 >14,4 5,6 >4,4 >3,3 1,1 4,4 20,0 4,4 6,7
Aprovat 118 40,7 59,3 6,8 28,8 33,1 31,4 35,6 47,5 16,9 0,0 5,9 11,0 11,0 26,3 9,3 4,2 0,0 0,0 0,8 2,5 12,7 9,3 6,8
Notable 149 48,3 51,7 13,4 19,5 20,1 >47,0 43,0 40,9 16,1 0,0 1,3 4,7 <3,4 >59,1 5,4 1,3 0,0 0,0 0,7 1,3 10,7 8,1 4,0
Excel·lent 42 40,5 59,5 9,5 <9,5 <4,8 >76,2 >66,7 23,8 7,1 >2,4 0,0 0,0 0,0 >64,3 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5 9,5 11,9
NS/NC 44 36,4 63,6 13,6 18,2 36,4 31,8 45,5 27,3 27,3 0,0 2,3 9,1 6,8 20,5 4,5 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 20,5 >20,5 11,4
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Horitzontals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500
CONEIXEMENT... ANA GONZÁLEZ
Sí 78 47,4 52,6 14,1 21,8 28,2 35,9 32,1 43,6 24,4 0,0 2,6 3,8 9,0 25,6 12,8 3,8 0,0 1,3 1,3 5,1 19,2 7,7 7,7
No 422 46,9 53,1 12,3 26,8 23,5 37,4 42,4 39,3 18,0 0,2 4,0 6,6 6,9 37,2 6,6 2,8 0,9 0,5 0,7 1,7 15,6 9,7 6,6
Base Coneix a Ana González 78
VALORACIÓ... ANA GONZÁLEZ
0 6 66,7 33,3 16,7 33,3 50,0 0,0 16,7 66,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >16,7 >50,0 33,3 0,0 0,0
2 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 5 60,0 40,0 0,0 20,0 40,0 40,0 40,0 20,0 40,0 0,0 >20,0 20,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0
4 4 100,0 0,0 25,0 0,0 0,0 75,0 25,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >75,0 0,0 0,0
5 10 30,0 70,0 20,0 20,0 50,0 10,0 30,0 50,0 20,0 0,0 0,0 10,0 10,0 30,0 10,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 10,0
6 7 42,9 57,1 14,3 42,9 28,6 14,3 14,3 42,9 42,9 0,0 0,0 0,0 28,6 28,6 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 14,3 0,0
7 8 75,0 25,0 12,5 25,0 12,5 50,0 62,5 25,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >87,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
8 5 40,0 60,0 20,0 20,0 20,0 40,0 40,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0
10 3 66,7 33,3 0,0 66,7 0,0 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 >66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 28 28,6 71,4 10,7 14,3 28,6 46,4 28,6 50,0 21,4 0,0 3,6 3,6 7,1 17,9 10,7 3,6 0,0 3,6 0,0 0,0 21,4 17,9 10,7
No contesta 1 100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Mitjana 5,12 4,93 5,38 5,00 5,62 4,14 5,67 6,00 4,42 5,00 3,00 4,00 7,00 5,67 7,29 5,50 0,00 1,50 3,75 6,00 5,33
Desviació 2,67 2,85 2,44 2,58 3,15 2,60 2,29 2,57 2,67 2,65 1,41 2,00 1,63 2,56 0,71 3,00 2,66 2,52
Casos 49 28 21 7 13 14 15 17 19 13 0 1 2 5 15 7 2 0 0 1 4 8 1 3
---
Suspès 16 75,0 25,0 12,5 18,8 31,3 37,5 25,0 43,8 31,3 0,0 6,3 6,3 0,0 18,8 6,3 0,0 0,0 0,0 6,3 >18,8 31,3 0,0 6,3
Aprovat 17 35,3 64,7 17,6 29,4 41,2 11,8 23,5 47,1 29,4 0,0 0,0 5,9 17,6 29,4 5,9 11,8 0,0 0,0 0,0 5,9 11,8 5,9 5,9
Notable 13 61,5 38,5 15,4 23,1 15,4 46,2 53,8 30,8 15,4 0,0 0,0 0,0 7,7 >53,8 23,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 7,7
Excel·lent 3 66,7 33,3 0,0 66,7 0,0 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 >66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS/NC 29 31,0 69,0 13,8 13,8 27,6 44,8 27,6 51,7 20,7 0,0 3,4 3,4 6,9 17,2 10,3 3,4 0,0 3,4 0,0 0,0 24,1 17,2 10,3

56



ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Horitzontals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500
CONEIXEMENT... MIGUEL GARCÍA
Sí 92 >65,2 <34,8 16,3 23,9 29,3 30,4 28,3 50,0 21,7 0,0 0,0 7,6 12,0 28,3 12,0 5,4 1,1 1,1 1,1 2,2 15,2 7,6 6,5
No 408 42,9 57,1 11,8 26,5 23,0 38,7 43,6 37,7 18,4 0,2 4,7 5,9 6,1 37,0 6,6 2,5 0,7 0,5 0,7 2,2 16,4 9,8 6,9
Base Coneix a Miguel García 92
VALORACIÓ... MIGUEL GARCÍA
0 13 61,5 38,5 7,7 38,5 53,8 <0,0 7,7 69,2 23,1 0,0 0,0 7,7 23,1 7,7 23,1 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 30,8 0,0 0,0
1 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 7 85,7 14,3 42,9 14,3 28,6 14,3 14,3 28,6 >57,1 0,0 0,0 14,3 14,3 14,3 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0
3 3 100,0 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3
4 4 100,0 0,0 0,0 >75,0 0,0 25,0 75,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0
5 12 58,3 41,7 33,3 8,3 16,7 41,7 >58,3 41,7 0,0 0,0 0,0 8,3 16,7 50,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0
6 9 66,7 33,3 11,1 44,4 0,0 44,4 22,2 44,4 33,3 0,0 0,0 11,1 11,1 11,1 11,1 11,1 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 11,1 22,2
7 4 75,0 25,0 25,0 0,0 75,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0
8 3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 66,7 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 35 57,1 42,9 11,4 17,1 34,3 37,1 28,6 57,1 14,3 0,0 0,0 5,7 8,6 37,1 5,7 5,7 0,0 2,9 2,9 0,0 14,3 8,6 8,6
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 3,68 3,54 4,00 3,82 3,38 2,53 5,14 4,81 3,54 2,64 4,20 2,63 4,25 2,78 6,00 8,00 3,00 1,89 6,00 5,00
Desviació 2,61 2,46 2,98 2,14 2,73 2,90 1,92 1,94 2,97 2,17 3,19 2,50 2,22 2,64 1,00 4,24 2,09 1,41 1,73
Casos 56 39 17 11 16 15 14 16 26 14 0 0 5 8 12 9 3 1 0 0 2 9 4 3
---
Suspès 28 78,6 21,4 17,9 35,7 35,7 10,7 17,9 42,9 >39,3 0,0 0,0 7,1 17,9 14,3 >25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 25,0 3,6 3,6
Aprovat 21 61,9 38,1 23,8 23,8 9,5 42,9 42,9 42,9 14,3 0,0 0,0 9,5 14,3 33,3 4,8 9,5 0,0 0,0 0,0 4,8 9,5 4,8 9,5
Notable 7 57,1 42,9 14,3 14,3 42,9 28,6 28,6 71,4 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 14,3 14,3 14,3 >14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >28,6 0,0
NS/NC 36 58,3 41,7 11,1 16,7 33,3 38,9 27,8 55,6 16,7 0,0 0,0 5,6 8,3 38,9 5,6 5,6 0,0 2,8 2,8 0,0 13,9 8,3 8,3
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Horitzontals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500
CONEIXEMENT... KHRISTIAN
GIMÉNEZ

Sí 54 40,7 59,3 13,0 27,8 29,6 29,6 29,6 44,4 25,9 0,0 0,0 7,4 13,0 33,3 7,4 1,9 1,9 1,9 0,0 5,6 18,5 3,7 5,6
No 446 47,8 52,2 12,6 25,8 23,5 38,1 42,2 39,5 18,2 0,2 4,3 6,1 6,5 35,7 7,6 3,1 0,7 0,4 0,9 1,8 15,9 10,1 7,0
Base Coneix a Khristian
Giménez

54

VALORACIÓ... KHRISTIAN GIMÉNEZ
0 4 75,0 25,0 0,0 25,0 75,0 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 50,0 0,0 0,0
3 2 50,0 50,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 4 75,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
5 6 33,3 66,7 0,0 50,0 33,3 16,7 16,7 66,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 16,7 0,0 >16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0
6 9 22,2 77,8 >44,4 0,0 22,2 33,3 22,2 33,3 44,4 0,0 0,0 0,0 11,1 44,4 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 >22,2
7 5 20,0 80,0 40,0 0,0 20,0 40,0 20,0 80,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0
8 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
9 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 66,7 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 19 47,4 52,6 0,0 36,8 31,6 31,6 36,8 47,4 15,8 0,0 0,0 >21,1 10,5 21,1 5,3 0,0 0,0 5,3 0,0 5,3 21,1 10,5 0,0

Mitjana 5,37 4,15 6,09 6,00 4,13 4,30 7,00 6,33 5,13 4,91 4,60 6,50 7,00 3,00 5,00 2,50 3,50 6,33
Desviació 2,64 2,94 2,20 1,00 2,30 3,37 2,05 3,20 1,88 3,05 3,05 2,03 2,65 3,54 2,95 0,58
Casos 35 13 22 7 8 10 10 9 15 11 0 0 0 5 14 3 1 1 0 0 2 6 0 3
---
Suspès 10 70,0 30,0 10,0 40,0 40,0 10,0 20,0 40,0 40,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 10,0 40,0 0,0 0,0
Aprovat 15 26,7 73,3 26,7 20,0 26,7 26,7 20,0 46,7 33,3 0,0 0,0 0,0 6,7 46,7 13,3 0,0 6,7 0,0 0,0 6,7 6,7 0,0 13,3
Notable 6 16,7 83,3 33,3 16,7 16,7 33,3 16,7 66,7 16,7 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7
Excel·lent 4 25,0 75,0 0,0 0,0 25,0 75,0 75,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS/NC 19 47,4 52,6 0,0 36,8 31,6 31,6 36,8 47,4 15,8 0,0 0,0 >21,1 10,5 21,1 5,3 0,0 0,0 5,3 0,0 5,3 21,1 10,5 0,0
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Horitzontals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500
CONEIXEMENT... DANIEL ORDÓÑEZ
Sí 93 50,5 49,5 18,3 31,2 20,4 30,1 28,0 50,5 21,5 0,0 0,0 6,5 10,8 29,0 11,8 3,2 0,0 2,2 0,0 3,2 19,4 6,5 7,5
No 407 46,2 53,8 11,3 24,8 25,1 38,8 43,7 37,6 18,4 0,2 4,7 6,1 6,4 36,9 6,6 2,9 1,0 0,2 1,0 2,0 15,5 10,1 6,6
Base Coneix a Daniel Ordóñez 93
VALORACIÓ... DANIEL ORDÓÑEZ
0 21 66,7 33,3 23,8 47,6 14,3 14,3 23,8 33,3 >42,9 0,0 0,0 4,8 9,5 14,3 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 4,8 0,0
1 3 100,0 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
2 5 60,0 40,0 >60,0 0,0 20,0 20,0 0,0 60,0 40,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >60,0 0,0 0,0
3 3 100,0 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 5 40,0 60,0 20,0 20,0 0,0 60,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 20,0 0,0 20,0
5 7 57,1 42,9 0,0 14,3 42,9 42,9 28,6 57,1 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 57,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0
6 5 40,0 60,0 0,0 20,0 60,0 20,0 0,0 60,0 40,0 0,0 0,0 0,0 >40,0 20,0 0,0 >20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0
7 4 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 25,0 0,0
8 4 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 34 35,3 64,7 8,8 38,2 20,6 32,4 38,2 47,1 14,7 0,0 0,0 11,8 5,9 26,5 8,8 5,9 0,0 2,9 0,0 2,9 8,8 11,8 14,7
No contesta 1 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Mitjana 3,05 2,47 3,88 2,31 1,81 4,08 4,06 3,31 3,73 1,47 3,50 3,00 4,33 0,38 6,00 10,00 5,50 1,50 3,50 5,00
Desviació 2,95 2,84 2,97 2,84 2,99 2,78 2,73 3,28 2,89 2,29 4,95 2,56 2,89 1,06 2,12 1,91 4,95 1,41
Casos 58 34 24 13 16 12 17 13 30 15 0 0 2 8 18 8 1 0 1 0 2 14 2 2
---
Suspès 37 67,6 32,4 29,7 35,1 10,8 24,3 18,9 48,6 32,4 0,0 0,0 2,7 13,5 21,6 21,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 32,4 2,7 2,7
Aprovat 12 50,0 50,0 0,0 16,7 >50,0 33,3 16,7 58,3 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 41,7 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 8,3
Notable 8 25,0 75,0 25,0 0,0 25,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 62,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 12,5 0,0
Excel·lent 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS/NC 35 37,1 62,9 11,4 37,1 20,0 31,4 37,1 48,6 14,3 0,0 0,0 11,4 5,7 25,7 8,6 5,7 0,0 2,9 0,0 2,9 11,4 11,4 14,3
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
% Horitzontals Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500
P3. I D'AQUESTS, A QUI
PREFERIRIA COM A PROPER
ALCALDE DE L'HOSPITALET?

Sonia Esplugas 3 100,0 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 >33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Jordi Monrós 12 41,7 58,3 8,3 16,7 41,7 33,3 33,3 41,7 25,0 0,0 0,0 >50,0 >25,0 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0
Antoni Garcia 20 50,0 50,0 20,0 40,0 20,0 20,0 <10,0 55,0 35,0 0,0 0,0 5,0 >60,0 15,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 5,0 0,0
Núria Marín 197 45,2 54,8 13,7 21,8 <15,2 >49,2 >50,8 37,1 <11,7 0,5 1,5 3,6 <1,0 >58,9 4,1 2,0 0,0 0,0 0,5 1,0 12,7 8,6 6,1
Ana González 11 63,6 36,4 9,1 45,5 18,2 27,3 45,5 18,2 36,4 0,0 9,1 0,0 9,1 18,2 >45,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 0,0 0,0
Miguel García 8 50,0 50,0 >37,5 12,5 0,0 50,0 50,0 25,0 25,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 12,5 >37,5 0,0 >12,5 >12,5 0,0 12,5 0,0 0,0
Khristian Giménez 5 40,0 60,0 20,0 0,0 60,0 20,0 20,0 20,0 >60,0 0,0 0,0 0,0 >40,0 0,0 >40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0
Daniel Ordóñez 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Indiferent 20 50,0 50,0 10,0 40,0 30,0 20,0 40,0 55,0 5,0 0,0 5,0 5,0 5,0 20,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >40,0 15,0 0,0
Cap d'aquests 45 44,4 55,6 6,7 37,8 >44,4 <11,1 <20,0 53,3 26,7 0,0 4,4 6,7 4,4 <6,7 6,7 2,2 2,2 2,2 2,2 >13,3 20,0 11,1 >17,8
No sap 172 48,3 51,7 12,2 25,0 27,9 34,9 39,0 38,4 22,7 0,0 6,4 7,0 7,6 <26,2 10,5 2,9 1,7 0,0 0,6 1,7 17,4 12,2 5,8
No contesta 5 20,0 80,0 0,0 20,0 40,0 40,0 20,0 80,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 >60,0
P4. A LES ELECCIONS
MUNICIPALS DEL PROPER 24 DE
MAIG, VOSTÈ SEGUR QUE VOTARÀ,
ÉS BASTANT POSSIBLE QUE VOTI,
ÉS BASTANT POSSIBLE QUE NO
VOTI O ÉS SEGUR QUE NO VOTARÀ?

Segur que votarà 325 46,8 53,2 9,5 21,8 23,7 >44,9 43,4 39,7 16,6 0,3 3,7 8,0 8,6 39,7 8,9 3,1 1,2 0,6 0,6 1,8 <8,6 7,1 8,0
Bastant possible que voti 97 49,5 50,5 >21,6 >37,1 23,7 <17,5 <27,8 45,4 26,8 0,0 5,2 3,1 6,2 27,8 6,2 3,1 0,0 1,0 1,0 4,1 >24,7 >16,5 <1,0
Bastant possible que no voti 39 53,8 46,2 12,8 35,9 25,6 25,6 48,7 20,5 30,8 0,0 2,6 5,1 5,1 28,2 5,1 5,1 0,0 0,0 2,6 2,6 28,2 5,1 10,3
Segur que no votarà 32 40,6 59,4 15,6 25,0 31,3 28,1 40,6 53,1 6,3 0,0 0,0 0,0 0,0 28,1 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >53,1 12,5 3,1
No sap 7 14,3 85,7 14,3 14,3 14,3 57,1 57,1 28,6 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 28,6 >28,6
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C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
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P5. SI LES ELECCIONS
MUNICIPALS FOSSIN DEMÀ
MATEIX, VOSTÈ A QUIN PARTIT
VOTARIA?

PP 8 37,5 62,5 0,0 12,5 12,5 75,0 >87,5 12,5 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 14 35,7 64,3 0,0 28,6 21,4 50,0 14,3 57,1 28,6 0,0 0,0 >78,6 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 7,1 0,0
ERC 38 52,6 47,4 13,2 34,2 31,6 21,1 <15,8 55,3 28,9 0,0 0,0 7,9 >65,8 <5,3 7,9 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 10,5 0,0 0,0
PSC (PSOE) 147 45,6 54,4 13,6 <16,3 17,7 >52,4 >55,8 33,3 <10,2 0,7 0,7 <1,4 <0,0 >80,3 <2,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,7 <9,5 4,8 <0,0
ICV-EUiA (IU) 21 61,9 38,1 23,8 28,6 23,8 23,8 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 <4,8 >71,4 4,8 0,0 0,0 >4,8 0,0 14,3 0,0 0,0
C's (Ciutadans) 31 61,3 38,7 12,9 22,6 25,8 38,7 48,4 29,0 22,6 0,0 >12,9 3,2 0,0 <9,7 9,7 >32,3 3,2 3,2 3,2 0,0 6,5 12,9 3,2
CUP 11 72,7 27,3 18,2 36,4 45,5 <0,0 9,1 45,5 >45,5 0,0 0,0 0,0 >27,3 <0,0 >45,5 0,0 >9,1 0,0 0,0 9,1 9,1 0,0 0,0
PxC 6 50,0 50,0 16,7 50,0 16,7 16,7 16,7 66,7 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0
Altres 7 85,7 14,3 >42,9 28,6 14,3 14,3 28,6 42,9 28,6 0,0 0,0 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >14,3 0,0 28,6 28,6 0,0
En blanc 16 31,3 68,8 12,5 43,8 37,5 <6,3 <6,3 >75,0 18,8 0,0 6,3 >18,8 0,0 12,5 6,3 0,0 >6,3 0,0 0,0 >25,0 6,3 12,5 6,3
Nul 5 0,0 100,0 40,0 40,0 20,0 0,0 40,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >40,0 40,0 0,0 0,0
No votaria 32 53,1 46,9 6,3 >43,8 25,0 25,0 40,6 40,6 18,8 0,0 0,0 3,1 0,0 18,8 3,1 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >56,3 12,5 3,1
No sap 119 41,2 58,8 11,8 28,6 26,1 33,6 41,2 37,8 21,0 0,0 4,2 5,0 4,2 25,2 5,0 1,7 0,0 0,0 0,8 2,5 >23,5 >18,5 9,2
No contesta 45 44,4 55,6 6,7 20,0 28,9 44,4 35,6 46,7 17,8 0,0 0,0 4,4 4,4 24,4 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,9 11,1 >44,4
Base No esmenta cap partit en
concret

217

P5-A. EN QUALSEVOL CAS, PER
QUIN PARTIT TÉ MÉS SIMPATIA O
CONSIDERA MÉS PROPER A LES
SEVES IDEES?

PP 6 16,7 83,3 0,0 0,0 16,7 >83,3 >100,0 0,0 0,0 0,0 >66,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0
CiU 5 0,0 100,0 20,0 40,0 20,0 20,0 20,0 60,0 20,0 0,0 0,0 >60,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0
ERC 6 33,3 66,7 16,7 16,7 16,7 50,0 16,7 50,0 33,3 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 16,7 16,7
PSC (PSOE) 27 40,7 59,3 7,4 25,9 25,9 40,7 37,0 40,7 22,2 0,0 0,0 3,7 3,7 >59,3 3,7 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 <3,7 3,7 18,5
ICV-EUiA (IU) 10 50,0 50,0 10,0 30,0 30,0 30,0 20,0 60,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0 >30,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 10,0 10,0
C's (Ciutadans) 13 46,2 53,8 7,7 30,8 46,2 15,4 15,4 61,5 23,1 0,0 7,7 0,0 0,0 7,7 7,7 7,7 0,0 0,0 0,0 >15,4 23,1 30,8 0,0
CUP 3 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
PxC 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
Cap 80 46,3 53,8 8,8 41,3 31,3 <18,8 35,0 45,0 20,0 0,0 1,3 3,8 1,3 16,3 1,3 1,3 0,0 0,0 1,3 7,5 >37,5 12,5 16,3
No sap 43 39,5 60,5 16,3 27,9 20,9 34,9 44,2 32,6 23,3 0,0 0,0 7,0 4,7 25,6 7,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 27,9 23,3 <2,3
No contesta 22 50,0 50,0 9,1 13,6 18,2 >59,1 50,0 40,9 9,1 0,0 0,0 4,5 4,5 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 9,1 >54,5
Base Total 500
P5. INTENCIÓ DE VOT MÉS
SIMPATIA

PP 14 28,6 71,4 0,0 7,1 14,3 >78,6 >92,9 7,1 0,0 0,0 >85,7 7,1 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0
CiU 19 26,3 73,7 5,3 31,6 21,1 42,1 15,8 57,9 26,3 0,0 0,0 >73,7 0,0 <5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 15,8 0,0
ERC 44 50,0 50,0 13,6 31,8 29,5 25,0 <15,9 54,5 29,5 0,0 0,0 6,8 >61,4 <4,5 6,8 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0 13,6 2,3 2,3
PSC (PSOE) 174 44,8 55,2 12,6 <17,8 19,0 >50,6 >52,9 34,5 <12,1 0,6 <0,6 <1,7 <0,6 >77,0 <2,3 1,1 0,0 0,0 0,0 0,6 <8,6 <4,6 <2,9
ICV-EUiA (IU) 31 58,1 41,9 19,4 29,0 25,8 25,8 29,0 41,9 29,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <12,9 >58,1 3,2 0,0 0,0 3,2 0,0 16,1 3,2 3,2
C's (Ciutadans) 44 56,8 43,2 11,4 25,0 31,8 31,8 38,6 38,6 22,7 0,0 >11,4 2,3 0,0 <9,1 9,1 >25,0 2,3 2,3 2,3 4,5 11,4 18,2 2,3
CUP 14 64,3 35,7 21,4 35,7 42,9 <0,0 <7,1 50,0 >42,9 0,0 0,0 0,0 >28,6 <0,0 >35,7 0,0 >14,3 0,0 0,0 7,1 14,3 0,0 0,0
PxC 7 42,9 57,1 14,3 42,9 14,3 28,6 28,6 57,1 14,3 0,0 0,0 14,3 0,0 42,9 0,0 0,0 0,0 >28,6 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0
Altres 8 75,0 25,0 >37,5 25,0 25,0 12,5 25,0 50,0 25,0 0,0 0,0 12,5 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >12,5 0,0 25,0 >37,5 0,0
Cap 80 46,3 53,8 8,8 >41,3 31,3 <18,8 35,0 45,0 20,0 0,0 1,3 3,8 <1,3 <16,3 <1,3 1,3 0,0 0,0 1,3 >7,5 >37,5 12,5 >16,3
No sap 43 39,5 60,5 16,3 27,9 20,9 34,9 44,2 32,6 23,3 0,0 0,0 7,0 4,7 25,6 7,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 27,9 >23,3 2,3
No contesta 22 50,0 50,0 9,1 13,6 18,2 59,1 50,0 40,9 9,1 0,0 0,0 4,5 4,5 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 9,1 >54,5
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P6. EM PODRIA DIR A QUIN
PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES
ELECCIONS MUNICIPALS DE L'ANY
2011?

PP 19 36,8 63,2 5,3 10,5 21,1 63,2 >84,2 15,8 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 31 <22,6 77,4 3,2 35,5 12,9 48,4 22,6 54,8 22,6 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0
ERC 36 52,8 47,2 11,1 36,1 36,1 <16,7 <16,7 44,4 >38,9 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0
PSC (PSOE) 177 46,9 53,1 <6,8 <16,9 20,3 >55,9 >54,2 32,2 13,0 0,6 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
ICV-EUiA (IU) 38 >71,1 <28,9 10,5 39,5 31,6 18,4 21,1 39,5 >39,5 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0
C's (Ciutadans) 15 46,7 53,3 6,7 13,3 33,3 46,7 53,3 26,7 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CUP 4 75,0 25,0 0,0 75,0 25,0 0,0 25,0 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PxC 3 66,7 33,3 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 4 100,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0 25,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 6 66,7 33,3 16,7 66,7 16,7 0,0 0,0 83,3 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
Nul 5 20,0 80,0 20,0 40,0 40,0 0,0 0,0 60,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
No va votar 81 56,8 43,2 >40,7 30,9 18,5 <9,9 29,6 53,1 17,3 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0
No sap / no recorda 47 31,9 68,1 6,4 23,4 31,9 38,3 46,8 40,4 12,8 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0
No contesta 34 29,4 70,6 2,9 23,5 35,3 38,2 44,1 38,2 17,6 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0
P7. EN ELS ÚLTIMS QUATRE ANYS
VOSTÈ DIRIA QUE LA CIUTAT DE
L'HOSPITALET HA MILLORAT O HA
EMPITJORAT?

Ha millorat 226 49,6 50,4 13,3 20,4 18,1 >48,2 47,8 38,5 <13,3 0,4 3,5 6,2 4,4 >47,3 4,9 2,2 0,0 0,0 0,9 1,8 12,8 9,7 6,2
Està igual 101 49,5 50,5 10,9 29,7 29,7 29,7 38,6 40,6 20,8 0,0 2,0 5,0 7,9 29,7 9,9 >6,9 1,0 0,0 1,0 3,0 16,8 7,9 8,9
Ha empitjorat 150 42,7 57,3 12,0 >34,7 28,7 <24,7 <30,0 43,3 >26,7 0,0 4,7 7,3 10,0 <22,0 10,0 2,0 2,0 >2,0 0,7 2,0 20,0 10,0 7,3
No sap 19 36,8 63,2 21,1 10,5 31,6 36,8 52,6 31,6 15,8 0,0 10,5 5,3 10,5 21,1 10,5 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 26,3 10,5 0,0
No contesta 4 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 75,0 50,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P8. EN UNA ESCALA DE 0 A 10
COM VALORA LA GESTIÓ DE
L'AJUNTAMENT DE L'HOSPITALET?

0 27 59,3 40,7 7,4 >48,1 29,6 14,8 37,0 33,3 29,6 0,0 7,4 3,7 3,7 <3,7 7,4 0,0 3,7 >3,7 0,0 >11,1 29,6 7,4 >18,5
1 5 40,0 60,0 0,0 >80,0 20,0 0,0 20,0 20,0 >60,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0
2 10 60,0 40,0 0,0 40,0 40,0 20,0 10,0 60,0 30,0 0,0 10,0 0,0 >30,0 20,0 10,0 0,0 0,0 0,0 >10,0 0,0 10,0 10,0 0,0
3 25 56,0 44,0 8,0 44,0 40,0 <8,0 20,0 48,0 32,0 0,0 4,0 4,0 8,0 20,0 >24,0 0,0 0,0 >4,0 0,0 0,0 20,0 12,0 4,0
4 61 50,8 49,2 11,5 34,4 27,9 26,2 <24,6 47,5 27,9 0,0 3,3 9,8 11,5 23,0 4,9 6,6 >3,3 0,0 1,6 1,6 18,0 9,8 6,6
5 72 43,1 56,9 11,1 31,9 34,7 <22,2 41,7 47,2 11,1 0,0 6,9 5,6 9,7 23,6 6,9 4,2 0,0 0,0 0,0 2,8 19,4 12,5 8,3
6 106 35,8 64,2 17,0 26,4 26,4 30,2 39,6 40,6 19,8 0,0 4,7 8,5 11,3 31,1 8,5 3,8 0,0 0,0 0,0 2,8 16,0 8,5 4,7
7 94 >61,7 38,3 14,9 18,1 20,2 46,8 41,5 37,2 21,3 0,0 2,1 4,3 3,2 >57,4 10,6 2,1 0,0 0,0 1,1 1,1 <7,4 6,4 4,3
8 46 50,0 50,0 17,4 13,0 <6,5 >63,0 45,7 45,7 6,5 >2,2 0,0 4,3 0,0 >58,7 2,2 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 17,4 6,5 8,7
9 14 35,7 64,3 0,0 0,0 14,3 >85,7 >85,7 14,3 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 64,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 21,4 7,1
10 14 35,7 64,3 0,0 0,0 0,0 >100,0 64,3 28,6 7,1 0,0 0,0 14,3 7,1 50,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 7,1 7,1
No sap 24 20,8 79,2 12,5 12,5 16,7 58,3 >75,0 <12,5 12,5 0,0 0,0 4,2 0,0 25,0 0,0 4,2 4,2 0,0 4,2 4,2 29,2 16,7 8,3
No contesta 2 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0

Mitjana 5,55 5,45 5,65 5,83 4,56 4,91 6,63 6,05 5,43 4,79 8,00 4,79 5,53 4,94 6,49 5,24 5,50 2,67 1,33 4,33 3,90 4,89 5,51 4,97
Desviació 2,22 2,30 2,14 1,71 2,21 2,02 2,03 2,22 2,08 2,28 2,27 2,16 1,82 1,76 2,12 1,29 2,31 1,53 2,52 2,81 2,35 2,18 2,82
Casos 474 229 245 59 127 117 171 185 196 92 1 19 30 36 170 38 14 3 3 3 10 73 43 32
---
Suspès 128 53,9 46,1 8,6 >41,4 31,3 <18,8 <25,0 44,5 >30,5 0,0 4,7 7,0 10,2 <18,0 9,4 3,1 2,3 >2,3 1,6 3,1 20,3 9,4 8,6
Aprovat 178 38,8 61,2 14,6 28,7 29,8 <27,0 40,4 43,3 16,3 0,0 5,6 7,3 10,7 28,1 7,9 3,9 0,0 0,0 0,0 2,8 17,4 10,1 6,2
Notable 140 57,9 42,1 15,7 <16,4 <15,7 >52,1 42,9 40,0 16,4 0,7 1,4 4,3 <2,1 >57,9 7,9 2,1 0,0 0,0 0,7 0,7 10,7 6,4 5,7
Excel·lent 28 35,7 64,3 0,0 <0,0 7,1 >92,9 >75,0 21,4 3,6 0,0 3,6 7,1 3,6 57,1 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 14,3 7,1
NS/NC 26 23,1 76,9 15,4 11,5 15,4 57,7 >73,1 <15,4 11,5 0,0 0,0 3,8 0,0 26,9 0,0 3,8 3,8 0,0 3,8 3,8 30,8 15,4 7,7
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P9. DE LES OPCIONS
IDEOLÒGIQUES QUE LI LLEGIRÉ A
CONTINUACIÓ, EN QUINA SE
SITUA VOSTÈ?

Esquerra 220 45,5 54,5 14,1 24,1 26,4 35,5 37,7 41,4 20,9 0,0 <0,0 5,5 >12,3 >43,6 >13,6 0,9 0,9 0,0 0,5 0,9 12,3 5,5 4,1
Centre esquerra 81 54,3 45,7 8,6 30,9 25,9 34,6 <24,7 50,6 24,7 0,0 2,5 6,2 11,1 37,0 3,7 6,2 2,5 0,0 1,2 1,2 17,3 8,6 2,5
Centre 47 53,2 46,8 10,6 38,3 21,3 29,8 31,9 42,6 25,5 0,0 4,3 12,8 0,0 27,7 10,6 6,4 0,0 0,0 2,1 2,1 14,9 10,6 8,5
Centre dreta 17 58,8 41,2 17,6 35,3 17,6 29,4 23,5 47,1 29,4 0,0 5,9 >23,5 0,0 35,3 0,0 5,9 0,0 >5,9 0,0 >11,8 11,8 0,0 0,0
Dreta 20 35,0 65,0 25,0 10,0 10,0 55,0 >85,0 15,0 0,0 0,0 >35,0 5,0 0,0 25,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,0 10,0 0,0
No sap 73 37,0 63,0 12,3 21,9 21,9 43,8 54,8 32,9 11,0 >1,4 8,2 2,7 <0,0 28,8 <0,0 1,4 0,0 1,4 1,4 5,5 >26,0 >19,2 5,5
No contesta 42 52,4 47,6 7,1 23,8 26,2 42,9 59,5 31,0 9,5 0,0 2,4 2,4 0,0 <14,3 0,0 2,4 0,0 2,4 0,0 2,4 21,4 16,7 >35,7

Mitjana 1,79 1,82 1,77 1,90 1,84 1,62 1,85 1,94 1,72 1,71 4,08 2,18 1,25 1,63 1,34 2,69 1,50 4,00 2,00 2,50 1,87 1,96 1,67
Desviació 1,14 1,09 1,18 1,36 1,03 0,95 1,24 1,39 0,98 0,93 1,24 1,25 0,44 1,03 0,71 1,32 0,58 1,00 1,38 1,14 1,18 0,90
Casos 385 186 199 51 104 94 136 139 163 83 0 12 28 36 150 38 13 4 1 3 6 53 26 15
P10. I DE LES SEGÜENTS?
Únicament espanyol 69 42,0 58,0 <2,9 29,0 <11,6 >56,5 >60,9 <24,6 14,5 0,0 5,8 5,8 <0,0 49,3 4,3 >7,2 0,0 1,4 1,4 0,0 8,7 7,2 8,7
Més espanyol que català 22 40,9 59,1 9,1 22,7 22,7 45,5 63,6 13,6 22,7 0,0 >18,2 4,5 0,0 36,4 0,0 0,0 0,0 >4,5 0,0 0,0 27,3 9,1 0,0
Tan espanyol com català 237 49,4 50,6 14,8 26,6 22,4 36,3 43,9 38,8 16,9 0,4 4,2 <2,5 <0,8 41,8 8,0 4,2 0,4 0,4 0,4 3,8 16,0 10,1 7,2
Més català que espanyol 85 44,7 55,3 14,1 22,4 31,8 31,8 <25,9 >60,0 14,1 0,0 1,2 >11,8 >14,1 25,9 8,2 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 21,2 12,9 3,5
Únicament català 66 39,4 60,6 15,2 25,8 30,3 28,8 <22,7 45,5 >31,8 0,0 0,0 >15,2 >31,8 <12,1 9,1 0,0 >4,5 0,0 1,5 1,5 15,2 4,5 4,5
Ni català ni espanyol 8 87,5 12,5 12,5 37,5 37,5 12,5 37,5 37,5 25,0 0,0 0,0 0,0 12,5 12,5 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 12,5 >25,0
No sap 6 66,7 33,3 16,7 0,0 33,3 50,0 33,3 50,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >16,7 33,3 16,7 0,0
No contesta 7 71,4 28,6 0,0 42,9 42,9 14,3 28,6 14,3 >57,1 0,0 0,0 0,0 0,0 42,9 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >42,9

Mitjana 3,12 3,11 3,13 3,43 3,06 3,41 2,87 2,77 3,38 3,33 3,00 2,42 3,68 4,54 2,78 3,37 2,33 4,50 2,00 3,25 3,20 3,26 3,11 2,90
Desviació 1,16 1,10 1,20 0,92 1,18 1,06 1,22 1,14 1,05 1,23 0,90 1,33 0,61 1,06 1,06 0,98 1,00 1,00 1,71 0,63 1,04 1,01 1,18
Casos 479 219 260 61 124 113 181 197 193 88 1 19 31 35 171 35 15 4 3 4 10 78 45 29
P11. I SI DEMÀ SE CELEBRESSIN
ELECCIONS CATALANES, A QUIN
PARTIT VOTARIA?

PP 8 25,0 75,0 0,0 0,0 12,5 >87,5 >100,0 0,0 0,0 0,0 >87,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 36 38,9 61,1 5,6 19,4 16,7 >58,3 30,6 55,6 13,9 0,0 2,8 >44,4 5,6 27,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 8,3 5,6 2,8
ERC 52 53,8 46,2 17,3 32,7 25,0 25,0 <17,3 >59,6 23,1 0,0 1,9 3,8 >48,1 <15,4 3,8 0,0 1,9 1,9 0,0 0,0 17,3 5,8 0,0
PSC (PSOE) 82 42,7 57,3 9,8 <14,6 <13,4 >62,2 >63,4 29,3 <7,3 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >90,2 <1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 <6,1 <0,0 1,2
ICV-EUiA (IU) 20 60,0 40,0 5,0 40,0 30,0 25,0 25,0 35,0 >40,0 0,0 0,0 0,0 5,0 <5,0 >75,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 5,0 0,0
C's (Ciutadans) 48 64,6 35,4 14,6 33,3 27,1 25,0 43,8 31,3 25,0 0,0 >10,4 4,2 0,0 20,8 6,3 >22,9 2,1 2,1 0,0 2,1 10,4 16,7 2,1
CUP 16 62,5 37,5 12,5 12,5 >68,8 <6,3 <6,3 43,8 >50,0 0,0 0,0 12,5 >31,3 <6,3 >25,0 0,0 >12,5 0,0 0,0 6,3 6,3 0,0 0,0
Podem (Podemos) 30 63,3 36,7 >30,0 43,3 20,0 <6,7 20,0 53,3 26,7 0,0 0,0 3,3 3,3 30,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,0 0,0 0,0
Altres 4 50,0 50,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 >25,0 0,0 0,0 25,0 0,0
En blanc 8 50,0 50,0 12,5 50,0 12,5 25,0 12,5 62,5 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >37,5 25,0 0,0 >25,0
Nul 4 25,0 75,0 25,0 50,0 25,0 0,0 0,0 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 25,0 25,0 0,0
No votaria 34 55,9 44,1 11,8 41,2 29,4 17,6 41,2 41,2 17,6 0,0 2,9 0,0 0,0 <11,8 0,0 2,9 0,0 0,0 2,9 0,0 >61,8 11,8 5,9
No sap 131 36,6 63,4 12,2 20,6 22,9 44,3 50,4 33,6 15,3 0,8 3,1 5,3 <1,5 41,2 <2,3 0,8 0,0 0,0 0,8 2,3 16,8 >19,1 6,9
No contesta 27 37,0 63,0 11,1 22,2 37,0 29,6 37,0 40,7 22,2 0,0 0,0 3,7 0,0 14,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,4 7,4 >66,7
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P12. I SI FOSSIN ELECCIONS
GENERALS, A QUIN PARTIT
VOTARIA?

PP 17 41,2 58,8 5,9 11,8 29,4 52,9 >88,2 <5,9 5,9 0,0 >70,6 0,0 0,0 11,8 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 11,8 0,0 0,0
CiU 29 41,4 58,6 3,4 20,7 13,8 >62,1 31,0 51,7 17,2 0,0 0,0 >55,2 13,8 13,8 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 6,9 3,4 3,4
ERC 38 60,5 39,5 13,2 31,6 34,2 21,1 <15,8 52,6 31,6 0,0 2,6 7,9 >52,6 <13,2 2,6 0,0 2,6 0,0 0,0 0,0 15,8 2,6 0,0
PSC (PSOE) 94 37,2 62,8 7,4 <9,6 17,0 >66,0 >63,8 <26,6 <9,6 0,0 0,0 <1,1 <0,0 >89,4 <1,1 1,1 0,0 0,0 0,0 1,1 <3,2 <2,1 <1,1
ICV-EUiA (IU) 11 81,8 18,2 0,0 27,3 45,5 27,3 9,1 36,4 >54,5 0,0 0,0 0,0 9,1 9,1 >72,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0
C's (Ciutadans) 45 55,6 44,4 17,8 31,1 24,4 26,7 33,3 44,4 22,2 0,0 6,7 4,4 0,0 <17,8 8,9 >24,4 0,0 2,2 0,0 4,4 13,3 17,8 0,0
CUP 7 57,1 42,9 14,3 14,3 >71,4 0,0 0,0 57,1 42,9 0,0 0,0 14,3 >42,9 0,0 >28,6 0,0 >14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Podem (Podemos) 73 56,2 43,8 >26,0 35,6 23,3 <15,1 <24,7 49,3 26,0 0,0 0,0 1,4 4,1 34,2 >23,3 0,0 1,4 0,0 1,4 2,7 24,7 6,8 <0,0
Altres 6 50,0 50,0 16,7 50,0 33,3 0,0 16,7 66,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 0,0 0,0 >16,7 >16,7 >16,7 0,0 16,7 0,0
En blanc 9 66,7 33,3 11,1 >66,7 22,2 0,0 0,0 >88,9 11,1 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >11,1 0,0 >22,2 33,3 11,1 11,1
Nul 3 33,3 66,7 >66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 33,3 0,0 0,0
No votaria 30 60,0 40,0 13,3 36,7 30,0 20,0 36,7 46,7 16,7 0,0 0,0 3,3 3,3 <10,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 >63,3 13,3 3,3
No sap 109 36,7 63,3 9,2 26,6 22,0 42,2 50,5 33,9 14,7 0,9 2,8 4,6 2,8 37,6 3,7 0,9 0,0 0,0 0,9 1,8 16,5 >19,3 9,2
No contesta 29 37,9 62,1 10,3 24,1 27,6 37,9 44,8 34,5 20,7 0,0 0,0 0,0 0,0 <10,3 0,0 3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 6,9 10,3 >69,0
P13. A QUIN PARTIT VA VOTAR A
LES ÚLTIMES ELECCIONS
CATALANES DE 2012?

PP 19 52,6 47,4 5,3 15,8 26,3 52,6 >84,2 <5,3 10,5 0,0 >68,4 0,0 0,0 10,5 0,0 5,3 0,0 >5,3 0,0 0,0 5,3 0,0 5,3
CiU 54 37,0 63,0 <1,9 24,1 31,5 42,6 35,2 53,7 11,1 0,0 5,6 >46,3 5,6 25,9 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,3 5,6 0,0
ERC 56 53,6 46,4 16,1 39,3 26,8 <17,9 <12,5 55,4 >32,1 0,0 0,0 3,6 >57,1 <12,5 3,6 0,0 >3,6 1,8 1,8 0,0 8,9 7,1 0,0
PSC (PSOE) 138 47,1 52,9 <6,5 <17,4 19,6 >56,5 >58,7 33,3 <8,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >89,1 <0,7 2,2 0,7 0,0 0,7 1,4 <2,2 <2,2 <0,7
ICV-EUiA (IU) 36 52,8 47,2 11,1 27,8 36,1 25,0 <19,4 41,7 >38,9 0,0 0,0 2,8 0,0 <8,3 >75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8,3 5,6 0,0
C's (Ciutadans) 21 47,6 52,4 14,3 47,6 9,5 28,6 38,1 28,6 33,3 0,0 4,8 0,0 0,0 14,3 4,8 >38,1 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 >23,8 0,0
CUP 8 87,5 12,5 25,0 12,5 50,0 12,5 0,0 62,5 37,5 0,0 0,0 0,0 12,5 12,5 25,0 0,0 >12,5 0,0 0,0 0,0 25,0 12,5 0,0
Altres 8 62,5 37,5 >37,5 37,5 25,0 0,0 37,5 37,5 25,0 0,0 0,0 12,5 0,0 12,5 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 >12,5 25,0 12,5 0,0
En blanc 8 75,0 25,0 0,0 37,5 37,5 25,0 12,5 62,5 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 25,0 12,5
Nul 3 0,0 100,0 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
No va votar 69 55,1 44,9 >37,7 30,4 13,0 <18,8 36,2 46,4 17,4 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <10,1 1,4 0,0 0,0 1,4 1,4 1,4 >75,4 5,8 2,9
No sap / no recorda 50 30,0 70,0 6,0 22,0 28,0 44,0 48,0 26,0 24,0 >2,0 4,0 4,0 0,0 28,0 4,0 4,0 0,0 0,0 2,0 0,0 <4,0 >42,0 8,0
No contesta 30 33,3 66,7 3,3 23,3 33,3 40,0 43,3 43,3 13,3 0,0 0,0 0,0 0,0 <3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 3,3 >83,3
P14. I A LES ÚLTIMES
ELECCIONS GENERALS  DE 2011?

PP 29 48,3 51,7 3,4 13,8 27,6 55,2 >75,9 <13,8 10,3 0,0 >58,6 0,0 0,0 <10,3 0,0 >13,8 0,0 >3,4 0,0 0,0 3,4 6,9 3,4
CiU 30 46,7 53,3 3,3 33,3 26,7 36,7 <13,3 >66,7 20,0 0,0 0,0 >50,0 16,7 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 3,3 6,7 0,0 0,0
ERC 26 53,8 46,2 3,8 42,3 34,6 19,2 19,2 42,3 >38,5 0,0 0,0 7,7 >73,1 <7,7 0,0 0,0 >7,7 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0
PSC (PSOE) 170 43,5 56,5 7,6 <17,6 20,0 >54,7 >57,6 <29,4 12,9 0,0 <0,6 4,1 <1,2 >78,8 3,5 3,5 0,6 0,0 0,6 0,0 <1,8 <4,7 <0,6
ICV-EUiA (IU) 45 60,0 40,0 8,9 33,3 33,3 24,4 <11,1 48,9 >40,0 0,0 0,0 2,2 11,1 <11,1 >64,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,4 6,7 0,0
Altres 10 50,0 50,0 20,0 50,0 30,0 0,0 30,0 50,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 10,0 10,0 0,0 0,0 >10,0 10,0 0,0 20,0 0,0
En blanc 10 80,0 20,0 0,0 50,0 30,0 20,0 <0,0 >80,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 10,0 >10,0 >10,0 0,0 >40,0 10,0 0,0 10,0
Nul 2 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
No va votar 78 52,6 47,4 >41,0 24,4 21,8 <12,8 32,1 51,3 16,7 0,0 0,0 2,6 2,6 <7,7 <1,3 2,6 0,0 0,0 0,0 1,3 >74,4 5,1 2,6
No sap / no recorda 68 38,2 61,8 11,8 33,8 17,6 36,8 42,6 35,3 20,6 >1,5 1,5 5,9 4,4 22,1 1,5 1,5 0,0 1,5 1,5 2,9 13,2 >38,2 5,9
No contesta 32 37,5 62,5 3,1 21,9 34,4 40,6 40,6 46,9 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 <3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 6,3 >78,1
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P15. SEXE
Home 235 >100,0 <0,0 13,6 27,7 24,7 34,0 37,4 43,4 18,7 0,4 3,0 <3,0 8,1 35,3 >11,5 3,0 1,3 0,9 1,7 2,1 19,6 6,4 4,3
Dona 265 <0,0 >100,0 11,7 24,5 23,8 40,0 43,8 37,0 19,2 0,0 4,5 9,1 6,4 35,5 <4,2 3,0 0,4 0,4 0,0 2,3 13,2 12,1 9,1
P16. EDAT
De 18 a 29 anys 63 50,8 49,2 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <17,5 >66,7 15,9 0,0 1,6 1,6 6,3 <19,0 6,3 1,6 0,0 0,0 1,6 3,2 >52,4 4,8 1,6
De 30 a 44 anys 130 50,0 50,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <23,1 42,3 >34,6 0,0 1,5 8,5 10,0 <23,1 11,5 1,5 2,3 >2,3 0,8 4,6 19,2 8,5 6,2
De 45 a 59 anys 121 47,9 52,1 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <26,4 >53,7 19,8 0,0 3,3 3,3 10,7 29,8 9,9 4,1 0,8 0,0 0,8 2,5 12,4 12,4 9,9
De 60 i més anys 186 43,0 57,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 >70,4 <20,4 <8,6 0,5 6,5 8,1 <3,2 >53,2 3,8 3,8 0,0 0,0 0,5 <0,0 <4,3 9,7 7,0

Mitjana 51,97 50,69 53,10 22,79 38,71 52,12 71,01 61,40 45,45 45,27 65,00 61,63 56,26 48,14 58,36 46,95 55,60 40,50 37,33 46,75 37,64 37,02 56,45 54,71
Desviació 17,80 17,54 17,98 3,52 4,11 4,17 7,02 16,80 16,63 12,51 15,87 16,59 15,01 16,46 12,47 13,36 7,42 5,69 17,97 8,55 17,09 18,34 14,13
Casos 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
P17. EM PODRIA DIR ON VA
NÉIXER VOSTÉ?

L’Hospitalet de Llobregat 172 46,5 53,5 >27,3 >41,3 20,9 <10,5 <22,1 47,7 >30,2 0,0 1,2 7,0 11,0 <26,2 11,0 1,2 0,6 1,2 0,6 2,9 21,5 9,9 5,8
Resta de Catalunya 143 46,2 53,8 <5,6 25,9 >34,3 34,3 <29,4 >53,8 16,8 0,0 2,1 9,1 9,1 32,2 7,0 4,2 2,1 0,7 1,4 3,5 12,6 9,8 6,3
Resta d'Espanya 162 45,7 54,3 <1,9 <9,3 17,3 >71,6 >74,1 <17,9 <8,0 0,0 >8,6 3,1 <2,5 >48,8 3,7 3,7 0,0 0,0 0,6 0,6 <9,9 9,3 9,3
Estranger 22 63,6 36,4 22,7 31,8 36,4 <9,1 18,2 54,5 27,3 0,0 0,0 4,5 0,0 27,3 13,6 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >45,5 4,5 0,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P18. EM PODRIA DIR EN QUINA
LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ
HABITUALMENT, EN CATALÀ O EN
CASTELLÀ?

Català 121 49,6 50,4 7,4 28,1 27,3 37,2 <28,9 47,9 23,1 0,0 <0,0 >13,2 >20,7 29,8 6,6 0,0 >3,3 0,0 0,8 0,0 16,5 6,6 2,5
Castellà 333 45,9 54,1 14,4 24,6 21,9 39,0 >48,0 35,7 15,9 0,3 5,1 <3,3 <2,4 39,3 7,2 4,5 0,0 0,6 0,9 2,1 17,1 9,3 8,1
Ambdues 45 48,9 51,1 13,3 31,1 31,1 24,4 <17,8 51,1 31,1 0,0 4,4 8,9 6,7 22,2 13,3 0,0 0,0 2,2 0,0 >8,9 8,9 15,6 8,9
Altres 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
P19. PODRIA DIR-ME QUIN ÉS EL
SEU NIVELL D'ESTUDIS
FINALITZATS?

Sense estudis obligatoris 30 26,7 73,3 0,0 <0,0 6,7 >93,3 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >63,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 13,3 >16,7
Obligatoris 174 46,0 54,0 <6,3 <17,2 17,2 >59,2 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 >9,2 4,0 3,4 >44,3 4,6 4,6 0,6 0,0 0,6 0,0 12,6 10,3 5,7
Postobligatoris 97 51,5 48,5 >23,7 20,6 >37,1 <18,6 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 5,2 8,2 30,9 8,2 1,0 1,0 0,0 2,1 0,0 >24,7 11,3 7,2
Postobligatoris professionals 103 50,5 49,5 18,4 34,0 28,2 <19,4 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 2,9 >11,7 7,8 26,2 6,8 2,9 0,0 1,9 0,0 >7,8 18,4 7,8 5,8
Universitaris 95 46,3 53,7 10,5 >47,4 25,3 <16,8 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 7,4 >14,7 24,2 >15,8 3,2 2,1 1,1 1,1 3,2 14,7 6,3 6,3
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NIVELL D'ESTUDIS
Baix 204 43,1 56,9 <5,4 <14,7 <15,7 >64,2 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 >7,8 3,4 <2,9 >47,1 3,9 3,9 0,5 0,0 0,5 <0,0 11,8 10,8 7,4
Mitjà 200 51,0 49,0 >21,0 27,5 >32,5 <19,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 1,5 8,5 8,0 28,5 7,5 2,0 0,5 1,0 1,0 4,0 21,5 9,5 6,5
Alt 95 46,3 53,7 10,5 >47,4 25,3 <16,8 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 7,4 >14,7 24,2 >15,8 3,2 2,1 1,1 1,1 3,2 14,7 6,3 6,3
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P20. PODRIA DIR-ME LA SEVA
OCUPACIÓ ACTUAL?

Treballa 229 48,9 51,1 10,5 >44,1 >38,9 <6,6 <22,3 45,9 >31,4 0,4 1,7 5,7 >12,2 28,8 >11,4 3,1 1,3 0,9 1,3 >4,4 15,3 7,4 6,6
Aturat 43 53,5 46,5 7,0 >55,8 34,9 <2,3 27,9 46,5 25,6 0,0 0,0 2,3 0,0 23,3 7,0 2,3 0,0 2,3 0,0 2,3 >30,2 >18,6 11,6
Jubilats, pensionistes 158 51,3 48,7 <0,0 <0,6 <6,3 >93,0 >69,0 <23,4 <7,6 0,0 >7,6 7,6 3,2 >51,9 4,4 3,2 0,6 0,0 0,6 0,0 <5,7 10,1 5,1
Tasques de la llar 32 <0,0 >100,0 <0,0 9,4 21,9 >68,8 >78,1 21,9 <0,0 0,0 6,3 12,5 3,1 40,6 3,1 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 9,4 15,6
Estudiant 37 51,4 48,6 >97,3 <2,7 <0,0 <0,0 <16,2 >83,8 <0,0 0,0 2,7 2,7 5,4 <13,5 2,7 2,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >59,5 8,1 2,7
No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500
P1. EL PROPER 24 DE MAIG SE
CELEBREN ELECCIONS MUNICIPALS
A LA CIUTAT DE L'HOSPITALET.
PER VOSTÈ AQUESTES ELECCIONS
SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS
IMPORTANTS?

Molt importants 132 3,8 10,6 15,9 34,1 10,6 4,5 0,8 2,3 0,0 7,6 7,6 2,3 5,3 7,6 7,6 41,7 11,4 1,5 1,5 9,1 10,6 3,8
Bastant importants 207 2,4 11,6 12,1 27,5 7,7 4,3 2,4 0,5 2,4 10,6 10,1 8,2 5,3 4,8 6,3 34,8 10,6 1,4 1,9 10,6 15,9 8,2
Poc importants 95 2,1 12,6 8,4 21,1 4,2 5,3 1,1 3,2 3,2 >22,1 11,6 5,3 3,2 7,4 3,2 24,2 7,4 4,2 3,2 >27,4 14,7 5,3
Gens importants 50 >10,0 8,0 4,0 20,0 2,0 2,0 2,0 2,0 6,0 >32,0 6,0 6,0 12,0 6,0 0,0 26,0 <0,0 2,0 6,0 >36,0 8,0 4,0
No sap 11 >18,2 0,0 0,0 45,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 27,3 9,1 18,2 0,0 0,0 45,5 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 18,2
No contesta 5 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0
P2. CONEIXEMENT... SONIA
ESPLUGAS

Sí 125 4,0 10,4 12,8 23,2 >12,8 4,8 1,6 1,6 3,2 12,0 6,4 7,2 4,0 8,0 8,0 30,4 13,6 1,6 1,6 16,8 8,8 7,2
No 375 3,7 10,9 10,7 29,1 5,3 4,0 1,6 1,6 1,9 14,4 11,2 5,6 6,4 5,3 4,3 35,2 7,5 2,1 2,7 15,2 15,2 6,1
Base Coneix a Sonia Esplugas 125
VALORACIÓ... SONIA ESPLUGAS
0 17 0,0 5,9 29,4 5,9 23,5 0,0 0,0 0,0 0,0 17,6 17,6 0,0 0,0 5,9 17,6 11,8 17,6 5,9 0,0 >41,2 0,0 0,0
1 4 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0
2 10 10,0 30,0 0,0 20,0 0,0 10,0 >10,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 10,0 10,0 0,0 40,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0
3 8 0,0 0,0 >50,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 12,5 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 37,5 0,0 0,0
4 5 20,0 0,0 0,0 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0
5 15 6,7 20,0 0,0 46,7 6,7 6,7 6,7 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 >26,7 0,0 46,7 6,7 0,0 0,0 6,7 6,7 6,7
6 10 0,0 0,0 30,0 30,0 0,0 10,0 0,0 >10,0 0,0 10,0 0,0 10,0 0,0 0,0 20,0 40,0 0,0 0,0 >10,0 20,0 0,0 10,0
7 5 0,0 0,0 0,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0
9 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 1 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 47 2,1 12,8 6,4 25,5 12,8 6,4 0,0 2,1 6,4 8,5 8,5 8,5 2,1 6,4 4,3 34,0 17,0 2,1 2,1 8,5 14,9 8,5
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 >50,0

Mitjana 3,38 5,25 3,00 2,38 4,94 2,60 4,33 3,50 6,00 1,00 2,27 0,00 5,50 5,75 3,57 2,38 4,45 2,44 0,00 6,00 1,88 3,33 5,50
Desviació 2,55 3,40 2,00 2,43 2,11 2,50 2,08 2,12 2,37 0,00 1,29 3,50 1,99 2,56 2,28 2,40 2,15 2,08 1,29
Casos 76 4 7 13 17 10 3 2 1 1 11 3 4 4 7 8 22 9 1 1 17 3 4
---
Suspès 44 4,5 9,1 22,7 9,1 18,2 2,3 2,3 0,0 2,3 20,5 6,8 2,3 4,5 6,8 13,6 18,2 15,9 2,3 0,0 >31,8 4,5 2,3
Aprovat 25 4,0 12,0 12,0 40,0 4,0 8,0 4,0 4,0 0,0 4,0 0,0 8,0 0,0 16,0 8,0 44,0 4,0 0,0 4,0 12,0 4,0 8,0
Notable 5 0,0 0,0 0,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0
Excel·lent 2 >50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS/NC 49 2,0 12,2 6,1 24,5 12,2 6,1 0,0 2,0 6,1 8,2 10,2 10,2 2,0 6,1 4,1 32,7 16,3 2,0 2,0 8,2 16,3 10,2
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500
CONEIXEMENT... JORDI MONRÓS
Sí 168 3,0 13,7 >16,7 20,2 9,5 4,2 1,8 2,4 1,8 10,1 8,9 7,7 6,5 9,5 8,3 26,2 11,9 3,0 2,4 13,1 10,1 8,9
No 332 4,2 9,3 8,4 31,3 6,0 4,2 1,5 1,2 2,4 15,7 10,5 5,1 5,4 4,2 3,6 38,0 7,5 1,5 2,4 16,9 15,4 5,1
Base Coneix a Jordi Monrós 168
VALORACIÓ... JORDI MONRÓS
0 8 0,0 0,0 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 12,5 >12,5 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 12,5 12,5 12,5 37,5 12,5 0,0
1 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 2 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0
3 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 >33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 >33,3 0,0 33,3 0,0 0,0
4 12 0,0 16,7 8,3 16,7 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 8,3 0,0 8,3 8,3 25,0 16,7 0,0 8,3 16,7 8,3 8,3
5 26 3,8 15,4 19,2 26,9 3,8 3,8 >7,7 0,0 0,0 11,5 3,8 3,8 3,8 7,7 7,7 34,6 11,5 3,8 0,0 19,2 3,8 7,7
6 17 0,0 17,6 11,8 41,2 5,9 5,9 0,0 0,0 5,9 5,9 0,0 5,9 0,0 11,8 5,9 35,3 5,9 0,0 5,9 11,8 17,6 5,9
7 13 0,0 23,1 23,1 7,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,4 15,4 15,4 7,7 7,7 23,1 23,1 7,7 0,0 0,0 7,7 7,7 15,4
8 9 0,0 22,2 33,3 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 22,2 11,1 >33,3 0,0 11,1 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3
9 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0
10 3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
No sap 70 4,3 11,4 14,3 21,4 11,4 7,1 0,0 2,9 1,4 5,7 12,9 7,1 10,0 10,0 7,1 27,1 12,9 2,9 1,4 8,6 12,9 7,1
No contesta 2 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

Mitjana 5,26 5,00 6,20 6,00 4,95 4,38 5,50 4,33 1,50 3,00 5,00 4,50 6,43 6,67 6,33 5,78 5,36 5,09 2,67 3,33 4,19 5,38 6,44
Desviació 2,31 1,66 2,30 1,61 2,26 0,71 1,15 2,12 4,24 2,97 3,62 1,51 1,53 1,50 2,49 1,89 2,47 2,52 3,06 2,71 2,62 1,51
Casos 96 1 15 18 19 8 2 3 2 2 13 6 7 3 9 9 25 11 3 3 16 8 9
---
Suspès 26 0,0 7,7 11,5 15,4 19,2 0,0 3,8 7,7 3,8 19,2 7,7 3,8 0,0 3,8 7,7 19,2 15,4 7,7 7,7 26,9 7,7 3,8
Aprovat 43 2,3 16,3 16,3 32,6 4,7 4,7 4,7 0,0 2,3 9,3 2,3 4,7 2,3 9,3 7,0 34,9 9,3 2,3 2,3 16,3 9,3 7,0
Notable 22 0,0 22,7 27,3 4,5 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 13,6 18,2 9,1 18,2 13,6 18,2 9,1 0,0 0,0 4,5 4,5 >22,7
Excel·lent 5 0,0 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 20,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0
NS/NC 72 5,6 11,1 13,9 20,8 11,1 6,9 0,0 2,8 1,4 5,6 12,5 8,3 11,1 9,7 6,9 26,4 12,5 2,8 1,4 8,3 12,5 8,3
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500
CONEIXEMENT... ANTONI GARCIA
Sí 80 7,5 11,3 >25,0 20,0 5,0 2,5 1,3 2,5 1,3 7,5 8,8 7,5 6,3 6,3 10,0 26,3 8,8 3,8 3,8 15,0 11,3 8,8
No 420 3,1 10,7 8,6 29,0 7,6 4,5 1,7 1,4 2,4 15,0 10,2 5,7 5,7 6,0 4,3 35,5 9,0 1,7 2,1 15,7 14,0 6,0
Base Coneix a Antoni Garcia 80
VALORACIÓ... ANTONI GARCIA
0 6 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >16,7 >33,3 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 >66,7 0,0 0,0
3 1 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 >33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 >33,3 0,0 33,3 0,0 0,0
5 10 20,0 10,0 10,0 20,0 10,0 0,0 0,0 10,0 0,0 10,0 0,0 10,0 10,0 10,0 0,0 0,0 0,0 10,0 10,0 30,0 20,0 10,0
6 15 0,0 26,7 26,7 33,3 13,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,3 6,7 40,0 >26,7 0,0 0,0 0,0 13,3 0,0
7 14 0,0 7,1 35,7 21,4 7,1 0,0 >7,1 0,0 0,0 0,0 14,3 7,1 7,1 0,0 21,4 42,9 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 14,3
8 6 0,0 16,7 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 16,7 16,7 >33,3 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7
9 2 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 2 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 20 5,0 10,0 15,0 30,0 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 5,0 15,0 15,0 5,0 5,0 5,0 35,0 0,0 5,0 5,0 15,0 10,0 15,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Mitjana 5,75 2,60 6,29 7,41 6,10 6,00 4,00 7,00 4,50 0,00 3,40 4,67 6,67 3,75 6,50 7,86 6,43 7,00 4,50 2,50 3,00 6,00 6,75
Desviació 2,39 2,51 0,95 1,46 0,74 0,82 0,71 3,44 4,04 1,53 2,99 1,73 1,57 0,94 1,29 0,71 3,54 3,04 0,89 1,26
Casos 59 5 7 17 10 4 1 1 2 1 5 3 3 4 4 7 14 7 2 2 9 6 4
---
Suspès 10 >30,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 10,0 >10,0 >30,0 10,0 0,0 20,0 0,0 0,0 10,0 0,0 10,0 10,0 >50,0 0,0 0,0
Aprovat 25 8,0 20,0 20,0 28,0 12,0 0,0 0,0 4,0 0,0 4,0 0,0 4,0 4,0 12,0 4,0 24,0 16,0 4,0 4,0 12,0 16,0 4,0
Notable 20 0,0 10,0 40,0 15,0 5,0 0,0 5,0 0,0 0,0 5,0 10,0 10,0 5,0 0,0 20,0 35,0 10,0 0,0 0,0 5,0 10,0 15,0
Excel·lent 4 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 >50,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS/NC 21 4,8 9,5 14,3 28,6 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 4,8 19,0 14,3 4,8 4,8 4,8 33,3 0,0 4,8 4,8 14,3 14,3 14,3
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500
CONEIXEMENT... NÚRIA MARÍN
Sí 443 3,4 11,5 12,2 28,2 7,7 4,3 1,6 1,6 2,0 12,0 9,7 5,9 5,2 6,8 5,6 34,8 9,5 2,0 2,3 14,0 13,5 6,3
No 57 7,0 5,3 3,5 22,8 3,5 3,5 1,8 1,8 3,5 >28,1 12,3 7,0 10,5 0,0 1,8 28,1 5,3 1,8 3,5 >28,1 14,0 7,0
Base Coneix a Núria Marín 443
VALORACIÓ... NÚRIA MARÍN
0 24 0,0 4,2 20,8 <4,2 8,3 0,0 4,2 >12,5 4,2 25,0 8,3 8,3 0,0 4,2 12,5 <8,3 4,2 >8,3 >8,3 >33,3 12,5 8,3
1 4 >25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >75,0 0,0
2 8 0,0 25,0 25,0 0,0 25,0 12,5 >12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 12,5 0,0 25,0 >37,5 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0
3 20 5,0 10,0 >50,0 5,0 5,0 0,0 5,0 0,0 0,0 15,0 0,0 5,0 5,0 5,0 15,0 <5,0 15,0 5,0 0,0 30,0 15,0 5,0
4 34 8,8 11,8 17,6 <2,9 14,7 8,8 >5,9 >5,9 2,9 11,8 5,9 2,9 >14,7 5,9 8,8 17,6 17,6 5,9 5,9 8,8 11,8 2,9
5 69 4,3 18,8 14,5 18,8 8,7 5,8 0,0 0,0 2,9 10,1 10,1 5,8 8,7 7,2 10,1 29,0 8,7 0,0 1,4 13,0 14,5 7,2
6 49 2,0 >22,4 12,2 26,5 10,2 8,2 0,0 0,0 2,0 10,2 <0,0 6,1 4,1 12,2 8,2 34,7 14,3 0,0 4,1 10,2 6,1 6,1
7 69 2,9 10,1 8,7 >42,0 4,3 5,8 2,9 0,0 2,9 8,7 10,1 1,4 2,9 7,2 5,8 44,9 5,8 >5,8 0,0 10,1 14,5 2,9
8 80 2,5 11,3 6,3 >43,8 7,5 3,8 0,0 1,3 0,0 11,3 7,5 5,0 2,5 7,5 <0,0 >51,3 8,8 0,0 2,5 12,5 10,0 5,0
9 19 0,0 0,0 0,0 >52,6 5,3 0,0 0,0 0,0 5,3 10,5 10,5 15,8 10,5 0,0 0,0 36,8 10,5 0,0 5,3 10,5 10,5 15,8
10 23 0,0 0,0 0,0 >52,2 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 13,0 >26,1 4,3 0,0 0,0 0,0 >60,9 4,3 0,0 0,0 8,7 21,7 4,3
No sap 41 4,9 4,9 9,8 22,0 4,9 0,0 0,0 2,4 0,0 19,5 >24,4 7,3 4,9 7,3 2,4 29,3 4,9 0,0 0,0 24,4 17,1 9,8
No contesta 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 >66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 >66,7

Mitjana 5,96 5,15 5,67 4,52 7,28 5,47 5,79 3,86 2,67 4,89 5,60 6,81 5,81 5,48 5,81 4,50 6,92 5,58 4,33 5,00 5,23 5,77 6,05
Desviació 2,46 2,03 1,78 2,27 1,74 2,42 1,62 2,54 3,27 2,89 2,89 2,61 2,94 1,91 1,98 2,13 1,97 2,26 2,92 3,13 2,90 2,76 2,68
Casos 399 13 49 50 116 32 19 7 6 9 45 32 21 21 27 24 142 40 9 10 52 52 22
---
Suspès 90 5,6 10,0 >25,6 <4,4 11,1 4,4 >5,6 >5,6 3,3 14,4 4,4 5,6 7,8 5,6 10,0 <13,3 14,4 >5,6 4,4 18,9 15,6 4,4
Aprovat 118 3,4 >20,3 13,6 22,0 9,3 6,8 0,0 0,0 2,5 10,2 5,9 5,9 6,8 9,3 9,3 31,4 11,0 0,0 2,5 11,9 11,0 6,8
Notable 149 2,7 10,7 7,4 >43,0 6,0 4,7 1,3 0,7 1,3 10,1 8,7 3,4 2,7 7,4 2,7 >48,3 7,4 2,7 1,3 11,4 12,1 4,0
Excel·lent 42 0,0 <0,0 <0,0 >52,4 4,8 0,0 0,0 0,0 2,4 11,9 19,0 9,5 4,8 0,0 0,0 50,0 7,1 0,0 2,4 9,5 16,7 9,5
NS/NC 44 4,5 4,5 9,1 20,5 4,5 0,0 0,0 2,3 0,0 18,2 >25,0 11,4 4,5 6,8 2,3 27,3 4,5 0,0 0,0 22,7 18,2 13,6
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500
CONEIXEMENT... ANA GONZÁLEZ
Sí 78 3,8 11,5 10,3 21,8 7,7 2,6 2,6 3,8 2,6 15,4 9,0 9,0 3,8 5,1 5,1 24,4 9,0 5,1 5,1 19,2 11,5 11,5
No 422 3,8 10,7 11,4 28,7 7,1 4,5 1,4 1,2 2,1 13,5 10,2 5,5 6,2 6,2 5,2 35,8 9,0 1,4 1,9 14,9 14,0 5,5
Base Coneix a Ana González 78
VALORACIÓ... ANA GONZÁLEZ
0 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 >16,7 33,3 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 16,7 50,0 0,0 0,0
2 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 5 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 20,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0
4 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 >25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0
5 10 0,0 20,0 10,0 30,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 10,0 0,0 10,0 10,0 40,0 0,0 0,0 0,0 20,0 10,0 10,0
6 7 0,0 0,0 >42,9 28,6 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 28,6 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 28,6
7 8 12,5 0,0 0,0 >75,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 >62,5 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0
8 5 0,0 20,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0 20,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0
10 3 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 >33,3 0,0 33,3 0,0 0,0
No sap 28 3,6 14,3 7,1 17,9 3,6 3,6 0,0 3,6 0,0 21,4 17,9 7,1 3,6 7,1 3,6 14,3 7,1 3,6 3,6 25,0 21,4 10,7
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 5,12 5,00 4,80 6,83 5,92 7,00 6,00 3,50 5,00 2,00 3,50 0,00 5,50 5,00 4,00 6,33 6,00 5,60 3,33 3,33 4,00 5,33 5,60
Desviació 2,67 2,83 2,05 1,83 1,51 2,12 0,71 7,07 2,83 3,08 0,00 2,08 2,83 1,41 1,53 1,96 2,07 5,77 3,06 3,82 1,53 1,82
Casos 49 2 5 6 12 5 1 2 2 2 6 2 4 2 2 3 15 5 3 3 8 3 5
---
Suspès 16 6,3 12,5 0,0 6,3 0,0 0,0 >12,5 6,3 >12,5 25,0 12,5 6,3 6,3 6,3 0,0 12,5 12,5 12,5 12,5 25,0 6,3 6,3
Aprovat 17 0,0 11,8 23,5 29,4 11,8 5,9 0,0 0,0 0,0 5,9 0,0 11,8 0,0 5,9 11,8 35,3 5,9 0,0 5,9 11,8 5,9 17,6
Notable 13 7,7 7,7 7,7 46,2 15,4 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0 7,7 7,7 0,0 7,7 46,2 15,4 0,0 0,0 7,7 7,7 7,7
Excel·lent 3 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 >33,3 0,0 33,3 0,0 0,0
NS/NC 29 3,4 13,8 6,9 17,2 3,4 3,4 0,0 3,4 0,0 20,7 17,2 10,3 3,4 6,9 3,4 13,8 6,9 3,4 3,4 24,1 20,7 13,8
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500
CONEIXEMENT... MIGUEL GARCÍA
Sí 92 1,1 13,0 14,1 25,0 9,8 6,5 3,3 0,0 1,1 12,0 7,6 6,5 1,1 6,5 8,7 30,4 10,9 2,2 3,3 18,5 10,9 7,6
No 408 4,4 10,3 10,5 28,2 6,6 3,7 1,2 2,0 2,5 14,2 10,5 5,9 6,9 5,9 4,4 34,8 8,6 2,0 2,2 15,0 14,2 6,1
Base Coneix a Miguel García 92
VALORACIÓ... MIGUEL GARCÍA
0 13 0,0 15,4 15,4 7,7 15,4 0,0 7,7 0,0 0,0 >30,8 7,7 0,0 0,0 7,7 15,4 15,4 23,1 0,0 0,0 38,5 0,0 0,0
1 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 7 0,0 14,3 14,3 14,3 14,3 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 14,3 14,3 0,0 0,0 14,3 28,6 14,3
3 3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3
4 4 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0
5 12 0,0 8,3 16,7 50,0 8,3 0,0 8,3 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 >8,3 0,0 8,3 58,3 8,3 0,0 0,0 8,3 8,3 0,0
6 9 0,0 22,2 11,1 22,2 0,0 22,2 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 11,1 0,0 11,1 0,0 22,2 11,1 0,0 11,1 22,2 11,1 11,1
7 4 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 25,0
8 3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3
No sap 35 2,9 8,6 14,3 31,4 11,4 2,9 0,0 0,0 2,9 8,6 11,4 5,7 0,0 11,4 5,7 31,4 8,6 5,7 5,7 17,1 8,6 5,7
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Mitjana 3,68 4,11 4,13 4,08 2,20 5,00 2,33 2,25 3,50 4,75 5,00 3,00 3,00 4,29 2,43 6,00 2,36 4,83 5,20
Desviació 2,61 2,98 3,09 1,98 2,28 2,00 2,52 2,55 4,95 2,75 4,24 3,10 2,28 2,57 2,54 2,32 2,59
Casos 56 0 9 8 12 5 5 3 0 0 8 2 4 1 2 6 17 7 0 1 11 6 5
---
Suspès 28 0,0 14,3 10,7 14,3 14,3 7,1 7,1 0,0 0,0 21,4 3,6 7,1 0,0 3,6 14,3 21,4 17,9 0,0 0,0 28,6 7,1 7,1
Aprovat 21 0,0 14,3 14,3 38,1 4,8 9,5 4,8 0,0 0,0 9,5 0,0 4,8 4,8 4,8 4,8 42,9 9,5 0,0 4,8 14,3 9,5 4,8
Notable 7 0,0 28,6 28,6 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 14,3 0,0 0,0 14,3 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 >28,6
NS/NC 36 2,8 8,3 13,9 30,6 11,1 2,8 0,0 0,0 2,8 8,3 13,9 5,6 0,0 11,1 5,6 30,6 8,3 5,6 5,6 16,7 11,1 5,6
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500
CONEIXEMENT... KHRISTIAN
GIMÉNEZ

Sí 54 0,0 11,1 14,8 24,1 5,6 3,7 1,9 3,7 1,9 18,5 7,4 7,4 1,9 9,3 7,4 27,8 7,4 1,9 >7,4 20,4 9,3 7,4
No 446 4,3 10,8 10,8 28,0 7,4 4,3 1,6 1,3 2,2 13,2 10,3 5,8 6,3 5,6 4,9 34,8 9,2 2,0 1,8 15,0 14,1 6,3
Base Coneix a Khristian
Giménez

54

VALORACIÓ... KHRISTIAN GIMÉNEZ
0 4 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >75,0 0,0 0,0
3 2 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 4 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 25,0
5 6 0,0 16,7 0,0 >66,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 50,0 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0
6 9 0,0 11,1 11,1 22,2 11,1 0,0 0,0 11,1 0,0 11,1 0,0 22,2 0,0 0,0 11,1 44,4 11,1 0,0 0,0 11,1 0,0 22,2
7 5 0,0 20,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0
8 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
9 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0
10 3 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 19 0,0 15,8 15,8 21,1 0,0 5,3 0,0 5,3 0,0 21,1 15,8 0,0 0,0 15,8 0,0 15,8 5,3 5,3 10,5 21,1 >26,3 0,0

Mitjana 5,37 6,00 4,00 6,56 5,00 3,00 10,00 6,00 4,00 4,67 0,00 6,25 8,00 6,00 4,00 6,08 7,00 4,50 3,43 6,25
Desviació 2,64 1,00 2,74 2,07 1,00 3,67 2,06 1,41 3,16 2,11 2,65 0,71 3,36 2,06
Casos 35 0 3 5 9 3 1 1 1 1 6 1 4 1 2 4 12 3 0 2 7 0 4
---
Suspès 10 0,0 0,0 30,0 0,0 10,0 10,0 0,0 0,0 10,0 20,0 10,0 10,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 10,0 40,0 0,0 10,0
Aprovat 15 0,0 13,3 6,7 40,0 13,3 0,0 0,0 6,7 0,0 6,7 0,0 13,3 0,0 6,7 6,7 46,7 13,3 0,0 6,7 6,7 0,0 13,3
Notable 6 0,0 16,7 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 >16,7 16,7 16,7 16,7 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
Excel·lent 4 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0
NS/NC 19 0,0 15,8 15,8 21,1 0,0 5,3 0,0 5,3 0,0 21,1 15,8 0,0 0,0 15,8 0,0 15,8 5,3 5,3 10,5 21,1 >26,3 0,0
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500
CONEIXEMENT... DANIEL ORDÓÑEZ
Sí 93 0,0 7,5 >19,4 25,8 5,4 5,4 2,2 0,0 1,1 15,1 7,5 10,8 3,2 9,7 5,4 24,7 11,8 1,1 5,4 19,4 8,6 10,8
No 407 4,7 11,5 9,3 28,0 7,6 3,9 1,5 2,0 2,5 13,5 10,6 4,9 6,4 5,2 5,2 36,1 8,4 2,2 1,7 14,7 14,7 5,4
Base Coneix a Daniel Ordóñez 93
VALORACIÓ... DANIEL ORDÓÑEZ
0 21 0,0 9,5 19,0 14,3 14,3 9,5 >9,5 0,0 0,0 14,3 9,5 0,0 0,0 9,5 0,0 19,0 >33,3 0,0 0,0 28,6 9,5 0,0
1 3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0
2 5 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 20,0 20,0
3 3 0,0 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0
4 5 0,0 0,0 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 40,0 0,0 20,0
5 7 0,0 0,0 14,3 42,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 14,3 0,0 14,3 0,0 28,6 14,3 0,0 0,0 28,6 0,0 14,3
6 5 0,0 0,0 40,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 >20,0 0,0 20,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0
7 4 0,0 25,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0
8 4 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 34 0,0 8,8 17,6 23,5 5,9 5,9 0,0 0,0 2,9 8,8 11,8 14,7 0,0 11,8 8,8 23,5 5,9 2,9 8,8 8,8 14,7 14,7
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 3,05 2,00 2,42 4,88 0,00 2,00 0,00 2,91 2,33 4,25 7,67 2,40 4,00 4,40 1,22 5,50 1,80 0,67 4,25
Desviació 2,95 3,37 2,35 2,90 0,00 3,46 0,00 3,02 4,04 1,71 2,08 2,30 2,83 3,38 2,44 2,12 1,93 1,15 1,71
Casos 58 0 4 12 16 3 3 2 0 0 11 3 4 3 5 2 15 9 0 2 15 3 4
---
Suspès 37 0,0 8,1 24,3 16,2 8,1 5,4 5,4 0,0 0,0 21,6 5,4 5,4 0,0 10,8 2,7 16,2 18,9 0,0 2,7 >35,1 8,1 5,4
Aprovat 12 0,0 0,0 25,0 33,3 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 8,3 8,3 8,3 25,0 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7
Notable 8 0,0 12,5 0,0 >75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 12,5 0,0 0,0 >75,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0
Excel·lent 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS/NC 35 0,0 8,6 17,1 22,9 5,7 5,7 0,0 0,0 2,9 8,6 11,4 17,1 0,0 11,4 8,6 22,9 5,7 2,9 8,6 8,6 14,3 17,1
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500
P3. I D'AQUESTS, A QUI
PREFERIRIA COM A PROPER
ALCALDE DE L'HOSPITALET?

Sonia Esplugas 3 >33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0
Jordi Monrós 12 0,0 >33,3 >33,3 8,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 8,3 0,0 0,0 >25,0 >25,0 16,7 8,3 0,0 0,0 8,3 16,7 0,0
Antoni Garcia 20 0,0 5,0 >75,0 10,0 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 5,0 >35,0 20,0 20,0 0,0 5,0 5,0 10,0 0,0
Núria Marín 197 2,0 10,7 <4,1 >43,7 4,1 4,6 1,0 0,5 1,0 13,2 10,7 4,6 3,6 5,1 <1,5 >50,3 5,1 1,5 1,0 15,2 11,7 5,1
Ana González 11 9,1 0,0 18,2 9,1 >27,3 0,0 0,0 >9,1 0,0 18,2 9,1 0,0 9,1 0,0 0,0 27,3 >27,3 9,1 0,0 27,3 0,0 0,0
Miguel García 8 12,5 12,5 0,0 25,0 12,5 >25,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 12,5 25,0 0,0
Khristian Giménez 5 0,0 20,0 20,0 0,0 20,0 0,0 >20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 >40,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0
Daniel Ordóñez 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Indiferent 20 5,0 20,0 10,0 10,0 0,0 10,0 0,0 5,0 0,0 30,0 10,0 0,0 5,0 15,0 5,0 20,0 0,0 5,0 0,0 >35,0 15,0 0,0
Cap d'aquests 45 2,2 8,9 13,3 <6,7 6,7 2,2 0,0 4,4 >13,3 13,3 8,9 >20,0 6,7 4,4 6,7 <4,4 4,4 >6,7 >13,3 17,8 17,8 >17,8
No sap 172 5,8 10,5 10,5 22,1 >11,6 4,1 2,3 1,2 1,2 13,4 12,2 5,2 8,1 6,4 4,7 28,5 13,4 1,2 1,2 14,5 15,7 6,4
No contesta 5 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 20,0 0,0 >40,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 >20,0 20,0 0,0 >40,0
P4. A LES ELECCIONS
MUNICIPALS DEL PROPER 24 DE
MAIG, VOSTÈ SEGUR QUE VOTARÀ,
ÉS BASTANT POSSIBLE QUE VOTI,
ÉS BASTANT POSSIBLE QUE NO
VOTI O ÉS SEGUR QUE NO VOTARÀ?

Segur que votarà 325 3,1 12,3 13,2 31,4 8,6 4,6 1,5 1,8 2,2 <5,5 8,3 7,4 5,8 6,5 6,2 40,0 10,2 2,5 3,1 <7,1 10,8 8,0
Bastant possible que voti 97 5,2 10,3 10,3 20,6 5,2 5,2 3,1 2,1 3,1 18,6 14,4 2,1 6,2 6,2 6,2 23,7 9,3 2,1 1,0 20,6 >21,6 3,1
Bastant possible que no voti 39 2,6 5,1 5,1 25,6 5,1 2,6 0,0 0,0 2,6 >33,3 10,3 7,7 5,1 5,1 0,0 25,6 7,7 0,0 2,6 >33,3 15,4 5,1
Segur que no votarà 32 6,3 6,3 3,1 15,6 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >56,3 6,3 3,1 3,1 3,1 0,0 18,8 0,0 0,0 0,0 >62,5 9,4 3,1
No sap 7 14,3 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 >42,9 0,0 14,3 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 28,6 >42,9 0,0
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Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500
P5. SI LES ELECCIONS
MUNICIPALS FOSSIN DEMÀ
MATEIX, VOSTÈ A QUIN PARTIT
VOTARIA?

PP 8 >87,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 14 0,0 >85,7 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 >71,4 0,0 21,4 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0
ERC 38 0,0 18,4 >71,1 <0,0 2,6 0,0 2,6 0,0 0,0 2,6 2,6 0,0 0,0 10,5 >47,4 <5,3 15,8 0,0 2,6 7,9 10,5 0,0
PSC (PSOE) 147 1,4 9,5 <2,7 >61,9 4,1 3,4 0,7 0,7 0,0 8,8 6,8 <0,0 2,7 2,7 <1,4 >68,0 4,8 2,7 0,7 10,9 <6,1 <0,0
ICV-EUiA (IU) 21 0,0 0,0 4,8 14,3 >66,7 0,0 4,8 4,8 0,0 4,8 0,0 0,0 0,0 4,8 0,0 19,0 >61,9 4,8 0,0 9,5 0,0 0,0
C's (Ciutadans) 31 >22,6 12,9 0,0 19,4 6,5 >19,4 0,0 3,2 3,2 3,2 9,7 0,0 >32,3 0,0 0,0 35,5 3,2 3,2 3,2 6,5 16,1 0,0
CUP 11 0,0 0,0 >36,4 0,0 >36,4 0,0 >18,2 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 18,2 0,0 0,0 >36,4 0,0 9,1 27,3 9,1 0,0
PxC 6 0,0 0,0 >50,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 33,3 0,0 0,0 >16,7 16,7 0,0 0,0
Altres 7 0,0 0,0 14,3 14,3 0,0 14,3 0,0 >28,6 0,0 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 >28,6 0,0 14,3 >42,9 0,0
En blanc 16 0,0 18,8 12,5 18,8 12,5 0,0 0,0 6,3 >18,8 6,3 6,3 0,0 6,3 >18,8 6,3 18,8 6,3 6,3 >25,0 6,3 6,3 0,0
Nul 5 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >40,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0 40,0 40,0 0,0
No votaria 32 0,0 6,3 3,1 12,5 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 >56,3 15,6 3,1 0,0 0,0 0,0 15,6 3,1 0,0 0,0 >65,6 12,5 3,1
No sap 119 2,5 8,4 8,4 <16,0 5,9 5,9 0,8 1,7 3,4 20,2 >17,6 9,2 4,2 3,4 3,4 24,4 9,2 0,8 0,8 20,2 >22,7 10,9
No contesta 45 0,0 4,4 4,4 20,0 0,0 0,0 4,4 0,0 2,2 8,9 15,6 >40,0 0,0 4,4 0,0 22,2 2,2 0,0 2,2 4,4 >24,4 >40,0
Base No esmenta cap partit en
concret

217

P5-A. EN QUALSEVOL CAS, PER
QUIN PARTIT TÉ MÉS SIMPATIA O
CONSIDERA MÉS PROPER A LES
SEVES IDEES?

PP 6 >50,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 >66,7 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0
CiU 5 0,0 >40,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0
ERC 6 0,0 0,0 >66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 16,7 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 16,7
PSC (PSOE) 27 0,0 3,7 3,7 >40,7 3,7 0,0 0,0 0,0 3,7 11,1 18,5 14,8 0,0 0,0 3,7 >59,3 3,7 0,0 3,7 7,4 7,4 14,8
ICV-EUiA (IU) 10 0,0 0,0 0,0 20,0 >30,0 10,0 0,0 0,0 0,0 30,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 20,0 >40,0 0,0 0,0 20,0 10,0 10,0
C's (Ciutadans) 13 0,0 >23,1 0,0 0,0 7,7 >15,4 0,0 0,0 15,4 15,4 23,1 0,0 7,7 7,7 0,0 15,4 15,4 0,0 7,7 30,8 15,4 0,0
CUP 3 0,0 0,0 >66,7 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0
PxC 1 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cap 80 0,0 7,5 3,8 12,5 1,3 2,5 2,5 2,5 6,3 >33,8 16,3 11,3 0,0 2,5 0,0 15,0 1,3 1,3 6,3 >33,8 27,5 12,5
No sap 43 0,0 7,0 7,0 18,6 7,0 7,0 0,0 0,0 4,7 25,6 20,9 <2,3 2,3 4,7 2,3 25,6 7,0 0,0 0,0 27,9 25,6 4,7
No contesta 22 0,0 4,5 9,1 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 4,5 >63,6 0,0 4,5 0,0 4,5 4,5 0,0 0,0 9,1 13,6 >63,6
Base Total 500
P5. INTENCIÓ DE VOT MÉS
SIMPATIA

PP 14 >71,4 7,1 0,0 <0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 >85,7 7,1 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0
CiU 19 0,0 >73,7 5,3 10,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,5 0,0 0,0 >57,9 0,0 26,3 5,3 0,0 0,0 0,0 10,5 0,0
ERC 44 0,0 15,9 >70,5 <0,0 2,3 0,0 2,3 0,0 0,0 4,5 2,3 2,3 0,0 11,4 >45,5 <4,5 13,6 0,0 2,3 9,1 11,4 2,3
PSC (PSOE) 174 1,1 8,6 <2,9 >58,6 4,0 2,9 0,6 0,6 0,6 9,2 8,6 <2,3 2,3 <2,3 <1,7 >66,7 4,6 2,3 1,1 10,3 <6,3 <2,3
ICV-EUiA (IU) 31 0,0 0,0 3,2 16,1 >54,8 3,2 3,2 3,2 0,0 12,9 0,0 3,2 0,0 3,2 0,0 19,4 >54,8 3,2 0,0 12,9 3,2 3,2
C's (Ciutadans) 44 >15,9 15,9 <0,0 13,6 6,8 >18,2 0,0 2,3 >6,8 6,8 13,6 0,0 >25,0 2,3 0,0 29,5 6,8 2,3 4,5 13,6 15,9 0,0
CUP 14 0,0 0,0 >42,9 <0,0 >28,6 0,0 >21,4 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0 0,0 14,3 7,1 <0,0 >35,7 0,0 7,1 21,4 14,3 0,0
PxC 7 0,0 0,0 >42,9 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0 14,3 0,0 14,3 42,9 0,0 0,0 >14,3 14,3 0,0 0,0
Altres 8 0,0 0,0 12,5 12,5 0,0 12,5 0,0 >37,5 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 >37,5 0,0 12,5 37,5 0,0
Cap 80 0,0 7,5 <3,8 <12,5 <1,3 2,5 2,5 2,5 >6,3 >33,8 16,3 11,3 <0,0 2,5 <0,0 <15,0 <1,3 1,3 >6,3 >33,8 >27,5 >12,5
No sap 43 0,0 7,0 7,0 18,6 7,0 7,0 0,0 0,0 4,7 >25,6 >20,9 2,3 2,3 4,7 2,3 25,6 7,0 0,0 0,0 >27,9 >25,6 4,7
No contesta 22 0,0 4,5 9,1 9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 4,5 >63,6 0,0 4,5 0,0 <4,5 4,5 0,0 0,0 9,1 13,6 >63,6
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Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500
P6. EM PODRIA DIR A QUIN
PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES
ELECCIONS MUNICIPALS DE L'ANY
2011?

PP 19 >68,4 15,8 0,0 <0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 10,5 0,0 >89,5 0,0 0,0 <5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0
CiU 31 0,0 >80,6 6,5 <0,0 3,2 0,0 0,0 3,2 0,0 <0,0 6,5 0,0 0,0 >48,4 6,5 22,6 3,2 0,0 0,0 6,5 12,9 0,0
ERC 36 0,0 8,3 >88,9 <0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 13,9 >52,8 <5,6 13,9 0,0 0,0 5,6 8,3 0,0
PSC (PSOE) 177 1,1 7,9 <4,0 >69,5 <1,7 1,7 0,6 0,6 0,6 <4,0 7,9 <0,6 <1,7 3,4 <1,1 >75,7 <2,8 2,3 0,6 <3,4 8,5 <0,6
ICV-EUiA (IU) 38 0,0 2,6 5,3 <2,6 >71,1 2,6 5,3 2,6 0,0 2,6 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 15,8 >76,3 2,6 0,0 <2,6 2,6 0,0
C's (Ciutadans) 15 6,7 0,0 0,0 20,0 0,0 >53,3 0,0 6,7 0,0 0,0 13,3 0,0 >26,7 0,0 0,0 40,0 0,0 6,7 6,7 13,3 6,7 0,0
CUP 4 0,0 0,0 >50,0 25,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 25,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0
PxC 3 >33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 33,3 0,0
Altres 4 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 25,0 0,0
En blanc 6 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 >16,7 >66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 >16,7 >66,7 0,0 0,0 0,0
Nul 5 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >60,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >40,0 20,0 40,0 0,0
No va votar 81 1,2 6,2 6,2 <3,7 3,7 3,7 2,5 2,5 0,0 >64,2 <2,5 3,7 1,2 2,5 1,2 <3,7 2,5 0,0 1,2 >71,6 11,1 4,9
No sap / no recorda 47 0,0 6,4 8,5 <6,4 4,3 >10,6 2,1 2,1 4,3 8,5 >44,7 2,1 4,3 0,0 0,0 <17,0 6,4 4,3 0,0 8,5 >55,3 4,3
No contesta 34 2,9 0,0 0,0 <2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9 5,9 11,8 >73,5 2,9 0,0 0,0 <2,9 0,0 0,0 2,9 5,9 11,8 >73,5
P7. EN ELS ÚLTIMS QUATRE ANYS
VOSTÈ DIRIA QUE LA CIUTAT DE
L'HOSPITALET HA MILLORAT O HA
EMPITJORAT?

Ha millorat 226 4,0 10,6 8,0 >38,1 5,3 3,5 0,4 0,4 0,9 9,7 12,8 6,2 4,9 4,4 3,1 >42,9 8,0 2,2 2,2 12,4 12,4 7,5
Està igual 101 4,0 9,9 12,9 25,7 6,9 6,9 4,0 3,0 3,0 9,9 6,9 6,9 5,0 5,9 5,9 35,6 9,9 3,0 3,0 13,9 10,9 6,9
Ha empitjorat 150 2,7 12,0 14,0 <15,3 10,0 4,0 2,0 2,7 3,3 19,3 8,7 6,0 7,3 8,0 7,3 <22,0 10,0 1,3 2,7 20,0 16,0 5,3
No sap 19 10,5 10,5 10,5 10,5 10,5 0,0 0,0 0,0 5,3 >36,8 5,3 0,0 10,5 5,3 5,3 15,8 10,5 0,0 0,0 31,6 21,1 0,0
No contesta 4 0,0 0,0 >50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0
P8. EN UNA ESCALA DE 0 A 10
COM VALORA LA GESTIÓ DE
L'AJUNTAMENT DE L'HOSPITALET?

0 27 3,7 7,4 7,4 <3,7 7,4 0,0 >7,4 3,7 >11,1 >29,6 7,4 11,1 3,7 3,7 3,7 <11,1 3,7 0,0 >11,1 >33,3 22,2 7,4
1 5 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 20,0 20,0 20,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0
2 10 10,0 0,0 >40,0 10,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 20,0 0,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 10,0 0,0 20,0 20,0 0,0
3 25 0,0 16,0 12,0 12,0 >20,0 8,0 4,0 4,0 0,0 8,0 8,0 8,0 4,0 4,0 0,0 20,0 20,0 0,0 4,0 16,0 24,0 8,0
4 61 4,9 13,1 >19,7 19,7 3,3 8,2 3,3 3,3 4,9 11,5 <1,6 6,6 8,2 8,2 >11,5 26,2 8,2 3,3 3,3 14,8 9,8 6,6
5 72 6,9 12,5 16,7 19,4 8,3 5,6 1,4 2,8 2,8 11,1 4,2 8,3 6,9 4,2 9,7 25,0 8,3 2,8 1,4 15,3 16,7 9,7
6 106 5,7 14,2 12,3 27,4 5,7 5,7 0,9 1,9 0,0 14,2 9,4 2,8 7,5 6,6 6,6 36,8 9,4 2,8 1,9 15,1 10,4 2,8
7 94 2,1 5,3 6,4 >44,7 11,7 4,3 1,1 0,0 2,1 7,4 11,7 3,2 4,3 5,3 1,1 >51,1 14,9 1,1 2,1 9,6 6,4 4,3
8 46 0,0 13,0 4,3 39,1 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 15,2 15,2 10,9 0,0 6,5 0,0 45,7 2,2 2,2 2,2 15,2 13,0 13,0
9 14 7,1 7,1 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >28,6 7,1 14,3 0,0 0,0 42,9 7,1 0,0 0,0 0,0 28,6 7,1
10 14 0,0 14,3 7,1 35,7 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 14,3 7,1 0,0 14,3 7,1 42,9 7,1 0,0 0,0 7,1 14,3 7,1
No sap 24 0,0 8,3 4,2 20,8 0,0 0,0 0,0 0,0 4,2 >37,5 20,8 4,2 4,2 4,2 4,2 20,8 0,0 0,0 0,0 >33,3 >29,2 4,2
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0

Mitjana 5,55 5,16 5,60 4,93 6,47 5,19 5,24 3,63 4,13 3,60 4,97 6,20 5,21 5,18 5,59 4,96 6,24 5,60 5,30 4,17 4,83 5,21 5,52
Desviació 2,22 1,92 2,03 1,87 1,68 2,27 1,30 2,56 1,96 2,72 2,67 2,43 2,69 2,06 2,34 1,79 1,83 1,90 1,70 2,89 2,49 2,58 2,47
Casos 474 19 52 55 132 36 21 8 8 10 59 45 29 28 29 25 164 45 10 12 69 61 31
---
Suspès 128 3,9 10,9 16,4 <13,3 8,6 5,5 >3,9 3,1 4,7 15,6 6,3 7,8 7,0 7,0 7,0 <20,3 9,4 2,3 4,7 19,5 15,6 7,0
Aprovat 178 6,2 13,5 14,0 24,2 6,7 5,6 1,1 2,2 1,1 12,9 7,3 5,1 7,3 5,6 7,9 32,0 9,0 2,8 1,7 15,2 12,9 5,6
Notable 140 1,4 7,9 5,7 >42,9 8,6 2,9 0,7 0,0 1,4 10,0 12,9 5,7 2,9 5,7 <0,7 >49,3 10,7 1,4 2,1 11,4 8,6 7,1
Excel·lent 28 3,6 10,7 3,6 42,9 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 21,4 7,1 7,1 7,1 3,6 42,9 7,1 0,0 0,0 3,6 21,4 7,1
NS/NC 26 0,0 7,7 3,8 23,1 0,0 0,0 0,0 0,0 3,8 >38,5 19,2 3,8 3,8 3,8 3,8 23,1 0,0 0,0 0,0 >34,6 26,9 3,8
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Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500
P9. DE LES OPCIONS
IDEOLÒGIQUES QUE LI LLEGIRÉ A
CONTINUACIÓ, EN QUINA SE
SITUA VOSTÈ?

Esquerra 220 <0,0 <6,4 >19,5 >37,3 >11,8 3,6 2,3 1,4 0,9 9,1 <4,5 3,2 <0,0 4,5 8,2 >43,6 >15,0 1,8 1,8 12,7 <8,6 3,6
Centre esquerra 81 1,2 14,8 13,6 30,9 4,9 6,2 2,5 1,2 2,5 11,1 9,9 1,2 2,5 >13,6 8,6 34,6 6,2 3,7 2,5 12,3 13,6 2,5
Centre 47 >10,6 >25,5 2,1 17,0 8,5 >10,6 0,0 2,1 2,1 8,5 10,6 2,1 >12,8 8,5 2,1 31,9 8,5 2,1 0,0 17,0 14,9 2,1
Centre dreta 17 >17,6 >29,4 0,0 17,6 0,0 5,9 0,0 5,9 0,0 5,9 11,8 5,9 >23,5 >17,6 0,0 17,6 0,0 5,9 5,9 5,9 17,6 5,9
Dreta 20 >35,0 5,0 0,0 20,0 0,0 5,0 0,0 0,0 5,0 15,0 15,0 0,0 >45,0 5,0 0,0 15,0 0,0 0,0 0,0 20,0 15,0 0,0
No sap 73 2,7 12,3 <0,0 16,4 2,7 1,4 0,0 1,4 4,1 >31,5 >21,9 5,5 8,2 <0,0 0,0 30,1 2,7 0,0 4,1 24,7 >24,7 5,5
No contesta 42 2,4 2,4 2,4 <9,5 0,0 0,0 2,4 2,4 4,8 21,4 14,3 >38,1 4,8 2,4 0,0 <7,1 2,4 2,4 4,8 21,4 16,7 >38,1

Mitjana 1,79 4,00 2,25 1,24 1,54 1,35 2,10 1,29 2,00 2,33 1,86 2,29 1,60 3,95 2,10 1,35 1,54 1,31 1,89 1,71 1,88 2,07 1,58
Desviació 1,14 1,03 1,10 0,47 0,96 0,69 1,17 0,49 1,26 1,51 1,23 1,33 1,07 1,07 1,11 0,56 0,91 0,64 1,05 1,11 1,23 1,24 1,00
Casos 385 16 44 55 122 34 20 7 6 6 37 28 10 21 29 26 145 42 9 7 51 43 12
P10. I DE LES SEGÜENTS?
Únicament espanyol 69 5,8 4,3 <0,0 37,7 2,9 >10,1 0,0 0,0 0,0 13,0 >20,3 5,8 >11,6 <0,0 0,0 >53,6 4,3 1,4 1,4 7,2 13,0 7,2
Més espanyol que català 22 >18,2 9,1 0,0 36,4 0,0 9,1 0,0 4,5 0,0 18,2 4,5 0,0 >18,2 4,5 0,0 27,3 4,5 4,5 0,0 22,7 18,2 0,0
Tan espanyol com català 237 4,2 7,2 <3,0 >35,4 7,6 5,1 0,4 1,7 3,0 15,6 10,1 6,8 6,3 3,0 <0,0 38,8 7,6 1,7 3,0 17,3 15,2 7,2
Més català que espanyol 85 1,2 >21,2 >22,4 <14,1 9,4 0,0 >4,7 1,2 1,2 14,1 7,1 3,5 1,2 >15,3 >11,8 22,4 14,1 2,4 1,2 16,5 11,8 3,5
Únicament català 66 0,0 >21,2 >43,9 <4,5 9,1 0,0 4,5 0,0 1,5 6,1 4,5 4,5 0,0 >13,6 >24,2 <13,6 13,6 1,5 3,0 16,7 9,1 4,5
Ni català ni espanyol 8 0,0 0,0 12,5 12,5 12,5 0,0 0,0 >25,0 >25,0 0,0 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 12,5 12,5 >12,5 12,5 0,0 25,0 12,5
No sap 6 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 33,3 16,7 0,0
No contesta 7 0,0 0,0 0,0 28,6 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 >42,9 0,0 0,0 0,0 42,9 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >42,9

Mitjana 3,12 2,42 3,70 4,40 2,68 3,47 2,24 4,25 3,00 3,33 2,97 2,65 3,04 2,32 4,00 4,62 2,74 3,53 3,11 3,27 3,28 3,00 2,96
Desviació 1,16 0,90 1,08 0,71 0,96 0,99 0,94 0,71 0,63 0,71 1,02 1,21 1,11 0,94 0,83 0,50 1,10 1,08 1,17 1,10 1,01 1,08 1,14
Casos 479 19 54 55 133 34 21 8 6 9 66 48 26 28 30 26 163 43 9 11 76 65 28
P11. I SI DEMÀ SE CELEBRESSIN
ELECCIONS CATALANES, A QUIN
PARTIT VOTARIA?

PP 8 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 36 0,0 >55,6 11,1 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 8,3 2,8 0,0 >41,7 5,6 30,6 2,8 0,0 0,0 5,6 11,1 2,8
ERC 52 0,0 9,6 >73,1 <7,7 1,9 0,0 1,9 0,0 0,0 3,8 1,9 0,0 1,9 9,6 >42,3 <7,7 7,7 1,9 3,8 13,5 11,5 0,0
PSC (PSOE) 82 0,0 <1,2 <1,2 >87,8 <1,2 0,0 0,0 1,2 0,0 6,1 <1,2 <0,0 1,2 <0,0 <0,0 >89,0 <0,0 1,2 1,2 <4,9 <2,4 <0,0
ICV-EUiA (IU) 20 0,0 0,0 5,0 10,0 >75,0 0,0 5,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,0 >75,0 5,0 0,0 5,0 0,0 0,0
C's (Ciutadans) 48 >16,7 14,6 <0,0 18,8 4,2 >27,1 0,0 2,1 2,1 4,2 10,4 0,0 >20,8 0,0 0,0 35,4 2,1 4,2 4,2 8,3 >25,0 0,0
CUP 16 0,0 6,3 >37,5 <0,0 >25,0 0,0 >18,8 6,3 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 >18,8 12,5 <0,0 >43,8 0,0 6,3 12,5 6,3 0,0
Podem (Podemos) 30 0,0 0,0 10,0 10,0 >30,0 6,7 3,3 3,3 0,0 26,7 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 23,3 >33,3 0,0 0,0 >33,3 10,0 0,0
Altres 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 25,0 >50,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >75,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 8 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 >12,5 >37,5 25,0 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 >12,5 >37,5 25,0 0,0 12,5
Nul 4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >75,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0 25,0 25,0 0,0
No votaria 34 2,9 5,9 0,0 <2,9 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 >70,6 11,8 2,9 2,9 0,0 0,0 14,7 0,0 0,0 0,0 >61,8 17,6 2,9
No sap 131 1,5 13,0 <1,5 28,2 3,1 3,8 1,5 0,8 3,1 13,7 >23,7 6,1 4,6 4,6 <0,0 35,1 5,3 0,8 1,5 16,8 >23,7 7,6
No contesta 27 0,0 3,7 3,7 11,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 >70,4 0,0 3,7 0,0 <11,1 0,0 0,0 0,0 7,4 7,4 >70,4
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Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500
P12. I SI FOSSIN ELECCIONS
GENERALS, A QUIN PARTIT
VOTARIA?

PP 17 >76,5 0,0 0,0 <0,0 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 11,8 5,9 0,0 >88,2 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 11,8 0,0 0,0
CiU 29 0,0 >69,0 13,8 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 10,3 3,4 0,0 >51,7 >13,8 20,7 0,0 0,0 0,0 <0,0 10,3 3,4
ERC 38 0,0 13,2 >71,1 <2,6 2,6 0,0 2,6 0,0 0,0 5,3 2,6 0,0 2,6 10,5 >52,6 <2,6 5,3 0,0 0,0 15,8 10,5 0,0
PSC (PSOE) 94 0,0 <3,2 <0,0 >85,1 <1,1 1,1 0,0 1,1 0,0 <3,2 5,3 <0,0 <0,0 2,1 <0,0 >87,2 <2,1 0,0 1,1 <2,1 <5,3 <0,0
ICV-EUiA (IU) 11 0,0 9,1 9,1 0,0 >72,7 0,0 >9,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 >81,8 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0
C's (Ciutadans) 45 8,9 15,6 2,2 15,6 6,7 >24,4 0,0 4,4 2,2 6,7 13,3 0,0 >13,3 0,0 0,0 33,3 8,9 4,4 6,7 11,1 22,2 0,0
CUP 7 0,0 14,3 >42,9 0,0 14,3 0,0 >28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >28,6 0,0 0,0 >42,9 0,0 >14,3 14,3 0,0 0,0
Podem (Podemos) 73 0,0 <1,4 12,3 23,3 >21,9 5,5 1,4 2,7 1,4 20,5 8,2 1,4 <0,0 1,4 1,4 32,9 >24,7 0,0 0,0 24,7 13,7 1,4
Altres 6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 16,7 33,3 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >83,3 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 9 0,0 11,1 22,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >44,4 22,2 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 >55,6 22,2 0,0 0,0
Nul 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 >33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 33,3 33,3 0,0
No votaria 30 0,0 6,7 6,7 <6,7 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >63,3 10,0 3,3 0,0 3,3 3,3 <10,0 3,3 0,0 0,0 >63,3 13,3 3,3
No sap 109 0,9 11,9 5,5 26,6 4,6 3,7 1,8 0,0 3,7 15,6 >19,3 6,4 3,7 3,7 <0,0 33,0 5,5 2,8 0,9 16,5 >25,7 8,3
No contesta 29 3,4 0,0 3,4 <6,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,3 6,9 >69,0 3,4 0,0 0,0 <6,9 0,0 0,0 0,0 10,3 10,3 >69,0
P13. A QUIN PARTIT VA VOTAR A
LES ÚLTIMES ELECCIONS
CATALANES DE 2012?

PP 19 >100,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >89,5 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 5,3 0,0
CiU 54 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 3,7 >38,9 5,6 31,5 <0,0 0,0 0,0 9,3 11,1 0,0
ERC 56 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 10,7 >39,3 <7,1 16,1 1,8 3,6 8,9 10,7 1,8
PSC (PSOE) 138 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,7 <0,7 <0,0 >86,2 <1,4 1,4 1,4 <2,9 <4,3 <0,7
ICV-EUiA (IU) 36 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 0,0 <11,1 >80,6 0,0 0,0 2,8 2,8 0,0
C's (Ciutadans) 21 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 38,1 4,8 4,8 0,0 9,5 28,6 0,0
CUP 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 12,5 25,0 0,0 12,5 0,0 37,5 0,0
Altres 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 >50,0 0,0 0,0 37,5 0,0
En blanc 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >62,5 0,0 12,5 0,0
Nul 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 >66,7 0,0
No va votar 69 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0 2,9 <0,0 0,0 <5,8 <0,0 0,0 0,0 >81,2 10,1 <0,0
No sap / no recorda 50 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 6,0 0,0 0,0 24,0 4,0 4,0 2,0 8,0 >50,0 2,0
No contesta 30 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 3,3 >96,7
P14. I A LES ÚLTIMES
ELECCIONS GENERALS  DE 2011?

PP 29 >58,6 6,9 0,0 <3,4 0,0 10,3 0,0 0,0 3,4 6,9 10,3 0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0
CiU 30 0,0 >70,0 20,0 <3,3 3,3 0,0 0,0 0,0 3,3 <0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0
ERC 26 0,0 11,5 >84,6 <0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0
PSC (PSOE) 170 <0,0 10,0 <2,4 >70,0 <2,4 4,7 0,6 0,6 0,0 <2,4 7,1 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0
ICV-EUiA (IU) 45 0,0 <0,0 20,0 <4,4 >64,4 2,2 4,4 0,0 0,0 <0,0 4,4 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0
Altres 10 0,0 0,0 10,0 20,0 0,0 10,0 0,0 >40,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 10 0,0 0,0 20,0 10,0 0,0 0,0 >10,0 0,0 >50,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
Nul 2 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
No va votar 78 1,3 6,4 6,4 <5,1 1,3 2,6 0,0 0,0 0,0 >71,8 5,1 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 <0,0
No sap / no recorda 68 1,5 8,8 8,8 <8,8 1,5 8,8 4,4 4,4 4,4 10,3 >36,8 1,5 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 <0,0
No contesta 32 0,0 0,0 3,1 <3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 3,1 >90,6 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0
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Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
% Horitzontals PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500
P15. SEXE
Home 235 4,3 8,5 12,8 27,7 8,1 4,3 3,0 2,1 2,6 16,2 6,4 4,3 6,0 6,0 6,0 31,5 11,5 2,1 3,4 17,4 11,1 5,1
Dona 265 3,4 12,8 9,8 27,5 6,4 4,2 0,4 1,1 1,9 11,7 13,2 7,5 5,7 6,0 4,5 36,2 6,8 1,9 1,5 14,0 15,8 7,5
P16. EDAT
De 18 a 29 anys 63 1,6 <1,6 14,3 <14,3 6,3 4,8 3,2 >4,8 1,6 >41,3 4,8 1,6 1,6 1,6 1,6 20,6 6,3 3,2 0,0 >50,8 12,7 1,6
De 30 a 44 anys 130 2,3 10,0 16,9 <18,5 7,7 7,7 0,8 2,3 3,8 16,2 8,5 5,4 3,1 7,7 8,5 <23,1 11,5 3,8 4,6 14,6 17,7 5,4
De 45 a 59 anys 121 4,1 14,0 12,4 22,3 10,7 1,7 3,3 1,7 2,5 7,4 11,6 8,3 6,6 6,6 7,4 28,1 12,4 2,5 3,3 14,0 9,9 9,1
De 60 i més anys 186 5,4 12,4 <5,4 >41,9 4,8 3,2 0,5 0,0 1,1 <7,0 11,8 6,5 8,6 5,9 2,7 >50,0 5,9 0,0 1,1 <5,4 13,4 7,0

Mitjana 51,97 59,89 56,52 45,05 58,69 48,50 47,67 44,25 38,13 46,36 39,59 57,06 55,67 60,03 52,60 49,08 58,24 49,27 39,50 46,58 37,87 52,44 56,13
Desviació 17,80 16,74 14,31 15,06 16,57 14,11 16,41 16,25 13,32 14,96 20,11 16,91 14,65 15,53 14,33 15,10 16,44 14,23 11,48 13,06 17,89 18,81 14,50
Casos 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
P17. EM PODRIA DIR ON VA
NÉIXER VOSTÉ?

L’Hospitalet de Llobregat 172 2,3 9,3 >16,3 <16,3 8,7 2,9 1,7 2,9 2,9 >22,1 10,5 4,1 2,9 5,2 5,8 <22,1 11,6 4,1 1,7 >25,0 17,4 4,1
Resta de Catalunya 143 2,8 >19,6 15,4 24,5 9,1 4,2 2,8 0,0 2,8 <4,9 8,4 5,6 4,2 >11,2 >9,1 31,5 10,5 0,7 >5,6 10,5 11,9 4,9
Resta d'Espanya 162 6,8 6,2 <3,7 >43,2 3,1 6,2 0,6 1,9 1,2 8,6 9,3 9,3 >11,1 3,1 1,9 >48,1 <4,3 1,2 0,6 <6,8 11,7 >11,1
Estranger 22 0,0 0,0 0,0 22,7 13,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >45,5 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 40,9 13,6 0,0 0,0 >40,9 4,5 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
P18. EM PODRIA DIR EN QUINA
LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ
HABITUALMENT, EN CATALÀ O EN
CASTELLÀ?

Català 121 <0,0 >21,5 >30,6 <18,2 5,8 <0,0 >5,0 0,0 1,7 8,3 5,8 3,3 <0,8 >14,9 >17,4 25,6 8,3 1,7 2,5 13,2 12,4 3,3
Castellà 333 4,8 <6,0 <4,8 32,7 6,6 6,3 0,6 2,1 1,5 15,9 11,4 7,2 7,2 <1,8 <1,2 39,3 8,4 2,1 2,1 16,2 14,1 7,5
Ambdues 45 6,7 17,8 6,7 15,6 >15,6 0,0 0,0 2,2 >8,9 13,3 8,9 4,4 8,9 >13,3 2,2 17,8 15,6 2,2 4,4 17,8 11,1 6,7
Altres 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
P19. PODRIA DIR-ME QUIN ÉS EL
SEU NIVELL D'ESTUDIS
FINALITZATS?

Sense estudis obligatoris 30 3,3 0,0 0,0 >46,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 >23,3 10,0 3,3 0,0 0,0 >60,0 0,0 0,0 0,0 13,3 13,3 10,0
Obligatoris 174 >8,6 10,9 <4,0 >38,5 4,0 4,6 0,0 1,7 0,6 11,5 9,8 5,7 >12,1 <2,3 2,9 >46,0 <2,9 1,7 <0,0 12,1 14,4 5,7
Postobligatoris 97 0,0 14,4 16,5 23,7 8,2 2,1 >4,1 1,0 0,0 18,6 5,2 6,2 <0,0 9,3 7,2 27,8 10,3 3,1 0,0 >23,7 11,3 7,2
Postobligatoris professionals 103 1,0 14,6 14,6 22,3 6,8 3,9 1,0 1,9 >5,8 13,6 7,8 6,8 3,9 10,7 3,9 <22,3 11,7 1,9 >8,7 16,5 12,6 7,8
Universitaris 95 2,1 6,3 >18,9 <11,6 >14,7 7,4 3,2 2,1 4,2 12,6 12,6 4,2 3,2 6,3 >10,5 23,2 >18,9 2,1 3,2 13,7 14,7 4,2
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
NIVELL D'ESTUDIS
Baix 204 >7,8 9,3 <3,4 >39,7 <3,4 3,9 0,0 1,5 0,5 12,3 11,8 6,4 >10,8 <2,0 2,5 >48,0 <2,5 1,5 <0,0 12,3 14,2 6,4
Mitjà 200 <0,5 14,5 15,5 23,0 7,5 3,0 2,5 1,5 3,0 16,0 6,5 6,5 <2,0 >10,0 5,5 <25,0 11,0 2,5 4,5 20,0 12,0 7,5
Alt 95 2,1 6,3 >18,9 <11,6 >14,7 7,4 3,2 2,1 4,2 12,6 12,6 4,2 3,2 6,3 >10,5 23,2 >18,9 2,1 3,2 13,7 14,7 4,2
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
P20. PODRIA DIR-ME LA SEVA
OCUPACIÓ ACTUAL?

Treballa 229 2,6 10,5 >16,6 22,7 9,2 5,2 1,7 1,7 3,5 10,9 8,7 6,6 3,9 7,4 >8,3 27,9 12,2 3,1 3,5 13,5 13,5 6,6
Aturat 43 0,0 11,6 14,0 <7,0 11,6 4,7 0,0 >7,0 2,3 23,3 9,3 9,3 0,0 2,3 2,3 23,3 9,3 4,7 2,3 >30,2 14,0 11,6
Jubilats, pensionistes 158 >7,0 12,0 <3,8 >41,1 5,1 3,2 1,3 0,0 1,3 8,2 11,4 5,7 >10,8 5,7 2,5 >46,8 7,0 0,0 1,9 <5,1 14,6 5,7
Tasques de la llar 32 3,1 18,8 3,1 37,5 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 6,3 >21,9 6,3 6,3 9,4 3,1 50,0 0,0 0,0 0,0 12,5 9,4 9,4
Estudiant 37 2,7 <0,0 13,5 13,5 2,7 5,4 5,4 2,7 0,0 >51,4 2,7 0,0 2,7 0,0 2,7 <13,5 5,4 2,7 0,0 >59,5 13,5 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA
% Horitzontals Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS
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Únicament
espanyol

Més es-
panyol que

català

Tan es-
panyol com

català

Més ca-
talà que

espanyol

Únicament
català

Ni català
ni espanyol

NS
   

NC
   

Base Total 500
P1. EL PROPER 24 DE MAIG SE
CELEBREN ELECCIONS MUNICIPALS
A LA CIUTAT DE L'HOSPITALET.
PER VOSTÈ AQUESTES ELECCIONS
SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS
IMPORTANTS?

Molt importants 132 50,0 >25,8 4,5 6,1 3,0 <6,8 3,8 9,8 6,1 49,2 14,4 18,2 0,8 0,8 0,8
Bastant importants 207 46,4 12,6 13,5 1,4 3,4 15,0 7,7 12,1 2,9 49,8 17,4 12,6 1,9 0,5 2,9
Poc importants 95 36,8 20,0 9,5 4,2 4,2 14,7 10,5 13,7 4,2 47,4 23,2 10,5 1,1 0,0 0,0
Gens importants 50 36,0 <2,0 6,0 0,0 6,0 >32,0 >18,0 22,0 6,0 34,0 14,0 12,0 4,0 >8,0 0,0
No sap 11 27,3 9,1 0,0 0,0 >18,2 27,3 18,2 >36,4 9,1 54,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 5 40,0 0,0 20,0 >40,0 0,0 0,0 0,0 >60,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P2. CONEIXEMENT... SONIA
ESPLUGAS

Sí 125 52,0 14,4 8,8 3,2 2,4 10,4 8,8 <5,6 4,0 50,4 14,4 18,4 1,6 2,4 3,2
No 375 41,3 16,8 9,6 3,5 4,5 16,0 8,3 16,5 4,5 46,4 17,9 11,5 1,6 0,8 0,8
Base Coneix a Sonia Esplugas 125
VALORACIÓ... SONIA ESPLUGAS
0 17 70,6 11,8 0,0 5,9 0,0 11,8 0,0 0,0 0,0 35,3 23,5 35,3 0,0 5,9 0,0
1 4 25,0 50,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0
2 10 40,0 20,0 10,0 0,0 0,0 10,0 20,0 10,0 10,0 50,0 10,0 20,0 0,0 0,0 0,0
3 8 87,5 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 12,5 25,0 12,5 37,5 0,0 0,0 12,5
4 5 80,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 20,0 20,0 >20,0 0,0 >20,0
5 15 53,3 33,3 6,7 0,0 0,0 6,7 0,0 6,7 6,7 60,0 13,3 13,3 0,0 0,0 0,0
6 10 70,0 10,0 0,0 0,0 0,0 10,0 10,0 0,0 0,0 80,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0
7 5 40,0 0,0 20,0 >20,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 40,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0
9 1 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 1 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 47 42,6 12,8 14,9 2,1 2,1 14,9 10,6 6,4 2,1 57,4 8,5 14,9 2,1 4,3 4,3
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 3,38 3,16 3,08 4,50 5,67 5,00 2,67 4,25 5,75 5,00 3,76 2,86 2,19 4,00 0,00 3,50
Desviació 2,55 2,36 2,27 2,08 5,13 5,66 2,50 2,63 2,99 3,56 2,36 2,60 2,23 0,71
Casos 76 45 12 4 3 2 6 4 4 4 34 14 16 1 1 2
---
Suspès 44 63,6 13,6 4,5 2,3 2,3 9,1 4,5 2,3 4,5 34,1 20,5 29,5 2,3 2,3 4,5
Aprovat 25 60,0 24,0 4,0 0,0 0,0 8,0 4,0 4,0 4,0 68,0 16,0 8,0 0,0 0,0 0,0
Notable 5 40,0 0,0 20,0 >20,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 40,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0
Excel·lent 2 0,0 0,0 0,0 >50,0 >50,0 0,0 0,0 >50,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS/NC 49 40,8 12,2 14,3 2,0 2,0 14,3 14,3 6,1 2,0 59,2 8,2 14,3 2,0 4,1 4,1
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Base Total 500
CONEIXEMENT... JORDI MONRÓS
Sí 168 47,0 19,6 7,7 3,6 4,8 8,9 8,3 8,3 4,8 41,1 22,6 17,3 2,4 1,2 2,4
No 332 42,5 14,5 10,2 3,3 3,6 17,5 8,4 16,6 4,2 50,6 14,2 11,1 1,2 1,2 0,9
Base Coneix a Jordi Monrós 168
VALORACIÓ... JORDI MONRÓS
0 8 50,0 12,5 12,5 0,0 12,5 0,0 12,5 12,5 0,0 62,5 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0
1 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
2 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 3 0,0 33,3 0,0 >33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 >33,3 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0
4 12 66,7 8,3 16,7 8,3 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 41,7 8,3 16,7 8,3 0,0 >16,7
5 26 61,5 23,1 3,8 3,8 0,0 0,0 7,7 3,8 7,7 23,1 34,6 23,1 3,8 0,0 3,8
6 17 58,8 23,5 11,8 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 11,8 47,1 23,5 11,8 5,9 0,0 0,0
7 13 38,5 15,4 7,7 7,7 7,7 23,1 0,0 7,7 0,0 38,5 15,4 38,5 0,0 0,0 0,0
8 9 44,4 11,1 0,0 11,1 0,0 11,1 22,2 0,0 0,0 55,6 33,3 11,1 0,0 0,0 0,0
9 2 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 >50,0 0,0
10 3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >66,7 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 >66,7 0,0 0,0 0,0
No sap 70 40,0 22,9 8,6 1,4 7,1 11,4 8,6 12,9 2,9 45,7 25,7 8,6 1,4 1,4 1,4
No contesta 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 >50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,26 5,14 4,94 4,57 5,40 4,33 7,43 5,83 3,60 5,00 5,17 5,65 5,48 5,00 9,00 4,33
Desviació 2,31 2,15 2,05 2,30 2,07 3,79 2,37 3,31 2,70 1,22 2,57 1,46 2,73 1,00 0,58
Casos 96 51 17 7 5 3 7 6 5 5 36 20 23 3 1 3
---
Suspès 26 53,8 15,4 11,5 7,7 3,8 3,8 3,8 11,5 3,8 42,3 7,7 23,1 3,8 0,0 7,7
Aprovat 43 60,5 23,3 7,0 2,3 2,3 0,0 4,7 2,3 9,3 32,6 30,2 18,6 4,7 0,0 2,3
Notable 22 40,9 13,6 4,5 9,1 4,5 18,2 9,1 4,5 0,0 45,5 22,7 27,3 0,0 0,0 0,0
Excel·lent 5 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >40,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 >60,0 0,0 >20,0 0,0
NS/NC 72 38,9 22,2 8,3 1,4 6,9 11,1 11,1 12,5 4,2 45,8 25,0 8,3 1,4 1,4 1,4
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Base Total 500
CONEIXEMENT... ANTONI GARCIA
Sí 80 50,0 17,5 10,0 6,3 0,0 8,8 7,5 6,3 5,0 46,3 17,5 18,8 3,8 0,0 2,5
No 420 42,9 16,0 9,3 2,9 4,8 15,7 8,6 15,2 4,3 47,6 16,9 12,1 1,2 1,4 1,2
Base Coneix a Antoni Garcia 80
VALORACIÓ... ANTONI GARCIA
0 6 16,7 16,7 16,7 0,0 0,0 16,7 >33,3 0,0 16,7 83,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 1 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 3 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 10 60,0 0,0 0,0 >30,0 0,0 0,0 10,0 0,0 >20,0 40,0 0,0 10,0 >20,0 0,0 10,0
6 15 46,7 26,7 20,0 6,7 0,0 0,0 0,0 6,7 0,0 46,7 6,7 33,3 0,0 0,0 6,7
7 14 64,3 14,3 7,1 0,0 0,0 7,1 7,1 0,0 0,0 57,1 21,4 21,4 0,0 0,0 0,0
8 6 50,0 16,7 16,7 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 16,7 50,0 16,7 16,7 0,0 0,0
9 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0
10 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
No sap 20 50,0 20,0 5,0 0,0 0,0 20,0 5,0 15,0 5,0 45,0 25,0 10,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,75 6,20 6,50 5,14 5,00 5,00 3,00 5,00 3,33 4,96 7,00 7,15 6,00 5,50
Desviació 2,39 1,81 2,68 2,73 0,71 4,36 3,56 1,41 2,89 2,59 1,73 1,63 1,73 0,71
Casos 59 30 10 7 5 0 3 4 2 3 27 9 13 3 0 2
---
Suspès 10 30,0 10,0 20,0 10,0 0,0 10,0 20,0 10,0 10,0 70,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Aprovat 25 52,0 16,0 12,0 16,0 0,0 0,0 4,0 4,0 8,0 44,0 4,0 24,0 8,0 0,0 8,0
Notable 20 60,0 15,0 10,0 0,0 0,0 10,0 5,0 0,0 0,0 45,0 30,0 20,0 5,0 0,0 0,0
Excel·lent 4 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 >75,0 0,0 0,0 0,0
NS/NC 21 47,6 19,0 4,8 0,0 0,0 19,0 9,5 14,3 4,8 47,6 23,8 9,5 0,0 0,0 0,0
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CONEIXEMENT... NÚRIA MARÍN
Sí 443 45,6 15,6 9,9 3,4 3,4 14,0 8,1 12,6 4,3 48,1 17,6 13,1 1,6 1,1 1,6
No 57 31,6 21,1 5,3 3,5 8,8 19,3 10,5 22,8 5,3 42,1 12,3 14,0 1,8 1,8 0,0
Base Coneix a Núria Marín 443
VALORACIÓ... NÚRIA MARÍN
0 24 45,8 12,5 8,3 0,0 0,0 20,8 12,5 8,3 4,2 37,5 12,5 >29,2 0,0 4,2 4,2
1 4 50,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0 25,0 25,0 >25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 8 50,0 0,0 0,0 0,0 12,5 25,0 12,5 12,5 0,0 50,0 0,0 37,5 0,0 0,0 0,0
3 20 55,0 25,0 0,0 0,0 0,0 5,0 15,0 0,0 10,0 30,0 20,0 >40,0 0,0 0,0 0,0
4 34 50,0 11,8 11,8 8,8 5,9 5,9 5,9 14,7 2,9 41,2 20,6 14,7 >5,9 0,0 0,0
5 69 37,7 17,4 >17,4 0,0 2,9 20,3 4,3 11,6 4,3 43,5 24,6 10,1 1,4 2,9 1,4
6 49 53,1 16,3 8,2 4,1 4,1 8,2 6,1 <0,0 6,1 51,0 14,3 22,4 2,0 2,0 2,0
7 69 53,6 18,8 11,6 2,9 2,9 8,7 1,4 15,9 2,9 53,6 13,0 10,1 1,4 0,0 2,9
8 80 47,5 20,0 7,5 5,0 3,8 10,0 6,3 15,0 2,5 55,0 21,3 <5,0 0,0 0,0 1,3
9 19 36,8 10,5 10,5 10,5 5,3 15,8 10,5 26,3 10,5 42,1 15,8 5,3 0,0 0,0 0,0
10 23 43,5 4,3 4,3 0,0 4,3 >34,8 8,7 >30,4 4,3 47,8 13,0 0,0 0,0 4,3 0,0
No sap 41 31,7 12,2 9,8 2,4 2,4 22,0 >19,5 9,8 2,4 51,2 19,5 9,8 4,9 0,0 2,4
No contesta 3 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 >66,7 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,96 5,94 6,03 5,95 6,36 6,36 6,08 5,31 6,75 5,67 6,19 6,04 4,55 5,20 5,20 5,50
Desviació 2,46 2,43 2,15 2,09 2,34 2,21 2,89 3,13 2,54 2,74 2,34 2,22 2,48 1,30 3,56 2,88
Casos 399 189 64 39 14 14 53 26 52 18 190 70 53 5 5 6
---
Suspès 90 50,0 13,3 6,7 4,4 3,3 11,1 11,1 10,0 5,6 38,9 15,6 >25,6 2,2 1,1 1,1
Aprovat 118 44,1 16,9 13,6 1,7 3,4 15,3 5,1 6,8 5,1 46,6 20,3 15,3 1,7 2,5 1,7
Notable 149 50,3 19,5 9,4 4,0 3,4 9,4 4,0 15,4 2,7 54,4 17,4 7,4 0,7 0,0 2,0
Excel·lent 42 40,5 7,1 7,1 4,8 4,8 >26,2 9,5 >28,6 7,1 45,2 14,3 2,4 0,0 2,4 0,0
NS/NC 44 29,5 11,4 11,4 2,3 2,3 20,5 >22,7 9,1 2,3 52,3 18,2 11,4 4,5 0,0 2,3
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Base Total 500
CONEIXEMENT... ANA GONZÁLEZ
Sí 78 38,5 23,1 3,8 5,1 2,6 14,1 12,8 6,4 6,4 52,6 21,8 6,4 2,6 2,6 1,3
No 422 45,0 14,9 10,4 3,1 4,3 14,7 7,6 15,2 4,0 46,4 16,1 14,5 1,4 0,9 1,4
Base Coneix a Ana González 78
VALORACIÓ... ANA GONZÁLEZ
0 6 16,7 16,7 0,0 16,7 0,0 33,3 16,7 0,0 0,0 66,7 0,0 16,7 0,0 >16,7 0,0
2 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
3 5 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 20,0 20,0 20,0 >40,0 0,0 0,0 0,0
4 4 25,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 >75,0 0,0 0,0 >25,0 0,0
5 10 40,0 40,0 10,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 60,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0
6 7 57,1 14,3 0,0 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 71,4 0,0 14,3 14,3 0,0 0,0
7 8 50,0 12,5 0,0 12,5 >25,0 0,0 0,0 >25,0 >25,0 25,0 12,5 0,0 0,0 0,0 >12,5
8 5 40,0 0,0 >40,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 40,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0
10 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0
No sap 28 35,7 21,4 0,0 3,6 0,0 25,0 14,3 10,7 7,1 60,7 21,4 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 5,12 6,25 4,08 7,00 4,33 7,00 2,75 3,60 7,00 5,67 5,00 5,27 4,00 8,00 2,00 7,00
Desviació 2,67 2,43 1,88 1,73 3,79 0,00 3,20 2,88 0,00 2,31 2,97 1,68 3,08 2,83 2,83
Casos 49 20 12 3 3 2 4 5 2 3 23 11 5 2 2 1
---
Suspès 16 18,8 37,5 0,0 6,3 0,0 12,5 25,0 0,0 6,3 37,5 25,0 18,8 0,0 >12,5 0,0
Aprovat 17 47,1 29,4 5,9 5,9 0,0 11,8 0,0 0,0 0,0 64,7 23,5 5,9 5,9 0,0 0,0
Notable 13 46,2 7,7 >15,4 7,7 >15,4 0,0 7,7 15,4 15,4 30,8 23,1 7,7 0,0 0,0 >7,7
Excel·lent 3 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0
NS/NC 29 34,5 20,7 0,0 3,4 0,0 24,1 17,2 10,3 6,9 62,1 20,7 0,0 0,0 0,0 0,0
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CONEIXEMENT... MIGUEL GARCÍA
Sí 92 50,0 20,7 13,0 3,3 2,2 <5,4 5,4 9,8 <0,0 53,3 16,3 16,3 0,0 1,1 3,3
No 408 42,6 15,2 8,6 3,4 4,4 16,7 9,1 14,7 5,4 46,1 17,2 12,5 2,0 1,2 1,0
Base Coneix a Miguel García 92
VALORACIÓ... MIGUEL GARCÍA
0 13 53,8 30,8 0,0 0,0 0,0 15,4 0,0 0,0 0,0 38,5 30,8 23,1 0,0 >7,7 0,0
1 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 7 42,9 28,6 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 42,9 14,3 28,6 0,0 0,0 0,0
3 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 >33,3
4 4 75,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >25,0
5 12 83,3 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0 8,3 16,7 0,0 33,3 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0
6 9 55,6 11,1 22,2 11,1 0,0 0,0 0,0 22,2 0,0 66,7 0,0 11,1 0,0 0,0 0,0
7 4 25,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
8 3 33,3 0,0 33,3 0,0 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 >66,7 0,0 0,0 0,0
No sap 35 42,9 25,7 11,4 2,9 5,7 5,7 5,7 8,6 0,0 60,0 20,0 8,6 0,0 0,0 2,9
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 3,68 3,74 1,70 5,63 4,00 2,67 6,00 4,67 4,07 2,13 3,67 0,00 3,50
Desviació 2,61 2,44 1,95 1,92 2,83 4,62 1,41 1,51 2,64 2,47 2,93 0,71
Casos 56 31 10 8 2 0 3 2 6 0 27 8 12 0 1 2
---
Suspès 28 50,0 32,1 7,1 3,6 0,0 7,1 0,0 7,1 0,0 42,9 17,9 21,4 0,0 3,6 7,1
Aprovat 21 71,4 4,8 14,3 4,8 0,0 0,0 4,8 19,0 0,0 47,6 14,3 19,0 0,0 0,0 0,0
Notable 7 28,6 0,0 >42,9 0,0 0,0 14,3 14,3 0,0 0,0 71,4 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0
NS/NC 36 41,7 25,0 11,1 2,8 5,6 5,6 8,3 8,3 0,0 61,1 19,4 8,3 0,0 0,0 2,8

87



ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA
% Horitzontals Esquerra Centre
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Centre Centre

dreta
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panyol que
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Tan es-
panyol com

català

Més ca-
talà que
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català
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ni espanyol
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NC
   

Base Total 500
CONEIXEMENT... KHRISTIAN
GIMÉNEZ

Sí 54 38,9 >33,3 7,4 5,6 1,9 9,3 3,7 7,4 3,7 46,3 18,5 18,5 1,9 1,9 1,9
No 446 44,6 14,1 9,6 3,1 4,3 15,2 9,0 14,6 4,5 47,5 16,8 12,6 1,6 1,1 1,3
Base Coneix a Khristian
Giménez

54

VALORACIÓ... KHRISTIAN GIMÉNEZ
0 4 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 25,0 0,0 >25,0 0,0
3 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
4 4 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 6 66,7 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0
6 9 55,6 22,2 11,1 0,0 0,0 0,0 11,1 0,0 0,0 66,7 22,2 11,1 0,0 0,0 0,0
7 5 20,0 40,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 20,0 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0
8 1 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
9 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0
No sap 19 31,6 36,8 10,5 5,3 5,3 5,3 5,3 15,8 5,3 36,8 10,5 21,1 5,3 0,0 5,3

Mitjana 5,37 5,67 5,00 6,50 6,50 4,00 6,00 7,00 10,00 5,06 5,88 5,50 0,00
Desviació 2,64 2,38 2,65 0,71 2,12 4,69 2,31 2,23 3,27
Casos 35 15 11 2 2 0 4 1 1 1 18 8 6 0 1 0
---
Suspès 10 30,0 50,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 50,0 30,0 10,0 0,0 10,0 0,0
Aprovat 15 60,0 20,0 6,7 6,7 0,0 0,0 6,7 0,0 0,0 66,7 13,3 20,0 0,0 0,0 0,0
Notable 6 16,7 33,3 16,7 16,7 0,0 16,7 0,0 16,7 0,0 33,3 33,3 16,7 0,0 0,0 0,0
Excel·lent 4 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 >25,0 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0
NS/NC 19 31,6 36,8 10,5 5,3 5,3 5,3 5,3 15,8 5,3 36,8 10,5 21,1 5,3 0,0 5,3
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% Horitzontals Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
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Tan es-
panyol com
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Més ca-
talà que

espanyol
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NS
   

NC
   

Base Total 500
CONEIXEMENT... DANIEL ORDÓÑEZ
Sí 93 52,7 17,2 4,3 4,3 2,2 10,8 8,6 12,9 1,1 49,5 21,5 11,8 1,1 0,0 2,2
No 407 42,0 16,0 10,6 3,2 4,4 15,5 8,4 14,0 5,2 46,9 16,0 13,5 1,7 1,5 1,2
Base Coneix a Daniel Ordóñez 93
VALORACIÓ... DANIEL ORDÓÑEZ
0 21 61,9 19,0 0,0 4,8 0,0 9,5 4,8 9,5 0,0 42,9 19,0 23,8 0,0 0,0 4,8
1 3 66,7 0,0 >33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0
2 5 60,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0
3 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0
4 5 60,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 80,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0
5 7 57,1 28,6 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 57,1 28,6 0,0 >14,3 0,0 0,0
6 5 60,0 20,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 60,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0
7 4 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0
8 4 25,0 0,0 >25,0 >25,0 >25,0 0,0 0,0 >50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
10 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No sap 34 44,1 14,7 5,9 0,0 2,9 14,7 17,6 14,7 2,9 41,2 26,5 11,8 0,0 0,0 2,9
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 3,05 2,74 2,45 4,50 4,50 8,00 4,40 0,00 5,57 3,16 2,82 0,57 5,00 0,00
Desviació 2,95 2,72 2,30 4,95 3,42 4,39 3,99 2,71 2,71 0,98
Casos 58 34 11 2 4 1 5 1 7 0 31 11 7 1 0 1
---
Suspès 37 62,2 21,6 2,7 5,4 0,0 5,4 2,7 5,4 0,0 54,1 18,9 18,9 0,0 0,0 2,7
Aprovat 12 58,3 25,0 0,0 8,3 0,0 8,3 0,0 8,3 0,0 58,3 25,0 0,0 >8,3 0,0 0,0
Notable 8 50,0 0,0 12,5 12,5 >12,5 12,5 0,0 37,5 0,0 50,0 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0
Excel·lent 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NS/NC 35 42,9 14,3 5,7 0,0 2,9 14,3 >20,0 14,3 2,9 42,9 25,7 11,4 0,0 0,0 2,9
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Ni català
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NC
   

Base Total 500
P3. I D'AQUESTS, A QUI
PREFERIRIA COM A PROPER
ALCALDE DE L'HOSPITALET?

Sonia Esplugas 3 33,3 0,0 0,0 >33,3 0,0 33,3 0,0 33,3 >66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Jordi Monrós 12 33,3 16,7 0,0 0,0 8,3 25,0 16,7 8,3 0,0 16,7 16,7 >50,0 0,0 >8,3 0,0
Antoni Garcia 20 70,0 20,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 <10,0 35,0 >45,0 5,0 0,0 0,0
Núria Marín 197 48,2 15,2 11,7 4,1 4,1 12,2 4,6 17,8 4,1 55,8 14,2 <6,1 0,5 0,5 1,0
Ana González 11 54,5 9,1 9,1 0,0 9,1 9,1 9,1 18,2 0,0 45,5 27,3 0,0 >9,1 0,0 0,0
Miguel García 8 0,0 12,5 >50,0 12,5 12,5 12,5 0,0 0,0 12,5 62,5 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0
Khristian Giménez 5 40,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 40,0 20,0 40,0 0,0 0,0 0,0
Daniel Ordóñez 2 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Indiferent 20 30,0 >35,0 5,0 0,0 5,0 25,0 0,0 15,0 10,0 35,0 30,0 10,0 0,0 0,0 0,0
Cap d'aquests 45 33,3 8,9 8,9 2,2 2,2 22,2 >22,2 <2,2 4,4 46,7 13,3 17,8 >6,7 >4,4 4,4
No sap 172 43,0 16,3 7,0 3,5 4,1 15,7 10,5 14,5 3,5 45,3 18,0 14,5 1,2 1,2 1,7
No contesta 5 40,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 80,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P4. A LES ELECCIONS
MUNICIPALS DEL PROPER 24 DE
MAIG, VOSTÈ SEGUR QUE VOTARÀ,
ÉS BASTANT POSSIBLE QUE VOTI,
ÉS BASTANT POSSIBLE QUE NO
VOTI O ÉS SEGUR QUE NO VOTARÀ?

Segur que votarà 325 50,8 15,4 8,3 2,8 3,7 10,8 8,3 13,2 4,3 45,5 17,8 15,1 1,8 0,3 1,8
Bastant possible que voti 97 <28,9 21,6 >16,5 6,2 4,1 16,5 6,2 12,4 3,1 57,7 15,5 10,3 0,0 1,0 0,0
Bastant possible que no voti 39 41,0 17,9 0,0 5,1 7,7 17,9 10,3 23,1 5,1 41,0 15,4 5,1 2,6 >5,1 2,6
Segur que no votarà 32 31,3 6,3 6,3 0,0 3,1 >43,8 9,4 12,5 9,4 43,8 15,6 12,5 3,1 3,1 0,0
No sap 7 14,3 14,3 28,6 0,0 0,0 14,3 28,6 14,3 0,0 42,9 14,3 14,3 0,0 >14,3 0,0
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P5. SI LES ELECCIONS
MUNICIPALS FOSSIN DEMÀ
MATEIX, VOSTÈ A QUIN PARTIT
VOTARIA?

PP 8 0,0 0,0 0,0 12,5 >50,0 37,5 0,0 37,5 >25,0 37,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 14 <7,1 28,6 21,4 >14,3 7,1 14,3 7,1 7,1 0,0 14,3 35,7 >42,9 0,0 0,0 0,0
ERC 38 >71,1 26,3 2,6 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <2,6 >42,1 >52,6 2,6 0,0 0,0
PSC (PSOE) 147 >55,8 17,0 8,8 2,7 3,4 10,9 <1,4 17,7 4,8 54,4 15,0 <4,8 0,7 0,7 2,0
ICV-EUiA (IU) 21 >90,5 4,8 4,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 57,1 28,6 9,5 4,8 0,0 0,0
C's (Ciutadans) 31 <16,1 16,1 >38,7 3,2 9,7 9,7 6,5 16,1 6,5 67,7 3,2 <0,0 3,2 3,2 0,0
CUP 11 81,8 9,1 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 9,1 9,1 >63,6 >9,1 >9,1 0,0
PxC 6 50,0 0,0 0,0 0,0 16,7 16,7 16,7 16,7 0,0 66,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0
Altres 7 71,4 14,3 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 28,6 28,6 14,3 >14,3 0,0 0,0
En blanc 16 31,3 25,0 6,3 >18,8 6,3 6,3 6,3 0,0 6,3 56,3 18,8 12,5 6,3 0,0 0,0
Nul 5 40,0 20,0 0,0 0,0 20,0 20,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0
No votaria 32 28,1 15,6 0,0 0,0 0,0 >46,9 9,4 9,4 6,3 40,6 28,1 9,4 0,0 3,1 3,1
No sap 119 32,8 14,3 11,8 4,2 2,5 >21,8 12,6 16,0 4,2 50,4 14,3 10,9 0,8 1,7 1,7
No contesta 45 31,1 15,6 2,2 2,2 2,2 8,9 >37,8 24,4 4,4 57,8 6,7 4,4 0,0 0,0 2,2
Base No esmenta cap partit en
concret

217

P5-A. EN QUALSEVOL CAS, PER
QUIN PARTIT TÉ MÉS SIMPATIA O
CONSIDERA MÉS PROPER A LES
SEVES IDEES?

PP 6 0,0 16,7 16,7 16,7 >33,3 16,7 0,0 16,7 16,7 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 5 20,0 40,0 20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >80,0 20,0 0,0 0,0 0,0
ERC 6 >83,3 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 >66,7 16,7 0,0 0,0 0,0
PSC (PSOE) 27 33,3 >33,3 7,4 7,4 3,7 7,4 7,4 18,5 3,7 44,4 25,9 0,0 3,7 0,0 3,7
ICV-EUiA (IU) 10 40,0 40,0 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 20,0 0,0 50,0 10,0 10,0 0,0 0,0 10,0
C's (Ciutadans) 13 <0,0 23,1 >30,8 7,7 7,7 15,4 15,4 15,4 7,7 76,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CUP 3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 33,3 0,0 >66,7 0,0 0,0 0,0
PxC 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Cap 80 26,3 7,5 7,5 6,3 1,3 >36,3 15,0 20,0 6,3 46,3 13,8 11,3 1,3 1,3 0,0
No sap 43 >48,8 11,6 4,7 0,0 2,3 20,9 11,6 14,0 2,3 58,1 9,3 14,0 0,0 2,3 0,0
No contesta 22 27,3 9,1 0,0 0,0 0,0 4,5 >59,1 4,5 4,5 68,2 0,0 9,1 0,0 4,5 >9,1
Base Total 500
P5. INTENCIÓ DE VOT MÉS
SIMPATIA

PP 14 <0,0 7,1 7,1 >14,3 >42,9 28,6 0,0 28,6 >21,4 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 19 <10,5 31,6 21,1 10,5 5,3 15,8 5,3 5,3 0,0 <10,5 >47,4 >36,8 0,0 0,0 0,0
ERC 44 >72,7 25,0 2,3 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <4,5 >45,5 >47,7 2,3 0,0 0,0
PSC (PSOE) 174 52,3 19,5 8,6 3,4 3,4 10,3 <2,3 17,8 4,6 52,9 16,7 <4,0 1,1 0,6 2,3
ICV-EUiA (IU) 31 >74,2 16,1 3,2 0,0 0,0 6,5 0,0 6,5 0,0 54,8 22,6 9,7 3,2 0,0 3,2
C's (Ciutadans) 44 <11,4 18,2 >36,4 4,5 9,1 11,4 9,1 15,9 6,8 >70,5 <2,3 <0,0 2,3 2,3 0,0
CUP 14 71,4 14,3 0,0 0,0 0,0 7,1 7,1 0,0 0,0 14,3 7,1 >64,3 7,1 >7,1 0,0
PxC 7 57,1 0,0 0,0 0,0 14,3 14,3 14,3 14,3 0,0 71,4 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0
Altres 8 62,5 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 12,5 25,0 37,5 12,5 >12,5 0,0 0,0
Cap 80 <26,3 7,5 7,5 6,3 1,3 >36,3 >15,0 20,0 6,3 46,3 13,8 11,3 1,3 1,3 0,0
No sap 43 48,8 11,6 4,7 0,0 2,3 20,9 11,6 14,0 2,3 58,1 9,3 14,0 0,0 2,3 0,0
No contesta 22 27,3 9,1 0,0 0,0 0,0 4,5 >59,1 4,5 4,5 68,2 0,0 9,1 0,0 4,5 >9,1
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P6. EM PODRIA DIR A QUIN
PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES
ELECCIONS MUNICIPALS DE L'ANY
2011?

PP 19 <0,0 10,5 10,5 5,3 >36,8 31,6 5,3 21,1 >21,1 52,6 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 31 38,7 16,1 19,4 >12,9 3,2 6,5 3,2 12,9 3,2 <19,4 >32,3 >32,3 0,0 0,0 0,0
ERC 36 >75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 <0,0 0,0 <5,6 >33,3 >58,3 2,8 0,0 0,0
PSC (PSOE) 177 >54,2 16,9 7,3 3,4 2,8 11,9 <3,4 19,2 4,5 55,9 12,4 <4,5 0,6 1,1 1,7
ICV-EUiA (IU) 38 >78,9 7,9 13,2 0,0 0,0 <0,0 0,0 7,9 0,0 50,0 18,4 15,8 5,3 0,0 2,6
C's (Ciutadans) 15 13,3 33,3 20,0 6,7 13,3 6,7 6,7 >33,3 0,0 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CUP 4 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 >75,0 0,0 0,0 0,0
PxC 3 0,0 0,0 0,0 >33,3 0,0 33,3 33,3 33,3 >33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Altres 4 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 25,0 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 6 0,0 0,0 16,7 >33,3 0,0 33,3 16,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Nul 5 40,0 20,0 0,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 60,0 0,0 20,0 0,0 >20,0 0,0
No va votar 81 33,3 17,3 8,6 2,5 3,7 >23,5 11,1 7,4 7,4 46,9 22,2 12,3 1,2 2,5 0,0
No sap / no recorda 47 25,5 14,9 10,6 0,0 4,3 >29,8 14,9 10,6 4,3 51,1 23,4 6,4 2,1 2,1 0,0
No contesta 34 26,5 5,9 11,8 0,0 0,0 11,8 >44,1 17,6 0,0 50,0 8,8 8,8 >5,9 0,0 >8,8
P7. EN ELS ÚLTIMS QUATRE ANYS
VOSTÈ DIRIA QUE LA CIUTAT DE
L'HOSPITALET HA MILLORAT O HA
EMPITJORAT?

Ha millorat 226 44,2 15,5 8,0 5,3 2,2 16,4 8,4 17,3 4,0 52,2 15,9 8,8 0,4 0,4 0,9
Està igual 101 46,5 17,8 14,9 0,0 3,0 8,9 8,9 9,9 3,0 46,5 13,9 18,8 4,0 3,0 1,0
Ha empitjorat 150 44,0 15,3 8,0 3,3 >7,3 15,3 6,7 12,0 6,7 41,3 19,3 15,3 2,0 1,3 2,0
No sap 19 21,1 21,1 10,5 0,0 5,3 21,1 21,1 10,5 0,0 42,1 21,1 21,1 0,0 0,0 5,3
No contesta 4 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P8. EN UNA ESCALA DE 0 A 10
COM VALORA LA GESTIÓ DE
L'AJUNTAMENT DE L'HOSPITALET?

0 27 29,6 14,8 3,7 3,7 7,4 25,9 14,8 11,1 11,1 40,7 14,8 14,8 3,7 3,7 0,0
1 5 40,0 0,0 20,0 0,0 0,0 20,0 20,0 40,0 0,0 40,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >20,0
2 10 50,0 10,0 0,0 0,0 10,0 20,0 10,0 30,0 0,0 10,0 0,0 >50,0 >10,0 0,0 0,0
3 25 60,0 20,0 12,0 0,0 0,0 4,0 4,0 8,0 4,0 52,0 20,0 16,0 0,0 0,0 0,0
4 61 50,8 13,1 8,2 6,6 3,3 9,8 8,2 9,8 6,6 32,8 21,3 19,7 >4,9 1,6 3,3
5 72 45,8 12,5 12,5 0,0 6,9 15,3 6,9 11,1 5,6 44,4 19,4 11,1 2,8 2,8 2,8
6 106 44,3 17,0 13,2 2,8 6,6 11,3 4,7 <5,7 3,8 53,8 17,0 18,9 0,9 0,0 0,0
7 94 47,9 21,3 10,6 3,2 1,1 8,5 7,4 11,7 2,1 59,6 19,1 <5,3 0,0 0,0 2,1
8 46 30,4 23,9 4,3 8,7 4,3 19,6 8,7 >26,1 2,2 52,2 13,0 6,5 0,0 0,0 0,0
9 14 42,9 7,1 0,0 0,0 0,0 >35,7 14,3 >35,7 7,1 28,6 21,4 7,1 0,0 0,0 0,0
10 14 64,3 7,1 0,0 7,1 0,0 14,3 7,1 28,6 7,1 28,6 21,4 7,1 0,0 >7,1 0,0
No sap 24 <16,7 12,5 8,3 4,2 0,0 >33,3 >25,0 25,0 4,2 54,2 4,2 12,5 0,0 0,0 0,0
No contesta 2 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >50,0 0,0

Mitjana 5,55 5,58 5,76 5,44 6,06 5,00 5,50 5,28 6,00 4,95 5,74 5,67 4,89 3,75 4,80 4,71
Desviació 2,22 2,13 2,07 1,66 2,41 2,18 2,70 2,71 2,64 2,69 2,04 2,09 2,13 1,91 3,56 2,06
Casos 474 215 78 45 16 20 64 36 62 21 224 84 63 8 5 7
---
Suspès 128 47,7 14,1 7,8 3,9 3,9 13,3 9,4 12,5 6,3 36,7 17,2 >19,5 >3,9 1,6 2,3
Aprovat 178 44,9 15,2 12,9 1,7 6,7 12,9 5,6 <7,9 4,5 50,0 18,0 15,7 1,7 1,1 1,1
Notable 140 42,1 22,1 8,6 5,0 2,1 12,1 7,9 16,4 2,1 57,1 17,1 <5,7 0,0 0,0 1,4
Excel·lent 28 53,6 7,1 0,0 3,6 0,0 25,0 10,7 >32,1 7,1 28,6 21,4 7,1 0,0 3,6 0,0
NS/NC 26 19,2 11,5 7,7 3,8 0,0 >34,6 >23,1 26,9 3,8 50,0 3,8 11,5 0,0 3,8 0,0
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P9. DE LES OPCIONS
IDEOLÒGIQUES QUE LI LLEGIRÉ A
CONTINUACIÓ, EN QUINA SE
SITUA VOSTÈ?

Esquerra 220 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 10,9 4,5 41,8 19,1 >19,1 2,7 0,5 1,4
Centre esquerra 81 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 8,6 1,2 45,7 >27,2 14,8 0,0 0,0 2,5
Centre 47 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 <0,0 <0,0 10,6 2,1 66,0 14,9 4,3 0,0 2,1 0,0
Centre dreta 17 <0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 >35,3 11,8 35,3 11,8 5,9 0,0 0,0 0,0
Dreta 20 <0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 30,0 >15,0 40,0 0,0 15,0 0,0 0,0 0,0
No sap 73 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 >100,0 <0,0 >23,3 5,5 49,3 11,0 5,5 1,4 >4,1 0,0
No contesta 42 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 <0,0 >100,0 9,5 2,4 64,3 9,5 4,8 2,4 2,4 4,8

Mitjana 1,79 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 2,23 2,24 1,86 1,58 1,52 1,00 2,00 1,40
Desviació 1,14 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,49 1,68 1,12 0,78 1,02 0,00 1,41 0,55
Casos 385 220 81 47 17 20 0 0 48 17 174 73 60 6 2 5
P10. I DE LES SEGÜENTS?
Únicament espanyol 69 34,8 10,1 7,2 >8,7 8,7 >24,6 5,8 >100,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0
Més espanyol que català 22 45,5 4,5 4,5 9,1 >13,6 18,2 4,5 0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Tan espanyol com català 237 38,8 15,6 13,1 2,5 3,4 15,2 11,4 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0
Més català que espanyol 85 49,4 >25,9 8,2 2,4 0,0 9,4 4,7 <0,0 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0
Únicament català 66 >63,6 18,2 3,0 1,5 4,5 6,1 3,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0
Ni català ni espanyol 8 75,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0
No sap 6 16,7 0,0 16,7 0,0 0,0 >50,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0
No contesta 7 42,9 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Mitjana 3,12 3,32 3,39 3,00 2,41 2,55 2,68 2,97 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00
Desviació 1,16 1,19 1,06 0,89 1,28 1,36 1,14 0,88 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Casos 479 210 79 46 17 20 69 38 69 22 237 85 66 0 0 0
P11. I SI DEMÀ SE CELEBRESSIN
ELECCIONS CATALANES, A QUIN
PARTIT VOTARIA?

PP 8 0,0 0,0 12,5 0,0 >62,5 25,0 0,0 37,5 12,5 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 36 27,8 25,0 13,9 8,3 5,6 13,9 5,6 8,3 0,0 <19,4 >36,1 >33,3 0,0 2,8 0,0
ERC 52 >69,2 26,9 1,9 0,0 0,0 <0,0 1,9 <1,9 0,0 <1,9 >50,0 >46,2 0,0 0,0 0,0
PSC (PSOE) 82 >67,1 19,5 <2,4 1,2 3,7 <6,1 <0,0 20,7 6,1 >63,4 <6,1 <1,2 1,2 1,2 0,0
ICV-EUiA (IU) 20 >85,0 0,0 10,0 0,0 0,0 5,0 0,0 5,0 0,0 60,0 30,0 0,0 5,0 0,0 0,0
C's (Ciutadans) 48 <16,7 22,9 >29,2 >12,5 4,2 8,3 6,3 14,6 >10,4 >72,9 <2,1 <0,0 0,0 0,0 0,0
CUP 16 75,0 18,8 0,0 0,0 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 <12,5 12,5 >56,3 >12,5 6,3 0,0
Podem (Podemos) 30 >73,3 10,0 13,3 0,0 0,0 <0,0 3,3 13,3 3,3 60,0 10,0 6,7 3,3 0,0 3,3
Altres 4 25,0 0,0 25,0 0,0 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0 25,0 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0
En blanc 8 37,5 12,5 0,0 12,5 0,0 12,5 25,0 0,0 0,0 87,5 0,0 0,0 >12,5 0,0 0,0
Nul 4 25,0 25,0 0,0 0,0 0,0 25,0 25,0 0,0 0,0 75,0 0,0 0,0 >25,0 0,0 0,0
No votaria 34 <20,6 8,8 5,9 2,9 2,9 >41,2 17,6 17,6 5,9 41,2 23,5 5,9 0,0 2,9 2,9
No sap 131 <31,3 13,7 10,7 3,8 5,3 >27,5 7,6 16,8 5,3 49,6 13,7 9,9 0,8 1,5 2,3
No contesta 27 25,9 7,4 3,7 0,0 0,0 7,4 >55,6 14,8 3,7 59,3 7,4 7,4 0,0 0,0 >7,4
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P12. I SI FOSSIN ELECCIONS
GENERALS, A QUIN PARTIT
VOTARIA?

PP 17 <0,0 5,9 17,6 11,8 >47,1 17,6 0,0 23,5 >17,6 52,9 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0
CiU 29 <17,2 >34,5 17,2 >10,3 3,4 10,3 6,9 13,8 3,4 <6,9 >37,9 >34,5 0,0 3,4 0,0
ERC 38 >73,7 26,3 0,0 0,0 0,0 <0,0 0,0 2,6 0,0 <2,6 >44,7 >50,0 0,0 0,0 0,0
PSC (PSOE) 94 >63,8 18,1 <3,2 2,1 4,3 <6,4 <2,1 >24,5 6,4 54,3 <7,4 <4,3 1,1 1,1 1,1
ICV-EUiA (IU) 11 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 54,5 27,3 9,1 0,0 0,0 0,0
C's (Ciutadans) 45 <17,8 15,6 >28,9 >11,1 6,7 15,6 4,4 13,3 8,9 >71,1 <4,4 <2,2 0,0 0,0 0,0
CUP 7 71,4 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 >85,7 0,0 0,0 0,0
Podem (Podemos) 73 >68,5 13,7 8,2 1,4 0,0 <5,5 2,7 8,2 1,4 58,9 13,7 11,0 4,1 1,4 1,4
Altres 6 33,3 0,0 16,7 16,7 0,0 16,7 16,7 16,7 0,0 33,3 16,7 16,7 >16,7 0,0 0,0
En blanc 9 22,2 22,2 11,1 0,0 0,0 11,1 >33,3 0,0 0,0 44,4 22,2 11,1 >22,2 0,0 0,0
Nul 3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 0,0
No votaria 30 23,3 13,3 0,0 3,3 0,0 >50,0 10,0 10,0 6,7 33,3 26,7 16,7 0,0 3,3 3,3
No sap 109 33,0 12,8 11,9 1,8 3,7 >27,5 9,2 14,7 4,6 51,4 18,3 6,4 0,9 1,8 1,8
No contesta 29 <17,2 10,3 6,9 0,0 0,0 6,9 >58,6 13,8 0,0 65,5 6,9 6,9 0,0 0,0 >6,9
P13. A QUIN PARTIT VA VOTAR A
LES ÚLTIMES ELECCIONS
CATALANES DE 2012?

PP 19 <0,0 5,3 >26,3 >15,8 >36,8 10,5 5,3 21,1 >21,1 52,6 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU 54 <25,9 22,2 >22,2 >9,3 1,9 16,7 1,9 5,6 3,7 31,5 >33,3 >25,9 0,0 0,0 0,0
ERC 56 >76,8 19,6 1,8 0,0 0,0 <0,0 1,8 <0,0 0,0 <12,5 >33,9 >51,8 1,8 0,0 0,0
PSC (PSOE) 138 >59,4 18,1 5,8 2,2 2,9 8,7 <2,9 18,8 5,8 >60,9 <8,7 <2,2 0,7 1,4 1,4
ICV-EUiA (IU) 36 >72,2 11,1 11,1 0,0 0,0 5,6 0,0 5,6 0,0 50,0 22,2 16,7 2,8 0,0 2,8
C's (Ciutadans) 21 38,1 23,8 >23,8 4,8 4,8 4,8 0,0 >33,3 9,5 57,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CUP 8 62,5 25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 12,5 >50,0 37,5 0,0 0,0 0,0
Altres 8 37,5 12,5 12,5 12,5 0,0 12,5 12,5 0,0 12,5 50,0 12,5 0,0 >25,0 0,0 0,0
En blanc 8 12,5 12,5 12,5 0,0 12,5 25,0 25,0 0,0 0,0 62,5 12,5 0,0 >25,0 0,0 0,0
Nul 3 33,3 33,3 0,0 0,0 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0
No va votar 69 29,0 13,0 5,8 1,4 4,3 >33,3 13,0 13,0 5,8 53,6 17,4 5,8 0,0 >4,3 0,0
No sap / no recorda 50 <20,0 16,0 10,0 4,0 6,0 >32,0 12,0 >28,0 2,0 48,0 12,0 6,0 0,0 2,0 2,0
No contesta 30 23,3 3,3 3,3 3,3 0,0 13,3 >53,3 13,3 0,0 53,3 10,0 10,0 3,3 0,0 >10,0
P14. I A LES ÚLTIMES
ELECCIONS GENERALS  DE 2011?

PP 29 <0,0 6,9 >20,7 >13,8 >31,0 20,7 6,9 >27,6 >13,8 51,7 3,4 0,0 3,4 0,0 0,0
CiU 30 33,3 >36,7 13,3 >10,0 3,3 <0,0 3,3 <0,0 3,3 23,3 >43,3 >30,0 0,0 0,0 0,0
ERC 26 69,2 26,9 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0 >38,5 >61,5 0,0 0,0 0,0
PSC (PSOE) 170 >56,5 16,5 8,8 1,8 1,8 12,9 <1,8 >21,8 3,5 54,1 11,2 <5,3 0,6 1,8 1,8
ICV-EUiA (IU) 45 >73,3 11,1 8,9 0,0 0,0 4,4 2,2 6,7 2,2 40,0 26,7 20,0 2,2 0,0 2,2
Altres 10 40,0 30,0 10,0 10,0 0,0 0,0 10,0 10,0 10,0 40,0 20,0 10,0 >10,0 0,0 0,0
En blanc 10 30,0 10,0 0,0 10,0 0,0 30,0 20,0 10,0 0,0 50,0 10,0 20,0 >10,0 0,0 0,0
Nul 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No va votar 78 35,9 12,8 10,3 1,3 5,1 23,1 11,5 6,4 6,4 52,6 17,9 14,1 0,0 2,6 0,0
No sap / no recorda 68 <27,9 16,2 10,3 4,4 4,4 >26,5 10,3 13,2 5,9 52,9 14,7 8,8 2,9 1,5 0,0
No contesta 32 25,0 6,3 3,1 3,1 0,0 12,5 >50,0 15,6 0,0 53,1 9,4 9,4 3,1 0,0 >9,4
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P15. SEXE
Home 235 42,6 18,7 10,6 4,3 3,0 11,5 9,4 12,3 3,8 49,8 16,2 11,1 3,0 1,7 2,1
Dona 265 45,3 14,0 8,3 2,6 4,9 17,4 7,5 15,1 4,9 45,3 17,7 15,1 0,4 0,8 0,8
P16. EDAT
De 18 a 29 anys 63 49,2 11,1 7,9 4,8 7,9 14,3 4,8 <3,2 3,2 55,6 19,0 15,9 1,6 1,6 0,0
De 30 a 44 anys 130 40,8 19,2 13,8 4,6 1,5 12,3 7,7 15,4 3,8 48,5 14,6 13,1 2,3 0,0 2,3
De 45 a 59 anys 121 47,9 17,4 8,3 2,5 1,7 13,2 9,1 <6,6 4,1 43,8 22,3 16,5 2,5 1,7 2,5
De 60 i més anys 186 41,9 15,1 7,5 2,7 5,9 17,2 9,7 >21,0 5,4 46,2 14,5 10,2 0,5 1,6 0,5

Mitjana 51,97 51,15 51,49 48,66 46,82 55,35 55,25 55,64 58,48 55,73 50,80 50,72 50,05 47,50 57,17 49,43
Desviació 17,80 17,77 15,43 15,86 16,31 23,99 19,73 17,39 16,72 18,22 18,00 17,95 17,82 11,92 20,59 9,02
Casos 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
P17. EM PODRIA DIR ON VA
NÉIXER VOSTÉ?

L’Hospitalet de Llobregat 172 43,6 16,9 12,2 2,9 1,7 15,1 7,6 <5,2 2,9 48,3 19,8 17,4 2,3 1,7 2,3
Resta de Catalunya 143 49,7 17,5 11,2 4,2 4,2 <7,7 5,6 <4,9 1,4 44,1 >25,9 >22,4 0,0 0,0 1,4
Resta d'Espanya 162 42,0 11,1 5,6 3,1 6,2 19,8 12,3 >27,2 >9,3 48,1 <8,0 <2,5 2,5 1,9 0,6
Estranger 22 27,3 >40,9 4,5 4,5 4,5 13,6 4,5 >40,9 0,0 54,5 4,5 0,0 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P18. EM PODRIA DIR EN QUINA
LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ
HABITUALMENT, EN CATALÀ O EN
CASTELLÀ?

Català 121 54,5 >24,0 7,4 1,7 3,3 <6,6 <2,5 <0,0 <0,0 <20,7 >35,5 >42,1 0,0 0,8 0,8
Castellà 333 42,0 13,5 8,7 3,9 4,5 17,4 9,9 >20,4 6,3 >55,6 <9,6 <3,6 1,8 1,2 1,5
Ambdues 45 31,1 15,6 >20,0 4,4 2,2 13,3 13,3 <2,2 2,2 57,8 22,2 6,7 4,4 2,2 2,2
Altres 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P19. PODRIA DIR-ME QUIN ÉS EL
SEU NIVELL D'ESTUDIS
FINALITZATS?

Sense estudis obligatoris 30 43,3 6,7 0,0 3,3 6,7 23,3 16,7 >33,3 3,3 50,0 13,3 <0,0 0,0 0,0 0,0
Obligatoris 174 40,2 10,3 8,6 1,7 >8,6 19,0 11,5 18,4 7,5 51,1 <10,3 8,6 1,7 1,1 1,1
Postobligatoris 97 49,5 >24,7 6,2 4,1 2,1 8,2 5,2 7,2 2,1 44,3 >29,9 12,4 2,1 1,0 1,0
Postobligatoris professionals 103 41,7 16,5 13,6 3,9 1,0 15,5 7,8 9,7 1,0 47,6 21,4 17,5 1,0 1,9 0,0
Universitaris 95 48,4 21,1 12,6 5,3 0,0 8,4 4,2 10,5 5,3 42,1 12,6 >22,1 2,1 1,1 >4,2
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NIVELL D'ESTUDIS
Baix 204 40,7 <9,8 7,4 2,0 >8,3 19,6 12,3 >20,6 6,9 51,0 <10,8 <7,4 1,5 1,0 1,0
Mitjà 200 45,5 20,5 10,0 4,0 1,5 12,0 6,5 <8,5 1,5 46,0 >25,5 15,0 1,5 1,5 0,5
Alt 95 48,4 21,1 12,6 5,3 0,0 8,4 4,2 10,5 5,3 42,1 12,6 >22,1 2,1 1,1 >4,2
No contesta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P20. PODRIA DIR-ME LA SEVA
OCUPACIÓ ACTUAL?

Treballa 229 47,6 18,8 9,6 3,9 <0,9 12,2 7,0 10,5 2,6 48,5 14,8 17,5 2,6 1,3 2,2
Aturat 43 32,6 16,3 11,6 2,3 2,3 20,9 14,0 11,6 4,7 41,9 23,3 14,0 2,3 0,0 2,3
Jubilats, pensionistes 158 36,1 15,8 8,2 3,8 6,3 19,6 10,1 >22,2 5,7 44,9 15,8 8,2 0,6 1,9 0,6
Tasques de la llar 32 56,3 3,1 12,5 0,0 >12,5 6,3 9,4 12,5 >12,5 50,0 12,5 12,5 0,0 0,0 0,0
Estudiant 37 56,8 13,5 8,1 2,7 8,1 8,1 2,7 2,7 2,7 56,8 29,7 8,1 0,0 0,0 0,0
No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
Absoluts Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
P1. EL PROPER 24 DE MAIG SE
CELEBREN ELECCIONS MUNICIPALS
A LA CIUTAT DE L'HOSPITALET.
PER VOSTÈ AQUESTES ELECCIONS
SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS
IMPORTANTS?

Molt importants 132 62 70 15 43 28 46 43 54 >35 0 5 9 >19 49 16 5 1 1 0 1 15 7 4
Bastant importants 207 104 103 22 44 57 84 88 85 33 1 6 14 13 79 16 5 2 2 4 4 <22 21 19
Poc importants 95 44 51 >23 28 15 29 36 40 19 0 2 5 3 28 5 4 0 0 0 4 >28 10 6
Gens importants 50 21 29 3 14 >20 13 24 19 7 0 4 2 1 15 0 1 1 0 0 2 >15 5 4
No sap 11 2 9 0 0 1 >10 >11 <0 0 0 >2 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 3 1
No contesta 5 2 3 0 1 0 4 2 2 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0
P2. CONEIXEMENT... SONIA
ESPLUGAS

Sí 125 62 63 20 43 33 <29 38 52 >34 1 3 6 13 40 >16 4 2 2 1 4 20 6 8
No 375 173 202 43 87 88 157 166 148 61 0 16 25 23 137 22 11 2 1 3 7 61 41 26
Base Coneix a Sonia Esplugas 125 62 63 20 43 33 29 38 52 34 1 3 6 13 40 16 4 2 2 1 4 20 6 8
VALORACIÓ... SONIA ESPLUGAS
0 17 11 6 4 6 6 1 6 7 4 0 0 0 3 <0 5 0 1 0 >1 1 >6 0 0
1 4 2 2 2 1 0 1 1 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0
2 10 6 4 2 3 1 4 2 4 4 0 1 >2 0 3 2 0 0 0 0 0 2 0 0
3 8 7 1 3 3 1 1 0 2 >6 0 0 0 >4 0 2 0 0 0 0 0 2 0 0
4 5 1 4 0 2 2 1 3 2 0 0 >1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1
5 15 8 7 1 6 4 4 7 5 3 0 0 2 1 8 1 1 1 0 0 0 0 0 1
6 10 2 8 3 2 4 1 2 7 1 0 0 0 2 4 0 0 0 0 0 1 2 0 1
7 5 0 5 1 2 0 2 3 1 1 0 0 0 0 3 1 0 0 0 0 0 0 0 1
9 1 1 0 >1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No sap 47 21 26 <2 18 14 13 13 20 13 1 0 2 2 19 4 3 0 2 0 2 4 5 4
No contesta 2 2 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Mitjana 3,38 2,82 3,97 3,18 3,20 3,53 3,73 3,80 3,45 2,75 5,33 3,50 2,73 5,20 2,17 5,00 2,50 0,00 3,00 1,87 1,00 5,50
Desviació 2,55 2,55 2,44 2,83 2,38 2,91 2,19 2,81 2,62 2,05 4,16 1,73 2,28 1,77 2,33 3,54 4,24 2,13 1,29
Casos 76 39 37 17 25 19 15 25 31 20 0 3 4 11 20 12 1 2 0 1 2 15 1 4
---
Suspès 44 27 17 11 15 10 8 12 17 15 0 2 2 8 <4 10 0 1 0 1 1 >13 1 1
Aprovat 25 10 15 4 8 8 5 9 12 4 0 0 2 3 12 1 1 1 0 0 1 2 0 2
Notable 5 0 5 1 2 0 2 3 1 1 0 0 0 0 3 1 0 0 0 0 0 0 0 1
Excel·lent 2 2 0 1 0 1 0 1 1 0 0 >1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NS/NC 49 23 26 3 18 14 14 13 21 14 1 0 2 2 20 4 3 0 2 0 2 5 5 4
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
Absoluts Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
CONEIXEMENT... JORDI MONRÓS
Sí 168 77 91 25 44 40 59 55 74 38 1 8 >17 >19 46 >20 5 1 1 2 4 24 11 10
No 332 158 174 38 86 81 127 149 126 57 0 11 14 17 131 18 10 3 2 2 7 57 36 24
Base Coneix a Jordi Monrós 168 77 91 25 44 40 59 55 74 38 1 8 17 19 46 20 5 1 1 2 4 24 11 10
VALORACIÓ... JORDI MONRÓS
0 8 6 2 2 3 3 0 0 4 4 0 0 1 0 1 1 0 0 0 >1 1 3 0 0
1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 2 1 1 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
3 3 2 1 1 0 1 1 0 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 >1 1 0 0
4 12 8 4 4 6 1 1 2 5 5 0 0 1 1 2 >4 0 0 0 0 1 2 0 1
5 26 16 10 4 10 7 5 6 12 8 0 1 1 3 10 3 1 >1 0 0 0 5 0 1
6 17 10 7 4 3 1 9 6 10 1 0 0 1 0 >9 2 0 0 0 1 0 2 1 1
7 13 7 6 2 1 4 6 2 6 4 >1 0 >4 2 5 0 0 0 0 0 0 2 0 0
8 9 3 6 0 2 2 5 3 5 1 0 0 2 2 0 1 0 0 0 0 0 0 2 >2
9 2 2 0 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
10 3 1 2 0 1 1 1 0 1 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
No sap 70 <18 >52 6 16 19 29 32 27 11 0 6 6 8 18 8 4 0 1 0 1 5 8 5
No contesta 2 2 0 1 0 0 1 1 1 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Mitjana 5,26 4,95 5,72 4,39 4,57 5,29 6,45 5,68 5,37 4,67 7,00 5,00 6,27 6,27 5,32 4,50 5,00 5,00 3,00 2,33 4,61 7,33 6,20
Desviació 2,31 2,36 2,19 2,06 2,36 2,78 1,50 1,78 2,24 2,76 2,61 2,57 1,52 1,93 4,24 2,08 2,85 1,15 1,79
Casos 96 57 39 18 28 21 29 22 46 27 1 1 11 11 28 12 1 1 0 2 3 18 3 5
---
Suspès 26 18 8 >8 11 5 <2 4 11 >11 0 0 2 2 4 6 0 0 0 1 >3 7 0 1
Aprovat 43 26 17 8 13 8 14 12 22 9 0 1 2 3 >19 5 1 1 0 1 0 7 1 2
Notable 22 10 12 2 3 6 11 5 11 5 >1 0 >6 4 5 1 0 0 0 0 0 2 2 2
Excel·lent 5 3 2 0 1 2 2 1 2 2 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
NS/NC 72 <20 >52 7 16 19 30 33 28 11 0 7 6 8 18 8 4 0 1 0 1 6 8 5
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
Absoluts Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
CONEIXEMENT... ANTONI GARCIA
Sí 80 44 36 11 23 20 26 23 36 21 0 3 6 >14 21 6 2 2 1 0 3 10 8 4
No 420 191 229 52 107 101 160 181 164 74 1 16 25 22 156 32 13 2 2 4 8 71 39 30
Base Coneix a Antoni Garcia 80 44 36 11 23 20 26 23 36 21 0 3 6 14 21 6 2 2 1 0 3 10 8 4
VALORACIÓ... ANTONI GARCIA
0 6 5 1 0 3 2 1 3 1 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 >3 0 0
3 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 3 0 3 >2 0 0 1 0 2 1 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 >1 1 0 0
5 10 6 4 1 6 1 2 3 4 3 0 0 1 1 2 2 0 0 >1 0 1 1 0 1
6 15 9 6 3 5 2 5 4 7 4 0 0 3 2 6 3 0 0 0 0 0 0 1 0
7 14 8 6 1 4 6 3 5 7 2 0 0 0 4 3 1 0 1 0 0 0 1 3 1
8 6 4 2 1 1 1 3 1 3 2 0 0 1 3 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
9 2 1 1 0 0 1 1 0 2 0 0 0 0 >2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 2 1 1 0 2 0 0 0 0 >2 0 0 0 >2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No sap 20 9 11 3 2 6 9 6 10 4 0 1 1 0 7 0 1 1 0 0 0 3 4 2
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 5,75 5,62 5,92 5,75 5,52 5,64 6,13 5,00 6,19 5,81 1,50 6,20 7,64 5,77 5,83 4,00 7,00 5,00 3,00 3,43 6,75 6,00
Desviació 2,39 2,64 2,04 1,39 2,73 2,76 2,09 2,65 1,83 2,83 2,12 1,10 1,50 1,92 0,75 2,65 3,46 0,50 1,41
Casos 59 34 25 8 21 14 16 17 26 16 0 2 5 14 13 6 1 1 1 0 3 7 4 2
---
Suspès 10 5 5 2 3 3 2 4 3 3 0 >2 0 0 1 0 1 0 0 0 >2 >4 0 0
Aprovat 25 15 10 4 11 3 7 7 11 7 0 0 4 3 8 >5 0 0 1 0 1 1 1 1
Notable 20 12 8 2 5 7 6 6 10 4 0 0 1 7 4 1 0 1 0 0 0 2 3 1
Excel·lent 4 2 2 0 2 1 1 0 2 2 0 0 0 >4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NS/NC 21 10 11 3 2 6 10 6 10 5 0 1 1 0 8 0 1 1 0 0 0 3 4 2
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
Absoluts Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
CONEIXEMENT... NÚRIA MARÍN
Sí 443 208 235 50 117 112 164 174 177 91 1 14 30 35 163 36 14 4 3 3 9 62 40 30
No 57 27 30 >13 13 9 22 30 23 <4 0 5 1 1 14 2 1 0 0 1 2 >19 7 4
Base Coneix a Núria Marín 443 208 235 50 117 112 164 174 177 91 1 14 30 35 163 36 14 4 3 3 9 62 40 30
VALORACIÓ... NÚRIA MARÍN
0 24 15 9 2 >14 8 <0 4 10 >10 0 0 2 2 <0 2 0 >2 0 >1 >2 >9 1 3
1 4 1 3 0 3 0 1 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 >1 0 >1 0 0 1
2 8 5 3 1 2 3 2 2 3 3 0 1 1 2 0 2 1 0 0 0 0 1 0 0
3 20 11 9 4 7 6 3 5 9 6 0 1 1 >5 <2 2 0 >2 0 0 0 4 3 0
4 34 23 11 5 >16 8 <5 7 15 12 0 2 2 5 <5 >7 >4 0 >2 0 1 4 0 2
5 69 29 40 3 18 >27 21 23 >38 8 0 >6 6 7 18 5 1 0 0 1 1 10 9 5
6 49 19 30 5 16 12 16 19 18 12 0 1 >7 6 13 6 >4 0 0 0 2 5 2 3
7 69 35 34 8 16 21 24 24 28 17 0 1 3 3 >42 3 0 0 0 0 1 6 9 1
8 80 37 43 12 13 <9 >46 40 33 <7 0 1 4 2 >46 5 2 0 0 1 1 10 3 5
9 19 8 11 1 3 1 >14 10 6 2 >1 0 0 0 >13 1 0 0 0 0 0 0 1 >4
10 23 9 14 3 <1 <1 >18 >18 4 1 0 0 0 0 14 1 0 0 0 0 0 4 3 1
No sap 41 14 27 5 8 15 13 20 10 11 0 1 4 3 8 2 2 0 0 0 0 8 >9 4
No contesta 3 2 1 1 0 1 1 0 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1

Mitjana 5,96 5,72 6,19 6,14 4,87 5,22 7,18 6,73 5,73 4,91 9,00 4,92 5,31 4,59 7,23 5,26 5,25 1,50 3,00 4,33 4,11 5,13 6,19 5,80
Desviació 2,46 2,56 2,35 2,46 2,60 2,23 1,90 2,29 2,31 2,60 1,55 2,17 2,00 1,64 2,37 1,76 1,73 1,73 4,04 3,06 3,01 2,23 3,01
Casos 399 192 207 44 109 96 150 154 165 79 1 13 26 32 154 34 12 4 3 3 9 53 31 25
---
Suspès 90 >55 35 12 >42 25 <11 <20 38 >32 0 4 6 >14 <8 >13 5 >4 >3 1 4 18 4 6
Aprovat 118 48 70 8 34 39 37 42 56 20 0 7 13 13 31 11 5 0 0 1 3 15 11 8
Notable 149 72 77 20 29 30 >70 64 61 24 0 2 7 <5 >88 8 2 0 0 1 2 16 12 6
Excel·lent 42 17 25 4 <4 <2 >32 >28 10 3 >1 0 0 0 >27 2 0 0 0 0 0 4 4 5
NS/NC 44 16 28 6 8 16 14 20 12 12 0 1 4 3 9 2 2 0 0 0 0 9 >9 5
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
Absoluts Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
CONEIXEMENT... ANA GONZÁLEZ
Sí 78 37 41 11 17 22 28 25 34 19 0 2 3 7 20 10 3 0 1 1 4 15 6 6
No 422 198 224 52 113 99 158 179 166 76 1 17 28 29 157 28 12 4 2 3 7 66 41 28
Base Coneix a Ana González 78 37 41 11 17 22 28 25 34 19 0 2 3 7 20 10 3 0 1 1 4 15 6 6
VALORACIÓ... ANA GONZÁLEZ
0 6 4 2 1 2 3 0 1 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 >3 2 0 0
2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 5 3 2 0 1 2 2 2 1 2 0 >1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1
4 4 4 0 1 0 0 3 1 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 >3 0 0
5 10 3 7 2 2 5 1 3 5 2 0 0 1 1 3 1 1 0 0 0 0 2 0 1
6 7 3 4 1 3 2 1 1 3 3 0 0 0 2 2 0 1 0 0 0 1 0 1 0
7 8 6 2 1 2 1 4 5 2 1 0 0 0 0 >7 1 0 0 0 0 0 0 0 0
8 5 2 3 1 1 1 2 2 2 1 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 1 0 1
10 3 2 1 0 2 0 1 2 0 1 0 0 0 1 0 >2 0 0 0 0 0 0 0 0
No sap 28 8 20 3 4 8 13 8 14 6 0 1 1 2 5 3 1 0 1 0 0 6 5 3
No contesta 1 1 0 >1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Mitjana 5,12 4,93 5,38 5,00 5,62 4,14 5,67 6,00 4,42 5,00 3,00 4,00 7,00 5,67 7,29 5,50 0,00 1,50 3,75 6,00 5,33
Desviació 2,67 2,85 2,44 2,58 3,15 2,60 2,29 2,57 2,67 2,65 1,41 2,00 1,63 2,56 0,71 3,00 2,66 2,52
Casos 49 28 21 7 13 14 15 17 19 13 0 1 2 5 15 7 2 0 0 1 4 8 1 3
---
Suspès 16 12 4 2 3 5 6 4 7 5 0 1 1 0 3 1 0 0 0 1 >3 5 0 1
Aprovat 17 6 11 3 5 7 2 4 8 5 0 0 1 3 5 1 2 0 0 0 1 2 1 1
Notable 13 8 5 2 3 2 6 7 4 2 0 0 0 1 >7 3 0 0 0 0 0 1 0 1
Excel·lent 3 2 1 0 2 0 1 2 0 1 0 0 0 1 0 >2 0 0 0 0 0 0 0 0
NS/NC 29 9 20 4 4 8 13 8 15 6 0 1 1 2 5 3 1 0 1 0 0 7 5 3
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
Absoluts Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
CONEIXEMENT... MIGUEL GARCÍA
Sí 92 >60 <32 15 22 27 28 26 46 20 0 0 7 11 26 11 5 1 1 1 2 14 7 6
No 408 175 233 48 108 94 158 178 154 75 1 19 24 25 151 27 10 3 2 3 9 67 40 28
Base Coneix a Miguel García 92 60 32 15 22 27 28 26 46 20 0 0 7 11 26 11 5 1 1 1 2 14 7 6
VALORACIÓ... MIGUEL GARCÍA
0 13 8 5 1 5 7 <0 1 9 3 0 0 1 3 1 3 0 0 0 0 1 4 0 0
1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 7 6 1 3 1 2 1 1 2 >4 0 0 1 1 1 2 0 0 0 0 0 2 0 0
3 3 3 0 1 1 1 0 0 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
4 4 4 0 0 >3 0 1 3 0 1 0 0 0 0 1 >2 0 0 0 0 0 0 1 0
5 12 7 5 4 1 2 5 >7 5 0 0 0 1 2 6 0 1 0 0 0 0 2 0 0
6 9 6 3 1 4 0 4 2 4 3 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 2
7 4 3 1 1 0 3 0 0 4 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 >2 0
8 3 1 2 0 1 0 2 2 1 0 0 0 1 0 1 0 0 >1 0 0 0 0 0 0
No sap 35 20 15 4 6 12 13 10 20 5 0 0 2 3 13 2 2 0 1 1 0 5 3 3
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Mitjana 3,68 3,54 4,00 3,82 3,38 2,53 5,14 4,81 3,54 2,64 4,20 2,63 4,25 2,78 6,00 8,00 3,00 1,89 6,00 5,00
Desviació 2,61 2,46 2,98 2,14 2,73 2,90 1,92 1,94 2,97 2,17 3,19 2,50 2,22 2,64 1,00 4,24 2,09 1,41 1,73
Casos 56 39 17 11 16 15 14 16 26 14 0 0 5 8 12 9 3 1 0 0 2 9 4 3
---
Suspès 28 22 6 5 10 10 3 5 12 >11 0 0 2 5 4 >7 0 0 0 0 1 7 1 1
Aprovat 21 13 8 5 5 2 9 9 9 3 0 0 2 3 7 1 2 0 0 0 1 2 1 2
Notable 7 4 3 1 1 3 2 2 5 0 0 0 1 0 1 1 1 >1 0 0 0 0 >2 0
NS/NC 36 21 15 4 6 12 14 10 20 6 0 0 2 3 14 2 2 0 1 1 0 5 3 3
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
Absoluts Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
CONEIXEMENT... KHRISTIAN
GIMÉNEZ

Sí 54 22 32 7 15 16 16 16 24 14 0 0 4 7 18 4 1 1 1 0 3 10 2 3
No 446 213 233 56 115 105 170 188 176 81 1 19 27 29 159 34 14 3 2 4 8 71 45 31
Base Coneix a Khristian
Giménez

54 22 32 7 15 16 16 16 24 14 0 0 4 7 18 4 1 1 1 0 3 10 2 3

VALORACIÓ... KHRISTIAN GIMÉNEZ
0 4 3 1 0 1 3 0 1 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0
3 2 1 1 0 2 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0
4 4 3 1 1 1 1 1 1 2 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0
5 6 2 4 0 3 2 1 1 4 1 0 0 0 0 3 1 0 >1 0 0 1 0 0 0
6 9 2 7 >4 0 2 3 2 3 4 0 0 0 1 4 1 0 0 0 0 0 1 0 >2
7 5 1 4 2 0 1 2 1 4 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1
8 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 3 1 2 0 0 1 2 2 0 1 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0
No sap 19 9 10 0 7 6 6 7 9 3 0 0 >4 2 4 1 0 0 1 0 1 4 2 0

Mitjana 5,37 4,15 6,09 6,00 4,13 4,30 7,00 6,33 5,13 4,91 4,60 6,50 7,00 3,00 5,00 2,50 3,50 6,33
Desviació 2,64 2,94 2,20 1,00 2,30 3,37 2,05 3,20 1,88 3,05 3,05 2,03 2,65 3,54 2,95 0,58
Casos 35 13 22 7 8 10 10 9 15 11 0 0 0 5 14 3 1 1 0 0 2 6 0 3
---
Suspès 10 7 3 1 4 4 1 2 4 4 0 0 0 2 2 0 1 0 0 0 1 4 0 0
Aprovat 15 4 11 4 3 4 4 3 7 5 0 0 0 1 7 2 0 1 0 0 1 1 0 2
Notable 6 1 5 2 1 1 2 1 4 1 0 0 0 2 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1
Excel·lent 4 1 3 0 0 1 3 3 0 1 0 0 0 0 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0
NS/NC 19 9 10 0 7 6 6 7 9 3 0 0 >4 2 4 1 0 0 1 0 1 4 2 0
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
Absoluts Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
CONEIXEMENT... DANIEL ORDÓÑEZ
Sí 93 47 46 17 29 19 28 26 47 20 0 0 6 10 27 11 3 0 2 0 3 18 6 7
No 407 188 219 46 101 102 158 178 153 75 1 19 25 26 150 27 12 4 1 4 8 63 41 27
Base Coneix a Daniel Ordóñez 93 47 46 17 29 19 28 26 47 20 0 0 6 10 27 11 3 0 2 0 3 18 6 7
VALORACIÓ... DANIEL ORDÓÑEZ
0 21 14 7 5 10 3 3 5 7 >9 0 0 1 2 3 >7 0 0 0 0 0 7 1 0
1 3 3 0 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
2 5 3 2 >3 0 1 1 0 3 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 >3 0 0
3 3 3 0 1 1 0 1 1 2 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0
4 5 2 3 1 1 0 3 0 5 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 >1 1 0 1
5 7 4 3 0 1 3 3 2 4 1 0 0 0 1 4 0 0 0 0 0 0 2 0 0
6 5 2 3 0 1 3 1 0 3 2 0 0 0 >2 1 0 >1 0 0 0 0 0 0 1
7 4 0 4 0 0 2 2 3 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 >1 0 1 0
8 4 2 2 2 0 0 2 1 3 0 0 0 0 0 >4 0 0 0 0 0 0 0 0 0
10 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0
No sap 34 12 22 3 13 7 11 13 16 5 0 0 4 2 9 3 2 0 1 0 1 3 4 5
No contesta 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Mitjana 3,05 2,47 3,88 2,31 1,81 4,08 4,06 3,31 3,73 1,47 3,50 3,00 4,33 0,38 6,00 10,00 5,50 1,50 3,50 5,00
Desviació 2,95 2,84 2,97 2,84 2,99 2,78 2,73 3,28 2,89 2,29 4,95 2,56 2,89 1,06 2,12 1,91 4,95 1,41
Casos 58 34 24 13 16 12 17 13 30 15 0 0 2 8 18 8 1 0 1 0 2 14 2 2
---
Suspès 37 25 12 11 13 4 9 7 18 12 0 0 1 5 8 8 0 0 0 0 1 12 1 1
Aprovat 12 6 6 0 2 >6 4 2 7 3 0 0 0 3 5 0 1 0 0 0 0 2 0 1
Notable 8 2 6 2 0 2 4 4 4 0 0 0 1 0 5 0 0 0 0 0 1 0 1 0
Excel·lent 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0
NS/NC 35 13 22 4 13 7 11 13 17 5 0 0 4 2 9 3 2 0 1 0 1 4 4 5
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
Absoluts Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
P3. I D'AQUESTS, A QUI
PREFERIRIA COM A PROPER
ALCALDE DE L'HOSPITALET?

Sonia Esplugas 3 3 0 0 1 1 1 2 0 1 0 >1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Jordi Monrós 12 5 7 1 2 5 4 4 5 3 0 0 >6 >3 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0
Antoni Garcia 20 10 10 4 8 4 4 <2 11 7 0 0 1 >12 3 1 0 0 0 0 0 2 1 0
Núria Marín 197 89 108 27 43 <30 >97 >100 73 <23 1 3 7 <2 >116 8 4 0 0 1 2 25 17 12
Ana González 11 7 4 1 5 2 3 5 2 4 0 1 0 1 2 >5 0 0 0 0 0 2 0 0
Miguel García 8 4 4 >3 1 0 4 4 2 2 0 0 1 0 0 1 >3 0 >1 >1 0 1 0 0
Khristian Giménez 5 2 3 1 0 3 1 1 1 >3 0 0 0 >2 0 >2 0 0 0 0 0 0 0 1
Daniel Ordóñez 2 1 1 0 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 >1 0 0 0 0 0
Indiferent 20 10 10 2 8 6 4 8 11 1 0 1 1 1 4 0 2 0 0 0 0 >8 3 0
Cap d'aquests 45 20 25 3 17 >20 <5 <9 24 12 0 2 3 2 <3 3 1 1 1 1 >6 9 5 >8
No sap 172 83 89 21 43 48 60 67 66 39 0 11 12 13 <45 18 5 3 0 1 3 30 21 10
No contesta 5 1 4 0 1 2 2 1 4 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 >3
P4. A LES ELECCIONS
MUNICIPALS DEL PROPER 24 DE
MAIG, VOSTÈ SEGUR QUE VOTARÀ,
ÉS BASTANT POSSIBLE QUE VOTI,
ÉS BASTANT POSSIBLE QUE NO
VOTI O ÉS SEGUR QUE NO VOTARÀ?

Segur que votarà 325 152 173 31 71 77 >146 141 129 54 1 12 26 28 129 29 10 4 2 2 6 <28 23 26
Bastant possible que voti 97 48 49 >21 >36 23 <17 <27 44 26 0 5 3 6 27 6 3 0 1 1 4 >24 >16 <1
Bastant possible que no voti 39 21 18 5 14 10 10 19 8 12 0 1 2 2 11 2 2 0 0 1 1 11 2 4
Segur que no votarà 32 13 19 5 8 10 9 13 17 2 0 0 0 0 9 1 0 0 0 0 0 >17 4 1
No sap 7 1 6 1 1 1 4 4 2 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 2 >2
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
Absoluts Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
P5. SI LES ELECCIONS
MUNICIPALS FOSSIN DEMÀ
MATEIX, VOSTÈ A QUIN PARTIT
VOTARIA?

PP 8 3 5 0 1 1 6 >7 1 0 0 >8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CiU 14 5 9 0 4 3 7 2 8 4 0 0 >11 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0
ERC 38 20 18 5 13 12 8 <6 21 11 0 0 3 >25 <2 3 0 1 0 0 0 4 0 0
PSC (PSOE) 147 67 80 20 <24 26 >77 >82 49 <15 1 1 <2 <0 >118 <3 1 0 0 0 1 <14 7 <0
ICV-EUiA (IU) 21 13 8 5 6 5 5 7 7 7 0 0 0 0 <1 >15 1 0 0 >1 0 3 0 0
C's (Ciutadans) 31 19 12 4 7 8 12 15 9 7 0 >4 1 0 <3 3 >10 1 1 1 0 2 4 1
CUP 11 8 3 2 4 5 <0 1 5 >5 0 0 0 >3 <0 >5 0 >1 0 0 1 1 0 0
PxC 6 3 3 1 3 1 1 1 4 1 0 0 1 0 2 0 0 0 >2 0 0 1 0 0
Altres 7 6 1 >3 2 1 1 2 3 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 >1 0 2 2 0
En blanc 16 5 11 2 7 6 <1 <1 >12 3 0 1 >3 0 2 1 0 >1 0 0 >4 1 2 1
Nul 5 0 5 2 2 1 0 2 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 >2 2 0 0
No votaria 32 17 15 2 >14 8 8 13 13 6 0 0 1 0 6 1 1 0 0 0 0 >18 4 1
No sap 119 49 70 14 34 31 40 49 45 25 0 5 6 5 30 6 2 0 0 1 3 >28 >22 11
No contesta 45 20 25 3 9 13 20 16 21 8 0 0 2 2 11 1 0 0 0 0 0 4 5 >20
Base No esmenta cap partit en
concret

217 91 126 23 66 59 69 81 93 43 0 6 12 8 49 9 3 1 0 1 9 53 33 33

P5-A. EN QUALSEVOL CAS, PER
QUIN PARTIT TÉ MÉS SIMPATIA O
CONSIDERA MÉS PROPER A LES
SEVES IDEES?

PP 6 1 5 0 0 1 >5 >6 0 0 0 >4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
CiU 5 0 5 1 2 1 1 1 3 1 0 0 >3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
ERC 6 2 4 1 1 1 3 1 3 2 0 0 0 >2 0 0 0 0 0 0 0 2 1 1
PSC (PSOE) 27 11 16 2 7 7 11 10 11 6 0 0 1 1 >16 1 1 0 0 0 0 <1 1 5
ICV-EUiA (IU) 10 5 5 1 3 3 3 2 6 2 0 0 0 0 3 >3 0 0 0 0 0 2 1 1
C's (Ciutadans) 13 6 7 1 4 6 2 2 8 3 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 >2 3 4 0
CUP 3 1 2 1 1 1 0 0 2 1 0 0 0 >1 0 0 0 >1 0 0 0 1 0 0
PxC 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Altres 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0
Cap 80 37 43 7 33 25 <15 28 36 16 0 1 3 1 13 1 1 0 0 1 6 >30 10 13
No sap 43 17 26 7 12 9 15 19 14 10 0 0 3 2 11 3 0 0 0 0 1 12 10 <1
No contesta 22 11 11 2 3 4 >13 11 9 2 0 0 1 1 4 0 0 0 0 0 0 2 2 >12
Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
P5. INTENCIÓ DE VOT MÉS
SIMPATIA

PP 14 4 10 0 1 2 >11 >13 1 0 0 >12 1 0 <0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
CiU 19 5 14 1 6 4 8 3 11 5 0 0 >14 0 <1 0 0 0 0 0 0 1 3 0
ERC 44 22 22 6 14 13 11 <7 24 13 0 0 3 >27 <2 3 0 1 0 0 0 6 1 1
PSC (PSOE) 174 78 96 22 <31 33 >88 >92 60 <21 1 <1 <3 <1 >134 <4 2 0 0 0 1 <15 <8 <5
ICV-EUiA (IU) 31 18 13 6 9 8 8 9 13 9 0 0 0 0 <4 >18 1 0 0 1 0 5 1 1
C's (Ciutadans) 44 25 19 5 11 14 14 17 17 10 0 >5 1 0 <4 4 >11 1 1 1 2 5 8 1
CUP 14 9 5 3 5 6 <0 <1 7 >6 0 0 0 >4 <0 >5 0 >2 0 0 1 2 0 0
PxC 7 3 4 1 3 1 2 2 4 1 0 0 1 0 3 0 0 0 >2 0 0 1 0 0
Altres 8 6 2 >3 2 2 1 2 4 2 0 0 1 0 1 0 0 0 0 >1 0 2 >3 0
Cap 80 37 43 7 >33 25 <15 28 36 16 0 1 3 <1 <13 <1 1 0 0 1 >6 >30 10 >13
No sap 43 17 26 7 12 9 15 19 14 10 0 0 3 2 11 3 0 0 0 0 1 12 >10 1
No contesta 22 11 11 2 3 4 13 11 9 2 0 0 1 1 4 0 0 0 0 0 0 2 2 >12
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
Absoluts Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
P6. EM PODRIA DIR A QUIN
PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES
ELECCIONS MUNICIPALS DE L'ANY
2011?

PP 19 7 12 1 2 4 12 >16 3 0 0 >19 0 0 <0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CiU 31 <7 24 1 11 4 15 7 17 7 0 0 >31 0 <0 0 0 0 0 0 0 <0 0 0
ERC 36 19 17 4 13 13 <6 <6 16 >14 0 0 0 >36 <0 0 0 0 0 0 0 <0 0 0
PSC (PSOE) 177 83 94 <12 <30 36 >99 >96 57 23 1 <0 <0 <0 >177 <0 <0 0 0 0 <0 <0 <0 <0
ICV-EUiA (IU) 38 >27 <11 4 15 12 7 8 15 >15 0 0 0 0 <0 >38 0 0 0 0 0 <0 0 0
C's (Ciutadans) 15 7 8 1 2 5 7 8 4 3 0 0 0 0 <0 0 >15 0 0 0 0 0 0 0
CUP 4 3 1 0 3 1 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 >4 0 0 0 0 0 0
PxC 3 2 1 0 >3 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 >3 0 0 0 0 0
Altres 4 4 0 1 1 1 1 1 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >4 0 0 0 0
En blanc 6 4 2 1 4 1 0 0 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >6 0 0 0
Nul 5 1 4 1 2 2 0 0 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >5 0 0 0
No va votar 81 46 35 >33 25 15 <8 24 43 14 0 0 <0 <0 <0 <0 0 0 0 0 0 >81 <0 <0
No sap / no recorda 47 15 32 3 11 15 18 22 19 6 0 0 0 0 <0 0 0 0 0 0 0 <0 >47 0
No contesta 34 10 24 1 8 12 13 15 13 6 0 0 0 0 <0 0 0 0 0 0 0 <0 0 >34
P7. EN ELS ÚLTIMS QUATRE ANYS
VOSTÈ DIRIA QUE LA CIUTAT DE
L'HOSPITALET HA MILLORAT O HA
EMPITJORAT?

Ha millorat 226 112 114 30 46 41 >109 108 87 <30 1 8 14 10 >107 11 5 0 0 2 4 29 22 14
Està igual 101 50 51 11 30 30 30 39 41 21 0 2 5 8 30 10 >7 1 0 1 3 17 8 9
Ha empitjorat 150 64 86 18 >52 43 <37 <45 65 >40 0 7 11 15 <33 15 3 3 >3 1 3 30 15 11
No sap 19 7 12 4 2 6 7 10 6 3 0 2 1 2 4 2 0 0 0 0 1 5 2 0
No contesta 4 2 2 0 0 1 3 2 1 1 0 0 0 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0
P8. EN UNA ESCALA DE 0 A 10
COM VALORA LA GESTIÓ DE
L'AJUNTAMENT DE L'HOSPITALET?

0 27 16 11 2 >13 8 4 10 9 8 0 2 1 1 <1 2 0 1 >1 0 >3 8 2 >5
1 5 2 3 0 >4 1 0 1 1 >3 0 0 1 0 1 0 0 0 >1 0 0 1 0 1
2 10 6 4 0 4 4 2 1 6 3 0 1 0 >3 2 1 0 0 0 >1 0 1 1 0
3 25 14 11 2 11 10 <2 5 12 8 0 1 1 2 5 >6 0 0 >1 0 0 5 3 1
4 61 31 30 7 21 17 16 <15 29 17 0 2 6 7 14 3 4 >2 0 1 1 11 6 4
5 72 31 41 8 23 25 <16 30 34 8 0 5 4 7 17 5 3 0 0 0 2 14 9 6
6 106 38 68 18 28 28 32 42 43 21 0 5 9 12 33 9 4 0 0 0 3 17 9 5
7 94 >58 36 14 17 19 44 39 35 20 0 2 4 3 >54 10 2 0 0 1 1 <7 6 4
8 46 23 23 8 6 <3 >29 21 21 3 >1 0 2 0 >27 1 1 0 0 0 0 8 3 4
9 14 5 9 0 0 2 >12 >12 2 0 0 1 0 0 9 0 0 0 0 0 0 0 3 1
10 14 5 9 0 0 0 >14 9 4 1 0 0 2 1 7 1 0 0 0 0 0 1 1 1
No sap 24 5 19 3 3 4 14 >18 <3 3 0 0 1 0 6 0 1 1 0 1 1 7 4 2
No contesta 2 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Mitjana 5,55 5,45 5,65 5,83 4,56 4,91 6,63 6,05 5,43 4,79 8,00 4,79 5,53 4,94 6,49 5,24 5,50 2,67 1,33 4,33 3,90 4,89 5,51 4,97
Desviació 2,22 2,30 2,14 1,71 2,21 2,02 2,03 2,22 2,08 2,28 2,27 2,16 1,82 1,76 2,12 1,29 2,31 1,53 2,52 2,81 2,35 2,18 2,82
Casos 474 229 245 59 127 117 171 185 196 92 1 19 30 36 170 38 14 3 3 3 10 73 43 32
---
Suspès 128 69 59 11 >53 40 <24 <32 57 >39 0 6 9 13 <23 12 4 3 >3 2 4 26 12 11
Aprovat 178 69 109 26 51 53 <48 72 77 29 0 10 13 19 50 14 7 0 0 0 5 31 18 11
Notable 140 81 59 22 <23 <22 >73 60 56 23 1 2 6 <3 >81 11 3 0 0 1 1 15 9 8
Excel·lent 28 10 18 0 <0 2 >26 >21 6 1 0 1 2 1 16 1 0 0 0 0 0 1 4 2
NS/NC 26 6 20 4 3 4 15 >19 <4 3 0 0 1 0 7 0 1 1 0 1 1 8 4 2
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
Absoluts Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
P9. DE LES OPCIONS
IDEOLÒGIQUES QUE LI LLEGIRÉ A
CONTINUACIÓ, EN QUINA SE
SITUA VOSTÈ?

Esquerra 220 100 120 31 53 58 78 83 91 46 0 <0 12 >27 >96 >30 2 2 0 1 2 27 12 9
Centre esquerra 81 44 37 7 25 21 28 <20 41 20 0 2 5 9 30 3 5 2 0 1 1 14 7 2
Centre 47 25 22 5 18 10 14 15 20 12 0 2 6 0 13 5 3 0 0 1 1 7 5 4
Centre dreta 17 10 7 3 6 3 5 4 8 5 0 1 >4 0 6 0 1 0 >1 0 >2 2 0 0
Dreta 20 7 13 5 2 2 11 >17 3 0 0 >7 1 0 5 0 2 0 0 0 0 3 2 0
No sap 73 27 46 9 16 16 32 40 24 8 >1 6 2 <0 21 <0 1 0 1 1 4 >19 >14 4
No contesta 42 22 20 3 10 11 18 25 13 4 0 1 1 0 <6 0 1 0 1 0 1 9 7 >15

Mitjana 1,79 1,82 1,77 1,90 1,84 1,62 1,85 1,94 1,72 1,71 4,08 2,18 1,25 1,63 1,34 2,69 1,50 4,00 2,00 2,50 1,87 1,96 1,67
Desviació 1,14 1,09 1,18 1,36 1,03 0,95 1,24 1,39 0,98 0,93 1,24 1,25 0,44 1,03 0,71 1,32 0,58 1,00 1,38 1,14 1,18 0,90
Casos 385 186 199 51 104 94 136 139 163 83 0 12 28 36 150 38 13 4 1 3 6 53 26 15
P10. I DE LES SEGÜENTS?
Únicament espanyol 69 29 40 <2 20 <8 >39 >42 <17 10 0 4 4 <0 34 3 >5 0 1 1 0 6 5 6
Més espanyol que català 22 9 13 2 5 5 10 14 3 5 0 >4 1 0 8 0 0 0 >1 0 0 6 2 0
Tan espanyol com català 237 117 120 35 63 53 86 104 92 40 1 10 <6 <2 99 19 10 1 1 1 9 38 24 17
Més català que espanyol 85 38 47 12 19 27 27 <22 >51 12 0 1 >10 >12 22 7 0 0 0 1 0 18 11 3
Únicament català 66 26 40 10 17 20 19 <15 30 >21 0 0 >10 >21 <8 6 0 >3 0 1 1 10 3 3
Ni català ni espanyol 8 7 1 1 3 3 1 3 3 2 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0 1 1 >2
No sap 6 4 2 1 0 2 3 2 3 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 >1 2 1 0
No contesta 7 5 2 0 3 3 1 2 1 >4 0 0 0 0 3 1 0 0 0 0 0 0 0 >3

Mitjana 3,12 3,11 3,13 3,43 3,06 3,41 2,87 2,77 3,38 3,33 3,00 2,42 3,68 4,54 2,78 3,37 2,33 4,50 2,00 3,25 3,20 3,26 3,11 2,90
Desviació 1,16 1,10 1,20 0,92 1,18 1,06 1,22 1,14 1,05 1,23 0,90 1,33 0,61 1,06 1,06 0,98 1,00 1,00 1,71 0,63 1,04 1,01 1,18
Casos 479 219 260 61 124 113 181 197 193 88 1 19 31 35 171 35 15 4 3 4 10 78 45 29
P11. I SI DEMÀ SE CELEBRESSIN
ELECCIONS CATALANES, A QUIN
PARTIT VOTARIA?

PP 8 2 6 0 0 1 >7 >8 0 0 0 >7 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
CiU 36 14 22 2 7 6 >21 11 20 5 0 1 >16 2 10 0 0 0 0 1 0 3 2 1
ERC 52 28 24 9 17 13 13 <9 >31 12 0 1 2 >25 <8 2 0 1 1 0 0 9 3 0
PSC (PSOE) 82 35 47 8 <12 <11 >51 >52 24 <6 0 0 <0 <0 >74 <1 0 0 0 0 1 <5 <0 1
ICV-EUiA (IU) 20 12 8 1 8 6 5 5 7 >8 0 0 0 1 <1 >15 1 0 0 0 0 1 1 0
C's (Ciutadans) 48 31 17 7 16 13 12 21 15 12 0 >5 2 0 10 3 >11 1 1 0 1 5 8 1
CUP 16 10 6 2 2 >11 <1 <1 7 >8 0 0 2 >5 <1 >4 0 >2 0 0 1 1 0 0
Podem (Podemos) 30 19 11 >9 13 6 <2 6 16 8 0 0 1 1 9 >10 0 0 0 0 0 9 0 0
Altres 4 2 2 0 2 2 0 0 3 1 0 0 0 0 1 0 0 0 >1 >1 0 0 1 0
En blanc 8 4 4 1 4 1 2 1 5 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 >3 2 0 >2
Nul 4 1 3 1 2 1 0 0 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >2 1 1 0
No votaria 34 19 15 4 14 10 6 14 14 6 0 1 0 0 <4 0 1 0 0 1 0 >21 4 2
No sap 131 48 83 16 27 30 58 66 44 20 1 4 7 <2 54 <3 1 0 0 1 3 22 >25 9
No contesta 27 10 17 3 6 10 8 10 11 6 0 0 1 0 4 0 0 0 0 0 0 2 2 >18
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
Absoluts Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
P12. I SI FOSSIN ELECCIONS
GENERALS, A QUIN PARTIT
VOTARIA?

PP 17 7 10 1 2 5 9 >15 <1 1 0 >12 0 0 2 0 1 0 0 0 0 2 0 0
CiU 29 12 17 1 6 4 >18 9 15 5 0 0 >16 4 4 0 0 0 0 1 0 2 1 1
ERC 38 23 15 5 12 13 8 <6 20 12 0 1 3 >20 <5 1 0 1 0 0 0 6 1 0
PSC (PSOE) 94 35 59 7 <9 16 >62 >60 <25 <9 0 0 <1 <0 >84 <1 1 0 0 0 1 <3 <2 <1
ICV-EUiA (IU) 11 9 2 0 3 5 3 1 4 >6 0 0 0 1 1 >8 0 0 0 0 0 1 0 0
C's (Ciutadans) 45 25 20 8 14 11 12 15 20 10 0 3 2 0 <8 4 >11 0 1 0 2 6 8 0
CUP 7 4 3 1 1 >5 0 0 4 3 0 0 1 >3 0 >2 0 >1 0 0 0 0 0 0
Podem (Podemos) 73 41 32 >19 26 17 <11 <18 36 19 0 0 1 3 25 >17 0 1 0 1 2 18 5 <0
Altres 6 3 3 1 3 2 0 1 4 1 0 0 0 0 1 1 0 0 >1 >1 >1 0 1 0
En blanc 9 6 3 1 >6 2 0 0 >8 1 0 0 1 0 0 0 0 0 >1 0 >2 3 1 1
Nul 3 1 2 >2 1 0 0 0 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 >1 1 0 0
No votaria 30 18 12 4 11 9 6 11 14 5 0 0 1 1 <3 0 0 1 0 0 0 >19 4 1
No sap 109 40 69 10 29 24 46 55 37 16 1 3 5 3 41 4 1 0 0 1 2 18 >21 10
No contesta 29 11 18 3 7 8 11 13 10 6 0 0 0 0 <3 0 1 0 0 0 0 2 3 >20
P13. A QUIN PARTIT VA VOTAR A
LES ÚLTIMES ELECCIONS
CATALANES DE 2012?

PP 19 10 9 1 3 5 10 >16 <1 2 0 >13 0 0 2 0 1 0 >1 0 0 1 0 1
CiU 54 20 34 <1 13 17 23 19 29 6 0 3 >25 3 14 1 0 0 0 0 0 5 3 0
ERC 56 30 26 9 22 15 <10 <7 31 >18 0 0 2 >32 <7 2 0 >2 1 1 0 5 4 0
PSC (PSOE) 138 65 73 <9 <24 27 >78 >81 46 <11 0 <0 <0 <0 >123 <1 3 1 0 1 2 <3 <3 <1
ICV-EUiA (IU) 36 19 17 4 10 13 9 <7 15 >14 0 0 1 0 <3 >27 0 0 0 0 0 3 2 0
C's (Ciutadans) 21 10 11 3 10 2 6 8 6 7 0 1 0 0 3 1 >8 0 0 0 0 3 >5 0
CUP 8 7 1 2 1 4 1 0 5 3 0 0 0 1 1 2 0 >1 0 0 0 2 1 0
Altres 8 5 3 >3 3 2 0 3 3 2 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 >1 2 1 0
En blanc 8 6 2 0 3 3 2 1 5 2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 >4 0 2 1
Nul 3 0 3 1 2 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >3 0 0 0
No va votar 69 38 31 >26 21 9 <13 25 32 12 0 0 <0 <0 <7 1 0 0 1 1 1 >52 4 2
No sap / no recorda 50 15 35 3 11 14 22 24 13 12 >1 2 2 0 14 2 2 0 0 1 0 <2 >21 4
No contesta 30 10 20 1 7 10 12 13 13 4 0 0 0 0 <1 0 0 0 0 0 0 3 1 >25
P14. I A LES ÚLTIMES
ELECCIONS GENERALS  DE 2011?

PP 29 14 15 1 4 8 16 >22 <4 3 0 >17 0 0 <3 0 >4 0 >1 0 0 1 2 1
CiU 30 14 16 1 10 8 11 <4 >20 6 0 0 >15 5 6 0 0 0 0 1 1 2 0 0
ERC 26 14 12 1 11 9 5 5 11 >10 0 0 2 >19 <2 0 0 >2 0 0 0 1 0 0
PSC (PSOE) 170 74 96 13 <30 34 >93 >98 <50 22 0 <1 7 <2 >134 6 6 1 0 1 0 <3 <8 <1
ICV-EUiA (IU) 45 27 18 4 15 15 11 <5 22 >18 0 0 1 5 <5 >29 0 0 0 0 0 2 3 0
Altres 10 5 5 2 5 3 0 3 5 2 0 0 0 0 4 1 1 0 0 >1 1 0 2 0
En blanc 10 8 2 0 5 3 2 <0 >8 2 0 0 0 0 1 0 1 >1 >1 0 >4 1 0 1
Nul 2 0 2 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >2 0 0 0
No va votar 78 41 37 >32 19 17 <10 25 40 13 0 0 2 2 <6 <1 2 0 0 0 1 >58 4 2
No sap / no recorda 68 26 42 8 23 12 25 29 24 14 >1 1 4 3 15 1 1 0 1 1 2 9 >26 4
No contesta 32 12 20 1 7 11 13 13 15 4 0 0 0 0 <1 0 0 0 0 0 0 4 2 >25
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
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Total SEXE EDAT NIVELL D'ESTUDIS RECORD DE VOT MUNICIPALS
Absoluts Home

    
Dona

    
De 18

a 29
 anys

De 30
a 44

 anys

De 45
a 59

 anys

De 60
i més
 anys

Baix
   

Mitjà
   

Alt
   

NC
   

PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

C's CUP PxC Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
P15. SEXE
Home 235 >235 <0 32 65 58 80 88 102 44 1 7 <7 19 83 >27 7 3 2 4 5 46 15 10
Dona 265 <0 >265 31 65 63 106 116 98 51 0 12 24 17 94 <11 8 1 1 0 6 35 32 24
P16. EDAT
De 18 a 29 anys 63 32 31 >63 <0 <0 <0 <11 >42 10 0 1 1 4 <12 4 1 0 0 1 2 >33 3 1
De 30 a 44 anys 130 65 65 <0 >130 <0 <0 <30 55 >45 0 2 11 13 <30 15 2 3 >3 1 6 25 11 8
De 45 a 59 anys 121 58 63 <0 <0 >121 <0 <32 >65 24 0 4 4 13 36 12 5 1 0 1 3 15 15 12
De 60 i més anys 186 80 106 <0 <0 <0 >186 >131 <38 <16 1 12 15 <6 >99 7 7 0 0 1 <0 <8 18 13

Mitjana 51,97 50,69 53,10 22,79 38,71 52,12 71,01 61,40 45,45 45,27 65,00 61,63 56,26 48,14 58,36 46,95 55,60 40,50 37,33 46,75 37,64 37,02 56,45 54,71
Desviació 17,80 17,54 17,98 3,52 4,11 4,17 7,02 16,80 16,63 12,51 15,87 16,59 15,01 16,46 12,47 13,36 7,42 5,69 17,97 8,55 17,09 18,34 14,13
Casos 500 235 265 63 130 121 186 204 200 95 1 19 31 36 177 38 15 4 3 4 11 81 47 34
P17. EM PODRIA DIR ON VA
NÉIXER VOSTÉ?

L’Hospitalet de Llobregat 172 80 92 >47 >71 36 <18 <38 82 >52 0 2 12 19 <45 19 2 1 2 1 5 37 17 10
Resta de Catalunya 143 66 77 <8 37 >49 49 <42 >77 24 0 3 13 13 46 10 6 3 1 2 5 18 14 9
Resta d'Espanya 162 74 88 <3 <15 28 >116 >120 <29 <13 0 >14 5 <4 >79 6 6 0 0 1 1 <16 15 15
Estranger 22 14 8 5 7 8 <2 4 12 6 0 0 1 0 6 3 1 0 0 0 0 >10 1 0
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 >1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
P18. EM PODRIA DIR EN QUINA
LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ
HABITUALMENT, EN CATALÀ O EN
CASTELLÀ?

Català 121 60 61 9 34 33 45 <35 58 28 0 <0 >16 >25 36 8 0 >4 0 1 0 20 8 3
Castellà 333 153 180 48 82 73 130 >160 119 53 1 17 <11 <8 131 24 15 0 2 3 7 57 31 27
Ambdues 45 22 23 6 14 14 11 <8 23 14 0 2 4 3 10 6 0 0 1 0 >4 4 7 4
Altres 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0
P19. PODRIA DIR-ME QUIN ÉS EL
SEU NIVELL D'ESTUDIS
FINALITZATS?

Sense estudis obligatoris 30 8 22 0 <0 2 >28 >30 <0 <0 0 0 0 0 >19 0 0 0 0 0 0 2 4 >5
Obligatoris 174 80 94 <11 <30 30 >103 >174 <0 <0 0 >16 7 6 >77 8 8 1 0 1 0 22 18 10
Postobligatoris 97 50 47 >23 20 >36 <18 <0 >97 <0 0 0 5 8 30 8 1 1 0 2 0 >24 11 7
Postobligatoris professionals 103 52 51 19 35 29 <20 <0 >103 <0 0 3 >12 8 27 7 3 0 2 0 >8 19 8 6
Universitaris 95 44 51 10 >45 24 <16 <0 <0 >95 0 0 7 >14 23 >15 3 2 1 1 3 14 6 6
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 >1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NIVELL D'ESTUDIS
Baix 204 88 116 <11 <30 <32 >131 >204 <0 <0 0 >16 7 <6 >96 8 8 1 0 1 <0 24 22 15
Mitjà 200 102 98 >42 55 >65 <38 <0 >200 <0 0 3 17 16 57 15 4 1 2 2 8 43 19 13
Alt 95 44 51 10 >45 24 <16 <0 <0 >95 0 0 7 >14 23 >15 3 2 1 1 3 14 6 6
No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 >1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
P20. PODRIA DIR-ME LA SEVA
OCUPACIÓ ACTUAL?

Treballa 229 112 117 24 >101 >89 <15 <51 105 >72 1 4 13 >28 66 >26 7 3 2 3 >10 35 17 15
Aturat 43 23 20 3 >24 15 <1 12 20 11 0 0 1 0 10 3 1 0 1 0 1 >13 >8 5
Jubilats, pensionistes 158 81 77 <0 <1 <10 >147 >109 <37 <12 0 >12 12 5 >82 7 5 1 0 1 0 <9 16 8
Tasques de la llar 32 <0 >32 <0 3 7 >22 >25 7 <0 0 2 4 1 13 1 1 0 0 0 0 2 3 5
Estudiant 37 19 18 >36 <1 <0 <0 <6 >31 <0 0 1 1 2 <5 1 1 0 0 0 0 >22 3 1
No contesta 1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
Absoluts PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
P1. EL PROPER 24 DE MAIG SE
CELEBREN ELECCIONS MUNICIPALS
A LA CIUTAT DE L'HOSPITALET.
PER VOSTÈ AQUESTES ELECCIONS
SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS
IMPORTANTS?

Molt importants 132 5 14 21 45 14 6 1 3 0 10 10 3 7 10 10 55 15 2 2 12 14 5
Bastant importants 207 5 24 25 57 16 9 5 1 5 22 21 17 11 10 13 72 22 3 4 22 33 17
Poc importants 95 2 12 8 20 4 5 1 3 3 >21 11 5 3 7 3 23 7 4 3 >26 14 5
Gens importants 50 >5 4 2 10 1 1 1 1 3 >16 3 3 6 3 0 13 <0 1 3 >18 4 2
No sap 11 >2 0 0 5 0 0 0 0 0 0 3 1 2 0 0 5 0 0 0 0 2 2
No contesta 5 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 >2 1 0 0 0 2 1 0 0 0 1 1
P2. CONEIXEMENT... SONIA
ESPLUGAS

Sí 125 5 13 16 29 >16 6 2 2 4 15 8 9 5 10 10 38 17 2 2 21 11 9
No 375 14 41 40 109 20 15 6 6 7 54 42 21 24 20 16 132 28 8 10 57 57 23
Base Coneix a Sonia Esplugas 125 5 13 16 29 16 6 2 2 4 15 8 9 5 10 10 38 17 2 2 21 11 9
VALORACIÓ... SONIA ESPLUGAS
0 17 0 1 5 1 4 0 0 0 0 3 3 0 0 1 3 2 3 1 0 >7 0 0
1 4 0 0 1 0 0 0 0 0 >1 >2 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 1 0
2 10 1 3 0 2 0 1 >1 0 0 2 0 0 1 1 0 4 2 0 0 2 0 0
3 8 0 0 >4 0 2 0 0 0 0 2 0 0 0 1 2 0 2 0 0 3 0 0
4 5 1 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 2 0 0 0 0 1 1
5 15 1 3 0 7 1 1 1 0 0 0 0 1 0 >4 0 7 1 0 0 1 1 1
6 10 0 0 3 3 0 1 0 >1 0 1 0 1 0 0 2 4 0 0 >1 2 0 1
7 5 0 0 0 2 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 2 1 0 0 0 0 1
9 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
10 1 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No sap 47 1 6 3 12 6 3 0 1 3 4 4 4 1 3 2 16 8 1 1 4 7 4
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 >1

Mitjana 3,38 5,25 3,00 2,38 4,94 2,60 4,33 3,50 6,00 1,00 2,27 0,00 5,50 5,75 3,57 2,38 4,45 2,44 0,00 6,00 1,88 3,33 5,50
Desviació 2,55 3,40 2,00 2,43 2,11 2,50 2,08 2,12 2,37 0,00 1,29 3,50 1,99 2,56 2,28 2,40 2,15 2,08 1,29
Casos 76 4 7 13 17 10 3 2 1 1 11 3 4 4 7 8 22 9 1 1 17 3 4
---
Suspès 44 2 4 10 4 8 1 1 0 1 9 3 1 2 3 6 8 7 1 0 >14 2 1
Aprovat 25 1 3 3 10 1 2 1 1 0 1 0 2 0 4 2 11 1 0 1 3 1 2
Notable 5 0 0 0 2 1 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 2 1 0 0 0 0 1
Excel·lent 2 >1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
NS/NC 49 1 6 3 12 6 3 0 1 3 4 5 5 1 3 2 16 8 1 1 4 8 5
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
Absoluts PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
CONEIXEMENT... JORDI MONRÓS
Sí 168 5 23 >28 34 16 7 3 4 3 17 15 13 11 16 14 44 20 5 4 22 17 15
No 332 14 31 28 104 20 14 5 4 8 52 35 17 18 14 12 126 25 5 8 56 51 17
Base Coneix a Jordi Monrós 168 5 23 28 34 16 7 3 4 3 17 15 13 11 16 14 44 20 5 4 22 17 15
VALORACIÓ... JORDI MONRÓS
0 8 0 0 0 1 1 0 0 1 >1 2 2 0 0 0 0 1 1 1 1 3 1 0
1 1 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0
2 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0
3 3 0 0 0 0 0 0 >1 >1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 >1 0 1 0 0
4 12 0 2 1 2 >4 0 0 0 0 2 0 1 0 1 1 3 2 0 1 2 1 1
5 26 1 4 5 7 1 1 >2 0 0 3 1 1 1 2 2 9 3 1 0 5 1 2
6 17 0 3 2 7 1 1 0 0 1 1 0 1 0 2 1 6 1 0 1 2 3 1
7 13 0 3 3 1 0 0 0 0 0 2 2 2 1 1 3 3 1 0 0 1 1 2
8 9 0 2 3 0 1 0 0 0 0 0 1 2 1 >3 0 1 1 0 0 0 0 >3
9 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0
10 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0
No sap 70 3 8 10 15 8 5 0 2 1 4 9 5 7 7 5 19 9 2 1 6 9 5
No contesta 2 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Mitjana 5,26 5,00 6,20 6,00 4,95 4,38 5,50 4,33 1,50 3,00 5,00 4,50 6,43 6,67 6,33 5,78 5,36 5,09 2,67 3,33 4,19 5,38 6,44
Desviació 2,31 1,66 2,30 1,61 2,26 0,71 1,15 2,12 4,24 2,97 3,62 1,51 1,53 1,50 2,49 1,89 2,47 2,52 3,06 2,71 2,62 1,51
Casos 96 1 15 18 19 8 2 3 2 2 13 6 7 3 9 9 25 11 3 3 16 8 9
---
Suspès 26 0 2 3 4 5 0 1 2 1 5 2 1 0 1 2 5 4 2 2 7 2 1
Aprovat 43 1 7 7 14 2 2 2 0 1 4 1 2 1 4 3 15 4 1 1 7 4 3
Notable 22 0 5 6 1 1 0 0 0 0 2 3 4 2 4 3 4 2 0 0 1 1 >5
Excel·lent 5 0 1 2 0 0 0 0 0 0 >2 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 0
NS/NC 72 4 8 10 15 8 5 0 2 1 4 9 6 8 7 5 19 9 2 1 6 9 6
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
Absoluts PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
CONEIXEMENT... ANTONI GARCIA
Sí 80 6 9 >20 16 4 2 1 2 1 6 7 6 5 5 8 21 7 3 3 12 9 7
No 420 13 45 36 122 32 19 7 6 10 63 43 24 24 25 18 149 38 7 9 66 59 25
Base Coneix a Antoni Garcia 80 6 9 20 16 4 2 1 2 1 6 7 6 5 5 8 21 7 3 3 12 9 7
VALORACIÓ... ANTONI GARCIA
0 6 >2 0 0 0 0 0 0 0 >1 >2 1 0 1 0 0 0 0 0 1 >4 0 0
3 1 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 3 0 0 0 0 0 >1 0 >1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 >1 0 1 0 0
5 10 2 1 1 2 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 3 2 1
6 15 0 4 4 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 6 >4 0 0 0 2 0
7 14 0 1 5 3 1 0 >1 0 0 0 2 1 1 0 3 6 0 0 0 0 2 2
8 6 0 1 3 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 >2 0 0 1 0 1
9 2 0 0 >2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 >1 0 0 0 0 0
10 2 0 0 >2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >2 0 0 0 0 0 0 0
No sap 20 1 2 3 6 0 1 0 0 0 1 3 3 1 1 1 7 0 1 1 3 2 3
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0

Mitjana 5,75 2,60 6,29 7,41 6,10 6,00 4,00 7,00 4,50 0,00 3,40 4,67 6,67 3,75 6,50 7,86 6,43 7,00 4,50 2,50 3,00 6,00 6,75
Desviació 2,39 2,51 0,95 1,46 0,74 0,82 0,71 3,44 4,04 1,53 2,99 1,73 1,57 0,94 1,29 0,71 3,54 3,04 0,89 1,26
Casos 59 5 7 17 10 4 1 1 2 1 5 3 3 4 4 7 14 7 2 2 9 6 4
---
Suspès 10 >3 0 0 0 0 1 0 1 >1 >3 1 0 2 0 0 1 0 1 1 >5 0 0
Aprovat 25 2 5 5 7 3 0 0 1 0 1 0 1 1 3 1 6 4 1 1 3 4 1
Notable 20 0 2 8 3 1 0 1 0 0 1 2 2 1 0 4 7 2 0 0 1 2 3
Excel·lent 4 0 0 >4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 >2 0 1 0 0 0 0 0
NS/NC 21 1 2 3 6 0 1 0 0 0 1 4 3 1 1 1 7 0 1 1 3 3 3
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
Absoluts PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
CONEIXEMENT... NÚRIA MARÍN
Sí 443 15 51 54 125 34 19 7 7 9 53 43 26 23 30 25 154 42 9 10 62 60 28
No 57 4 3 2 13 2 2 1 1 2 >16 7 4 6 0 1 16 3 1 2 >16 8 4
Base Coneix a Núria Marín 443 15 51 54 125 34 19 7 7 9 53 43 26 23 30 25 154 42 9 10 62 60 28
VALORACIÓ... NÚRIA MARÍN
0 24 0 1 5 <1 2 0 1 >3 1 6 2 2 0 1 3 <2 1 >2 >2 >8 3 2
1 4 >1 0 0 1 0 0 0 0 >1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 >3 0
2 8 0 2 2 0 2 1 >1 0 0 0 0 0 1 1 0 2 >3 0 0 0 1 0
3 20 1 2 >10 1 1 0 1 0 0 3 0 1 1 1 3 <1 3 1 0 6 3 1
4 34 3 4 6 <1 5 3 >2 >2 1 4 2 1 >5 2 3 6 6 2 2 3 4 1
5 69 3 13 10 13 6 4 0 0 2 7 7 4 6 5 7 20 6 0 1 9 10 5
6 49 1 >11 6 13 5 4 0 0 1 5 <0 3 2 6 4 17 7 0 2 5 3 3
7 69 2 7 6 >29 3 4 2 0 2 6 7 1 2 5 4 31 4 >4 0 7 10 2
8 80 2 9 5 >35 6 3 0 1 0 9 6 4 2 6 <0 >41 7 0 2 10 8 4
9 19 0 0 0 >10 1 0 0 0 1 2 2 3 2 0 0 7 2 0 1 2 2 3
10 23 0 0 0 >12 1 0 0 0 0 3 >6 1 0 0 0 >14 1 0 0 2 5 1
No sap 41 2 2 4 9 2 0 0 1 0 8 >10 3 2 3 1 12 2 0 0 10 7 4
No contesta 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 >2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 >2

Mitjana 5,96 5,15 5,67 4,52 7,28 5,47 5,79 3,86 2,67 4,89 5,60 6,81 5,81 5,48 5,81 4,50 6,92 5,58 4,33 5,00 5,23 5,77 6,05
Desviació 2,46 2,03 1,78 2,27 1,74 2,42 1,62 2,54 3,27 2,89 2,89 2,61 2,94 1,91 1,98 2,13 1,97 2,26 2,92 3,13 2,90 2,76 2,68
Casos 399 13 49 50 116 32 19 7 6 9 45 32 21 21 27 24 142 40 9 10 52 52 22
---
Suspès 90 5 9 >23 <4 10 4 >5 >5 3 13 4 5 7 5 9 <12 13 >5 4 17 14 4
Aprovat 118 4 >24 16 26 11 8 0 0 3 12 7 7 8 11 11 37 13 0 3 14 13 8
Notable 149 4 16 11 >64 9 7 2 1 2 15 13 5 4 11 4 >72 11 4 2 17 18 6
Excel·lent 42 0 <0 <0 >22 2 0 0 0 1 5 8 4 2 0 0 21 3 0 1 4 7 4
NS/NC 44 2 2 4 9 2 0 0 1 0 8 >11 5 2 3 1 12 2 0 0 10 8 6
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
Absoluts PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
CONEIXEMENT... ANA GONZÁLEZ
Sí 78 3 9 8 17 6 2 2 3 2 12 7 7 3 4 4 19 7 4 4 15 9 9
No 422 16 45 48 121 30 19 6 5 9 57 43 23 26 26 22 151 38 6 8 63 59 23
Base Coneix a Ana González 78 3 9 8 17 6 2 2 3 2 12 7 7 3 4 4 19 7 4 4 15 9 9
VALORACIÓ... ANA GONZÁLEZ
0 6 0 0 0 0 0 0 0 1 >1 2 >2 0 0 0 0 0 0 >2 1 3 0 0
2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
3 5 1 2 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0 1
4 4 0 0 0 0 0 0 >1 0 >1 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 0
5 10 0 2 1 3 2 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 4 0 0 0 2 1 1
6 7 0 0 >3 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2 1 0 1 0 0 2
7 8 1 0 0 >6 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 >5 1 0 0 0 1 0
8 5 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1
10 3 0 0 1 0 1 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 >1 0 1 0 0
No sap 28 1 4 2 5 1 1 0 1 0 6 5 2 1 2 1 4 2 1 1 7 6 3
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1

Mitjana 5,12 5,00 4,80 6,83 5,92 7,00 6,00 3,50 5,00 2,00 3,50 0,00 5,50 5,00 4,00 6,33 6,00 5,60 3,33 3,33 4,00 5,33 5,60
Desviació 2,67 2,83 2,05 1,83 1,51 2,12 0,71 7,07 2,83 3,08 0,00 2,08 2,83 1,41 1,53 1,96 2,07 5,77 3,06 3,82 1,53 1,82
Casos 49 2 5 6 12 5 1 2 2 2 6 2 4 2 2 3 15 5 3 3 8 3 5
---
Suspès 16 1 2 0 1 0 0 >2 1 >2 4 2 1 1 1 0 2 2 2 2 4 1 1
Aprovat 17 0 2 4 5 2 1 0 0 0 1 0 2 0 1 2 6 1 0 1 2 1 3
Notable 13 1 1 1 6 2 0 0 0 0 1 0 1 1 0 1 6 2 0 0 1 1 1
Excel·lent 3 0 0 1 0 1 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 >1 0 1 0 0
NS/NC 29 1 4 2 5 1 1 0 1 0 6 5 3 1 2 1 4 2 1 1 7 6 4
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
Absoluts PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
CONEIXEMENT... MIGUEL GARCÍA
Sí 92 1 12 13 23 9 6 3 0 1 11 7 6 1 6 8 28 10 2 3 17 10 7
No 408 18 42 43 115 27 15 5 8 10 58 43 24 28 24 18 142 35 8 9 61 58 25
Base Coneix a Miguel García 92 1 12 13 23 9 6 3 0 1 11 7 6 1 6 8 28 10 2 3 17 10 7
VALORACIÓ... MIGUEL GARCÍA
0 13 0 2 2 1 2 0 1 0 0 >4 1 0 0 1 2 2 3 0 0 5 0 0
1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
2 7 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 2 1
3 3 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1
4 4 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 1 0 0 1 0 0
5 12 0 1 2 6 1 0 1 0 0 1 0 0 >1 0 1 7 1 0 0 1 1 0
6 9 0 2 1 2 0 2 0 0 0 1 0 1 0 1 0 2 1 0 1 2 1 1
7 4 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 >2 1
8 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1
No sap 35 1 3 5 11 4 1 0 0 1 3 4 2 0 4 2 11 3 2 2 6 3 2
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0

Mitjana 3,68 4,11 4,13 4,08 2,20 5,00 2,33 2,25 3,50 4,75 5,00 3,00 3,00 4,29 2,43 6,00 2,36 4,83 5,20
Desviació 2,61 2,98 3,09 1,98 2,28 2,00 2,52 2,55 4,95 2,75 4,24 3,10 2,28 2,57 2,54 2,32 2,59
Casos 56 0 9 8 12 5 5 3 0 0 8 2 4 1 2 6 17 7 0 1 11 6 5
---
Suspès 28 0 4 3 4 4 2 2 0 0 6 1 2 0 1 4 6 5 0 0 8 2 2
Aprovat 21 0 3 3 8 1 2 1 0 0 2 0 1 1 1 1 9 2 0 1 3 2 1
Notable 7 0 2 2 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 2 0 0 0 0 2 >2
NS/NC 36 1 3 5 11 4 1 0 0 1 3 5 2 0 4 2 11 3 2 2 6 4 2
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
Absoluts PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
CONEIXEMENT... KHRISTIAN
GIMÉNEZ

Sí 54 0 6 8 13 3 2 1 2 1 10 4 4 1 5 4 15 4 1 >4 11 5 4
No 446 19 48 48 125 33 19 7 6 10 59 46 26 28 25 22 155 41 9 8 67 63 28
Base Coneix a Khristian
Giménez

54 0 6 8 13 3 2 1 2 1 10 4 4 1 5 4 15 4 1 4 11 5 4

VALORACIÓ... KHRISTIAN GIMÉNEZ
0 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 1 0 0 0 0 >3 0 0
3 2 0 0 1 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 1 0 0 0 0 0 0
4 4 0 0 1 0 1 0 0 0 >1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1
5 6 0 1 0 >4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 1 0 1 0 0 0
6 9 0 1 1 2 1 0 0 1 0 1 0 2 0 0 1 4 1 0 0 1 0 2
7 5 0 1 1 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 1 1 0 0 0 2 0 0
8 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1
10 3 0 0 0 2 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0
No sap 19 0 3 3 4 0 1 0 1 0 4 3 0 0 3 0 3 1 1 2 4 >5 0

Mitjana 5,37 6,00 4,00 6,56 5,00 3,00 10,00 6,00 4,00 4,67 0,00 6,25 8,00 6,00 4,00 6,08 7,00 4,50 3,43 6,25
Desviació 2,64 1,00 2,74 2,07 1,00 3,67 2,06 1,41 3,16 2,11 2,65 0,71 3,36 2,06
Casos 35 0 3 5 9 3 1 1 1 1 6 1 4 1 2 4 12 3 0 2 7 0 4
---
Suspès 10 0 0 3 0 1 1 0 0 1 2 1 1 0 0 2 2 0 0 1 4 0 1
Aprovat 15 0 2 1 6 2 0 0 1 0 1 0 2 0 1 1 7 2 0 1 1 0 2
Notable 6 0 1 1 1 0 0 0 0 0 3 0 0 >1 1 1 1 0 0 0 2 0 0
Excel·lent 4 0 0 0 2 0 0 >1 0 0 0 0 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0 1
NS/NC 19 0 3 3 4 0 1 0 1 0 4 3 0 0 3 0 3 1 1 2 4 >5 0
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
Absoluts PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
CONEIXEMENT... DANIEL ORDÓÑEZ
Sí 93 0 7 >18 24 5 5 2 0 1 14 7 10 3 9 5 23 11 1 5 18 8 10
No 407 19 47 38 114 31 16 6 8 10 55 43 20 26 21 21 147 34 9 7 60 60 22
Base Coneix a Daniel Ordóñez 93 0 7 18 24 5 5 2 0 1 14 7 10 3 9 5 23 11 1 5 18 8 10
VALORACIÓ... DANIEL ORDÓÑEZ
0 21 0 2 4 3 3 2 >2 0 0 3 2 0 0 2 0 4 >7 0 0 6 2 0
1 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0
2 5 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 2 1 1
3 3 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0
4 5 0 0 1 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 2 0 1
5 7 0 0 1 3 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 2 1 0 0 2 0 1
6 5 0 0 2 1 0 1 0 0 0 0 0 1 >1 0 1 1 1 0 0 0 0 1
7 4 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 >1 0 0 2 0 0 1 0 0 0
8 4 0 0 0 >4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >4 0 0 0 0 0 0
10 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
No sap 34 0 3 6 8 2 2 0 0 1 3 4 5 0 4 3 8 2 1 3 3 5 5
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1

Mitjana 3,05 2,00 2,42 4,88 0,00 2,00 0,00 2,91 2,33 4,25 7,67 2,40 4,00 4,40 1,22 5,50 1,80 0,67 4,25
Desviació 2,95 3,37 2,35 2,90 0,00 3,46 0,00 3,02 4,04 1,71 2,08 2,30 2,83 3,38 2,44 2,12 1,93 1,15 1,71
Casos 58 0 4 12 16 3 3 2 0 0 11 3 4 3 5 2 15 9 0 2 15 3 4
---
Suspès 37 0 3 9 6 3 2 2 0 0 8 2 2 0 4 1 6 7 0 1 >13 3 2
Aprovat 12 0 0 3 4 0 1 0 0 0 2 0 2 1 1 1 3 2 0 0 2 0 2
Notable 8 0 1 0 >6 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 >6 0 0 1 0 0 0
Excel·lent 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NS/NC 35 0 3 6 8 2 2 0 0 1 3 4 6 0 4 3 8 2 1 3 3 5 6
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
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Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
Absoluts PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
P3. I D'AQUESTS, A QUI
PREFERIRIA COM A PROPER
ALCALDE DE L'HOSPITALET?

Sonia Esplugas 3 >1 0 0 1 0 0 0 >1 0 0 0 0 >1 0 0 1 0 0 0 0 1 0
Jordi Monrós 12 0 >4 >4 1 0 0 0 0 0 2 1 0 0 >3 >3 2 1 0 0 1 2 0
Antoni Garcia 20 0 1 >15 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1 >7 4 4 0 1 1 2 0
Núria Marín 197 4 21 <8 >86 8 9 2 1 2 26 21 9 7 10 <3 >99 10 3 2 30 23 10
Ana González 11 1 0 2 1 >3 0 0 >1 0 2 1 0 1 0 0 3 >3 1 0 3 0 0
Miguel García 8 1 1 0 2 1 >2 0 0 0 1 0 0 1 0 0 4 0 0 0 1 2 0
Khristian Giménez 5 0 1 1 0 1 0 >1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 >2 0 0 1 0 1
Daniel Ordóñez 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 >1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Indiferent 20 1 4 2 2 0 2 0 1 0 6 2 0 1 3 1 4 0 1 0 >7 3 0
Cap d'aquests 45 1 4 6 <3 3 1 0 2 >6 6 4 >9 3 2 3 <2 2 >3 >6 8 8 >8
No sap 172 10 18 18 38 >20 7 4 2 2 23 21 9 14 11 8 49 23 2 2 25 27 11
No contesta 5 0 0 0 1 0 0 0 0 >1 1 0 >2 0 0 0 1 0 0 >1 1 0 >2
P4. A LES ELECCIONS
MUNICIPALS DEL PROPER 24 DE
MAIG, VOSTÈ SEGUR QUE VOTARÀ,
ÉS BASTANT POSSIBLE QUE VOTI,
ÉS BASTANT POSSIBLE QUE NO
VOTI O ÉS SEGUR QUE NO VOTARÀ?

Segur que votarà 325 10 40 43 102 28 15 5 6 7 <18 27 24 19 21 20 130 33 8 10 <23 35 26
Bastant possible que voti 97 5 10 10 20 5 5 3 2 3 18 14 2 6 6 6 23 9 2 1 20 >21 3
Bastant possible que no voti 39 1 2 2 10 2 1 0 0 1 >13 4 3 2 2 0 10 3 0 1 >13 6 2
Segur que no votarà 32 2 2 1 5 1 0 0 0 0 >18 2 1 1 1 0 6 0 0 0 >20 3 1
No sap 7 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 >3 0 1 0 0 1 0 0 0 2 >3 0
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Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
Absoluts PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
P5. SI LES ELECCIONS
MUNICIPALS FOSSIN DEMÀ
MATEIX, VOSTÈ A QUIN PARTIT
VOTARIA?

PP 8 >7 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 >8 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CiU 14 0 >12 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 >10 0 3 0 0 0 0 1 0
ERC 38 0 7 >27 <0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 4 >18 <2 6 0 1 3 4 0
PSC (PSOE) 147 2 14 <4 >91 6 5 1 1 0 13 10 <0 4 4 <2 >100 7 4 1 16 <9 <0
ICV-EUiA (IU) 21 0 0 1 3 >14 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0 4 >13 1 0 2 0 0
C's (Ciutadans) 31 >7 4 0 6 2 >6 0 1 1 1 3 0 >10 0 0 11 1 1 1 2 5 0
CUP 11 0 0 >4 0 >4 0 >2 0 0 1 0 0 0 2 0 0 >4 0 1 3 1 0
PxC 6 0 0 >3 1 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 1 2 0 0 >1 1 0 0
Altres 7 0 0 1 1 0 1 0 >2 0 1 1 0 0 0 0 1 0 >2 0 1 >3 0
En blanc 16 0 3 2 3 2 0 0 1 >3 1 1 0 1 >3 1 3 1 1 >4 1 1 0
Nul 5 0 0 1 0 0 0 0 0 >2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 2 2 0
No votaria 32 0 2 1 4 0 1 0 0 0 >18 5 1 0 0 0 5 1 0 0 >21 4 1
No sap 119 3 10 10 <19 7 7 1 2 4 24 >21 11 5 4 4 29 11 1 1 24 >27 13
No contesta 45 0 2 2 9 0 0 2 0 1 4 7 >18 0 2 0 10 1 0 1 2 >11 >18
Base No esmenta cap partit en
concret

217 3 17 16 35 9 8 3 3 10 49 34 30 6 9 5 47 14 2 7 50 45 32

P5-A. EN QUALSEVOL CAS, PER
QUIN PARTIT TÉ MÉS SIMPATIA O
CONSIDERA MÉS PROPER A LES
SEVES IDEES?

PP 6 >3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 >4 1 0 0 0 0 0 0 1 0
CiU 5 0 >2 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 2 1 0 0 0 1 0
ERC 6 0 0 >4 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 >2 0 0 0 0 1 1 1
PSC (PSOE) 27 0 1 1 >11 1 0 0 0 1 3 5 4 0 0 1 >16 1 0 1 2 2 4
ICV-EUiA (IU) 10 0 0 0 2 >3 1 0 0 0 3 0 1 0 0 0 2 >4 0 0 2 1 1
C's (Ciutadans) 13 0 >3 0 0 1 >2 0 0 2 2 3 0 1 1 0 2 2 0 1 4 2 0
CUP 3 0 0 >2 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 1 0 0 0 1 0
PxC 1 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
Altres 1 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0
Cap 80 0 6 3 10 1 2 2 2 5 >27 13 9 0 2 0 12 1 1 5 >27 22 10
No sap 43 0 3 3 8 3 3 0 0 2 11 9 <1 1 2 1 11 3 0 0 12 11 2
No contesta 22 0 1 2 2 0 0 0 0 0 2 1 >14 0 1 0 1 1 0 0 2 3 >14
Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
P5. INTENCIÓ DE VOT MÉS
SIMPATIA

PP 14 >10 1 0 <0 0 1 0 0 0 0 2 0 >12 1 0 <0 0 0 0 0 1 0
CiU 19 0 >14 1 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 >11 0 5 1 0 0 0 2 0
ERC 44 0 7 >31 <0 1 0 1 0 0 2 1 1 0 5 >20 <2 6 0 1 4 5 1
PSC (PSOE) 174 2 15 <5 >102 7 5 1 1 1 16 15 <4 4 <4 <3 >116 8 4 2 18 <11 <4
ICV-EUiA (IU) 31 0 0 1 5 >17 1 1 1 0 4 0 1 0 1 0 6 >17 1 0 4 1 1
C's (Ciutadans) 44 >7 7 <0 6 3 >8 0 1 >3 3 6 0 >11 1 0 13 3 1 2 6 7 0
CUP 14 0 0 >6 <0 >4 0 >3 0 0 1 0 0 0 2 1 <0 >5 0 1 3 2 0
PxC 7 0 0 >3 2 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 1 3 0 0 >1 1 0 0
Altres 8 0 0 1 1 0 1 0 >3 0 1 1 0 0 0 0 1 0 >3 0 1 3 0
Cap 80 0 6 <3 <10 <1 2 2 2 >5 >27 13 9 <0 2 <0 <12 <1 1 >5 >27 >22 >10
No sap 43 0 3 3 8 3 3 0 0 2 >11 >9 1 1 2 1 11 3 0 0 >12 >11 2
No contesta 22 0 1 2 2 0 0 0 0 0 2 1 >14 0 1 0 <1 1 0 0 2 3 >14
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Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
Absoluts PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
P6. EM PODRIA DIR A QUIN
PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES
ELECCIONS MUNICIPALS DE L'ANY
2011?

PP 19 >13 3 0 <0 0 1 0 0 0 0 2 0 >17 0 0 <1 0 0 0 0 1 0
CiU 31 0 >25 2 <0 1 0 0 1 0 <0 2 0 0 >15 2 7 1 0 0 2 4 0
ERC 36 0 3 >32 <0 0 0 1 0 0 <0 0 0 0 5 >19 <2 5 0 0 2 3 0
PSC (PSOE) 177 2 14 <7 >123 <3 3 1 1 1 <7 14 <1 <3 6 <2 >134 <5 4 1 <6 15 <1
ICV-EUiA (IU) 38 0 1 2 <1 >27 1 2 1 0 1 2 0 0 0 0 6 >29 1 0 <1 1 0
C's (Ciutadans) 15 1 0 0 3 0 >8 0 1 0 0 2 0 >4 0 0 6 0 1 1 2 1 0
CUP 4 0 0 >2 1 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 >2 1 0 0 >1 0 0 0
PxC 3 >1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 >1 0 0 0 0 0 >1 0 1 0
Altres 4 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 >1 0 0 1 0
En blanc 6 0 0 0 1 0 0 0 >1 >4 0 0 0 0 1 0 0 0 >1 >4 0 0 0
Nul 5 0 0 0 1 0 0 0 0 >3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 >2 1 2 0
No va votar 81 1 5 5 <3 3 3 2 2 0 >52 <2 3 1 2 1 <3 2 0 1 >58 9 4
No sap / no recorda 47 0 3 4 <3 2 >5 1 1 2 4 >21 1 2 0 0 <8 3 2 0 4 >26 2
No contesta 34 1 0 0 <1 0 0 0 0 1 2 4 >25 1 0 0 <1 0 0 1 2 4 >25
P7. EN ELS ÚLTIMS QUATRE ANYS
VOSTÈ DIRIA QUE LA CIUTAT DE
L'HOSPITALET HA MILLORAT O HA
EMPITJORAT?

Ha millorat 226 9 24 18 >86 12 8 1 1 2 22 29 14 11 10 7 >97 18 5 5 28 28 17
Està igual 101 4 10 13 26 7 7 4 3 3 10 7 7 5 6 6 36 10 3 3 14 11 7
Ha empitjorat 150 4 18 21 <23 15 6 3 4 5 29 13 9 11 12 11 <33 15 2 4 30 24 8
No sap 19 2 2 2 2 2 0 0 0 1 >7 1 0 2 1 1 3 2 0 0 6 4 0
No contesta 4 0 0 >2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 0
P8. EN UNA ESCALA DE 0 A 10
COM VALORA LA GESTIÓ DE
L'AJUNTAMENT DE L'HOSPITALET?

0 27 1 2 2 <1 2 0 >2 1 >3 >8 2 3 1 1 1 <3 1 0 >3 >9 6 2
1 5 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1
2 10 1 0 >4 1 1 0 0 0 0 1 2 0 1 1 1 1 1 1 0 2 2 0
3 25 0 4 3 3 >5 2 1 1 0 2 2 2 1 1 0 5 5 0 1 4 6 2
4 61 3 8 >12 12 2 5 2 2 3 7 <1 4 5 5 >7 16 5 2 2 9 6 4
5 72 5 9 12 14 6 4 1 2 2 8 3 6 5 3 7 18 6 2 1 11 12 7
6 106 6 15 13 29 6 6 1 2 0 15 10 3 8 7 7 39 10 3 2 16 11 3
7 94 2 5 6 >42 11 4 1 0 2 7 11 3 4 5 1 >48 14 1 2 9 6 4
8 46 0 6 2 18 1 0 0 0 0 7 7 5 0 3 0 21 1 1 1 7 6 6
9 14 1 1 0 7 0 0 0 0 0 0 >4 1 2 0 0 6 1 0 0 0 4 1
10 14 0 2 1 5 1 0 0 0 0 2 2 1 0 2 1 6 1 0 0 1 2 1
No sap 24 0 2 1 5 0 0 0 0 1 >9 5 1 1 1 1 5 0 0 0 >8 >7 1
No contesta 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

Mitjana 5,55 5,16 5,60 4,93 6,47 5,19 5,24 3,63 4,13 3,60 4,97 6,20 5,21 5,18 5,59 4,96 6,24 5,60 5,30 4,17 4,83 5,21 5,52
Desviació 2,22 1,92 2,03 1,87 1,68 2,27 1,30 2,56 1,96 2,72 2,67 2,43 2,69 2,06 2,34 1,79 1,83 1,90 1,70 2,89 2,49 2,58 2,47
Casos 474 19 52 55 132 36 21 8 8 10 59 45 29 28 29 25 164 45 10 12 69 61 31
---
Suspès 128 5 14 21 <17 11 7 >5 4 6 20 8 10 9 9 9 <26 12 3 6 25 20 9
Aprovat 178 11 24 25 43 12 10 2 4 2 23 13 9 13 10 14 57 16 5 3 27 23 10
Notable 140 2 11 8 >60 12 4 1 0 2 14 18 8 4 8 <1 >69 15 2 3 16 12 10
Excel·lent 28 1 3 1 12 1 0 0 0 0 2 6 2 2 2 1 12 2 0 0 1 6 2
NS/NC 26 0 2 1 6 0 0 0 0 1 >10 5 1 1 1 1 6 0 0 0 >9 7 1
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Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
Absoluts PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
P9. DE LES OPCIONS
IDEOLÒGIQUES QUE LI LLEGIRÉ A
CONTINUACIÓ, EN QUINA SE
SITUA VOSTÈ?

Esquerra 220 <0 <14 >43 >82 >26 8 5 3 2 20 <10 7 <0 10 18 >96 >33 4 4 28 <19 8
Centre esquerra 81 1 12 11 25 4 5 2 1 2 9 8 1 2 >11 7 28 5 3 2 10 11 2
Centre 47 >5 >12 1 8 4 >5 0 1 1 4 5 1 >6 4 1 15 4 1 0 8 7 1
Centre dreta 17 >3 >5 0 3 0 1 0 1 0 1 2 1 >4 >3 0 3 0 1 1 1 3 1
Dreta 20 >7 1 0 4 0 1 0 0 1 3 3 0 >9 1 0 3 0 0 0 4 3 0
No sap 73 2 9 <0 12 2 1 0 1 3 >23 >16 4 6 <0 0 22 2 0 3 18 >18 4
No contesta 42 1 1 1 <4 0 0 1 1 2 9 6 >16 2 1 0 <3 1 1 2 9 7 >16

Mitjana 1,79 4,00 2,25 1,24 1,54 1,35 2,10 1,29 2,00 2,33 1,86 2,29 1,60 3,95 2,10 1,35 1,54 1,31 1,89 1,71 1,88 2,07 1,58
Desviació 1,14 1,03 1,10 0,47 0,96 0,69 1,17 0,49 1,26 1,51 1,23 1,33 1,07 1,07 1,11 0,56 0,91 0,64 1,05 1,11 1,23 1,24 1,00
Casos 385 16 44 55 122 34 20 7 6 6 37 28 10 21 29 26 145 42 9 7 51 43 12
P10. I DE LES SEGÜENTS?
Únicament espanyol 69 4 3 <0 26 2 >7 0 0 0 9 >14 4 >8 <0 0 >37 3 1 1 5 9 5
Més espanyol que català 22 >4 2 0 8 0 2 0 1 0 4 1 0 >4 1 0 6 1 1 0 5 4 0
Tan espanyol com català 237 10 17 <7 >84 18 12 1 4 7 37 24 16 15 7 <0 92 18 4 7 41 36 17
Més català que espanyol 85 1 >18 >19 <12 8 0 >4 1 1 12 6 3 1 >13 >10 19 12 2 1 14 10 3
Únicament català 66 0 >14 >29 <3 6 0 3 0 1 4 3 3 0 >9 >16 <9 9 1 2 11 6 3
Ni català ni espanyol 8 0 0 1 1 1 0 0 >2 >2 0 0 1 1 0 0 1 1 >1 1 0 2 1
No sap 6 0 0 0 2 0 0 0 0 0 >3 1 0 0 0 0 3 0 0 0 2 1 0
No contesta 7 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 1 >3 0 0 0 3 1 0 0 0 0 >3

Mitjana 3,12 2,42 3,70 4,40 2,68 3,47 2,24 4,25 3,00 3,33 2,97 2,65 3,04 2,32 4,00 4,62 2,74 3,53 3,11 3,27 3,28 3,00 2,96
Desviació 1,16 0,90 1,08 0,71 0,96 0,99 0,94 0,71 0,63 0,71 1,02 1,21 1,11 0,94 0,83 0,50 1,10 1,08 1,17 1,10 1,01 1,08 1,14
Casos 479 19 54 55 133 34 21 8 6 9 66 48 26 28 30 26 163 43 9 11 76 65 28
P11. I SI DEMÀ SE CELEBRESSIN
ELECCIONS CATALANES, A QUIN
PARTIT VOTARIA?

PP 8 >8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >8 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CiU 36 0 >20 4 6 0 0 0 0 0 2 3 1 0 >15 2 11 1 0 0 2 4 1
ERC 52 0 5 >38 <4 1 0 1 0 0 2 1 0 1 5 >22 <4 4 1 2 7 6 0
PSC (PSOE) 82 0 <1 <1 >72 <1 0 0 1 0 5 <1 <0 1 <0 <0 >73 <0 1 1 <4 <2 <0
ICV-EUiA (IU) 20 0 0 1 2 >15 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 3 >15 1 0 1 0 0
C's (Ciutadans) 48 >8 7 <0 9 2 >13 0 1 1 2 5 0 >10 0 0 17 1 2 2 4 >12 0
CUP 16 0 1 >6 <0 >4 0 >3 1 0 1 0 0 0 >3 2 <0 >7 0 1 2 1 0
Podem (Podemos) 30 0 0 3 3 >9 2 1 1 0 8 3 0 0 0 0 7 >10 0 0 >10 3 0
Altres 4 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 1 >2 0 1 0 0 0 0 >3 0 0 0 0
En blanc 8 0 0 0 1 0 0 0 >1 >3 2 0 1 0 0 0 1 0 >1 >3 2 0 1
Nul 4 0 0 0 0 0 0 0 0 >3 1 0 0 1 0 0 0 0 0 >1 1 1 0
No votaria 34 1 2 0 <1 0 1 0 0 0 >24 4 1 1 0 0 5 0 0 0 >21 6 1
No sap 131 2 17 <2 37 4 5 2 1 4 18 >31 8 6 6 <0 46 7 1 2 22 >31 10
No contesta 27 0 1 1 3 0 0 0 0 0 3 0 >19 0 1 0 <3 0 0 0 2 2 >19
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Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
Absoluts PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
P12. I SI FOSSIN ELECCIONS
GENERALS, A QUIN PARTIT
VOTARIA?

PP 17 >13 0 0 <0 0 1 0 0 0 2 1 0 >15 0 0 <0 0 0 0 2 0 0
CiU 29 0 >20 4 <0 0 0 0 0 0 1 3 1 0 >15 >4 6 0 0 0 <0 3 1
ERC 38 0 5 >27 <1 1 0 1 0 0 2 1 0 1 4 >20 <1 2 0 0 6 4 0
PSC (PSOE) 94 0 <3 <0 >80 <1 1 0 1 0 <3 5 <0 <0 2 <0 >82 <2 0 1 <2 <5 <0
ICV-EUiA (IU) 11 0 1 1 0 >8 0 >1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 >9 0 0 1 0 0
C's (Ciutadans) 45 4 7 1 7 3 >11 0 2 1 3 6 0 >6 0 0 15 4 2 3 5 10 0
CUP 7 0 1 >3 0 1 0 >2 0 0 0 0 0 0 >2 0 0 >3 0 >1 1 0 0
Podem (Podemos) 73 0 <1 9 17 >16 4 1 2 1 15 6 1 <0 1 1 24 >18 0 0 18 10 1
Altres 6 0 0 0 0 0 0 0 >3 0 1 2 0 1 0 0 0 0 >5 0 0 0 0
En blanc 9 0 1 2 0 0 0 0 0 >4 2 0 0 1 0 0 1 0 0 >5 2 0 0
Nul 3 0 0 0 0 0 0 >1 0 >1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 1 1 0
No votaria 30 0 2 2 <2 1 0 0 0 0 >19 3 1 0 1 1 <3 1 0 0 >19 4 1
No sap 109 1 13 6 29 5 4 2 0 4 17 >21 7 4 4 <0 36 6 3 1 18 >28 9
No contesta 29 1 0 1 <2 0 0 0 0 0 3 2 >20 1 0 0 <2 0 0 0 3 3 >20
P13. A QUIN PARTIT VA VOTAR A
LES ÚLTIMES ELECCIONS
CATALANES DE 2012?

PP 19 >19 0 0 <0 0 0 0 0 0 0 0 0 >17 0 0 <0 0 0 0 1 1 0
CiU 54 0 >54 <0 <0 <0 0 0 0 0 <0 <0 0 2 >21 3 17 <0 0 0 5 6 0
ERC 56 0 <0 >56 <0 <0 0 0 0 0 <0 <0 0 0 6 >22 <4 9 1 2 5 6 1
PSC (PSOE) 138 <0 <0 <0 >138 <0 <0 0 0 0 <0 <0 <0 <1 <1 <0 >119 <2 2 2 <4 <6 <1
ICV-EUiA (IU) 36 0 <0 <0 <0 >36 0 0 0 0 <0 0 0 0 1 0 <4 >29 0 0 1 1 0
C's (Ciutadans) 21 0 0 0 <0 0 >21 0 0 0 0 0 0 3 0 0 8 1 1 0 2 6 0
CUP 8 0 0 0 0 0 0 >8 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 1 0 3 0
Altres 8 0 0 0 0 0 0 0 >8 0 0 0 0 0 0 0 1 0 >4 0 0 3 0
En blanc 8 0 0 0 0 0 0 0 0 >8 0 0 0 1 1 0 0 0 0 >5 0 1 0
Nul 3 0 0 0 0 0 0 0 0 >3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 >2 0
No va votar 69 0 <0 <0 <0 <0 0 0 0 0 >69 <0 <0 2 <0 0 <4 <0 0 0 >56 7 <0
No sap / no recorda 50 0 <0 <0 <0 0 0 0 0 0 <0 >50 0 3 0 0 12 2 2 1 4 >25 1
No contesta 30 0 0 0 <0 0 0 0 0 0 <0 0 >30 0 0 0 <0 0 0 0 <0 1 >29
P14. I A LES ÚLTIMES
ELECCIONS GENERALS  DE 2011?

PP 29 >17 2 0 <1 0 3 0 0 1 2 3 0 >29 0 0 <0 0 0 0 <0 <0 0
CiU 30 0 >21 6 <1 1 0 0 0 1 <0 0 0 0 >30 0 <0 0 0 0 <0 <0 0
ERC 26 0 3 >22 <0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 >26 <0 0 0 0 <0 0 0
PSC (PSOE) 170 <0 17 <4 >119 <4 8 1 1 0 <4 12 <0 <0 <0 <0 >170 <0 0 <0 <0 <0 <0
ICV-EUiA (IU) 45 0 <0 9 <2 >29 1 2 0 0 <0 2 0 0 0 0 <0 >45 0 0 <0 <0 0
Altres 10 0 0 1 2 0 1 0 >4 0 0 2 0 0 0 0 0 0 >10 0 0 0 0
En blanc 10 0 0 2 1 0 0 >1 0 >5 0 1 0 0 0 0 0 0 0 >10 0 0 0
Nul 2 0 0 0 1 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >2 0 0 0
No va votar 78 1 5 5 <4 1 2 0 0 0 >56 4 <0 <0 <0 <0 <0 <0 0 0 >78 <0 <0
No sap / no recorda 68 1 6 6 <6 1 6 3 3 3 7 >25 1 <0 <0 0 <0 <0 0 0 <0 >68 <0
No contesta 32 0 0 1 <1 0 0 0 0 0 <0 1 >29 0 0 0 <0 0 0 0 <0 <0 >32
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Total RECORD DE VOT AUTONÒMIQUES RECORD DE VOT GENERALS
Absoluts PP CiU ERC PSC ICV-

EUiA
C's CUP Altres En

blanc
/Nul

No
votaria

NS NC PP CiU ERC PSC ICV-
EUiA

Altres En
blanc
/Nul

No va
votar

NS NC

Base Total 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
P15. SEXE
Home 235 10 20 30 65 19 10 7 5 6 38 15 10 14 14 14 74 27 5 8 41 26 12
Dona 265 9 34 26 73 17 11 1 3 5 31 35 20 15 16 12 96 18 5 4 37 42 20
P16. EDAT
De 18 a 29 anys 63 1 <1 9 <9 4 3 2 >3 1 >26 3 1 1 1 1 13 4 2 0 >32 8 1
De 30 a 44 anys 130 3 13 22 <24 10 10 1 3 5 21 11 7 4 10 11 <30 15 5 6 19 23 7
De 45 a 59 anys 121 5 17 15 27 13 2 4 2 3 9 14 10 8 8 9 34 15 3 4 17 12 11
De 60 i més anys 186 10 23 <10 >78 9 6 1 0 2 <13 22 12 16 11 5 >93 11 0 2 <10 25 13

Mitjana 51,97 59,89 56,52 45,05 58,69 48,50 47,67 44,25 38,13 46,36 39,59 57,06 55,67 60,03 52,60 49,08 58,24 49,27 39,50 46,58 37,87 52,44 56,13
Desviació 17,80 16,74 14,31 15,06 16,57 14,11 16,41 16,25 13,32 14,96 20,11 16,91 14,65 15,53 14,33 15,10 16,44 14,23 11,48 13,06 17,89 18,81 14,50
Casos 500 19 54 56 138 36 21 8 8 11 69 50 30 29 30 26 170 45 10 12 78 68 32
P17. EM PODRIA DIR ON VA
NÉIXER VOSTÉ?

L’Hospitalet de Llobregat 172 4 16 >28 <28 15 5 3 5 5 >38 18 7 5 9 10 <38 20 7 3 >43 30 7
Resta de Catalunya 143 4 >28 22 35 13 6 4 0 4 <7 12 8 6 >16 >13 45 15 1 >8 15 17 7
Resta d'Espanya 162 11 10 <6 >70 5 10 1 3 2 14 15 15 >18 5 3 >78 <7 2 1 <11 19 >18
Estranger 22 0 0 0 5 3 0 0 0 0 >10 4 0 0 0 0 9 3 0 0 >9 1 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0
P18. EM PODRIA DIR EN QUINA
LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ
HABITUALMENT, EN CATALÀ O EN
CASTELLÀ?

Català 121 <0 >26 >37 <22 7 <0 >6 0 2 10 7 4 <1 >18 >21 31 10 2 3 16 15 4
Castellà 333 16 <20 <16 109 22 21 2 7 5 53 38 24 24 <6 <4 131 28 7 7 54 47 25
Ambdues 45 3 8 3 7 >7 0 0 1 >4 6 4 2 4 >6 1 8 7 1 2 8 5 3
Altres 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0
P19. PODRIA DIR-ME QUIN ÉS EL
SEU NIVELL D'ESTUDIS
FINALITZATS?

Sense estudis obligatoris 30 1 0 0 >14 0 0 0 0 0 5 >7 3 1 0 0 >18 0 0 0 4 4 3
Obligatoris 174 >15 19 <7 >67 7 8 0 3 1 20 17 10 >21 <4 5 >80 <5 3 <0 21 25 10
Postobligatoris 97 0 14 16 23 8 2 >4 1 0 18 5 6 <0 9 7 27 10 3 0 >23 11 7
Postobligatoris professionals 103 1 15 15 23 7 4 1 2 >6 14 8 7 4 11 4 <23 12 2 >9 17 13 8
Universitaris 95 2 6 >18 <11 >14 7 3 2 4 12 12 4 3 6 >10 22 >18 2 3 13 14 4
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0
NIVELL D'ESTUDIS
Baix 204 >16 19 <7 >81 <7 8 0 3 1 25 24 13 >22 <4 5 >98 <5 3 <0 25 29 13
Mitjà 200 <1 29 31 46 15 6 5 3 6 32 13 13 <4 >20 11 <50 22 5 9 40 24 15
Alt 95 2 6 >18 <11 >14 7 3 2 4 12 12 4 3 6 >10 22 >18 2 3 13 14 4
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0
P20. PODRIA DIR-ME LA SEVA
OCUPACIÓ ACTUAL?

Treballa 229 6 24 >38 52 21 12 4 4 8 25 20 15 9 17 >19 64 28 7 8 31 31 15
Aturat 43 0 5 6 <3 5 2 0 >3 1 10 4 4 0 1 1 10 4 2 1 >13 6 5
Jubilats, pensionistes 158 >11 19 <6 >65 8 5 2 0 2 13 18 9 >17 9 4 >74 11 0 3 <8 23 9
Tasques de la llar 32 1 6 1 12 1 0 0 0 0 2 >7 2 2 3 1 16 0 0 0 4 3 3
Estudiant 37 1 <0 5 5 1 2 2 1 0 >19 1 0 1 0 1 <5 2 1 0 >22 5 0
No contesta 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
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ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS

   
NC
   

Únicament
espanyol

Més es-
panyol que

català

Tan es-
panyol com

català

Més ca-
talà que

espanyol

Únicament
català

Ni català
ni espanyol

NS
   

NC
   

Base Total 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
P1. EL PROPER 24 DE MAIG SE
CELEBREN ELECCIONS MUNICIPALS
A LA CIUTAT DE L'HOSPITALET.
PER VOSTÈ AQUESTES ELECCIONS
SÓN MOLT, BASTANT, POC O GENS
IMPORTANTS?

Molt importants 132 66 >34 6 8 4 <9 5 13 8 65 19 24 1 1 1
Bastant importants 207 96 26 28 3 7 31 16 25 6 103 36 26 4 1 6
Poc importants 95 35 19 9 4 4 14 10 13 4 45 22 10 1 0 0
Gens importants 50 18 <1 3 0 3 >16 >9 11 3 17 7 6 2 >4 0
No sap 11 3 1 0 0 >2 3 2 >4 1 6 0 0 0 0 0
No contesta 5 2 0 1 >2 0 0 0 >3 0 1 1 0 0 0 0
P2. CONEIXEMENT... SONIA
ESPLUGAS

Sí 125 65 18 11 4 3 13 11 <7 5 63 18 23 2 3 4
No 375 155 63 36 13 17 60 31 62 17 174 67 43 6 3 3
Base Coneix a Sonia Esplugas 125 65 18 11 4 3 13 11 7 5 63 18 23 2 3 4
VALORACIÓ... SONIA ESPLUGAS
0 17 12 2 0 1 0 2 0 0 0 6 4 6 0 1 0
1 4 1 2 0 0 >1 0 0 0 0 1 2 1 0 0 0
2 10 4 2 1 0 0 1 2 1 1 5 1 2 0 0 0
3 8 7 0 0 0 0 1 0 0 1 2 1 3 0 0 1
4 5 4 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 >1 0 >1
5 15 8 5 1 0 0 1 0 1 1 9 2 2 0 0 0
6 10 7 1 0 0 0 1 1 0 0 8 2 0 0 0 0
7 5 2 0 1 >1 0 0 1 1 0 2 1 1 0 0 0
9 1 0 0 0 0 >1 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0
10 1 0 0 0 >1 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 0
No sap 47 20 6 7 1 1 7 5 3 1 27 4 7 1 2 2
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 >2 0 0 2 0 0 0 0 0

Mitjana 3,38 3,16 3,08 4,50 5,67 5,00 2,67 4,25 5,75 5,00 3,76 2,86 2,19 4,00 0,00 3,50
Desviació 2,55 2,36 2,27 2,08 5,13 5,66 2,50 2,63 2,99 3,56 2,36 2,60 2,23 0,71
Casos 76 45 12 4 3 2 6 4 4 4 34 14 16 1 1 2
---
Suspès 44 28 6 2 1 1 4 2 1 2 15 9 13 1 1 2
Aprovat 25 15 6 1 0 0 2 1 1 1 17 4 2 0 0 0
Notable 5 2 0 1 >1 0 0 1 1 0 2 1 1 0 0 0
Excel·lent 2 0 0 0 >1 >1 0 0 >1 >1 0 0 0 0 0 0
NS/NC 49 20 6 7 1 1 7 7 3 1 29 4 7 1 2 2
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS

   
NC
   

Únicament
espanyol

Més es-
panyol que

català

Tan es-
panyol com

català

Més ca-
talà que

espanyol

Únicament
català

Ni català
ni espanyol

NS
   

NC
   

Base Total 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
CONEIXEMENT... JORDI MONRÓS
Sí 168 79 33 13 6 8 15 14 14 8 69 38 29 4 2 4
No 332 141 48 34 11 12 58 28 55 14 168 47 37 4 4 3
Base Coneix a Jordi Monrós 168 79 33 13 6 8 15 14 14 8 69 38 29 4 2 4
VALORACIÓ... JORDI MONRÓS
0 8 4 1 1 0 1 0 1 1 0 5 0 2 0 0 0
1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0
2 2 2 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 1 0 0 0 0
3 3 0 1 0 >1 0 1 0 0 >1 1 0 1 0 0 0
4 12 8 1 2 1 0 0 0 1 0 5 1 2 1 0 >2
5 26 16 6 1 1 0 0 2 1 2 6 9 6 1 0 1
6 17 10 4 2 0 1 0 0 0 2 8 4 2 1 0 0
7 13 5 2 1 1 1 3 0 1 0 5 2 5 0 0 0
8 9 4 1 0 1 0 1 2 0 0 5 3 1 0 0 0
9 2 1 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0 1 0 >1 0
10 3 1 0 0 0 0 >2 0 0 0 1 0 >2 0 0 0
No sap 70 28 16 6 1 5 8 6 9 2 32 18 6 1 1 1
No contesta 2 0 0 0 0 0 0 >2 0 >1 1 0 0 0 0 0

Mitjana 5,26 5,14 4,94 4,57 5,40 4,33 7,43 5,83 3,60 5,00 5,17 5,65 5,48 5,00 9,00 4,33
Desviació 2,31 2,15 2,05 2,30 2,07 3,79 2,37 3,31 2,70 1,22 2,57 1,46 2,73 1,00 0,58
Casos 96 51 17 7 5 3 7 6 5 5 36 20 23 3 1 3
---
Suspès 26 14 4 3 2 1 1 1 3 1 11 2 6 1 0 2
Aprovat 43 26 10 3 1 1 0 2 1 4 14 13 8 2 0 1
Notable 22 9 3 1 2 1 4 2 1 0 10 5 6 0 0 0
Excel·lent 5 2 0 0 0 0 >2 1 0 0 1 0 >3 0 >1 0
NS/NC 72 28 16 6 1 5 8 8 9 3 33 18 6 1 1 1
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS

   
NC
   

Únicament
espanyol

Més es-
panyol que

català

Tan es-
panyol com

català

Més ca-
talà que

espanyol

Únicament
català

Ni català
ni espanyol

NS
   

NC
   

Base Total 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
CONEIXEMENT... ANTONI GARCIA
Sí 80 40 14 8 5 0 7 6 5 4 37 14 15 3 0 2
No 420 180 67 39 12 20 66 36 64 18 200 71 51 5 6 5
Base Coneix a Antoni Garcia 80 40 14 8 5 0 7 6 5 4 37 14 15 3 0 2
VALORACIÓ... ANTONI GARCIA
0 6 1 1 1 0 0 1 >2 0 1 5 0 0 0 0 0
3 1 0 0 >1 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0
4 3 2 0 0 1 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0
5 10 6 0 0 >3 0 0 1 0 >2 4 0 1 >2 0 1
6 15 7 4 3 1 0 0 0 1 0 7 1 5 0 0 1
7 14 9 2 1 0 0 1 1 0 0 8 3 3 0 0 0
8 6 3 1 1 0 0 1 0 0 0 1 3 1 1 0 0
9 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0
10 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >2 0 0 0
No sap 20 10 4 1 0 0 4 1 3 1 9 5 2 0 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 1 0 0 0 0 0

Mitjana 5,75 6,20 6,50 5,14 5,00 5,00 3,00 5,00 3,33 4,96 7,00 7,15 6,00 5,50
Desviació 2,39 1,81 2,68 2,73 0,71 4,36 3,56 1,41 2,89 2,59 1,73 1,63 1,73 0,71
Casos 59 30 10 7 5 0 3 4 2 3 27 9 13 3 0 2
---
Suspès 10 3 1 2 1 0 1 2 1 1 7 1 0 0 0 0
Aprovat 25 13 4 3 4 0 0 1 1 2 11 1 6 2 0 2
Notable 20 12 3 2 0 0 2 1 0 0 9 6 4 1 0 0
Excel·lent 4 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 >3 0 0 0
NS/NC 21 10 4 1 0 0 4 2 3 1 10 5 2 0 0 0
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS

   
NC
   

Únicament
espanyol

Més es-
panyol que

català

Tan es-
panyol com

català

Més ca-
talà que

espanyol

Únicament
català

Ni català
ni espanyol

NS
   

NC
   

Base Total 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
CONEIXEMENT... NÚRIA MARÍN
Sí 443 202 69 44 15 15 62 36 56 19 213 78 58 7 5 7
No 57 18 12 3 2 5 11 6 13 3 24 7 8 1 1 0
Base Coneix a Núria Marín 443 202 69 44 15 15 62 36 56 19 213 78 58 7 5 7
VALORACIÓ... NÚRIA MARÍN
0 24 11 3 2 0 0 5 3 2 1 9 3 >7 0 1 1
1 4 2 0 0 >1 0 0 1 1 >1 2 0 0 0 0 0
2 8 4 0 0 0 1 2 1 1 0 4 0 3 0 0 0
3 20 11 5 0 0 0 1 3 0 2 6 4 >8 0 0 0
4 34 17 4 4 3 2 2 2 5 1 14 7 5 >2 0 0
5 69 26 12 >12 0 2 14 3 8 3 30 17 7 1 2 1
6 49 26 8 4 2 2 4 3 <0 3 25 7 11 1 1 1
7 69 37 13 8 2 2 6 1 11 2 37 9 7 1 0 2
8 80 38 16 6 4 3 8 5 12 2 44 17 <4 0 0 1
9 19 7 2 2 2 1 3 2 5 2 8 3 1 0 0 0
10 23 10 1 1 0 1 >8 2 >7 1 11 3 0 0 1 0
No sap 41 13 5 4 1 1 9 >8 4 1 21 8 4 2 0 1
No contesta 3 0 0 1 0 0 0 >2 0 0 2 0 1 0 0 0

Mitjana 5,96 5,94 6,03 5,95 6,36 6,36 6,08 5,31 6,75 5,67 6,19 6,04 4,55 5,20 5,20 5,50
Desviació 2,46 2,43 2,15 2,09 2,34 2,21 2,89 3,13 2,54 2,74 2,34 2,22 2,48 1,30 3,56 2,88
Casos 399 189 64 39 14 14 53 26 52 18 190 70 53 5 5 6
---
Suspès 90 45 12 6 4 3 10 10 9 5 35 14 >23 2 1 1
Aprovat 118 52 20 16 2 4 18 6 8 6 55 24 18 2 3 2
Notable 149 75 29 14 6 5 14 6 23 4 81 26 11 1 0 3
Excel·lent 42 17 3 3 2 2 >11 4 >12 3 19 6 1 0 1 0
NS/NC 44 13 5 5 1 1 9 >10 4 1 23 8 5 2 0 1
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS

   
NC
   

Únicament
espanyol

Més es-
panyol que

català

Tan es-
panyol com

català

Més ca-
talà que

espanyol

Únicament
català

Ni català
ni espanyol

NS
   

NC
   

Base Total 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
CONEIXEMENT... ANA GONZÁLEZ
Sí 78 30 18 3 4 2 11 10 5 5 41 17 5 2 2 1
No 422 190 63 44 13 18 62 32 64 17 196 68 61 6 4 6
Base Coneix a Ana González 78 30 18 3 4 2 11 10 5 5 41 17 5 2 2 1
VALORACIÓ... ANA GONZÁLEZ
0 6 1 1 0 1 0 2 1 0 0 4 0 1 0 >1 0
2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
3 5 1 2 0 0 0 0 2 0 1 1 1 >2 0 0 0
4 4 1 2 0 0 0 0 1 0 0 0 >3 0 0 >1 0
5 10 4 4 1 0 0 1 0 0 0 6 4 0 0 0 0
6 7 4 1 0 1 0 1 0 0 0 5 0 1 1 0 0
7 8 4 1 0 1 >2 0 0 >2 >2 2 1 0 0 0 >1
8 5 2 0 >2 0 0 0 1 0 0 2 2 1 0 0 0
10 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 >1 0 0
No sap 28 10 6 0 1 0 7 4 3 2 17 6 0 0 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 1 0 0 0 0 0

Mitjana 5,12 6,25 4,08 7,00 4,33 7,00 2,75 3,60 7,00 5,67 5,00 5,27 4,00 8,00 2,00 7,00
Desviació 2,67 2,43 1,88 1,73 3,79 0,00 3,20 2,88 0,00 2,31 2,97 1,68 3,08 2,83 2,83
Casos 49 20 12 3 3 2 4 5 2 3 23 11 5 2 2 1
---
Suspès 16 3 6 0 1 0 2 4 0 1 6 4 3 0 >2 0
Aprovat 17 8 5 1 1 0 2 0 0 0 11 4 1 1 0 0
Notable 13 6 1 >2 1 >2 0 1 2 2 4 3 1 0 0 >1
Excel·lent 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 >1 0 0
NS/NC 29 10 6 0 1 0 7 5 3 2 18 6 0 0 0 0
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS

   
NC
   

Únicament
espanyol

Més es-
panyol que

català

Tan es-
panyol com

català

Més ca-
talà que

espanyol

Únicament
català

Ni català
ni espanyol

NS
   

NC
   

Base Total 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
CONEIXEMENT... MIGUEL GARCÍA
Sí 92 46 19 12 3 2 <5 5 9 <0 49 15 15 0 1 3
No 408 174 62 35 14 18 68 37 60 22 188 70 51 8 5 4
Base Coneix a Miguel García 92 46 19 12 3 2 5 5 9 0 49 15 15 0 1 3
VALORACIÓ... MIGUEL GARCÍA
0 13 7 4 0 0 0 2 0 0 0 5 4 3 0 >1 0
1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
2 7 3 2 1 1 0 0 0 1 0 3 1 2 0 0 0
3 3 1 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 >1
4 4 3 0 1 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 >1
5 12 10 0 1 0 0 0 1 2 0 4 3 3 0 0 0
6 9 5 1 2 1 0 0 0 2 0 6 0 1 0 0 0
7 4 1 0 >2 0 0 0 1 0 0 4 0 0 0 0 0
8 3 1 0 1 0 0 >1 0 0 0 1 0 >2 0 0 0
No sap 35 15 9 4 1 2 2 2 3 0 21 7 3 0 0 1
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 1 0 0 0 0 0

Mitjana 3,68 3,74 1,70 5,63 4,00 2,67 6,00 4,67 4,07 2,13 3,67 0,00 3,50
Desviació 2,61 2,44 1,95 1,92 2,83 4,62 1,41 1,51 2,64 2,47 2,93 0,71
Casos 56 31 10 8 2 0 3 2 6 0 27 8 12 0 1 2
---
Suspès 28 14 9 2 1 0 2 0 2 0 12 5 6 0 1 2
Aprovat 21 15 1 3 1 0 0 1 4 0 10 3 4 0 0 0
Notable 7 2 0 >3 0 0 1 1 0 0 5 0 2 0 0 0
NS/NC 36 15 9 4 1 2 2 3 3 0 22 7 3 0 0 1

133



ENQUESTA PREELECTORAL A L'HOSPITALET DE LLOBREGAT - GESOP
Maig 2015

Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS

   
NC
   

Únicament
espanyol

Més es-
panyol que

català

Tan es-
panyol com

català

Més ca-
talà que

espanyol

Únicament
català

Ni català
ni espanyol

NS
   

NC
   

Base Total 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
CONEIXEMENT... KHRISTIAN
GIMÉNEZ

Sí 54 21 >18 4 3 1 5 2 4 2 25 10 10 1 1 1
No 446 199 63 43 14 19 68 40 65 20 212 75 56 7 5 6
Base Coneix a Khristian
Giménez

54 21 18 4 3 1 5 2 4 2 25 10 10 1 1 1

VALORACIÓ... KHRISTIAN GIMÉNEZ
0 4 1 1 0 0 0 >2 0 0 0 2 0 1 0 >1 0
3 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0
4 4 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0
5 6 4 1 0 1 0 0 0 0 0 4 0 2 0 0 0
6 9 5 2 1 0 0 0 1 0 0 6 2 1 0 0 0
7 5 1 2 1 0 0 1 0 1 0 1 2 1 0 0 0
8 1 0 0 0 >1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
9 1 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
10 3 2 1 0 0 0 0 0 0 >1 0 1 1 0 0 0
No sap 19 6 7 2 1 1 1 1 3 1 7 2 4 1 0 1

Mitjana 5,37 5,67 5,00 6,50 6,50 4,00 6,00 7,00 10,00 5,06 5,88 5,50 0,00
Desviació 2,64 2,38 2,65 0,71 2,12 4,69 2,31 2,23 3,27
Casos 35 15 11 2 2 0 4 1 1 1 18 8 6 0 1 0
---
Suspès 10 3 5 0 0 0 2 0 0 0 5 3 1 0 1 0
Aprovat 15 9 3 1 1 0 0 1 0 0 10 2 3 0 0 0
Notable 6 1 2 1 1 0 1 0 1 0 2 2 1 0 0 0
Excel·lent 4 2 1 0 0 0 1 0 0 >1 1 1 1 0 0 0
NS/NC 19 6 7 2 1 1 1 1 3 1 7 2 4 1 0 1
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS

   
NC
   

Únicament
espanyol

Més es-
panyol que

català

Tan es-
panyol com

català

Més ca-
talà que

espanyol

Únicament
català

Ni català
ni espanyol

NS
   

NC
   

Base Total 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
CONEIXEMENT... DANIEL ORDÓÑEZ
Sí 93 49 16 4 4 2 10 8 12 1 46 20 11 1 0 2
No 407 171 65 43 13 18 63 34 57 21 191 65 55 7 6 5
Base Coneix a Daniel Ordóñez 93 49 16 4 4 2 10 8 12 1 46 20 11 1 0 2
VALORACIÓ... DANIEL ORDÓÑEZ
0 21 13 4 0 1 0 2 1 2 0 9 4 5 0 0 1
1 3 2 0 >1 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0
2 5 3 2 0 0 0 0 0 0 0 3 0 2 0 0 0
3 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0
4 5 3 1 0 1 0 0 0 0 0 4 1 0 0 0 0
5 7 4 2 0 0 0 1 0 0 0 4 2 0 >1 0 0
6 5 3 1 0 1 0 0 0 1 0 3 1 0 0 0 0
7 4 3 0 0 0 0 1 0 1 0 2 1 0 0 0 0
8 4 1 0 >1 >1 >1 0 0 >2 0 2 0 0 0 0 0
10 1 0 0 0 0 0 >1 0 >1 0 0 0 0 0 0 0
No sap 34 15 5 2 0 1 5 6 5 1 14 9 4 0 0 1
No contesta 1 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 1 0 0 0 0 0

Mitjana 3,05 2,74 2,45 4,50 4,50 8,00 4,40 0,00 5,57 3,16 2,82 0,57 5,00 0,00
Desviació 2,95 2,72 2,30 4,95 3,42 4,39 3,99 2,71 2,71 0,98
Casos 58 34 11 2 4 1 5 1 7 0 31 11 7 1 0 1
---
Suspès 37 23 8 1 2 0 2 1 2 0 20 7 7 0 0 1
Aprovat 12 7 3 0 1 0 1 0 1 0 7 3 0 >1 0 0
Notable 8 4 0 1 1 >1 1 0 3 0 4 1 0 0 0 0
Excel·lent 1 0 0 0 0 0 >1 0 >1 0 0 0 0 0 0 0
NS/NC 35 15 5 2 0 1 5 >7 5 1 15 9 4 0 0 1
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS

   
NC
   

Únicament
espanyol

Més es-
panyol que

català

Tan es-
panyol com

català

Més ca-
talà que

espanyol

Únicament
català

Ni català
ni espanyol

NS
   

NC
   

Base Total 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
P3. I D'AQUESTS, A QUI
PREFERIRIA COM A PROPER
ALCALDE DE L'HOSPITALET?

Sonia Esplugas 3 1 0 0 >1 0 1 0 1 >2 0 0 0 0 0 0
Jordi Monrós 12 4 2 0 0 1 3 2 1 0 2 2 >6 0 >1 0
Antoni Garcia 20 14 4 2 0 0 0 0 0 1 <2 7 >9 1 0 0
Núria Marín 197 95 30 23 8 8 24 9 35 8 110 28 <12 1 1 2
Ana González 11 6 1 1 0 1 1 1 2 0 5 3 0 >1 0 0
Miguel García 8 0 1 >4 1 1 1 0 0 1 5 0 2 0 0 0
Khristian Giménez 5 2 2 0 0 0 0 1 0 0 2 1 2 0 0 0
Daniel Ordóñez 2 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0
Indiferent 20 6 >7 1 0 1 5 0 3 2 7 6 2 0 0 0
Cap d'aquests 45 15 4 4 1 1 10 >10 <1 2 21 6 8 >3 >2 2
No sap 172 74 28 12 6 7 27 18 25 6 78 31 25 2 2 3
No contesta 5 2 2 0 0 0 0 1 0 0 4 1 0 0 0 0
P4. A LES ELECCIONS
MUNICIPALS DEL PROPER 24 DE
MAIG, VOSTÈ SEGUR QUE VOTARÀ,
ÉS BASTANT POSSIBLE QUE VOTI,
ÉS BASTANT POSSIBLE QUE NO
VOTI O ÉS SEGUR QUE NO VOTARÀ?

Segur que votarà 325 165 50 27 9 12 35 27 43 14 148 58 49 6 1 6
Bastant possible que voti 97 <28 21 >16 6 4 16 6 12 3 56 15 10 0 1 0
Bastant possible que no voti 39 16 7 0 2 3 7 4 9 2 16 6 2 1 >2 1
Segur que no votarà 32 10 2 2 0 1 >14 3 4 3 14 5 4 1 1 0
No sap 7 1 1 2 0 0 1 2 1 0 3 1 1 0 >1 0
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS

   
NC
   

Únicament
espanyol

Més es-
panyol que

català

Tan es-
panyol com

català

Més ca-
talà que

espanyol

Únicament
català

Ni català
ni espanyol

NS
   

NC
   

Base Total 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
P5. SI LES ELECCIONS
MUNICIPALS FOSSIN DEMÀ
MATEIX, VOSTÈ A QUIN PARTIT
VOTARIA?

PP 8 0 0 0 1 >4 3 0 3 >2 3 0 0 0 0 0
CiU 14 <1 4 3 >2 1 2 1 1 0 2 5 >6 0 0 0
ERC 38 >27 10 1 0 0 <0 0 <0 0 <1 >16 >20 1 0 0
PSC (PSOE) 147 >82 25 13 4 5 16 <2 26 7 80 22 <7 1 1 3
ICV-EUiA (IU) 21 >19 1 1 0 0 0 0 0 0 12 6 2 1 0 0
C's (Ciutadans) 31 <5 5 >12 1 3 3 2 5 2 21 1 <0 1 1 0
CUP 11 9 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 >7 >1 >1 0
PxC 6 3 0 0 0 1 1 1 1 0 4 0 1 0 0 0
Altres 7 5 1 1 0 0 0 0 0 1 2 2 1 >1 0 0
En blanc 16 5 4 1 >3 1 1 1 0 1 9 3 2 1 0 0
Nul 5 2 1 0 0 1 1 0 0 0 3 0 2 0 0 0
No votaria 32 9 5 0 0 0 >15 3 3 2 13 9 3 0 1 1
No sap 119 39 17 14 5 3 >26 15 19 5 60 17 13 1 2 2
No contesta 45 14 7 1 1 1 4 >17 11 2 26 3 2 0 0 1
Base No esmenta cap partit en
concret

217 69 34 16 9 6 47 36 33 10 111 32 22 2 3 4

P5-A. EN QUALSEVOL CAS, PER
QUIN PARTIT TÉ MÉS SIMPATIA O
CONSIDERA MÉS PROPER A LES
SEVES IDEES?

PP 6 0 1 1 1 >2 1 0 1 1 4 0 0 0 0 0
CiU 5 1 2 1 0 0 1 0 0 0 0 >4 1 0 0 0
ERC 6 >5 1 0 0 0 0 0 0 0 1 >4 1 0 0 0
PSC (PSOE) 27 9 >9 2 2 1 2 2 5 1 12 7 0 1 0 1
ICV-EUiA (IU) 10 4 4 0 0 0 2 0 2 0 5 1 1 0 0 1
C's (Ciutadans) 13 <0 3 >4 1 1 2 2 2 1 10 0 0 0 0 0
CUP 3 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 >2 0 0 0
PxC 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Altres 1 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 >1 0 0 0 0
Cap 80 21 6 6 5 1 >29 12 16 5 37 11 9 1 1 0
No sap 43 >21 5 2 0 1 9 5 6 1 25 4 6 0 1 0
No contesta 22 6 2 0 0 0 1 >13 1 1 15 0 2 0 1 >2
Base Total 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
P5. INTENCIÓ DE VOT MÉS
SIMPATIA

PP 14 <0 1 1 >2 >6 4 0 4 >3 7 0 0 0 0 0
CiU 19 <2 6 4 2 1 3 1 1 0 <2 >9 >7 0 0 0
ERC 44 >32 11 1 0 0 <0 0 <0 0 <2 >20 >21 1 0 0
PSC (PSOE) 174 91 34 15 6 6 18 <4 31 8 92 29 <7 2 1 4
ICV-EUiA (IU) 31 >23 5 1 0 0 2 0 2 0 17 7 3 1 0 1
C's (Ciutadans) 44 <5 8 >16 2 4 5 4 7 3 >31 <1 <0 1 1 0
CUP 14 10 2 0 0 0 1 1 0 0 2 1 >9 1 >1 0
PxC 7 4 0 0 0 1 1 1 1 0 5 0 1 0 0 0
Altres 8 5 1 1 0 0 0 1 0 1 2 3 1 >1 0 0
Cap 80 <21 6 6 5 1 >29 >12 16 5 37 11 9 1 1 0
No sap 43 21 5 2 0 1 9 5 6 1 25 4 6 0 1 0
No contesta 22 6 2 0 0 0 1 >13 1 1 15 0 2 0 1 >2
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Total IDEOLOGIA SENTIMENT DE PERTINENÇA
Absoluts Esquerra Centre

esquerra
Centre Centre

dreta
Dreta NS

   
NC
   

Únicament
espanyol

Més es-
panyol que

català

Tan es-
panyol com

català

Més ca-
talà que

espanyol

Únicament
català

Ni català
ni espanyol

NS
   

NC
   

Base Total 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
P6. EM PODRIA DIR A QUIN
PARTIT VA VOTAR A LES ÚLTIMES
ELECCIONS MUNICIPALS DE L'ANY
2011?

PP 19 <0 2 2 1 >7 6 1 4 >4 10 1 0 0 0 0
CiU 31 12 5 6 >4 1 2 1 4 1 <6 >10 >10 0 0 0
ERC 36 >27 9 0 0 0 <0 0 <0 0 <2 >12 >21 1 0 0
PSC (PSOE) 177 >96 30 13 6 5 21 <6 34 8 99 22 <8 1 2 3
ICV-EUiA (IU) 38 >30 3 5 0 0 <0 0 3 0 19 7 6 2 0 1
C's (Ciutadans) 15 2 5 3 1 2 1 1 >5 0 10 0 0 0 0 0
CUP 4 2 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 >3 0 0 0
PxC 3 0 0 0 >1 0 1 1 1 >1 1 0 0 0 0 0
Altres 4 1 1 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0 0
En blanc 6 0 0 1 >2 0 2 1 0 0 6 0 0 0 0 0
Nul 5 2 1 0 0 0 2 0 0 0 3 0 1 0 >1 0
No va votar 81 27 14 7 2 3 >19 9 6 6 38 18 10 1 2 0
No sap / no recorda 47 12 7 5 0 2 >14 7 5 2 24 11 3 1 1 0
No contesta 34 9 2 4 0 0 4 >15 6 0 17 3 3 >2 0 >3
P7. EN ELS ÚLTIMS QUATRE ANYS
VOSTÈ DIRIA QUE LA CIUTAT DE
L'HOSPITALET HA MILLORAT O HA
EMPITJORAT?

Ha millorat 226 100 35 18 12 5 37 19 39 9 118 36 20 1 1 2
Està igual 101 47 18 15 0 3 9 9 10 3 47 14 19 4 3 1
Ha empitjorat 150 66 23 12 5 >11 23 10 18 10 62 29 23 3 2 3
No sap 19 4 4 2 0 1 4 4 2 0 8 4 4 0 0 1
No contesta 4 3 1 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0
P8. EN UNA ESCALA DE 0 A 10
COM VALORA LA GESTIÓ DE
L'AJUNTAMENT DE L'HOSPITALET?

0 27 8 4 1 1 2 7 4 3 3 11 4 4 1 1 0
1 5 2 0 1 0 0 1 1 2 0 2 0 0 0 0 >1
2 10 5 1 0 0 1 2 1 3 0 1 0 >5 >1 0 0
3 25 15 5 3 0 0 1 1 2 1 13 5 4 0 0 0
4 61 31 8 5 4 2 6 5 6 4 20 13 12 >3 1 2
5 72 33 9 9 0 5 11 5 8 4 32 14 8 2 2 2
6 106 47 18 14 3 7 12 5 <6 4 57 18 20 1 0 0
7 94 45 20 10 3 1 8 7 11 2 56 18 <5 0 0 2
8 46 14 11 2 4 2 9 4 >12 1 24 6 3 0 0 0
9 14 6 1 0 0 0 >5 2 >5 1 4 3 1 0 0 0
10 14 9 1 0 1 0 2 1 4 1 4 3 1 0 >1 0
No sap 24 <4 3 2 1 0 >8 >6 6 1 13 1 3 0 0 0
No contesta 2 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 >1 0

Mitjana 5,55 5,58 5,76 5,44 6,06 5,00 5,50 5,28 6,00 4,95 5,74 5,67 4,89 3,75 4,80 4,71
Desviació 2,22 2,13 2,07 1,66 2,41 2,18 2,70 2,71 2,64 2,69 2,04 2,09 2,13 1,91 3,56 2,06
Casos 474 215 78 45 16 20 64 36 62 21 224 84 63 8 5 7
---
Suspès 128 61 18 10 5 5 17 12 16 8 47 22 >25 >5 2 3
Aprovat 178 80 27 23 3 12 23 10 <14 8 89 32 28 3 2 2
Notable 140 59 31 12 7 3 17 11 23 3 80 24 <8 0 0 2
Excel·lent 28 15 2 0 1 0 7 3 >9 2 8 6 2 0 1 0
NS/NC 26 5 3 2 1 0 >9 >6 7 1 13 1 3 0 1 0
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P9. DE LES OPCIONS
IDEOLÒGIQUES QUE LI LLEGIRÉ A
CONTINUACIÓ, EN QUINA SE
SITUA VOSTÈ?

Esquerra 220 >220 <0 <0 <0 <0 <0 <0 24 10 92 42 >42 6 1 3
Centre esquerra 81 <0 >81 <0 0 0 <0 <0 7 1 37 >22 12 0 0 2
Centre 47 <0 <0 >47 0 0 <0 <0 5 1 31 7 2 0 1 0
Centre dreta 17 <0 0 0 >17 0 0 0 >6 2 6 2 1 0 0 0
Dreta 20 <0 0 0 0 >20 0 0 6 >3 8 0 3 0 0 0
No sap 73 <0 <0 <0 0 0 >73 <0 >17 4 36 8 4 1 >3 0
No contesta 42 <0 <0 <0 0 0 <0 >42 4 1 27 4 2 1 1 2

Mitjana 1,79 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 2,23 2,24 1,86 1,58 1,52 1,00 2,00 1,40
Desviació 1,14 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 1,49 1,68 1,12 0,78 1,02 0,00 1,41 0,55
Casos 385 220 81 47 17 20 0 0 48 17 174 73 60 6 2 5
P10. I DE LES SEGÜENTS?
Únicament espanyol 69 24 7 5 >6 6 >17 4 >69 0 <0 <0 <0 0 0 0
Més espanyol que català 22 10 1 1 2 >3 4 1 0 >22 <0 0 0 0 0 0
Tan espanyol com català 237 92 37 31 6 8 36 27 <0 <0 >237 <0 <0 0 0 0
Més català que espanyol 85 42 >22 7 2 0 8 4 <0 0 <0 >85 <0 0 0 0
Únicament català 66 >42 12 2 1 3 4 2 <0 0 <0 <0 >66 0 0 0
Ni català ni espanyol 8 6 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 >8 0 0
No sap 6 1 0 1 0 0 >3 1 0 0 0 0 0 0 >6 0
No contesta 7 3 2 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 >7

Mitjana 3,12 3,32 3,39 3,00 2,41 2,55 2,68 2,97 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00
Desviació 1,16 1,19 1,06 0,89 1,28 1,36 1,14 0,88 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Casos 479 210 79 46 17 20 69 38 69 22 237 85 66 0 0 0
P11. I SI DEMÀ SE CELEBRESSIN
ELECCIONS CATALANES, A QUIN
PARTIT VOTARIA?

PP 8 0 0 1 0 >5 2 0 3 1 4 0 0 0 0 0
CiU 36 10 9 5 3 2 5 2 3 0 <7 >13 >12 0 1 0
ERC 52 >36 14 1 0 0 <0 1 <1 0 <1 >26 >24 0 0 0
PSC (PSOE) 82 >55 16 <2 1 3 <5 <0 17 5 >52 <5 <1 1 1 0
ICV-EUiA (IU) 20 >17 0 2 0 0 1 0 1 0 12 6 0 1 0 0
C's (Ciutadans) 48 <8 11 >14 >6 2 4 3 7 >5 >35 <1 <0 0 0 0
CUP 16 12 3 0 0 0 1 0 0 0 <2 2 >9 >2 1 0
Podem (Podemos) 30 >22 3 4 0 0 <0 1 4 1 18 3 2 1 0 1
Altres 4 1 0 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 0 0 0
En blanc 8 3 1 0 1 0 1 2 0 0 7 0 0 >1 0 0
Nul 4 1 1 0 0 0 1 1 0 0 3 0 0 >1 0 0
No votaria 34 <7 3 2 1 1 >14 6 6 2 14 8 2 0 1 1
No sap 131 <41 18 14 5 7 >36 10 22 7 65 18 13 1 2 3
No contesta 27 7 2 1 0 0 2 >15 4 1 16 2 2 0 0 >2
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P12. I SI FOSSIN ELECCIONS
GENERALS, A QUIN PARTIT
VOTARIA?

PP 17 <0 1 3 2 >8 3 0 4 >3 9 0 1 0 0 0
CiU 29 <5 >10 5 >3 1 3 2 4 1 <2 >11 >10 0 1 0
ERC 38 >28 10 0 0 0 <0 0 1 0 <1 >17 >19 0 0 0
PSC (PSOE) 94 >60 17 <3 2 4 <6 <2 >23 6 51 <7 <4 1 1 1
ICV-EUiA (IU) 11 >11 0 0 0 0 0 0 1 0 6 3 1 0 0 0
C's (Ciutadans) 45 <8 7 >13 >5 3 7 2 6 4 >32 <2 <1 0 0 0
CUP 7 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 >6 0 0 0
Podem (Podemos) 73 >50 10 6 1 0 <4 2 6 1 43 10 8 3 1 1
Altres 6 2 0 1 1 0 1 1 1 0 2 1 1 >1 0 0
En blanc 9 2 2 1 0 0 1 >3 0 0 4 2 1 >2 0 0
Nul 3 1 1 0 0 0 1 0 0 0 2 1 0 0 0 0
No votaria 30 7 4 0 1 0 >15 3 3 2 10 8 5 0 1 1
No sap 109 36 14 13 2 4 >30 10 16 5 56 20 7 1 2 2
No contesta 29 <5 3 2 0 0 2 >17 4 0 19 2 2 0 0 >2
P13. A QUIN PARTIT VA VOTAR A
LES ÚLTIMES ELECCIONS
CATALANES DE 2012?

PP 19 <0 1 >5 >3 >7 2 1 4 >4 10 1 0 0 0 0
CiU 54 <14 12 >12 >5 1 9 1 3 2 17 >18 >14 0 0 0
ERC 56 >43 11 1 0 0 <0 1 <0 0 <7 >19 >29 1 0 0
PSC (PSOE) 138 >82 25 8 3 4 12 <4 26 8 >84 <12 <3 1 2 2
ICV-EUiA (IU) 36 >26 4 4 0 0 2 0 2 0 18 8 6 1 0 1
C's (Ciutadans) 21 8 5 >5 1 1 1 0 >7 2 12 0 0 0 0 0
CUP 8 5 2 0 0 0 0 1 0 0 1 >4 3 0 0 0
Altres 8 3 1 1 1 0 1 1 0 1 4 1 0 >2 0 0
En blanc 8 1 1 1 0 1 2 2 0 0 5 1 0 >2 0 0
Nul 3 1 1 0 0 0 1 0 0 0 2 0 1 0 0 0
No va votar 69 20 9 4 1 3 >23 9 9 4 37 12 4 0 >3 0
No sap / no recorda 50 <10 8 5 2 3 >16 6 >14 1 24 6 3 0 1 1
No contesta 30 7 1 1 1 0 4 >16 4 0 16 3 3 1 0 >3
P14. I A LES ÚLTIMES
ELECCIONS GENERALS  DE 2011?

PP 29 <0 2 >6 >4 >9 6 2 >8 >4 15 1 0 1 0 0
CiU 30 10 >11 4 >3 1 <0 1 <0 1 7 >13 >9 0 0 0
ERC 26 18 7 1 0 0 0 0 0 0 <0 >10 >16 0 0 0
PSC (PSOE) 170 >96 28 15 3 3 22 <3 >37 6 92 19 <9 1 3 3
ICV-EUiA (IU) 45 >33 5 4 0 0 2 1 3 1 18 12 9 1 0 1
Altres 10 4 3 1 1 0 0 1 1 1 4 2 1 >1 0 0
En blanc 10 3 1 0 1 0 3 2 1 0 5 1 2 >1 0 0
Nul 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0
No va votar 78 28 10 8 1 4 18 9 5 5 41 14 11 0 2 0
No sap / no recorda 68 <19 11 7 3 3 >18 7 9 4 36 10 6 2 1 0
No contesta 32 8 2 1 1 0 4 >16 5 0 17 3 3 1 0 >3
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P15. SEXE
Home 235 100 44 25 10 7 27 22 29 9 117 38 26 7 4 5
Dona 265 120 37 22 7 13 46 20 40 13 120 47 40 1 2 2
P16. EDAT
De 18 a 29 anys 63 31 7 5 3 5 9 3 <2 2 35 12 10 1 1 0
De 30 a 44 anys 130 53 25 18 6 2 16 10 20 5 63 19 17 3 0 3
De 45 a 59 anys 121 58 21 10 3 2 16 11 <8 5 53 27 20 3 2 3
De 60 i més anys 186 78 28 14 5 11 32 18 >39 10 86 27 19 1 3 1

Mitjana 51,97 51,15 51,49 48,66 46,82 55,35 55,25 55,64 58,48 55,73 50,80 50,72 50,05 47,50 57,17 49,43
Desviació 17,80 17,77 15,43 15,86 16,31 23,99 19,73 17,39 16,72 18,22 18,00 17,95 17,82 11,92 20,59 9,02
Casos 500 220 81 47 17 20 73 42 69 22 237 85 66 8 6 7
P17. EM PODRIA DIR ON VA
NÉIXER VOSTÉ?

L’Hospitalet de Llobregat 172 75 29 21 5 3 26 13 <9 5 83 34 30 4 3 4
Resta de Catalunya 143 71 25 16 6 6 <11 8 <7 2 63 >37 >32 0 0 2
Resta d'Espanya 162 68 18 9 5 10 32 20 >44 >15 78 <13 <4 4 3 1
Estranger 22 6 >9 1 1 1 3 1 >9 0 12 1 0 0 0 0
No contesta 1 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
P18. EM PODRIA DIR EN QUINA
LLENGUA S'EXPRESSA VOSTÈ
HABITUALMENT, EN CATALÀ O EN
CASTELLÀ?

Català 121 66 >29 9 2 4 <8 <3 <0 <0 <25 >43 >51 0 1 1
Castellà 333 140 45 29 13 15 58 33 >68 21 >185 <32 <12 6 4 5
Ambdues 45 14 7 >9 2 1 6 6 <1 1 26 10 3 2 1 1
Altres 1 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
P19. PODRIA DIR-ME QUIN ÉS EL
SEU NIVELL D'ESTUDIS
FINALITZATS?

Sense estudis obligatoris 30 13 2 0 1 2 7 5 >10 1 15 4 <0 0 0 0
Obligatoris 174 70 18 15 3 >15 33 20 32 13 89 <18 15 3 2 2
Postobligatoris 97 48 >24 6 4 2 8 5 7 2 43 >29 12 2 1 1
Postobligatoris professionals 103 43 17 14 4 1 16 8 10 1 49 22 18 1 2 0
Universitaris 95 46 20 12 5 0 8 4 10 5 40 12 >21 2 1 >4
No contesta 1 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
NIVELL D'ESTUDIS
Baix 204 83 <20 15 4 >17 40 25 >42 14 104 <22 <15 3 2 2
Mitjà 200 91 41 20 8 3 24 13 <17 3 92 >51 30 3 3 1
Alt 95 46 20 12 5 0 8 4 10 5 40 12 >21 2 1 >4
No contesta 1 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
P20. PODRIA DIR-ME LA SEVA
OCUPACIÓ ACTUAL?

Treballa 229 109 43 22 9 <2 28 16 24 6 111 34 40 6 3 5
Aturat 43 14 7 5 1 1 9 6 5 2 18 10 6 1 0 1
Jubilats, pensionistes 158 57 25 13 6 10 31 16 >35 9 71 25 13 1 3 1
Tasques de la llar 32 18 1 4 0 >4 2 3 4 >4 16 4 4 0 0 0
Estudiant 37 21 5 3 1 3 3 1 1 1 21 11 3 0 0 0
No contesta 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 >1 0 0 0 0
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